Информация 

начальника управления образования администрации города Троицка Вишняковой Р.М. на заседании Собрания депутатов города Троицка 29.08.2007 года по вопросу «О подготовке муниципальных образовательных учреждений к новому учебному 2007-2008 году» 

Уважаемые депутаты!

Подготовка  образовательных учреждений к новому учебному году один из самых сложных вопросов, решаемых руководителями образовательных учреждений. Перед каждым руководителем стоит задача в короткие сроки  провести необходимые ремонтные работы. Начало работ возможно только после окончания функционирования лагерей дневного пребывания, а это после 15 июля, причем приемка школ к новому учебному году начинается 23-24 августа. Сложность заключается и в  том, что практически более половины зданий имеют большой процент износа. Из-за отсутствия достаточных средств, на протяжении многих лет, работы проводятся только по факту аварийности конструкций зданий. Так в 2007 году на устранение аварийных и предаварийных ситуаций требовалось 24 млн. рублей, выделено по состоянию на 10 августа в целом - 5701 тыс. рублей Кроме того, направлено на устранение предписаний Госпожнадзора -  4218 тыс. рублей.  

   Из каких источников финансирования сложились эти суммы: 

· выделено 1537 тыс. рублей из средств областного бюджета. 

В июне при заключении соглашения на использование этих средств сумма уменьшилась до 1460 тыс. рублей, в результате потребовалось внести изменения в перечень планируемых работ. Кроме того, использование указанных  средств зависит от целевого назначения этих средств, которые определяются Постановлением Губернатора Челябинской  области №126 от 13.04.2007года. Информация о целевом назначении средств,  причем в процентом соотношении по видам работ, была доведена до нас в мае текущего года. В настоящее время осуществлена установка АПС в 2 учреждениях Детский сад №№ 30,32 и завершаются работы  по ремонту спортивных залов в школах №№ 10,45 и ДЮСШ. По состоянию на 10 августа оплачено 620,285 тыс. рублей (42%).


До конца квартала планируется завершить все работы и провести      окончательные расчеты;
·  выделено 1997 тыс. рублей на проведение ремонтных работ из остатков областных средств 2006 года, которые были направлены на проведение электромонтажных работ в компьютерных классах 11 школ (школы №№ 3,6,7,9,10,11,12,15,23,39,47) Монтаж  АПС в 3 учреждениях (Детский сад №№ 1,26, школа №39) и работы по предписаниям СЭС  (Детский сад №№ 6,18,  школы №№ 10,15, Дом школьников). В настоящее время  электромонтажные работы приняты в 3 учреждениях, в остальных устраняются  нарушения, выявленные в ходе приемки работ инспекторами Ростехнадзора (подрядчик – ООО «Гарант - строй») Окончательные расчеты будут проведены после устранения замечаний. В настоящее время оплачено 926,715 тыс. рублей (46%);
· средства на выполнение противопожарных мероприятий в размере 2462 тыс. рублей  направлены: 
     - на монтаж АПС 3 учреждений (Лицей
 №13, школа №40, школа -    

       интернат);
- установку противопожарных дверей в 12 учреждениях 

           - огнезащитную обработку чердачных помещений в 3  учреждениях             (Лицей №13, школа №10, Детский сад №26);
 - на устранение других предписаний Госпожнадзора.

Конкурс на выполнение работ  состоялся 16 июля 2007 года. 

В настоящее время осуществлена    предоплата  732 тыс. рублей (30%)   

Практически все  работы   не требуют больших временных рамок для выполнения и до конца квартала будут закончены, а также будут произведены окончательные расчеты; 

· В мае текущего года решением Собрания депутатов города Троицка выделено 4  млн. рублей,  средства определены на третий квартал. Они направлены на следующие виды работ:

-   частичный ремонт кровель в 6 учреждениях (Детский сад №№ 26,33, школа  №№ 1,6,11, лицей №13);
- частичный ремонт отопительных систем в 3 учреждениях (школа №№ 1,11,40)

-  частичный ремонт систем водоснабжения и канализации в 3 учреждениях (Детский сад №18, школа №№ 4,12,)

- общестроительные работы (Детский сад №19, ДЮЦ, МУ «Комитет по образованию администрации города Троицка»)

         Освоение средств проходит после проведения котировок. По состоянию  на 10 августа 2007 года не поданы заявки на проведение конкурсов по учреждениям (Лицей №13, школа №1, Детский сад №33). Сметы указанных учреждений в Главэкспертизе находятся с апреля месяца текущего года. В Детском саду №33 планировался текущий ремонт, однако в мае создалась аварийная ситуация и принято решение городской комиссией об изменении конструкции кровли. В короткие сроки создана проектно -  сметная документация, которая находится в Госэкспертизе. По лицею №13, школе №1 сметы неоднократно возвращаются на доработку, в связи, с чем  принято решение о перераспределении средств на другие  аварийные работы.                       

Образовательными учреждениями и МУ «Комитет по образованию администрации города Троицка» будут приложены все усилия по освоению выделенных бюджетных средств до окончания III квартала 2007 года.
