Обращение 
депутатов Собрания депутатов города Троицка в Законодательное 
Собрание Челябинской области по вопросу о статусе депутата 
представительного органа местного самоуправления
Правовое регулирование статуса депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления определяется статьей 40 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Федеральный закон № 131-ФЗ резко ограничивает возможности региональных и местных органов власти решить конкретные вопросы этого статуса. В сфере местного самоуправления региональные власти могут заниматься нормативным регулированием с разрешения федеральной власти, то есть правовое регулирование вопросов организации местного самоуправления осуществляется региональными органами только в случае и порядке, установленных Федеральным законом № 131-ФЗ. В Федеральном законе нет случаев, которые можно было бы трактовать как возможность региональных властей определять статус выборных лиц, включающий и социальные гарантии их деятельности.
Органы местного самоуправления имеют право определять размеры и условия оплаты труда выборных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе. Других возможностей регулировать социальные гарантии выборным лицам у органов местного самоуправления нет.
Таким образом, на сегодняшний день, существует пробел в правовом регулировании статуса депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления.
На основании вышеизложенного просим Законодательное Собрание Челябинской области обратиться в Федеральное Собрание Российской Федерации по вопросу определения статуса депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления.
