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Троицкие электротепловые сети

Техническое задание

по разработке инвестиционной программы организации коммунального комплекса по развитию системы 

энергоснабжения западного жилого района города Троицка на 2008-2012 годы

1 .Основание для разработки
Техническое задание по разработке инвестиционной программы организации коммунального комплекса по развитию системы энергоснабжения западного жилого района города Троицка на 2008-2012 годы (далее - Техническое задание) разработано в соответствии со следующими законодательными и подзаконными актами:

-  Градостроительным кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 30 декабря 2004г. №210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»;

- постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2006 года №83 «Об утверждении правил определения и предоставления технических условий подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно-технического обеспечения и правил подключения объекта капитального строительства к сетям», а также в развитие городской программы «Обеспечение земельных участков инженерной инфраструктурой в целях жилищного строительства на 2008- 2012 годы»;

- решением Собрания депутатов города Троицка от 21.11.2007 года № 200 «Об утверждении проекта корректировки генерального плана города Троицка»;

- постановлением главы города Троицка от 20.11.2006 года №810 «Об утверждении основной части проекта планировки территории микрорайона №2 западного жилого района города Троицка»;

- постановлением главы города Троицка от 11.01.2007 года №6 «Об утверждении основной части проекта планировки территории микрорайонов №4 и №5 западного жилого района города Троицка»;

- постановлением главы города Троицка от 23.08.2007 года № 1109 «Об утверждении основной части проекта планировки территории микрорайона № 3 западного жилого района города Троицка»;

- распоряжением главы города Троицка от 05.12.2007 года № 630-р «О составе и порядке деятельности комиссии по подготовке плана реализации Генерального плана города Троицка».

2. Краткая характеристика существующего состояния системы энергоснабжения коммунальной инфраструктуры западного жилого района города

В настоящее время в целом деятельность коммунального комплекса города Троицка характеризуется недостаточным качеством предоставления коммунальных услуг, неэффективным использованием природных ресурсов, загрязнением окружающей среды.

Причинами возникновения этих проблем является:

- высокий  уровень  физического и  морального износа  объектов коммунальной инфраструктуры;

-  низкая эффективность системы управления коммунальным комплексом, отсутствие стимулирования развития инженерной инфраструктуры при существующих подходах к ценообразованию на товары и услуги организаций коммунального комплекса.

Следствием износа объектов коммунальной инфраструктуры является низкое качество предоставления коммунальных услуг, не соответствующее запросам потребителей. Уровень износа объектов коммунальной инфраструктуры составляет сегодня в среднем 60 процентов. 

Таким образом, модернизация объектов коммунальной инфраструктуры отвечает стратегическим интересам города Троицка и позволит:

- обеспечить более комфортные условия проживания  населения города Троицка путем повышения качества предоставления коммунальных услуг;

- обеспечить более рациональное использование и снизить потребление энергетических ресурсов в результате снижения потерь в процессе производства и поставки коммунальных услуг потребителям;

- улучшить экологическое состояние территорий города.

Основным направлением развития многоквартирного жилищного строительства является территория западного жилого района города Троицка (микрорайоны №2, №4 и №5, а также микрорайон № 3 для размещения индивидуального жилищного строительства).

Решить проблему развития города, повышения качества предоставления коммунальных услуг, улучшения экологической ситуации в городе Троицке возможно путем привлечения органами местного самоуправления средств внебюджетных источников. Поэтому одной из основных задач является формирование условий, обеспечивающих привлечение средств внебюджетных источников для модернизации объектов коммунальной инфраструктуры города.

Сложившиеся проблемы позволит решить инвестиционная программа, разработанная на основе выданного Технического задания.

Программа является основанием для определения величины инвестиционных надбавок к тарифам и тарифов на подключение к сетям энергоснабжения в 2008 -2012 годы.

3. Цели и задачи
Целью Технического задания является разработка инвестиционной программы (далее - Программа) развития сетей энергоснабжения, которая разрабатывается в соответствии с требованиями Федерального закона от 30 декабря 2004г. №210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», является программой финансирования строительства новых и модернизации существующих сетей, в целях реализации программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры города.

Основной целью Программы является:

- обеспечение наиболее экономичным образом качественного и надежного предоставления коммунальных услуг потребителям, при минимальном негативном воздействии на окружающую среду;

- обеспечение сбалансированности коммерческих интересов предприятий коммунального комплекса и потребителей;

- разработка конкретных мероприятий по повышению эффективности и оптимальному развитию систем;

- развитие конкурентных отношений (выделение элементов конкуренции);

- координация действий и решений всех предприятий коммунального    комплекса и прочих интересов. 


Программа должна решать следующие основные задачи:

- повышение их надежности и качества;

- снижение издержек систем коммунальной инфраструктуры города;

- повышение   энергоэффективности   и   развитие   энергосбережения, обоснование экономической и технологической возможности развития сетей энергоснабжения.

При этом Программа должна входить в план и корреспондироваться с  планом реализации генерального плана города Троицка, с программами развития прочих систем жизнеобеспечения города (энергоснабжения, водоснабжения, водоотведение).

Программа должна соответствовать генеральному плану города и должна включать в обязательном порядке мероприятия, предусмотренные составом данного  Технического задания.

Программа должна содержать следующие разделы:

- развитие сетей энергоснабжения для обеспечения возможности нового строительства;

- модернизация сетей энергоснабжения;

- энергосбережение и развитие системы учета энергоресурсов.

