Информация 
о работе администрации города Троицка
по созданию особой экономической зоны


Федеральный закон от 22 июля 2005 г. № 116-ФЗ «Об особых экономических зонах в Российской Федерации» принят с целью развития обрабатывающих отраслей экономики, высокотехнологических отраслей, производства новых видов продукции и развития транспортной инфраструктуры.


Особая экономическая зона – определяемая Правительством Российской Федерации часть территории Российской Федерации, на которой действует особый режим осуществления предпринимательской деятельности.


Город Троицк в соответствии с положением и порядком прохождения заявочной документации направил пакет документов по созданию особой экономической зоны промышленно-производственного типа в Министерство экономического развития Российской Федерации в 2006 году.

Заявочная документация принята на конкурс, прошла экспертизу и ждет решения Правительства Российской Федерации о дальнейшей судьбе особой экономической зоны (по всей стране).


Муниципалитет для решения этих задач выделил 17 тыс. кв. км земли, имеется кадастровый номер.


Проект создания особой экономической зоны в городе Троицке вошел в план стратегического развития экономики Челябинской области до 2020 года.

Первый заместитель 

главы города                                                                   Р.Р. Абдрашитов

