Информация об организации мест летнего отдыха троичан.

Основным местом отдыха троичан был и остается парк культуры и отдыха им.Томина.


Территория парка составляет 6,5га. На территории парка расположены: танцевальная площадка, две детские игровые и одна волейбольная площадки, аттракционы.  В павильоне парка имеются игровые автоматы, теннис, бильярд. К сожалению, игровые автоматы устарели и не пользуются большим спросом у населения. Открытие летнего сезона состоится 1 мая. К данному событию ведется подготовка, а именно:  

- озеленение территории (производится закуп и высадка саженцев деревьев, кустарников и цветов), ремонт водопровода;

- подготовлена дефектная ведомость для ремонта и покраски детских игровых площадок, их техническая проверка, ремонт скамеек и урн, ремонт ограждения территории;

- намечены работы по качественному озвучиванию территории парка и ее освещению;

- планируется покупка нового детского аттракциона.
В июне 2008 года планируется в парке  ряд мероприятий, посвященных Юбилею города: ремонт электрических сетей парка, установка палаток «Детское кафе». 

В течение летнего времени 2008 года парк культуры им.Томина будет активно использоваться в целях организации активного отдыха и оздоровления троичан. Планируется проведение:

1. городских праздников:  День города, «Сабантуй», «День первоклассника», Праздник Цветов, День физкультурника и др.;

2. регулярных молодежных дискотек на танцевальной площадке (дважды в неделю);

3. мероприятий (вечеров, утренников, игровых программ) для пришкольных лагерей, центра социальной помощи, детского дома (2 раза в неделю);

4. спортивных олимпиад и соревнований;

5. музыкальных вечеров в стиле ретро (с участием музыкальных коллективов города).

В течение всего летнего времени для комфортного отдыха населения на территории парка организована торговля кондитерскими изделиями и безалкогольными напитками. Безопасность троичанам обеспечивает дежурство в парке работников ГОВД.


Парк всегда рад приветствовать участие предпринимателей в организации летнего досуга. Стабильно работает в парке ЧП Макарова Т. – прокат детских машинок, продажа сладкой ваты, аттракцион «Паровозик». Сейчас ею закуплен еще один аттракцион для малышей. Эти аттракционы не являются объектами повышенной опасности и просты в употреблении. Договора на аренду заключены через комитет муниципальной собственности



По состоянию на 2008 год на территории Троицкого городского округа функционируют 4 стадиона:

     - стадион с трибунами на 1 500 мест  на базе  Троицкого Авиационно-технического колледжа. На данном спортивном сооружении проводятся основные спортивно-массовые мероприятия городского и областного масштаба. Содержание и обустройство стадиона выполняется в основном за счет средств ТАТК ГА, также на летний период формируются подростковые отряды главы города, такие как отряд «Лидер», привлекаемые к работам по благоустройству стадиона.

     - стадион  «Локомотив» с трибунами на 1 500 мест, находящийся в ведомстве рефрижераторного вагонного депо «Троицк» филиал ОАО «Рефсервис». На данном спортивном сооружении  регулярно проводятся соревнования по различным видам спорта, спортивные праздники и фестивали.  В 2008 году  за счет средств областного бюджета запланировано обустройство данного спортивного сооружения - укладка синтетического покрытия беговых дорожек.

   -   стадион «Энергетик» поселка Троицкой ГРЭС. Стадион начал функционировать с 2006 года после приобретения в муниципальную собственность физкультурно-оздоровительного  комплекса пос. ТГРЭС «Плавательный бассейн» с прилегающим к нему стадионом. За 2006-2007 годы за счет средств областного и городского бюджетов, а также привлеченных средств проведены ремонтно-строительные работы по восстановлению и обустройству данного спортивного сооружения (восстановлена хоккейная коробка, освещение, выполнены работы по благоустройству футбольного поля, беговых дорожек и лыжной трассы).  На базе стадиона «Энергетик» круглогодично проводятся спортивные соревнования и праздники, в зимний период заливается каток для массового катания на коньках. К работам по благоустройству стадиона также подростковые отряды «Лидер».

   -   футбольное поле парка им. Томина с трибунами до 1000 человек. Данное спортивное сооружение находится в ведомстве Управления культуры и делам молодежи администрации г. Троицка. На базе данного спортивного сооружения проводятся общегородские соревнования по различным видам спорта, спортивные праздники и фестивали и другие культурно-массовые мероприятия. Ежегодно Управлением по культуре проводятся работы по благоустройству данного спортивного сооружения с привлечение подростковых отрядов «Лидер». 

     - решен вопрос по ремонту и благоустройству стадиона пос. Жирового комбината. Из средств областного бюджета на выполнение данных мероприятий в  конце 2007 года выделены средства. В 2008 году проведен конкурс на выполнение данных работ, заключен муниципальный контракт.


Для организации летнего отдыха граждан на территории города расположены два пляжа: в районе фабрики «Смычка» и в районе профилактории ОАО «Троицкий дизельный завод». На место под пляж, расположенного в районе профилактория, заключен договор аренды, в соответствии с которым обязанность обустройства пляжа и охрана жизни людей возлагается на арендаторов. По второму пляжу проводится работа по его выставлению на конкурс, по результатам которого определится арендатор пляжа. С целью благоустройства городских пляжей спортивными площадками и организации спортивно-массовых мероприятий отделом по физической культуре, спорту и туризму администрации г. Троицка ведется тесная работа с арендаторами пляжей.


Таким образом, работа по организации летнего отдыха граждан находится на контроле у администрации города. 
