Информация
о ходе реализации решения Собрания депутатов города Троицка от 27.09.2007г. №137 «Об утверждении Правил охраны и содержания зеленых насаждений в
городе Троицке»
Настоящие Правила охраны и содержания зеленых насаждений в городе Троицке регулируют отношения по охране и содержанию зеленых насаждений в городе Троицке. Правила действуют на всей территории города Троицка и являются обязательными для исполнения юридическими лицами независимо от их организационно-правовых форм, индивидуальными предпринимателями и гражданами.
Общая сумма выделенная из городского бюджета на озеленение города в 2008 году составила Змлн. 913 тыс. рублей.
Для выполнения работ по озеленению города и п.ГРЭС заключены 3 муниципальных контракта со следующими предприятиями:
· ООО «Переработка»;
· ООО «Жилсервис плюс»;
· ООО «ТУК ЖКХ».
Данными организациями выполняются работы по посадке и содержанию зеленых насаждений. В первом полугодии 2008 года было высажено более 20000 цветочных культур, посажено 100 деревьев различных пород, выполнены работы по кошению газонов.
Проведены работы по кронированию и валке деревьев улиц Гагарина, Ленина, Денисова, Сибирская.
В летний период на базе ООО «Переработка» был организован детский отряд «Земляне», который работает на цветниках и газонах города.
Выделенных средств на озеленение города в 2008 году хватает только на поддержание зеленого хозяйства города. Основная проблема - старые зеленые насаждения (средний возраст деревьев 40 - 45 лет). Для обновления зеленого фонда города необходимо 50 млн. рублей, вместо выделенных 3913, тыс. рублей.

