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Приложение

к решению Собрания

депутатов города Троицка

от 18.02.2008 г. № 11
Отчет



о работе администрации города Троицка за 2008 год

Уважаемые депутаты и приглашенные!

Подводя итоги социально-экономического развития города Троицка и работы администрации города по итогам 2008 года, можно отметить,  что год, несмотря на то, что его завершение проходило в условиях мирового финансового кризиса,  был достаточно  стабильным.  
В соответствии с Программой социально-экономического развития города Троицка на 2006-2010 годы приоритетными  направлениями  деятельности  администрации города  в  2008  году   были: развитие реального сектора экономики и поддержка малого предпринимательства,  повышение уровня жизни населения, обеспечение доходов  городского бюджета и эффективное расходование бюджетных средств, развитие инженерной инфраструктуры и  обеспечение жизнедеятельности города в  осенне-зимний период, реализация городских целевых программ и национальных проектов, разработка стратегических и концептуальных  документов  в сфере социально-экономической  и градостроительной политики. 
В своей  работе  администрация города    руководствовалась законами Российской Федерации и Челябинской области, первоочередными задачами,  поставленными Губернатором  Челябинской области П.И Суминым, а также наказами и  предложениями троичан.  
Деятельность администрации города строилась в соответствии с регламентом  работы на 2008 год, утвержденным   главой города,  на принципах  ежеквартального планирования  работы    отделов и управлений, жесткого контроля за исполнением документов и принятых решений,   персональной ответственности   должностных лиц.
Реальный сектор экономики

Деятельность базовых отраслей промышленности  в 2008  году характеризовалось следующими основными моментами.                           


Объем промышленного производства  по крупным и средним предприятиям города составил  9258,2  млн. рублей, что практически на уровне  2007 года (98%). 


В целом стабильно отработали отчетный год Троицкая ГРЭС, предприятия железнодорожного транспорта, предприятия пищевой и перерабатывающей отраслей (ОАО «Троицкий комбинат хлебопродуктов», ООО«РосФрост»), машиностроительного комплекса.  Но на отдельных предприятиях наблюдается значительное снижение объемов выработки продукции, это - ОАО «Троицкий молочный завод», ОАО «Швейная фабрика  «Троицкая».  
В целом ситуацию в промышленности  города Троицка можно отметить как относительно стабильную,  об этом было отмечено  на  заседании городского объединения работодателей.  Но следует сказать,  что к концу года кризис принес производственным предприятиям первые проблемы, связанные в основном   с состоянием рынков сбыта,  и  руководители  приступили к выработке   антикризисных мер по оптимизации производства.
Сохранение  стабильной работы производственных предприятий и рабочих мест  администрация города считает   первостепенной задачей.   Проведены рабочие встречи  главы города и его заместителей  с руководителями предприятий  по вопросам текущей деятельности,  перспектив   развития, оценки влияния кризиса и  необходимого содействия  для стабильной работы предприятий в 2009 году и последующие годы.  Анализируются  финансово – экономические показатели  работы предприятий,   состояние расчетов  с бюджетом  и с работниками  по выплате заработной платы. Предприятия привлечены для получения в рамках антикризисных мер финансовой помощи из областного бюджета для сохранения рабочих мест.  Координируется   реализация  мероприятий по модернизации  действующего  производства  и техническому перевооружению.  
  В целях поддержки местного товаропроизводителя промышленные предприятия города привлекались для участия в 11 региональных и всероссийских выставках. Организованы  выставочные мероприятия   на День города и другие городские праздники.   Организовано участие   руководителей  предприятий и предпринимателей   города в   Южно-Уральском  экономическом форуме, научно-технических и инновационных конференциях. 
Перспективное  развитие   города, создание новых рабочих мест  в реальном секторе экономики возможно только посредством привлечения в город инвестиций.  В 2008 году  проделана большая работа  по   инвестиционному развитию города и привлечению инвесторов. 
В апреле  2008 года подписано 5 инвестиционных соглашений  о строительстве   промышленных предприятий и  логистических комплексов на  сумму  16 млрд.рублей.  В связи с  финансовым кризисом реализация    инвестиционного  проекта строительства  завода  по производству меди приостановлена, но по остальным  соглашениям  ведется работа по  подготовке земельных участков и   проектно-сметной документации. Завершено строительство завода по производству минераловатной плиты на 300 рабочих мест.   
В 2008 году начаты подготовительные работы по строительству двух пылеугольных энергоблоков единичной установленной  мощностью 660 Мвт на ОАО «Троицкая ГРЭС»,  собственником принято однозначное решение о строительстве блоков.  Продолжалась реконструкция   консервного цеха на  ОАО «Троицкий консервный комбинат», реализованы мероприятия по  инвестициям в производство  на ООО «РосФрост». 
 Инвестиции в основной капитал по итогам 2008 года составили 1849,8 млн.рублей с ростом  в сопоставимых ценах к 2007 году  на 48,1  %. 
 Малый бизнес

В 2008  году   администрацией города была продолжена    целенаправленная  работа по созданию  благоприятных условий  для развития   малого  предпринимательства и реализации положений Федерального закона  от 24 июля 2007г. №209-ФЗ  «О развитии  малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», создан общественный координационный Совет по развитию и поддержке малого и среднего предпринимательства, который заменил ранее действующий Совет предпринимателей. Разработана и утверждена Собранием депутатов города Троицка городская целевая программа  по поддержке малого и среднего предпринимательства  на 2009-2011 годы. Впервые предусмотрено выделение  на 2009 год и последующие годы бюджетных средств на оказание финансовой поддержки  субъектам  малого предпринимательства для приоритетных видов деятельности  на конкурсной основе.  
В 2008 году  организовано  23 мероприятия, в которых приняли участие 666  субъектов  малого и среднего предпринимательства. Проведено 8 заседаний  Общественного координационного Совета, на которых рассмотрены самые актуальные вопросы предпринимательской деятельности, 4 заседания тематических круглых столов,   в том числе с участием представителей Министерства экономического развития Челябинской области. За счет средств областного бюджета организовано проведение  на территории города трех обучающих семинаров, на которых 157 субъектов малого и среднего предпринимательства  смогли повысить квалификацию.

Очень организовано прошла 9 городская конференция представителей  малого бизнеса с подведением итогов и награждением победителей конкурса «Лучший предприниматель (малое предприятие) года». Впервые в 2008 году было организовано празднование всероссийского  Дня предпринимателя. 

 Предприниматели приняли  активное  участие в  областных  мероприятиях, конкурсах, конференциях. На X областном юбилейном съезде представителей малого и среднего бизнеса два предпринимателя  города Троицка  были награждены Почетными грамотами Губернатора Челябинской области за активное участие  в развитии предпринимательства. 

С целью продвижения продукции  предприятий малого бизнеса  в 2008 году организовано 5 выставок и выставок -  продаж, в том числе в городе Челябинске на праздновании Дней культуры города Троицка,   в которых приняли участие 55 субъектов малого предпринимательства. Продукция малых предприятий  города (Мясоперерабатывающего цеха ИП.Казанцевой, ООО «Гастроном») была отмечена дипломами и медалями  на областных и российских выставочных мероприятиях.  
Администрацией города была проведена работа по привлечению 10 субъектов малого и среднего предпринимательства  к получению финансовой поддержки на развитие бизнеса из областного бюджета. Предпринимателями города получена финансовая помощь  в виде компенсации части процентов по кредитам банков на развитие бизнеса в сумме 400 тыс. рублей.  Для   выставочной  экспозиции «Развитие малого бизнеса в Троицком городском округе»   изготовлено два баннера с демонстрацией продукции  производственных предприятий и  архитектурой наиболее значимых объектов малого бизнеса. 
В сфере малого бизнеса  в 2008 году создано 161 рабочее  место, в том числе 132 рабочих места  на предприятиях торговли, общественного питания,  бытового обслуживания, 21  рабочее место   в сфере производства,  8 рабочих мест  на  транспорте.  

В отчетном году Центром поддержки предпринимательства администрации города оказано 680 консультаций по самым различным аспектам предпринимательской деятельности, выдано 862 экземпляра методической литературы и   журналов  учета инспекторских проверок. Субъекты малого предпринимательства принимали участие в конкурсах и котировках при размещении муниципального заказа, по итогам которых 164   из них выполнили  муниципальные заказы на сумму  396,7  млн. рублей.  

Информация по вопросам развития и поддержки   предпринимательства постоянно  размещается в средствах массовой информации и на сайте администрации города. 

Потребительский рынок

Основные  задачи, стоящие перед  администрацией города в сфере потребительского рынка  в 2008 году -  развитие торговой сети,   упорядочение торговли на розничных рынках города,  повышение качества обслуживания населения и расширение спектра услуг.  
По итогам 2008  года оборот розничной торговли по городу составил 33920,0 млн. рублей, 79 % товарооборота сформировано  в стационарной торговой сети.    Оборот общественного питания составил 146,5 млн. рублей, увеличившись в сопоставимых ценах на 42 %. Объем оказанных бытовых услуг составил  80,8 млн. рублей, что в сопоставимых ценах на 2,6 % больше,  чем в 2007 году. 

Администрация города ведет целенаправленную  работу  по развитию инфраструктуры  торговли  за счет ввода в эксплуатацию новых магазинов и торговых комплексов, внедрения современных  торговых технологий.  Решается основная задача – удобное для потребителей сочетание крупных торговых сетей, специализированных магазинов  и  магазинов шаговой доступности.   Работают и развиваются  торговые сети - Магнит, Дикси, Красное&Белое, Эльдорадо, Найфл, Лого, Копейка. Широкая сеть оптовой торговли  охватывает  практически все наименования продуктов и промышленных товаров. За 2008 год вновь открыто и реконструировано  14 предприятий торговли общей площадью 1300  м2, 6 предприятий общественного питания на 168   посадочных   мест,  9 объектов   бытового обслуживания. 

Упорядочена  и приведена в соответствие с требованиями  Федерального  закона от 30 декабря 2006 г. №271-ФЗ  «О розничных рынках и о внесении изменений  в Трудовой кодекс Российской Федерации» работа  розничных рынков,  которых на  территории города осталось  3, все мини-рынки перешли работать  в формат магазинов.  Проводится постоянный контроль за наличием  на рынках  мест для торговли продукцией сельскохозяйственных товаропроизводителей, реализуются мероприятия по благоустройству рынков.  
В 2008 году была проведена большая работа  по ликвидации стихийной торговли на улицах города, но полностью решить эту проблему,   несмотря на  принимаемые меры,  не удается. Во исполнение постановления главы администрации города от 24.06.2008 года №839  «О запрещении мелкорозничной торговли вне территории рынков» проведено 4 рабочих совещания с контрольно-надзорными органами, 40 посещений мест стихийной торговли  с разъяснительными беседами и 11 контрольных рейдов с составлением протоколов об административных  правонарушениях.  

В связи с ростом цен на продукты питания  в 2008 году проведены рабочие совещания с  руководителями предприятий по производству хлебобулочной продукции,  молочной продукции, с  представителями крупных торговых предприятий о применении минимальной торговой надбавки на товары первой необходимости. Ежемесячно проводится мониторинг цен на основные продукты питания, а также контролируется наличие в торговых точках необходимого набора продуктов. 

Организовано   проведение профессиональных праздников - День работников торговли, День работника бытового обслуживания. Лучшие работники сферы  торговли, общественного питания и бытового обслуживания  награждены Почетными грамотами Губернатора Челябинской  области и  Министерства экономического развития Челябинской области, Почетными грамотами и Благодарственными письмами главы города Троицка. С целью повышения профессионального мастерства работники сферы потребительского рынка  привлекаются для участия в  семинарах, конкурсах,  мастер - классах. 

Одним из важных направлений деятельности администрации города  является защита прав потребителей  при приобретении товаров и услуг. За отчетный год  рассмотрено 570 обращений граждан  по вопросам защиты прав потребителей,   оказана практическая помощь по оформлению 399 претензий по  покупке некачественных товаров (оказанных услуг) и по  оформлению 57 исковых заявлений в суд. С  работниками торговли  в 50 случаях  на месте продаж  проведены беседы по соблюдению правил  торговли  и  выполнению требования законодательства о защите прав потребителей. 
Перспективное развитие города


В целях перехода на управление социально-экономическим  развитием,  муниципальным   образованием   на принципах  перспективного развития в   2008 году  впервые  разработана и утверждена Собранием депутатов города Троицка долгосрочная концепция развития города – Стратегия  социально-экономического развития  Троицкого городского округа до 2020 года.  В соответствии с данной Стратегией должны разрабатываться и  реализовываться   среднесрочные программы развития, городские и ведомственные  целевые программы. 
В соответствии с  Реестром городских целевых программ в отчетном году   к исполнению принято   36   городских целевых программ по вопросам развития городского хозяйства, социальной  или экономической направленности, в том числе    по реализации национальных проектов «Здоровье», «Образование», «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».  По итогам 2008  года на выполнение  мероприятий, запланированных городскими целевыми программами,  израсходовано   166,6   млн.рублей за счет всех источников финансирования, в том числе из городского бюджета – 75,6 млн.рублей.    
Бюджетная политика

Возможности развития города во многом определяются эффективностью  и качеством управления   муниципальными финансами и  укреплением доходной базы. 
Бюджетная политика в 2008 году  была направлена на укрепление доходной базы городского бюджета и повышение качества управления муниципальными финансами. Исполнение городского бюджета за истекший год проходило достаточно стабильно. Поступления собственных доходов за 2008 год составили  363371,9  тыс. рублей, что на 19,7% больше утвержденного плана по доходам бюджета. Дополнительно получено   59802,9  тыс. рублей.


Наибольшее увеличение поступления доходов произошло по налогу на доходы физических лиц, по доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, по налогам на имущество, доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.


Сумма средств, переданных из областного бюджета в виде финансовой помощи, составила в 2008 году 670372,3 тыс. рублей. Дополнительно получена финансовая помощь в сумме 230056,3 тыс. рублей. Значительная часть финансовой помощи выделялась в рамках  областных целевых программ и программ по реализации национальных проектов – 56856,4 тыс. рублей. 

Кроме того, из областного бюджета получены субсидии на строительство спортивного комплекса с катком-2514,9  тыс. рублей, реконструкцию здания МДОУ «Детский сад №17» - 10493,2 тыс. рублей, капитальный ремонт автодорог (п. ГРЭС-«Бобровка» -  Кварцитовый карьер и ул. Ленина) – 11685 тыс. рублей.


Приоритетом бюджета города 2008 года было финансирование социальной сферы и выполнение социальных программ. 74,4 % расходов относятся к социально ориентированным: расходы на образование, здравоохранение, спорт, культуру и социальную политику за 2008 год составили 838346,0 тыс. рублей и возросли по сравнению с 2007 годом на 183459,5 тыс. рублей или на 28 %. В 2008 году из бюджета города обеспечено повышение фонда оплаты труда бюджетникам на 14%.


Финансовым управлением, Администрацией города и постоянными комиссиями Собрания депутатов города Троицка проведена работа по формированию бюджета города на 2009 год и на плановый период 2010 и 2011 годов, проведены публичные слушания и решением Собрания депутатов города Троицка от 29.12.2008 года бюджет был утвержден. Он сбалансирован по доходам и расходам  и, несмотря на внесенные коррективы в сторону уменьшения после первого чтения, сохранил свою социальную направленность и содержит необходимые расходы по обеспечению жизнедеятельности бюджетных учреждений города, а также расходы на финансирование целевых программ и национальных  проектов.


Администрация города и Собрание депутатов города Троицка строили работу по использованию средств, поступающих в бюджет города, исходя из необходимости обеспечения жизнедеятельности города и стабильного функционирования отраслей городского хозяйства, социальной поддержки населения, предоставления социальных услуг горожанам. Дополнительно полученные доходы и дополнительная финансовая помощь направлены на ремонт и реконструкцию учреждений образования, здравоохранения, приобретение и содержание новых социальных объектов муниципальной собственности, на ремонт дорог и работы по благоустройству города, приобретение подвижного состава, компьютерной техники для детской поликлиники,  оснащение мебелью и оргтехникой нового здания ГОВД, на создание предметной лаборатории для гимназии № 23 и другие социально значимые расходы.

В 2008 году муниципальными учреждениями города своевременно  подготовлены  энергетические паспорта, что позволило в полном объеме защитить лимиты энергопотребления для бюджетных организаций на 2009 год.  Реализация мероприятий по энергосбережению и перераспределение лимитов между бюджетными учреждениями позволили обеспечить экономию расходования  бюджетных средств на теплоэнергоресурсы.  Задача по  установке приборов учета во всех бюджетных учреждениях  и внедрение  энергосберегающих технологий  поставлена как первостепенная.  
В 2008 году на основании заявок муниципальных заказчиков  на размещение заказа на поставку  товаров, выполнение работ, оказание услуг  проведено 45  открытых конкурсов, 100 открытых аукционов, 290  запросов котировок цен на общий объем закупок для муниципальных нужд  704,8 млн.рублей.  Общая экономия бюджетных средств  по результатам размещения муниципальных заказов составила за 2008 год 14,6 млн.рублей.  В отчетном году проведено 5 открытых аукционов по продаже недвижимого муниципального имущества,   8  открытых аукционов по продаже нежилых зданий,  открытый аукцион по  продаже права заключения договора аренды земельных участков для строительства жилых домов на территории микрорайонов №№ 2, 4, 5. 
Управлением  муниципальной собственности администрации города Троицка ведется реестр  муниципальных контрактов, заключенных  муниципальными заказчиками  с победителями торгов, котировок цен, закупок у единственного поставщика для муниципальных нужд. Информация  о размещении муниципальных заказов  и реестр муниципальных контрактов  размещаются на официальном сайте администрации города.
Муниципальная собственность 
 
В  муниципальной собственности города Троицка находится имущество, балансовая стоимость которого составляет  4532,38 млн. рублей, из них:   муниципальное имущество стоимостью 1052,1 млн. рублей закреплено за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления,  муниципальное имущество стоимостью 551,2 млн. рублей закреплено за муниципальными предприятиями на праве хозяйственного ведения,  муниципальное имущество стоимостью  2929,0    млн. рублей - в муниципальной казне.



В рамках реализации городской целевой программы  управления муниципальным имуществом и землей  в  2008 году проведена инвентаризация, оценка и изготовление технической документации на  42 объекта муниципальной собственности. В Троицком отделе Главного управления Федеральной регистрационной службы по Челябинской области зарегистрировано право муниципальной собственности на  99 объектов, из них 84 объекта нежилого фонда, 3 объекта жилищного фонда (общежития) и 12 инженерных сооружений. 

Передача муниципального имущества в срочное возмездное и безвозмездное пользование осуществляется  в соответствии с Положениями, утвержденными решением Собрания депутатов города Троицка от 19.11.2008года №258 «О порядке предоставления в аренду муниципального имущества», от 19.11.2008года №257 «О порядке передачи муниципального имущества города Троицка в безвозмездное пользование». 
За 2008 год Управлением муниципальной собственности:   заключено  119 договоров аренды муниципального имущества,  расторгнуто  14  договоров аренды муниципального имущества,  подготовлено  304 соглашения о величине арендной платы,  заключено 271 соглашение о величине арендной платы,  заключен  81 договор субаренды. Всего же за  2008 год  заключено 200 договоров аренды и субаренды на использование муниципального нежилого фонда, за  2007 год заключено 240 договоров. Площадь переданных в аренду помещений в 2008 году составила  25876,01 кв. метров. Заключено 478 договоров  аренды земли. 
       В городской бюджет за аренду муниципального имущества получено 19943,98 тыс. рублей, что на 2139,98 тыс. рублей или на 12,02% больше, чем в 2007году, в том числе    за аренду нежилого фонда  получено 16822,56 тыс. рублей,  за субаренду -  213,98 тыс. рублей,  за аренду движимого имущества (транспорт, оборудование) -  1132,95тыс. рублей,  за аренду инженерных сетей -  1634,98 тыс. рублей,   по претензиям (штраф)  -   121,34 тыс. рублей. От прочих перечислений в городской бюджет в  2008году получено 561,19 тыс. рублей, в том числе  доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей  муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами, получено 240,30 тыс. рублей,  от  реализации  муниципального  имущества   -  317,89 тыс. рублей.    В  городской бюджет за аренду земельного фонда  в 2008 году получено 10754,20  тыс. рублей, что  на  3434,2  тыс. рублей  или  на 31,9% больше, чем  в  2007году.
В  2008 году было продано  199 земельных участков. Сумма поступлений от продажи земельных участков за  2008 год составила 1512,09 тыс. рублей.  В Троицком отделе Управления Федеральной регистрационной службы по Челябинской области было зарегистрировано за муниципальной собственностью 11 земельных участков, общей площадью 4,50 га. 

За использованием муниципального имущества и муниципального земельного фонда  Управлением муниципальной собственности администрации города Троицка осуществляется контроль  соблюдения условий договоров  аренды с выходом на арендуемые объекты.  За  2008 год  проведено 52 проверки по использованию муниципального имущества. В защиту имущественных интересов муниципального  образования «город Троицк» Управлением муниципальной собственности администрации города за 2008год было принято участие в рассмотрении 92 дел  в Арбитражном суде Челябинской области и судах общей юрисдикции. Из них по следующим требованиям:  20 дел о выселении из занимаемых помещений,  23 дела о взыскании задолженности по договорам аренды на общую сумму 6 735,0 тыс. рублей,   12 дел по оспариванию права собственности на объекты, находящиеся на территории муниципального образования «город Троицк» и т.д. В суде на рассмотрении находится 9 дел на общую сумму 3881,0 тыс.рублей. Должниками в добровольном порядке перечислены денежные средства, в сумме 1614,0 тыс. рублей. Взыскано в пользу муниципального образования  требований на сумму 2854,0 тыс. рублей. Подготовлено и направлено должникам 52 претензии.
            За  2008 год  Управлением муниципальной собственности администрации города на основании распоряжений главы города Троицка было приобретено имущество для нужд муниципальных предприятий и учреждений на сумму  44,89 млн. рублей.
.
Социальная политика
Среднемесячная заработная плата  по предприятиям и учреждениям города  по итогам 2008  года составила  12605,9  рублей    с ростом   по отношению к  2007  году на  27,6 %. Рост заработной платы  наблюдается во всех отраслях экономики и  в бюджетной сфере. 


С целью повышения  уровня жизни  населения проводилась работа  по увеличению заработной платы и доведению ее до уровня средней заработной платы в соответствующей отрасли.  Руководителям  предприятий    было рекомендовано  обеспечить необходимый  уровень  заработной платы, при регистрации коллективных договоров   вопрос  оплаты труда   находился на особом контроле.  
По данным Троицкого территориального отделения государственной статистики  по состоянию на 01.01.2009 года просроченная задолженность по заработной плате  на предприятиях и учреждениях города, в том числе муниципальных, отсутствует. В течение  года  на  основании заявлений граждан  были приняты меры по погашению задолженности   по заработной плате на нескольких  предприятиях, находящихся в стадии ликвидации.
Среднесписочная численность работников по крупным и средним предприятиям  города за отчетный год  увеличилась на 2,1 % и составила 18857 человек. В 2008 году  на предприятиях, учреждениях и организациях было создано 559 новых рабочих мест,  сокращено 219 рабочих мест. Численность официально зарегистрированных безработных  составила 362 человека  и по сравнению с 2007 годом сократилась на  9,3  %, уровень зарегистрированной безработицы снизился до 1,0% (против 1,1% на 01.01.2008 года).   Следует отметить, что с  декабря 2008 года  на рынке труда наметилась негативная тенденция  по увеличению  количества безработных граждан. 
Одно из основных направлений социальной политики   -   развитие социально -  трудовых отношений. В 2008 году  подписано и зарегистрировано в установленном порядке новое трехстороннее соглашение о регулировании социально-трудовых отношений  в Троицком городском округе на 2008-2010 годы. Ежеквартально, согласно утвержденному плану работы, проводились  заседания   трехсторонней  комиссии  по социально-трудовому партнерству, на которых рассмотрены  самые разные вопросы социальной и экономической жизни города:  об уровне заработной платы,  жилищном строительстве,  тарифах на услуги ЖКХ,  молодежной политике, об охране труда. Также рассматривались решения  и рекомендации областной трехсторонней комиссии, проводилась работа по привлечению к социально-трудовому партнерству  предпринимателей и их наемных работников,   предприятий жилищно-коммунального хозяйства.  Но следует отметить   низкую активность  сторон по заключению коллективных договоров,  участию в  социальном партнерстве, особенно в сфере малого бизнеса. 
   Реализация  социальной политики в области  социального обслуживания населения на территории Троицкого городского округа осуществляется Управлением социальной защиты населения администрации города Троицка и муниципальным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения». Общее количество граждан, состоящих на учете в Управлении социальной защиты населения администрации города, с каждым годом увеличивается, расширяется круг лиц, которым необходима социальная поддержка. По состоянию  на 01.01.2009 года на учете в Управлении социальной защиты населения администрации города состояло  28709 человек.

В 2008 году, в соответствии с действующим законодательством, льготным категориям граждан оказывались различные формы социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг,  назначались и выплачивались ежегодные и ежемесячные компенсационные выплаты, осуществлялось приобретение жилья детям – сиротам и многое другое. Всего на эти цели из бюджетов различных уровней в 2008 году было израсходовано 230848,1 тыс. рублей, что на 50,9  % больше, чем в 2007 году.

В условиях реформирования жилищно – коммунального хозяйства   на территории города ведется работа по своевременному предоставлению адресной социальной поддержки гражданам, нуждающимся и имеющим право на государственную помощь в форме субсидий.  Ежемесячно на личные счета граждан в среднем перечисляется 3652,57 тыс. рублей.  

          Кроме этого,  на территории Челябинской области в 2008 году были сохранены в натуральном выражении меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг для льготных категорий граждан. Сумма расходов предприятий, предоставляющих меры социальной поддержки по оплате жилья и коммунальных услуг, составила 65782,22 тыс. рублей.
В первоочередном порядке осуществляется разносторонняя социальная и материальная поддержка ветеранов, решаются вопросы их социального обслуживания, обеспечения санаторно – курортным лечением, а также оказывается помощь в оформлении документов на получение субсидии по  оплате жилья и коммунальных услуг. 

Для оздоровления ветеранов войны, проживающих на территории города Троицка, было выделено 33 путевки на общую сумму  388,67 тыс. рублей; выплачено единовременное пособие на ремонт жилья и газификацию домовладений на общую сумму 1363,50 тыс. рублей.  Работа в этом направлении будет продолжаться и в 2009 году.

 В условиях современной демографической ситуации в городе уделяется  также большое внимание охране здоровья и оказанию помощи детям, находящимся под опекой, детям–инвалидам в возрасте до 18 лет, неполным семьям с детьми, многодетным семьям. Данные семьи получают социальные пособия на детей, а также используется принцип комплектности предоставления одновременно нескольких видов социальной помощи (денежной, натуральной, в виде льгот и услуг). Всего, в связи с рождением и воспитанием детей в семье, на сегодняшний день выплачивается 10 видов государственных пособий, финансируемых из федерального и областного бюджетов.  Назначение и выплата государственных пособий  на детей – важнейшее направление в  общей   системе социальной поддержки населения, призванное обеспечить гарантированную государством материальную поддержку материнства, отцовства и детства.

По решению Губернатора Челябинской области П.И. Сумина к началу нового учебного года многодетным семьям было выплачено единовременное пособие в размере 4000 рублей на каждого учащегося ребенка. Всего по городу такая выплата была произведена семьям, в которых 825 учащихся, на общую сумму 3300 тыс. рублей. 

Здравоохранение
2008 год стал важным этапом  в улучшении демографической ситуации  в городе. Снизилась смертность населения  при одновременном росте рождаемости. Значительно сократился коэффициент естественной убыли населения.  Это результат мер, принимаемых  государством, в том числе реализацией национального проекта «Здоровье», органами местного самоуправления и учреждениями здравоохранения города. 

В апреле 2008 года Министерством здравоохранения Челябинской области   продлена лицензия  на осуществление медицинской деятельности  центральной районной больницы города, чем подтверждена способность оказывать медицинскую помощь населению города. 
Все большее значение в работе медицинских учреждений  придается  раннему выявлению  заболеваний, - в той стадии, когда лечение максимально эффективно.   Объем профилактических осмотров увеличился в 1,5 раза, охват населения  флюорографическим обследованием   составил 80%.  Как результат,  впервые за многие годы в городе снизилась заболеваемость  туберкулезом. 
В 2008 году продолжена работа по внедрению стационарозамещающих технологий. Что позволяет  перенаправить финансовые средства  от обеспечения дорогостоящей круглосуточной медицинской помощи   на  лечение больных в дневном стационаре, в   центре  амбулаторной хирургии,   в отделении  диализа. Впервые  жители города получили возможность лечиться на аппарате  «искусственная почка»  на территории города. 
             В 2008 году значительно улучшено обеспечение стационарных подразделений больницы  медикаментами. Финансирование  на эти цели увеличено в 1,5 раза и составило 29,7 млн. рублей. 
             В отчетном году продолжалась работа по укреплению материально-технической базы учреждений здравоохранения. Приобретено медицинское оборудование  и компьютерная техника  на  сумму  9,1 млн. рублей, в том числе наркозно-дыхательная аппаратура для операционных, палаты реанимации, открывшегося отделения диализа, инкубатор интенсивной терапии и фетальный монитор в отделение новорожденных. 

              В подразделениях больницы произведены ремонтные работы и противопожарные мероприятия на сумму   3,5 млн.рублей, в том числе ремонт поликлиники в поселке ГРЭС, лаборатории,  педиатрического отделения,  проектирование и монтаж противопожарной сигнализации.   
            Первоочередной задачей на 2009 год является реконструкция помещения  по улице Карташова под женскую консультацию, продолжение капитального ремонта поликлиники поселка ГРЭС и завершение строительства  здания отделения скорой медицинской помощи. 
Образование

   
В настоящее время образование рассматривается как основа инновационного развития экономики и общества, как инструмент перевода страны на инновационный путь развития.
В целом в 2008 году финансирование отрасли «Образование» значительно увеличилось и составило по итогам года  373,4 млн. рублей. В общеобразовательных учреждениях города на сегодняшний день обучается 7899 учащихся, что на 1,8 % меньше аналогичного показателя прошлого года, количество первоклассников продолжает снижаться (почти на 10 % в сравнении с 2007 годом).
В 2008 году итоговая государственная аттестация 496 выпускников осуществлялась в форме ЕГЭ. Средне-тестовый балл по городу, в сравнении с общероссийским показателем, практически был выше по всем предметам, но на уровне областных  показателей  несколько хуже, кроме предметов физика и литература. По результатам государственной (итоговой) аттестации 9 выпускников IX классов и 23 выпускника XI классов общеобразовательных учреждений получили документы особого образца: 5 выпускников награждены золотыми и 18 выпускников серебряными медалями «За особые успехи в учении».
Усилено внимание к дошкольному образованию. В 2008 году возвращено в систему дошкольного образования здание по ул. Ловчикова, д. 40, с 01.11.2008 года переданы в муниципалитет три детских сада Троицкого района. В 2008 году дополнительно открыто 297 мест. Дополнительно привлечено в систему дошкольного образования города 953 ребенка, из них 316 детей из малообеспеченных и неблагополучных семей на льготных условиях оплаты за детский сад. Улучшено  питание детей: стоимость питания на 1 ребенка в день возросла более чем на 5 рублей  и составила 39,58 рублей. 
В 2008 году  значительные средства направлены на  укрепление материально- технической базы учреждений образования и проведение ремонтных работ. 
В  отчетном году   из городского бюджета  выделено  19 млн. 972   тыс. рублей на подготовку учреждений оборазования к учебному году и обеспечение безопасности учебного процесса, в том числе  на  общестроительные работы во всех учреждениях образования направлено 10 млн. 86 тыс. рублей, на реализацию мероприятий  городской целевой программы «Пожарная безопасность образовательных учреждений города Троицка на 2006 - 2010 годы» в 2008году - 3 млн. 186 тыс. рублей,  на реконструкцию кровли МОУ «СОШ № 9»- 4 млн. 450 тыс. рублей.  
Более 7,0  млн.рублей  направлено на открытие дополнительных мест в дошкольных образовательных учреждениях .
На выделенные средства:
· в 10 учреждениях образования проведён ремонт кровель и фасадов;
· в 8 учреждениях ремонт инженерных сетей и системы отопления;
· в 9 учреждениях проведены общестроительные работы;
· в 18 учреждениях проведены мероприятия по устранению нарушений, выявленных надзорными органами.
Кроме того, в 2008 году  на укрепление материально - технической базы образовательных учреждений в рамках реализации национального проекта «Образование» направлено около 11 млн. рублей из бюджетов всех уровней, в том числе свыше 5,0 млн.рублей из городского бюджета. В результате обновлено в образовательных учреждениях города технологическое, медицинское оборудование, школьная мебель. Показатель оснащенности компьютерной техникой по сравнению с 2005 годом вырос и составляет 16 учащихся на 1 компьютер против 36.  В 9 школах появились интерактивные доски, лего-конструкторы. МОУ «Лицей № 13» и МОУ «Гимназия № 23» в ходе областного конкурсного отбора получили право на открытие  оснащенных предметных лабораторий для работы с одаренными детьми.
Межшкольный методический центр продолжает свою работу по обучению педагогических работников основам компьютерной грамотности и применения ИКТ в образовательном процессе. Сегодня 85% педагогов школ владеют и применяют компьютерные технологии. В прошедшем году 3 образовательных учреждения и 8 педагогов города получили высокую оценку своего педагогического труда на федеральном и областном уровнях, 4 педагога и 1 учреждение отмечены в числе лучших - на городском. Ощутимую финансовую поддержку получили не только победители федеральных, областных, но и городских конкурсов. В 2008 году три руководителя учреждений, четыре педагога и один классный руководитель стали победителями конкурсов «Лучший руководитель учреждения», «Лучший педагогический работник», «Лучший классный руководитель». 
Выстроена система поддержки талантливых учащихся на всех ступенях обучения. Завершением конкурсных мероприятий, олимпиад и конференций  является Парад школьных побед, по результатам которого главой города поощрено денежной премией до 100 учащихся в размере до 1,5 тыс.рублей.

Конечно, система образования выходит  на новый уровень развития, однако острых  проблем, требующих решения еще достаточно много: это и старение кадров, отставание учебных зданий от современных требований   к организации  образовательного процесса, очередность в дошкольные образовательные учреждения.
Культура 
Основные  направления деятельности   органов местного самоуправления в сфере культуры – сохранение и развитие культурного потенциала, повышение его роли в решении социальных проблем города,   внедрение эффективных форм и методов культурной деятельности  в современных условиях.   

Ведут активную  работу  все учреждения культуры: Дома культуры и клубы, краеведческий музей, учреждения дополнительного образования детей и централизованная библиотечная система. Основными направлениями деятельности  в отчетном году  стали организация и проведение  мероприятий, посвященных Году семьи,  Году народного творчества  и юбилею города. 

В рамках городской целевой программы «Подготовка и празднование 265-летия города Троицка»  был проведен цикл праздничных мероприятий: День культуры города Троицка в Челябинском театре оперы и балета им. Глинки, городское торжественное собрание, карнавальное шествие, традиционная ярмарка, танцевальное шоу, юбилейная программа национальных центров, праздник святой Троицы.  Троичане всех возрастов  приняли самое активное участие в юбилейных торжествах.  Также массово прошли традиционные городские праздники - День Победы, День первоклассника, Праздник цветов, Масленица, фестивали, спектакли и концерты творческих коллективов и т.д. В 2008 году отметили  60-летний юбилей МОУ ДОД «Детская школа искусств №1» и 50-летний юбилей - кинотеатр «Комсомолец». 
Всего в 2008 году проведено 1132 мероприятия, которые  посетило 30000 человек.   Творческие коллективы города принимали  участие  в Международных,  Всероссийских и областных фестивалях и конкурсах, став лауреатами и призерами этих мероприятий.  Ансамбль народных инструментов «Радуга»  вновь стал лауреатом Всероссийского конкурса,  камерный муниципальный оркестр достойно представил музыкальную культуру города  на Международном фестивале в Италии. Юные музыканты Детской музыкальной школы №1 приняли участие  в международном конкурсе в Австрии. Два детских коллектива в 2008 году  получили звание «образцовый», хор городского Дома культуры получил звание «народный». Руководитель татаро-башкирского культурного центра Фарит Якупов удостоен звания «Заслуженный артист республики Татарстан».  
Творческая деятельность учреждений культуры способствует развитию культурного потенциала  города,   всестороннему развитию молодого поколения и социальной активности  троичан, повышает качество жизни людей старшего поколения. Одно из основных направлений в области культуры – поддержка развития национальных культур. В городе работает 7 национально-культурных центров, объединенных в Дом дружбы народов при городском Доме культуры. Все мероприятия направлены на дружбу и взаимопонимание,   совместное творчество.

Большой популярностью в городе пользуются библиотеки. В 11 библиотеках города число читателей ежегодно растет и в 2008 году составило более 36,5 тысяч человек. Охват населения библиотечным обслуживанием 44,3 %, что значительно выше областного показателя. Фонд библиотек приближается к 400 тысячам экземпляров и обновлен на 4,2 %. 

В 2008 году  за счет средств областного и городского бюджета    была улучшена материально-техническая база  учреждений культуры. Из  выделенных  на ремонт  4207,5 тыс. рублей (из них 2947,7 тыс .рублей  - из средств местного бюджета, 1259,8 тыс. рублей – из областного бюджета) отремонтированы  фасады здания краеведческого музея, детско-юношеской библиотеки «Ровесник», кинотеатра «Комсомолец», закончены ремонтные работы библиотек №№11, 7, произведен капитальный ремонт системы отопления квартиры-музея им. А. Климова,  отремонтирована кровля Детской школы искусств №1. 

Также  в течении 2008 года в учреждения культуры  на сумму 4195,3 тыс. рублей были приобретены мебель, музыкальные инструменты,  оргтехника, комплекты звуковой аппаратуры, мультимедийные установки.  В парке культуры им. Томина  установлен новый аттракцион «Солнышко». Для коллективов художественной самодеятельности в отчетном году   приобретались  новые костюмы. 
Молодежная политика
Реализация  молодёжной политики направлена на создание правовых, экономических и организационных условий и гарантий для самореализации личности молодого человека, на развитие и поддержку молодёжных и детских общественных объединений, движений и инициатив, социальную поддержку молодых людей, их привлечение к созидательному, активному участию в жизни общества. 

Для более качественной и эффективной работы с молодёжью, решения проблем молодёжной политики в городе Собранием депутатов города Троицка принята и успешно реализуется  Программа молодёжной политики в городе. Главной  целью   молодёжной  политики является воспитание современных образованных, нравственных, уверенных в себе людей, которые могут принимать ответственные решения в ситуации выбора, развитие чувства ответственности за судьбу своей страны, своей семьи. 

В настоящее время в городе действуют следующие молодёжные организации: «Молодая гвардия»,  молодёжный центр «Малая Родина», городской клуб КВН, Российская скаутская организация. 

Троицкая лига КВН функционирует более десяти лет. За это время лига вырастила команды, которые достойно представляют город Троицк за его пределами. Все игры КВН проходят при полном аншлаге.

В июне этого года Троицк принимал у себя в гостях скаутов всей области. В нашем городе прошла областная военно-патриотическая игра «За Россию».  В город съехались более 20 команд со всей области. Организаторы игры - Российская Скаутская Организация  выразили желание в 2009 году областную игру вновь провести в городе Троицке.

Особое внимание в работе сектор по делам молодёжи уделяет гражданскому и патриотическому воспитанию молодёжи. Идея патриотизма во все времена занимала особое место в важнейших сферах деятельности общества – культурной, политической, военной. Патриотическое  воспитание направлено на  формирование и развитие личности, обладающей качествами гражданина – патриота Родины.   Работа по патриотическому воспитанию подрастающего поколения в нашем городе ведётся в соответствии с городской комплексной Программой на 2006-2010 годы. Стали традиционными и популярными среди молодёжи городские военно-спортивные игры «Зарница», праздник «День призывника». Большое количество участников и зрителей собирают городские конкурсы: чтецов, поэтический турнир «Серебряное пёрышко». В целях воспитания любви к малой Родине, бережного отношения к ее материальным и природным ресурсам в детской, молодёжной среде проведён городской конкурс «Чистый город»,  субботники на памятных местах города, связанных с Великой Отечественной войной. 

Сотрудничая с Управлением образования администрации города,  проведены традиционные смотры работ детского декоративно-прикладного творчества «Грани мастерства». 24–25 апреля 2008 года совместно с Управлением образования администрации города, городским Советом ветеранов войны и труда был проведён городской  смотр–конкурс музеев,  музейных экспозиций образовательных учреждений. В смотре–конкурсе приняли участие 17 общеобразовательных учреждений.


По городской целевой программе по патриотическому воспитанию подрастающего поколения на смотр–конкурс было выделено  25 тыс. рублей,  данные финансовые средства были направлены  на развитие материально–технической базы музеев. 

В целях поддержки  творческого потенциала молодёжи проведены фестивали  молодёжного творчества «Весна студенческая», победители  городского фестиваля достойно  представили город на гала–концерте в городе Челябинске, коллектив Уральской  государственной академии ветеринарной медицины «Фасон» занял первое место в номинации «Авторская песня».

Для сектора по делам молодёжи стало  традицией организовывать летний труд подростков от 14 до 18 лет. В 2008 году организовано круглогодичное трудоустройство подростков, в течение 2008 года отработало более 300 человек. На организацию трудоустройства в 2008 году  было израсходовано 556 780 рублей.

В целях организации летнего отдыха и оздоровления детей, пропаганды здорового образа жизни, были организованы спортивно-туристические походы для подростков, занимающихся в спортивных секциях города, по реке Белая в Башкирии. Для подростков, состоящих на учёте в ОПДН города Троицка, были организованы туристические сборы.  Место проведения – Миасс, озеро Тургояк. Юные археологи лицея №16 приняли участие в исследовании микрорайона по берегу реки Бахта.  В 2008 году в походах приняли участие 145 человек (это в 2 раза больше, чем в 2007 году).  На организацию походов  по программе молодёжной политики было выделено 150 000 рублей.

Физкультура и спорт
Деятельность администрации города в сфере  физической культуры и спорта  направлена на обеспечение всестороннего развития человека, утверждение здорового образа жизни троичан, обеспечение условий для развития физической культуры и спорта,  проведение  физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, создание условий для массового отдыха населения.
В течение  2008 года на эти цели была направлена деятельность 73 коллективов  физкультуры,  в том числе  детско-юношеской спортивной школы,  общеобразовательных   учреждений  и учреждений начального профессионального образования, средних специальных учебных заведений,  высших учебных заведений, 4 физкультурно-спортивных клубов. На территории города располагается  114 спортивных сооружений. Из них, для занятий физической культурой и спортом, наиболее эффективно используются:  40 спортивных залов, 1 легкоатлетический манеж, 4  стадиона, а также плоскостные спортивные сооружения – площадки, поля, 2 физкультурно-оздоровительных комплекса ,  3 лыжные базы, 4 тира.
В целом физической культурой и спортом в городе занимается около 24 000 человек (в 2007 году – 22 000 человек), а в группах и секциях занимается 11 000 человек (в 2007 году -  9 500 человек) по 43 видам спорта.  Из года в год увеличивается интерес населения всех возрастов к  физкультуре, спорту, здоровому образу жизни. Увеличение численности занимающихся физической культурой и спортом произошло за счет   активной пропаганды здорового образа жизни, физической культуры и спорта,  улучшения условий занятия спортом,  увеличения числа учреждений, предприятий, объединений и организаций, привлекающих  сотрудников и воспитанников к физической культуре и спорту.  В 2008 году организовано и проведено 100 спортивных мероприятий  для спортсменов всех возрастных групп, что на 32 % больше, чем в 2007 году. 
Знаменательным событием для  города стало  строительство и открытие нового физкультурно-оздоровительного комплекса «Юниор» с катком на основе искусственного льда, который  сразу стал одним из центров  спортивной жизни города. В общей сложности, число занимающихся в секциях   комплекса  превышает 150 человек, а посещает каток  во время массового катания  более 3 тыс. человек в месяц.  Здесь же проводятся тренировки  хоккейных команд города и   других    городов и районов.  Благодаря возможности проводить круглогодичные тренировки сборная команда города по хоккею с шайбой «Спартак-Дорсервис»   в настоящее время занимает лидирующие позиции в турнирной таблице Чемпионата области по хоккею.

В рамках профилактики и пропаганды здорового образа жизни на территории города Троицка Отдел по физической культуре, спорту и туризму администрации города  в 2008 году руководствовался  городскими целевыми программами: 

· «Развитие физической культуры и спорта в городе Троицке на 2006-2010 годы»;
· «Противодействие злоупотреблению и незаконному обороту наркотических средств на 2007-2009 годы»;
· «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2006-2008 годы».
         Открыты новые спортивные  клубы и секции: детско-юношеский спортивный клуб «Единоборств» с количеством занимающихся более 150 человек,  на  базе  Уральской Государственной  Академии ветеринарной медицины начал функционировать спортивный зал для занятия боксом и кик-боксингом с количеством занимающихся более  200 человек. Организована работа со спортсменами – инвалидами. 
В отчетном году начата реконструкция стадиона жирового комбината, проведен ремонт в спортивных клубах    «Витязь» и    «Спартак».   В рамках реализации  городских целевых программ  образовательные школы и спортивные учреждения  были обеспечены необходимым спортивным  инвентарем и оборудованием. 
 
  В целях стимулирования  спортивной работы  в течение года проводились  конкурсы с вручением грантов: «Лучший спортивный объект»; «Лучший детский спортивный клуб»; «Лучшая спортивная федерация»; «Лучшая молодежная организация», «Лучшие спортсмены и тренеры года». 

     
 В 2008 году спортивный клуб «Локомотив» обрел статус автономной некоммерческой организации спортивный клуб «Рефсервис-Локомотив», с предусмотренным на 2009 год финансированием за счет средств городского бюджета на организацию и проведение спортивных мероприятий. 
  2008 год отмечен  высокими достижениями  спортсменов и тренеров нашего города. Премия Законодательного собрания Челябинской области  в номинации «Лучший тренер года» вручена тренеру школы-интерната для слабовидящих детей Никифорову Сергею Васильевичу. Его воспитанникам были присвоены звания «Мастер спорта». Спортсмен-легкоатлет Александр Зверев принял участие в параолимпийских играх в Пекине. 

Для дальнейшего развития  физической культуры и спорта необходимо решать вопросы ремонта и строительства спортивных площадок и хоккейных коробок во дворах и микрорайонах,   строительства стадиона, теннисных кортов, особенно в отдаленных микрорайонах города. 
Градостроительство и городское хозяйство 

Градостроительная политика

     
Одним из направлений  стратегического развития города является  наличие документов территориального планирования и градостроительной документации, отвечающей   требованиям действующего законодательства. В 2008 году была продолжена работа по разработке    и утверждению   градостроительной документации Троицкого городского округа,  что позволит обеспечить перспективное развитие инженерной инфраструктуры города,  увеличить темпы  жилищного строительства,  улучшить архитектурный облик города.

В 2008 году  завершена работа по утверждению  главного  нормативно-правового акта  в  области градостроительной политики  муниципального образования - Правил землепользования и застройки.   
В 2008 году было организовано и проведено 4 публичных слушания, в том числе: по  утверждению проекта межевания территории микрорайонов   №№ 3, 4, 5 Западного жилого района города Троицка,  по проекту планировки и проекту межевания территории жилого квартала, ограниченного ул. Гагарина, ул.Карташова, ул.Советская, ул.Летягина, а также  по проекту планировки и проекту межевания территории  жилого квартала, ограниченного ул. Ленина, ул.Денисова, ул.Советская, ул.Рабочая.
Наиболее важные в градостроительном отношении объекты рассматриваются на  Градостроительном Совете  с обязательным участием  заинтересованных лиц, надзорных органов и  привлечением специалистов  по  техническим решениям. В 2008 году Градостроительным  Советом рассмотрены  такие вопросы, как  проект планировки территории, ограниченной ул.Гагарина, ул.Малышева, ул.Фрунзе,  ул.Иванова, в целях определения развития Троицкого рынка;  проект планировки и проект межевания территории промышленного узла северо-восточного планировочного района,   схема планировочной организации территории и схема межевания квартала, ограниченного  ул.Гагарина, ул.Малышева, ул.Советская, ул.Климова, в целях проведения реконструкции  Сквера Памяти,  проект частной школы по ул.Володарского и другие вопросы градостроительной политики. 
В  рамках  работы  по  реализации строительной  деятельности  в  городе  за 2008 год подготовлено 111 комплектов разрешительной документации на  проектирование объектов  различного  назначения.  По  каждому  объекту  включаются  требования  по отделке  фасадов  и  благоустройству  прилегающих  территорий, в   соответствии   с  которыми  ведется  рассмотрение проектной  документации. Рассмотрено 48 рабочих  проектов на строительство новых и реконструкцию существующих объектов.  

За 2008 год подготовлено 72 разрешения на строительство и реконструкцию объектов производственного и непроизводственного назначения, 39 разрешений на строительство индивидуальных жилых домов,  подготовлено и выдано заказчикам 56 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию.   По индивидуальному жилищному строительству подготовлено и выдано заказчикам  74 разрешения на ввод жилых домов в эксплуатацию.

Выдано 30 разрешений на производство изыскательских работ на территории  города Троицка. Производится контроль и надзор за качеством производимых инженерных изысканий в целях обеспечения строительства. Постоянно ведётся работа по рассмотрению различного рода землеустроительных документов,  в целях предоставления земельных участков в собственность, рассмотрено 225 пакетов землеустроительной документации.

Национальный  проект «Доступное и комфортное  жилье – гражданам России»

           В рамках реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» в городе Троицке  продолжается  строительство доступного жилья с учетом размещения застройки в месте развитой инфраструктуры,  разработана и утверждена городская целевая программа по реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России» на 2009-2010годы. 

Всего на реализацию  национального проекта " Доступное и комфортное жильё - гражданам России" в 2008 году  израсходовано 65639,0 тыс.рублей, что на 40,3 % больше по сравнению с 2007 годом. Освоение составило 98,6%  от выделенных средств    (66538,5  тыс.рублей).                                            
На реализацию подпрограммы  "Строительство жилья по договорам социального найма, в том числе для переселения граждан из ветхого и аварийного муниципального фонда, признанного непригодным для проживания"  в 2008 году  направлено 24,2 млн. рублей бюджетных средств, что на 73 % больше, чем в 2007 году. Освоение составило 100%. На выделенные денежные средства проводилось строительство жилого дома № 2А по улице Ленина  и проектирование  жилого дома № 36 в пос.ГРЭС .
             По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей»   за счет  средств городского и областного  бюджетов обеспечено жильем 9 семей,  по подпрограмме «Обеспечение жильем работников бюджетных учреждений» за счет средств  городского и областного  бюджетов обеспечено жильем 12 семей.
На выполнение мероприятий подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» из областного и городского бюджета  было выделено   42284,1  тыс.рублей, что на 38% больше, чем в 2007 году. Освоение составило практически 100%, в том числе на модернизацию систем теплоснабжения  освоено 2616,6 тыс. рублей,  модернизацию систем водоснабжения и водоотведения  освоено 3156,3 тыс. рублей.
Для стабильного теплоснабжения населения и объектов социальной сферы в период подготовки к отопительному периоду 2008-2009 года  выполнены работы за счет средств городского бюджета на сумму 1077,7 тыс. рублей. 
     
На модернизацию  систем водоснабжения и водоотведения в 2008 году                                                                 предусмотрено бюджетом 4 622,471 тыс.рублей; исполнено 4 222,4  тыс.   рублей, что на 30,0% больше, чем в 2007 году. Освоение составило 91,3 %. Остаток денежных средств в сумме 400,00 тыс. рублей освоен и будет оплачен в феврале 2009 года. Проводились работы на следующих объектах:  капитальный ремонт канализационного коллектора Д=500 мм, капитальный ремонт водовода Д=500 мм по ул. Ловчикова, капитальный ремонт канализационного коллектора Д=400 мм в пос. Мясокомбинат.   Также с целью перспективного развития систем водоснабжения в  2008 году продолжались проектные работы по объектам:  реконструкция ОСК, в том числе ГКНС с напорным коллектором Д=600 мм,  водопроводные сети пос. Амур,  реконструкция ОСВ города Троицка, реконструкция лучевого водозабора ( ковшовый водозабор),   водопроводный дюкер Д=500 мм через р. Увелька.
           На выполнение мероприятий по газификации города в 2008 году   выделено   41 031,8 тыс. рублей бюджетных средств, освоено  40 123,586 тыс.  рублей, что на 44,0 % больше, чем в 2007 году. Освоение составило 97,8   % .                                       
В 2008 году построено 19,77 км газопроводов, что на 5,798 км больше, чем в 2007 году.   Построены  такие объекты, как: газопровод высокого и низкого давления пос. Амур, между ул.Аппельбаума, ул.Р.Люксембург, газоснабжение многоэтажной застройки центральной части города Троицка, район ПАТП, газификация поселка Золотая Сопка, поселка Южный,  газопровод низкого давления в пос. Станционный. Введена 3-я очередь газоснабжения жилых домов поселка Гончарка, осуществлен  перевод жилых домов со сжиженного газа на природный газ в районе ул. Гагарина , ул.30 лет ВЛКСМ, ул.Малышева, ул.Пролетарская, а также выполнена  реконструкция котельной школы №7 с переводом на газ, в том числе подводящий газопровод.
В 2008 году проведены аукционы на выполнение работ по проектированию    12 крупных   объектов газификации, таких как перевод жилых домов со сжиженного газа на природный газ в пос. ГРЭС,  строительство разводящего  газопровода  частного сектора пос.Золотая Сопка и пос.Южный и т.д. 
Жилищно-коммунальное хозяйство
Жилищно-коммунальный комплекс - это наиболее важная и социально значимая отрасль городского хозяйства, основной задачей которой является обеспечение стабильного функционирования систем инженерной инфраструктуры, капитальный ремонт жилых домов, выполнение мероприятий по подготовке предприятий жилищно-коммунального хозяйства в осенне-зимний период, эффективное расходование бюджетных средств на благоустройство, озеленение территории города. Все эти функции выполняет Управление жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка.
В соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации собственники помещений в жилых домах реализуют право выбора способа управления. Проводилась работа по проведению собраний собственников жилых помещений по выбору способа управления. В 2008 году в городе Троицке из 673 многоквартирных домов собственники помещений выбрали и реализуют способ управления: непосредственное управление - в 9 домах; управление товариществами собственников жилья - в 69 домах; жилищно​строительными кооперативами - в 6 домах; управление управляющей организацией - в 589 домах. Органом местного самоуправления проведен конкурс по отбору управляющих компаний, в результате которого выбраны 2 управляющие компании. Управление многоквартирными домами осуществляют 6 управляющих организаций, все они частные. Услуги по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах производят 5 частных организаций. Управляющие организации заключили договоры с ресурсоснабжающими организациями на поставку коммунальных услуг населению, где предусмотрено качество оказываемых услуг и экономические санкции за их нарушение.
В городе создано 2 расчетно-кассовых центра. За 2008 год сбор денежных средств с населения за предоставленные услуги составил 99,5%.
В городе Троицке 36 многоквартирных домов, общей площадью 114,8 тыс. кв. метров, находятся в муниципальной собственности. За счет городского бюджета ежегодно выделяются денежные средства на капитальный ремонт муниципального жилищного фонда. В 2008 году выделено 1788,4 тыс. рублей, в счет этих средств выполнен капитальный ремонт кровли общежитий по ул. Кирова, 36; ул. Новая, 21 на сумму 417,9 тыс.рублей, капитальный ремонт фасада домов по ул. Кирова, 36 и ул. Октябрьская, 69 на сумму 282,3 тыс.рублей, ремонт и замена строительных конструкций общежития в пос. Жиркомбинат, д. 21 на сумму 247 тыс. рублей, ремонт и замена инженерного   оборудования   в общежитиях   на сумму 684,5   тыс.рублей.
В 2008 году разработана городская целевая программа «Капитальный ремонт многоквартирных домов в Троицком городском округе на 2009-2011 годы» и составлена на 2009 год адресная программа по проведению капитального ремонта 5 многоквартирных домов.
В 2008 году гражданам города Троицка, нуждающимся в жилье, было предоставлено 12 комнат в общежитиях с заключением договора найма. Также предоставлено 8 благоустроенных квартир для детей-сирот, 5 квартир – для переселения из ветхо - аварийного жилья.
По программе «Наш двор» освоено 607,4 тыс.рублей. Выполнены работы по устройству освещения дворовой территории 6 домов поселка Жиркомбинат (5,6 км новых сетей) на сумму 554,1 тыс. рублей, а также разработана проектно-сметная документация на ремонт асфальтового покрытия дворовой территории на сумму 53.3 тыс. рублей.
По программе «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в городе Троицке на 2007-2009 годы» отремонтировано и заменено 3 пожарных гидранта с установкой новых люков; установлены указатели пожарных гидрантов в количестве 24 штук; произведена противопожарная вспашка лесополосы на 38,56 га. Всего выполнено работ на сумму 203.4 тыс. рублей.
Благоустройство города и оздоровление окружающей среды
Основным направлением в деятельности органов местного самоуправления является улучшение санитарного состояния города, благоустройство и озеленение его территории. Управление  жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка выполняет функциональные обязанности в сфере благоустройства, озеленения и оздоровления окружающей среды города. Производится согласование расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду.
Проведено 260 выездных проверок платы за негативное воздействие на окружающую среду и 12 проверок по соблюдению требований законодательства в области охраны окружающей среды.
На организацию благоустройства и озеленение территории города выделено из городского бюджета 17686,4 тыс.рублей, из областного бюджета на регулирование дорожного движения - 2956 тыс.рублей. Выполнены работы по грейдированию, уборке снега, мусора, наносов песка с улиц и площадей города.  Заключены муниципальные контракты с 3 организациями, осуществляющими благоустройство города, и с 2 организациями - по озеленению города.
Основной проблемой в озеленении города является ветхость деревьев, высаженных многие десятилетия назад. В 2008 году произведено кронирование и вырубка многолетних сухих деревьев. Организованы работы по уборке и озеленению парков города и ликвидация неорганизованных свалок.  
На озеленение Троицкого городского округа в 2008 году выделено 3249,1 тыс. рублей, в том числе высажено 850 деревьев и кустарников, засеяно и выкашивалось 83,1 тыс. кв. метров газонов, кронировано 840 деревьев. Ликвидированы несанкционированные свалки на сумму 839,2 тыс. рублей, при этом вывезено 1838 тонн мусора и очищена территория площадью 21,3 тыс. кв. метров. Работал отряд «Благоустройство» по сбору мусора в районе родников и по берегам рек Уй и Увелька, который освоил 130 тыс. рублей. Вывезено 200,4 тонны мусора. Произведен отлов безнадзорных животных (400 ед.) на сумму 300 тыс.рублей.
На ликвидацию чрезвычайных ситуаций из резервного фонда главы города направлено 4505,5 тыс.рублей, в том числе на ликвидацию ситуации, возникшей в результате обмеления реки Уй, на проведение работ по дноуглублению и на проведение мероприятий по обеспечению качества воды - 4306,5 тыс. рублей, на ликвидацию последствий урагана (кронирование сломанных деревьев ) - 99 тыс. рублей, на предотвращение подтопления жилых домов в связи с переполнением родника -100 тыс.рублей.
Пассажирский транспорт 

В 2008 году маршрутная сеть города  составляла  28 маршрутов, из которых 23 обслуживается МУП «Пассажирское автобусное предприятие им. Е.М. Мокеева».  Предприятием в соответствии с заключенным с администрацией города договором  выполнен   муниципальный заказ на пассажирские перевозки  населения в полном объеме, согласно утвержденным графикам  и схемам движения маршрутов, в соответствии с Положением об организации  транспортного обслуживания  населения на территории города Троицка, утвержденного решением Собрания депутатов города Троицка № 155 от 16.11.2005 года.
За 2008 год  автобусами предприятия перевезено  9,0 млн. пассажиров, в том числе по городским маршрутам 8,644 млн. пассажиров. Исполнено  283,7  тыс. рейсов с  процентом  исполнения -  99,7 %. 
С июня 2008 года предприятие осуществляет продажу  социальных проездных билетов для льготных категорий граждан. В период с июня по декабрь правом на льготный проезд  по городским маршрутам воспользовались 18744 человека, что составляет 30% жителей города, имеющих право на льготный проезд. 
Для улучшения  транспортного обслуживания населения   предприятию передано 15 новых автобусов различных марок, приобретенных  на средства областного и городского бюджетов  на  общую  сумму 41, 8 млн. рублей.   На 01.01 2009 года автобусный парк   МУП «Пассажирское автобусное предприятие им. Е.М. Макеева»   обновлен более чем  на 50%. 

В отчетном году предприятием расширена сеть междугородних перевозок открытием двух новых маршрутов,   а также  развивается сфера  дополнительных услуг.  

Общественная безопасность
Истекший 2008 год проходил в рамках некоторой стабилизации криминогенной обстановки. Статус приграничного  города, все возрастающие объемы грузоперевозок,  миграционные процессы  граждан ближнего и дальнего  зарубежья осложняют работу органов внутренних дел,   направленную на обеспечение  общественной безопасности, создают  достаточно сложную   оперативную  обстановку   в городе Троицка.  Администрация города совместно с Собранием депутатов города Троицка и правоохранительными органами в соответствии с городской целевой программой по профилактике правонарушений и борьбе с преступностью в отчетном году  проводили  целенаправленную  работу, направленную на стабилизацию  преступности,    повышение    эффективности    профилактики правонарушений и укрепление общественного порядка в городе. Принятые  меры  по повышению ответственности участковых уполномоченных, в том числе увеличение количества опорных пунктов милиции,  подбор  квалифицированных  кадров,   в 2008 году дали  положительные результаты. Количество преступлений, совершенных в общественных местах уменьшилось на 11,4 % , в том числе на улицах города на 4,3 % . Доля таких преступлений  в общем количестве преступлений по городу уменьшилась на 1,5 % . В общественных местах на 20,0 % снизилось количество разбоев , на 37,7 % - количество грабежей, на 40,0% - хулиганств, на 1,3 % - краж чужого имущества. С целью стимулирования  сотрудников милиции общественной безопасности проводится ежегодный конкурс «Лучший участковый уполномоченный милиции города Троицка» с вручением победителю диплома и денежной премии.
В целом по итогам 2008 года на территории города Троицка зарегистрировано 2644 преступления, что на 3,5 % меньше, чем в 2007 году. Уровень преступности в расчете на 10 тысяч населения составил 318,55 преступлений, что на 3 % ниже, чем в 2007 году.  

На 15,9 % (107-90) уменьшилось число особо тяжких преступлений, на 16,8 % - тяжких преступлений (547-455). Удельный вес тяжких и особо тяжких преступлений снизился с 23,9 % до 20,6 %. На стадии приготовления и покушения предотвращено 34 тяжких и особо тяжких преступлений, что на 17,2 % больше, чем в 2007 году.

За отчетный период зарегистрировано 190 преступлений, совершенных несовершеннолетними (в основном - учащимися профтехучилищ), что на 10,5 % больше, чем в 2007 году.  
С целью координации работы правоохранительных органов и всех заинтересованных  служб  в администрации города  ведут работу: Совет общественной безопасности, Координационный Совет по борьбе с алкоголизмом и наркоманией, Комиссия по борьбе с терроризмом, на заседаниях которых в отчетном году рассмотрены такие вопросы, как укрепление общественного порядка, борьба с преступностью, с терроризмом, с наркоманией.

Важным направлением деятельности администрация города считает  реализацию комплексной Программы по противодействию злоупотреблению и незаконному обороту наркотических средств, работу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.  Активно проводилась работа, направленная  на выявление  и пресечение  преступлений, связанных  с незаконным оборотом наркотиков. В результате мер удалось выиграть  Губернаторский грант в сумме 800,0 тыс. рублей. В течение отчетного года проводились специальные профилактические мероприятия   и  рейды: «Подросток-беспризорность», «Без наркотиков», «Подросток-лето 2008» и другие,  составлялись  протоколы об административном правонарушении, в том числе на взрослых, вовлекающих подростков к употреблению спиртных напитков.  В рамках правовой пропаганды  проведено 558 лекций и бесед  в учебных заведениях. Вопросы, связанные с этими проблемами, неоднократно рассматривались  на заседаниях Собрания депутатов города Троицка, аппаратных совещаниях администрации города, заседаниях комиссии по делам несовершеннолетних. 
На укрепление материально-технической базы органов внутренних дел города Троицка было направлено 18,7 млн.рублей средств городского бюджета, на которые приобретались автомобили, оргтехника и другое оборудование. В 2008 году  введено новое трехэтажное здание для милиции общественной безопасности. 

Но криминогенная ситуация в городе остается сложной и требует усиленного  внимания и тесного сотрудничества всех заинтересованных служб, правоохранительных органов, органов местного самоуправления. 
Антикризисные меры

В связи с  воздействием мирового  финансового кризиса   на экономику  страны администрацией города были приняты   следующие  меры -  распоряжением  главы администрации  города Троицка №982-р от 01.11.2008 года   создана рабочая группа по  координации ситуации  и  разработан  план мероприятий  по снижению негативного воздействия мирового финансового кризиса на социально-экономическое положение Троицкого городского округа, утвержденный  постановлением главы  администрации города № 2109 от 19.11. 2008 года. Поставлена основная задача - контроль за  ситуацией  на рынке труда, потребительском рынке, в сфере производства товаров и услуг с целью принятия своевременных мер по  обеспечению занятости граждан, недопущению невыплат заработной платы.  Совместно с Центром занятости разработаны мероприятия по  обеспечению занятости  населения в случае массового высвобождения  работников.  Откорректированы показатели прогноза социально-экономического развития города  на 2009 год   и   сформирован бюджет города   на принципах жесткого подхода к бюджетным расходам в условиях кризиса. 
Организационно-контрольная работа


Организационно - контрольная работа ведется в соответствии с нормативными документами организации делопроизводства в администрации города. 
 
За отчетный год в администрацию города поступило 1783  единицы входящей документации. На контроль поставлено 228 нормативно-правовых  документа  Губернатора и Правительства Челябинской области. По разным вопросам деятельности  органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения принято 2516  постановлений   и   1154  распоряжения главы администрации города Троицка.

 За истекший период в администрацию города поступило 1197 обращений граждан  к главе города и его заместителям, из которых  на контроль  поставлено 953 обращения или 80 % от общего количества.  На все  вопросы   заявителям  даны разъяснения  в соответствии с действующим законодательством. Основная  категория заявителей - это люди пенсионного возраста.
Количество письменных обращений составило 826.  Принято на личных приемах главой города  и его заместителями 310 человек.  

Наибольшая часть вопросов в обращениях граждан относится к  жилищно-коммунальной сфере – 43%. Это вопросы ремонта  жилищного фонда, оплаты и качества коммунальных услуг, газификации и теплоснабжения города.  Вопросы социального обеспечения составили 11 % от общего числа обращений,   из них более половины  по оказанию  материальной помощи  в связи с трудной жизненной ситуацией. Кроме того, поступили обращения по  вопросам оплаты труда в сфере торговли и общественного питания, вопросы, связанные с медицинским обслуживанием,  по деятельности органов внутренних дел, в сфере образования. 


В ведении кадрового делопроизводства, особое место занимают  такие направления как: подбор кадров и формирование кадрового резерва муниципальной службы, обучение и переподготовка кадров на курсах повышения квалификации, внедрение новых форм и методов работы с персоналом.


С целью повышения профессионального уровня подготовки муниципальных служащих решением Собрания депутатов города Троицка утверждена городская целевая программа  «Развитие муниципальной службы на территории Троицкого городского округа».   В 2008  году 23  муниципальных служащих администрации города повысили свой профессиональный уровень, принимая участие в работе конференций, совещаний, курсов повышения квалификации, семинаров по различным направлениям деятельности структурных подразделений администрации города, проводимых разными министерствами и ведомствами Правительства Челябинской области. 84% муниципальных служащих  администрации города имеют высшее образование.  Средний возраст муниципальных служащих – 37 лет. 

Все документы  в администрации города, постановления и распоряжения Главы города  проходят юридическую экспертизу   правового управления администрации города.  В 2008  году проведена правовая экспертиза  623    договоров и 73 муниципальных контрактов, заключаемых администрацией города, ее структурными подразделениями, муниципальными учреждениями  с хозяйствующими субъектами и физическими лицами.  

   
Специалисты правового управления администрации города приняли участие   в 375 судебных заседаниях , в том числе в качестве истца в  121  процессе, в качестве ответчиков – в  93 процессах,   в качестве заинтересованной  стороны -  в 46  процессах, а также  при рассмотрении 39 дел  в Арбитражных судах первой, апелляционной и кассационной инстанциях.  Защищены интересы муниципального образования  и администрации города на сумму 21597,5 тыс. рублей. 
Работа с общественными формированиями

На обеспечение социального согласия,  активного участия троичан в общественной жизни города и решение вопросов местного значения направлено  сотрудничество администрации города  с общественными объединениями и формированиями: встречи главы города, его заместителей с  лидерами организаций, движений, партий, круглые столы, проведение совместных мероприятий по самым различным аспектам жизнедеятельности города.  Представители общественности   приглашались  на  городские активы,  встречи   главы города с населением. 

 Наиболее  активным является  взаимодействие  с   Троицким городским  Советом ветеранов Челябинского регионального отделения Всероссийской  общественной организации ветеранов,  сотрудничество  с общественной приемной  Губернатора Челябинской области, которое помогает    снять остроту многих проблем, в том числе  по вопросам трудоустройства, социальной защиты граждан, в сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства города и по многим другим проблемам.  Активисты общественных формирований: литературного  объединения «Степь», клуба пожилых людей «Калина», Троицкого городского общественного объединения ветеранов,  Троицкого отделения Челябинской региональной общественной организации  «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества»  награждены Почетными грамотами и благодарственными письмами главы города. Сотрудничество  администрации города с общественно-политическими   движениями, партиями направлено на укрепление  и развитие отношений между всеми социальными, национальными, политическими, общественными и  религиозными группами, слоями населения. 
Гласность  и работа со средствами массовой информации

Работа администрации города  строилась на принципах гласности и системного информирования населения о деятельности органов местного самоуправления  со страниц газет, через радио и телевидение, также сайт администрации города Троицка. 

С целью оперативной подачи материалов в СМИ пресс-служба администрации города  еженедельно представляет  пресс-релиз с фотографиями и информациями о проведенных мероприятиях и событиях  в газеты: «Вперед», «Междуречье», «Троицкая неделя», «Регион-пресс»,  телерадиокомпанию и городской сайт. Всего в   течение года было предоставлено в СМИ 528  информаций. Все из них опубликованы в газетах «Вперед» и «Троицкая ярмарка», «Троицкая неделя», частично в «Междуречье» и в областных газетах «Челябинский рабочий» и «Губерния». Материал о Троицке, его достижениях и значении в экономике области подготовлен для  журнала «Действующие лица».
Увеличено  количество дней вещания и время передач на телевидении,  в  результате этого втрое возрос объем новостей о событиях в городе и работе администрации города. Телерадиокомпанией представлено более 107 информационных сообщений. Традиционными стали «Прямые эфиры» с главой города, его заместителями, руководителями подразделений администрации города. 

Пресс-служба совместно со средствами массовой информации  участвовала в освещении всех городских мероприятий,  работе межведомственных комиссий, публичных слушаний по бюджету 2008 года, корректировке и утверждению генплана и т. д. С помощью газет, радио и телевидения до населения были доведены сведения о социально-экономическом положении города, отчеты  о проделанной работе,  публично обсуждены важные вопросы  экономического  развития  и общественной жизни города Троицка. Официальным  средством массовой  информации является  газета «Вперед», которая    в 2008 году за высокий профессионализм   в работе удостоена Всероссийским знаком отличия  «Золотой фонд прессы»,   дипломом 3 степени  на Всероссийском    и дипломами   1   степени (в трех номинациях)  на областном фестивалях  СМИ. 

Подводя итоги,  можно отметить, что в целом   на территории города в течение 2008 года  сохранялась стабильная социальная  и экономическая обстановка, что  стало возможным благодаря деятельности  руководителей,  трудовых коллективов предприятий и организаций, представителей  малого бизнеса, общественных формирований,  администрации города, депутатов  и аппарата Собрания депутатов города Троицка.  

В 2009 году  основная  цель -  предотвратить  или минимизировать   воздействие мирового финансового кризиса на социально- экономическое положение города,  обеспечить жизнедеятельность города и стабильную социальную обстановку. 

Необходимо обеспечить решение следующих задач: 
1. Выполнение Плана мероприятий  по снижению негативного воздействия мирового финансового кризиса на  социально-экономическое положение Троицкого  городского округа.
2. Выполнение доходной части городского бюджета и обеспечение комплекса мер по  рациональному  и эффективному расходованию бюджетных средств. 
3. Привлечение инвестиционного капитала, поддержка действующих предприятий и  развитие малого бизнеса  с целью создания новых рабочих мест.
4. Мониторинг рынка труда  и  создание общественных рабочих мест  на предприятиях и учреждениях города для  высвобожденных работников. 

5. Выполнение мероприятий городской целевой программы по реализации национального  проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России», в том числе мероприятий по капитальному ремонту жилого фонда и   объектов инженерной инфраструктуры. 

6. Реализация программы газификации микрорайонов города. 

7. Принятие мер  по экологическому оздоровлению окружающей среды, ликвидации и недопущению несанкционированных свалок.
8. Адресная социальная защита   всех малообеспеченных граждан и граждан, оказавшихся в трудном жизненном положении.
9. Реализация городских целевых программ  согласно  утвержденным бюджетным ассигнованиям. 
Спасибо за внимание!






