Информация

по организации сбора, вывоза, утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов


На территории города осуществляют деятельность по сбору, транспортировке и утилизации твердых бытовых отходов 3 организации:
- ООО «Переработка»;

- ООО «Троицкая управляющая компания ЖКХ»;

- ИП Забуга А.И.


Из этих организаций только ООО «Переработка» имеет лицензию на выполнение вышеуказанных работ. 


На территории города действует один полигон для утилизации твердых бытовых отходов, находящийся в ведении ООО «Переработка». Для приведения его в соответствие с экологическими и санитарно-эпидемиологическими требованиями разработан и утвержден главой города Троицка План мероприятий. Согласно утвержденной Программе производственного контроля за соблюдением правил и выполнением санитарно-противоэпидемиологических мероприятий лабораторией филиала ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Челябинской области в городе Троицке» на полигоне ТБО производится лабораторный контроль за внешней средой.

В 2008 году на ликвидацию неорганизованных свалок из городского бюджета выделено 600 тыс. рублей. Ликвидирована свалка в районе поселка Пятилетка.


Организован отряд школьников «Благоустройство» по сбору отходов на родниках города. На эти мероприятия было выделено и освоено 130 тыс. рублей.


Под контролем Управления ЖКХ  ФГУ «Особо охраняемые природные территории» были очищены от мусора 2 памятника природы, находящиеся на территории города: памятник «Золотая Сопка», вулканический разрез на р.Увелька. Вывезено 46 куб.метров отходов.


В 2008году подготовлено и подписано главой города Постановление о проведении акции «Чистый город».  18 апреля 2008 года проведен общегородской субботник. В результате акции было убрано более 1 млн. кв. метров территории, вывезено 3500 куб мусора. В акции приняло участие около 30000 человек.
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