Приложение

к решению Собрания 
депутатов города Троицка 
от 15.04.2009 г. № 50
Отчет
о состоянии управления муниципальной собственностью за  2008 год
Управление муниципальной собственности администрации города Троицка (далее - Управление муниципальной собственности) является органом, выполняющим функции управления и распоряжения муниципальной собственностью (имуществом) на территории города Троицка, действует на основании Положения об Управлении муниципальной собственности администрации города Троицка, Гражданского кодекса Российской Федерации,  Земельного кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 21 декабря 2001г. №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».
Основные направления деятельности Управления муниципальной собственности
 Основными направлениями в управлении муниципальной собственностью (имуществом) являются:

1) Учет муниципального имущества (ведение Реестра муниципальной собственности). Регистрация права муниципальной собственности;
2) Управление, распоряжение муниципальной казной;
3) Передача муниципального имущества в срочное возмездное (аренда) и безвозмездное пользование. Урегулирование земельных отношений, оформление договоров аренды земельных участков. Сдача в аренду рекламного пространства;
4) Контроль за использованием муниципального имущества и муниципального земельного фонда в рамках отведенных действующим законодательством;
5) Приобретение имущества в муниципальную собственность;
6) Учреждение (создание), ликвидация муниципальных унитарных предприятий и управление ими;
7) Закрепление муниципального имущества за муниципальными предприятиями и учреждениями на праве хозяйственного ведения и оперативного управления;
8) Приватизация муниципального имущества;
9) Участие в работе организаций имеющих долю принадлежащую муниципалитету;
10)Разработка и корректировка положений, регулирующих порядок управления и распоряжения муниципальным имуществом и муниципальным земельным фондом, в соответствии с действующим законодательством;
11)Размещение муниципального заказа.

1.Учет муниципального имущества
По состоянию на 01.01.2009 года в муниципальной собственности находится имущество, балансовая стоимость которого, составляет – 4,532 млрд. рублей из них:

· муниципальное имущество, стоимостью 1052,14 млн. рублей, закреплено за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления;

· муниципальное имущество, стоимостью 551,238 млн. рублей, закреплено за муниципальными предприятиями на праве хозяйственного ведения;

· муниципальное имущество, стоимостью  2,929 млрд. рублей, в муниципальной казне.

В рамках реализации программы управления муниципальным имуществом и землей Управлением муниципальной собственности в  2008 году проведена инвентаризация, оценка и изготовление технической документации на  42 объекта муниципальной собственности. В Троицком отделе Главного управления Федеральной регистрационной службы по Челябинской области зарегистрировано право муниципальной собственности на  99 объектов, из них: 84 объекта нежилого фонда, 3 объекта жилищного фонда (общежития) и 12 инженерных сооружений. 
2.Управление муниципальной казной
По состоянию на 01.01.2009 года сумма основных средств по муниципальной казне составила  2,929 млрд. рублей.
Ведется постоянная работа по выявлению у муниципальных организаций не используемого имущества в основных технологических процессах, с целью передачи его в казну города для более эффективного использования.
3.Передача муниципального имущества в срочное возмездное (аренда) и безвозмездное пользование. Урегулирование земельных отношений, оформление договоров 
аренды земельных участков. Сдача в аренду рекламного пространства
Передача муниципального имущества в срочное возмездное и безвозмездное пользование осуществляется Управлением муниципальной собственности в соответствии с Положениями, утвержденными решениями Собрания депутатов города Троицка «О порядке предоставления в аренду муниципального имущества» (№258 от 19.11.2008 года), «О порядке передачи муниципального имущества города Троицка в безвозмездное пользование» (№257 от 19.11.2008 года).
За истекший период  Управлением муниципальной собственности:

· заключено  119 договоров аренды муниципального имущества;
· расторгнуто  14  договоров аренды муниципального имущества;
· подготовлено  304 соглашений о величине арендной платы;

· заключено 271 соглашение о величине арендной платы;
· заключено  81 договор субаренды.

Всего же за  2008 год  заключено 200 договоров аренды и субаренды на использование муниципального нежилого фонда, за  2007 год заключено 240 договоров. Площадь переданных в аренду помещений в 2008 году составила  25876,01 кв. метров
Перечислением в городской бюджет за аренду муниципального имущества получено 19943,98 млн. рублей, что на 2139,98 млн. рублей или на 12,02% больше, чем  за  2007 год, в том числе:

- за аренду нежилого фонда  получено 16822,56 тыс. рублей;

- за субаренду получено 213,98 тыс. рублей;
- за рассмотрение заявок субаренды получено 11,7 тыс. рублей;

- за аренду движимого имущества (транспорт, оборудование) получено  1132,95тыс. рублей;

- за аренду инженерных сетей получено 1634,98 тыс. рублей;

- от реализации страховых полисов получено 6,48тыс. рублей;
- по претензиям (штраф)  получено 121,34 тыс. рублей.
От прочих перечислений в городской бюджет за  2008 год получено 561,19 тыс. рублей:

- госпошлина за выдачу разрешения на установку рекламной конструкции получено 3,00 тыс. рублей;

- доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей  муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами получено 240,30 тыс. рублей;
- от  реализации   имущества   поступило  317,89 тыс. рублей.      
Заключено 478 договоров  аренды земли, за  2007 год было заключено 486 договоров.
Подготовлено 1213 расчетов по арендной плате за пользование землей, за 2007 год было подготовлено  1047 расчетов.
Перечислением в городской бюджет за аренду земельного фонда получено 10754,20 млн. рублей, что  на  3434,2 млн. рублей  или  на 31,9% больше, чем  за  2007 год.

Сумма поступлений от продажи земельных участков за  2008 год составила 1512,09 тыс. рублей, за  2007 год было продано 139 земельных  участков  на общую сумму 1859,01 тыс. рублей.
За 2008 год в Троицком отделе Управления федеральной регистрационной службы по Челябинской области было зарегистрировано за муниципальной собственностью 11 земельных участков, общей площадью 4,50 га. 
4.Контроль за использованием муниципального имущества и муниципального 
земельного фонда в рамках, отведенных действующим законодательством
Контроль за использованием муниципального имущества и муниципального земельного фонда осуществляется Управлением муниципальной собственности посредством проведения проверок,  соблюдения условий договоров  аренды с выходом на арендуемые объекты, о чем составляется акт, отражающий реальное исполнение условий договора. 

За  2008 год  проведено 52 проверки по использованию муниципального имущества.
В защиту имущественных интересов муниципального образования «город Троицк»  Управлением муниципальной собственности за  2008 год было принято участие в рассмотрении 92 дел  в Арбитражном суде Челябинской области и судах общей юрисдикции. 

Из них по следующим требованиям:

- 20 дел о выселении из занимаемых помещений;
- 23 дела о взыскании задолженности по договорам аренды на общую сумму 6 735,0 тыс. рублей;

- взыскано в пользу муниципального образования  требований на сумму 2854,0 тыс. рублей;
- 12 дел по оспариванию права собственности на объекты, находящиеся на территории муниципального образования «город Троицк»;
- 7 дел по вопросу установления права собственности на имущество граждан;
- 5 дел о признании договора ничтожным;

- 11 дел по вопросам спора о разделе земельных участков;

- 14 дел по иным требованиям.
В суде на рассмотрении находится 9 дел на общую сумму 3881,0тыс.рублей.
Должниками в добровольном порядке перечислены денежные средства, в сумме 1614,0тыс. рублей.
Подготовлено и направлено должникам 52 претензии.
5.Приобретение имущества в муниципальную собственность
За  2008 год  Управлением муниципальной собственности на основании распоряжений главы администрации города Троицка было приобретено имущество для нужд муниципальных предприятий и учреждений на сумму  44,89 млн. рублей, экономия составила 0,14 млн. рублей. За  2007 год  было приобретено имущества  на сумму 6,141 млн. рублей.
6.Учреждение (создание), ликвидация муниципальных унитарных предприятий и управление ими
Создание, ликвидация и реорганизация муниципальных унитарных предприятий и учреждений на территории города Троицка осуществляется в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Троицка и Положением «О порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий и учреждений города Троицка», утвержденным решением Троицкого городского Совета депутатов № 23 от 17.03.1999 года.

Управление муниципальными организациями осуществляется Управлением муниципальной собственности посредством:

· наделения организаций муниципальным имуществом;

· заключения трудовых договоров с руководителями;

· контроля за распоряжением и использованием муниципального имущества закрепленного за организациями;

· анализа хозяйственной деятельности.

       На 01.01.2009 года зарегистрировано 17 муниципальных предприятий, из них 6 предприятий не осуществляют хозяйственную деятельность и находятся в стадии ликвидации: МУП «Троицкспецавтотранс», МУП «Троицкжилремэксплуатация», МУП «Троицкблагоустройство», МУП «Троицкгорснаб», МУП «Троицкинвестрой», МУП «ЖЭУ».
Осуществляют хозяйственную деятельность 11 муниципальных предприятий, из них:

- 3 по оказанию жилищно-коммунальных услуг (МУП «Водоканал» г. Троицка, МУП «Электротепловые сети», МУП «Жилсервис»):
· 1 по приватизации жилья (МП «Агентство по приватизации жилья»);

· 1 по эфирному телевидению и радиовещанию (МП «Троицкая телерадиокомпания»);

· 2 по осуществлению пассажирских перевозок (МУП «Троицкое ПАТП им. Е.М. Мокеева», МУП «Троицкий автовокзал»);

· 4 по оказанию прочих видов услуг (МУП «Покой», МУП «Троицкий городской центр обслуживания физических и юридических лиц»,  МУП «Банно-прачечный комбинат», МУП «Оздоровительный лагерь «Золотая Сопка»).
За хозяйственной деятельностью муниципальных предприятий ведется постоянный контроль. Предприятия ежеквартально представляют отчет с пояснительной запиской о результатах своей деятельности. 

73 учреждения, в том числе:

· 51 учреждение образования (Комитет по образованию администрации г. Троицка, 21 школа, 24 детских садов, МУ «Детско-юношеский центр», МУ «Детско-юношеская спортивная школа», МУ «Юность», МУ «Детский дом», МУ «Дом школьника»);

· 8 учреждений культуры (Комитет по культуре и делам молодежи администрации города Троицка, детские школы искусств №1, №2, детская музыкальная школа №3, кинотеатр им 30 лет ВЛКСМ, кинотеатр «Комсомолец»,  МУ «Дом культуры им. Луначарского», МУК «Дом культуры «Энергетик»»);

· 4 учреждения здравоохранения (ММ ЛПУ «Центральная районная больница г. Троицка и Троицкого района»,  ММУ «Врачебно-физкультурный диспансер», ММУ «Кожно-венерологический диспансер», ММУ «Центр медицинской профилактики»);

· 10 прочих учреждений (Комитет по физической культуре, спорту и туризму администрации г. Троицка, ОВД г. Троицка, МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения»,  МУ «Социальный приют для детей и подростков», МУ «Архитектура и градостроительство», МУ «Гражданская защита города Троицка», МУ «Комитет по капитальному строительству», МУ «Управление социальной защиты населения администрации города Троицка», МУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс п. ГРЭС», МУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Юниор»).
7. Закрепление муниципального имущества за муниципальными предприятиями и учреждениями на праве хозяйственного ведения  оперативного управления
За  2008 год закреплено за  муниципальными предприятиями и учреждениями  основных средств  на сумму 106,033 млн. рублей. 
8.Приватизация муниципального имущества.
Приватизация муниципального имущества осуществляется Управлением муниципальной собственности  в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 21 декабря 2001 года №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Приватизация муниципального имущества  Управлением муниципальной собственности осуществляется следующими способами:

· продажа на аукционе;

· продажа на конкурсе.
В 2008 году по решению Собрания депутатов города Троицка  № 87  от 23.05.2007 года произведена передача в качестве вклада муниципального образования «город Троицк», составляющего 49% уставного капитала,  открытому акционерному обществу «Эльдорадо-отель»  муниципального  имущества, расположенного по адресу г. Троицк, ул. Климова, д. 9:  нежилое здание гостиницы площадью 1505,1кв.м, нежилое здание- склад площадью 91,9кв.м, нежилое здание- склад площадью 72,1кв. м, нежилое здание- склад площадью 39,0кв. м,  на общую сумму 13833,0 тысяч рублей. Также с торгов было реализовано движимое имущество на сумму 317,89 тыс. рублей.
