Информация

о ходе реализации городской целевой программы «Подготовка и празднование 65 годовщины Победы в Великой Отечественной войне    

на 2009 – 2010 годы»

       17 сентября 2008 года Собранием депутатов города Троицка была принята городская целевая программа «Подготовка и празднование 65 годовщины Победы в Великой Отечественной войне на 2009-2010 годы». 

      Основной целью разработки Программы являлось создание  организационных, информационных, финансовых условий по подготовке и празднованию 65 годовщины Победы в Великой Отечественной войне. 

      Программа предусматривает реализацию комплекса памятно – мемориальных, информационно – пропагандистских, культурно – массовых мероприятий, а также мероприятий по улучшению социально-бытовых условий жизни инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны.

1.Мероприятия по улучшению социально – бытовых условий жизни инвалидов и ветеранов Великой Отечественной войны
По состоянию на 1 июня 2009 года на учете в Управлении социальной защиты населения администрации города Троицка состоят:

- инвалиды и участники Великой Отечественной войны - 241 человек;

- жители блокадного Ленинграда - 8 человек;

- вдовы погибших (умерших) воинов – 625 человек;

- труженики тыла – 1771 человек.

Управлением социальной защиты населения администрации города Троицка проведена сверка списка участников и инвалидов Великой Отечественной войны, членов семей погибших, (умерших) ветеранов  Великой Отечественной войны, граждан, награжденных знаком «Житель блокадного Ленинграда», нуждающихся в улучшении жилищных условий и вставших на учет до 01 марта 2005 года и  претендующих на получение субсидий на приобретение жилья в собственность в 2009 году, с имеющейся базой данных «Надежда». 
В 2008 году Министерством социальных  отношений Челябинской области все инвалиды и участники Великой Отечественной войны, вставшие на учет до 01 января 2005 года, были обеспечены  автотранспортом или получили денежную компенсацию в размере 100,0 тыс.рублей. По городу Троицку автотранспорт получили 6 человек и 3 человека получили денежную компенсацию. Все, получившие автотранспорт через органы социальной защиты, пользуются социальной поддержкой по оплате договора обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств. 


В ММ ЛПУ «Центральная районная больница г. Троицка и Троицкого района» издан приказ о проведении комплексного медицинского осмотра ветеранов Великой Отечественной войны, составлен план-график медицинского осмотра, с Управлением социальной защиты населения администрации города Троицка сверены списки участников и инвалидов Великой Отечественной войны. Нуждающиеся ветераны Великой Отечественной войны своевременно получают стационарное лечение. В областном госпитале ветеранов войны пролечено 6 человек согласно полученным путевкам, 2 ветерана Великой Отечественной войны отдохнули в санаториях. В стационаре имеются специально оборудованные палаты для участников и инвалидов Великой Отечественной войны. Ежедневно специалисты проводят консультации, все нуждающиеся по медицинским показаниям своевременно обеспечиваются средствами реабилитации.


Проведен капитальный ремонт автоматической пожарной сигнализации и системы оповещения людей о пожаре в здании специализированного жилого дома социального назначения для ветеранов войны и труда «Социальный дом ветеранов», расположенном по адресу: г. Троицк, улица Ленина, дом 2, на сумму 250,0 тысяч рублей,  и капитальный ремонт  самого здания на сумму 340,0 тысяч рублей. В мае 2009 года на указанные цели дополнительно выделено около 500,0 тыс.руб.

2. Памятно – мемориальные мероприятия

В 2008 году администрацией города Троицка проведены работы по проектированию реконструкции «Сквера Памяти», определен подрядчик строительно-монтажных работ, им стал ООО «Уралстройком». 
         Кроме того, организован конкурс эскизов стелы памяти матерей и вдов погибших защитников Отечества. На продолжение  реконструкции «Сквера Памяти» в 2009 году в городском бюджете запланировано 500,0 тысяч рублей. Подготовлено и направлено письмо Губернатору Челябинской области с просьбой о выделении дополнительных денежных средств из областного бюджета на реконструкцию данного сквера. 

Проведена очистка от мусора памятных мест и мест захоронений участников Великой Отечественной войны.
         9 мая 2009 года состоялось торжественное возложение цветов и венков к памятным местам, лучшие учащиеся 14 школ города несли «Вахту памяти» у Вечного огня.
3. Информационно – пропагандистские и культурно – массовые мероприятия


Всем ветеранам Великой Отечественной войны ко Дню Победы вручены персональные поздравительные письма главы города Троицка. 

        Состоялись торжественные приемы главой города «актива» ветеранов города, женщинам-участникам Великой Отечественной войны и вдовам вручены продуктовые наборы.  

        Во всех образовательных учреждениях в 2009 году прошли встречи с ветеранами, организовывались праздничные концерты, экскурсии в лучшие школьные музеи, уроки мужества, выпуски стенных газет и боевых листков, смотры песни и строя и др. 
         27 января 2009 года в МОУ «Основная общеобразовательная школа №14» состоялась городская конференция учащихся образовательных учреждений, посвященная 65-летию снятия блокады Ленинграда.

        26 февраля 2009 года в Центральной детской библиотеке совместно с муниципальным учреждением  «Комитет по культуре и делам молодежи города Троицка», литературным объединением «Степь» был проведен одиннадцатый городской поэтический турнир «Серебряное  перышко». В нем приняли участие 18 общеобразовательных учреждений. 

         В апреле 2009 года  проведен городской смотр-конкурс музеев, музейных комнат и экспозиций, в котором приняли участие 18 образовательных учреждений. 
В мае 2009 года прошел восьмой смотр-конкурс концертных программ общеобразовательных учреждений «Большая перемена». В смотре-конкурсе приняли участие 16 школ.                  







9 мая 2009 года проведен митинг и парад войск Троицкого гарнизона, праздничное шествие воспитанников детских садов, учащихся и молодежи, работников предприятий и организаций города.
Завершали праздничную программу в этот день праздничные концерты и фейерверк. 


Для выполнения мероприятий городской целевой программы «Подготовка и празднование 65 годовщины Победы в Великой Отечественной войне на 2009-2010 годы» в 2009 году изначально было запланировано 1022,5 тыс. рублей. Как было отмечено, согласно решению Собрания депутатов города Троицка от 20.05.2009 года № 82 на проведение капитального ремонта здания специализированного жилого дома социального назначения для ветеранов войны и труда «Социальный дом ветеранов» дополнительно выделено 498,116 тыс.рублей. Часть денежных средств – 667,502 тыс. рублей (65%), уже освоена. Выполнение программных мероприятий продолжается.

