
Отчет
о работе Собрания депутатов города Троицка 
третьего созыва за 2009 год
Работа Собрания депутатов города Троицка в 2009 году строилась в соответствии с планом работы Собрания депутатов города Троицка, а также планом работы постоянных комиссий Собрания депутатов города Троицка (далее – Собрание депутатов).
Деятельность Собрания депутатов была направлена на выполнение следующих задач:
· совершенствование правовой базы местного самоуправления, регулирующей деятельность в сфере экономической политики, социальной защиты населения, здравоохранения, образования и культуры;

· исполнение городских целевых программ по реализации национальных проектов    «Образование»,    «Здоровье»,    «Доступное    и    комфортное   жилье   - гражданам России» в городе Троицке»;

· разработка и принятие нормативных правовых актов по вопросам местного значения;

· исполнение бюджета города Троицка;

· приведение в соответствие с федеральным законодательством и законами Челябинской области муниципальных правовых актов;

· установление и совершенствование порядка управления муниципальной собственностью;

· осуществление контроля за исполнением решений Собрания депутатов и исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.

Реализуя поставленные на 2009 год задачи, депутаты провели 12 заседаний, на которых принято 324 решения в том числе по:
· финансово-бюджетной и экономической политике
- 41;
· принятию городских целевых программ и внесению
- 99
изменений и дополнений в них;
· реализации национальных проектов
- 17;
· принятию нормативных правовых актов                            
- 83
и внесению в них изменений;
· городскому хозяйству

- 11;
· социальной политике

- 20;
· оплате труда работников органов

- 4
местного самоуправления;
· прочие
- 49;
в том числе по наказам избирателей
- 9.
Деятельность Собрания депутатов города Троицка и его постоянных комиссий в отчетном году проводилась в тесном взаимодействии с администрацией города, руководителями предприятий, организаций всех форм собственности и общественным активом города в соответствии с действующим законодательством.
Работа депутатов Собрания депутатов была открытой, доступной и понятной для населения.
В течение 2009 года Собрание депутатов совместно с администрацией города проводило работу по разработке нормативных правовых актов по вопросам местного значения, приведению Устава города Троицка и иной правовой базы муниципального образования в соответствие с изменениями в федеральном и региональном законодательстве.
В 2009 году была продолжена работа по внесению изменении и дополнений в   Устав   города   Троицка в целях  приведения   Устава   города   в соответствие с действующим законодательством. 
Решением Собрания депутатов города Троицка № 141  от 24 июня 2009 года были назначены публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов города Троицка «О внесении изменений в Устав города Троицка». Данным решением был утвержден проект решения Собрания депутатов города Троицка «О внесении изменений в Устав города Троицка». 
Проект решения Собрания депутатов города Троицка «О внесении изменений в Устав города Троицка» и извещение о назначении публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Устав города были опубликованы в газете «Вперед» 30 июня 2009 года. 
Можно   констатировать, что у троичан была возможность заблаговременно    ознакомиться    с    проектом решения о внесении изменений в Устав города Троицка. Кроме того, на публичные слушания были приглашены представители общественных объединений, профсоюзов, руководители предприятий и учреждений. Все это способствовало привлечению заинтересованных граждан стать участниками нормотворческого процесса, широкому обсуждению изменений, вносимых в Устав города, который является актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов, имеет прямое действие и применяется на всей территории города.
Решение Собрания депутатов города Троицка «О внесении изменений в Устав города Троицка» было представлено на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Челябинской области и 30 октября 2009 года было зарегистрировано.
В связи с изменившимся налоговым и бюджетным федеральным законодательством совместно с финансовым управлением администрации города и Контрольно - счетной палатой города Троицка проводилась работа по нормативному правовому обеспечению бюджетного процесса в городе Троицке и формированию доходных источников в пределах компетенции Собрания депутатов города Троицка и расходных полномочий, осуществляемых за счет средств бюджета города, путем внесения изменений в Положение о бюджетном процессе в городе Троицке и другие правовые акты.
Важное    значение    уделялось    вопросам    эффективности    использования муниципального имущества и бюджетных средств.
Были рассмотрены и утверждены новые редакции Положений: «О порядке владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в собственности города Троицка», «О порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий и учреждений города Троицка», «О порядке управления муниципальным имуществом, закрепленным за муниципальными унитарными предприятиями и учреждениями города Троицка».
В связи с необходимостью дальнейшего развития местного самоуправления на территории города и привлечение жителей города к работе по решению вопросов местного значения были утверждены Положения: «О порядке назначения и проведения собрания граждан в городе Троицке», «О порядке назначения и проведения конференций граждан в городе Троицке», «О территориальном общественном самоуправлении в городе Троицке».

В целях безусловного выполнения требования статьи 17 Федерального закона «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации» о подготовке «Правил землепользования и застройки» в срок до 1 января 2010 года и в целях обеспечения возможности предоставления земельных участков для строительства, данные Правила были утверждены в июне 2009 года. Утверждению Правил землепользования и застройки на территории Троицкого городского округа предшествовала большая подготовительная работа Собрания депутатов и администрации города Троицка с привлечением специалистов органов охраны культурного наследия по Уральскому федеральному округу и Челябинской области.
В соответствии с Законом Челябинской области «О регистре муниципальных нормативных правовых актов Челябинской области» в целях реализации конституционного права граждан на получение достоверной информации и создания условий для получения информации о муниципальных нормативных правовых актах органами государственной власти, органами местного самоуправления, должностными лицами и организациями в Правительство Челябинской области была представлена информация, подлежащая включению в регистр муниципальных нормативных правовых актов. В целях совершенствования правовой базы местного самоуправления, приведения нормативных правовых актов в соответствие и изменениями в федеральном и региональном законодательстве в целом за отчетный период Собранием депутатов города Троицка было принято 83 нормативных правовых акта.
Одним из основных направлений работы за отчетный период являлась работа по рассмотрению, утверждению и контролю за ходом исполнения бюджета города. Ежеквартально постоянная комиссия по финансово – бюджетной и экономической политике на заседаниях рассматривала информацию об исполнении бюджета города. В ходе рассмотрения данной информации выяснялись причины отклонений как доходной, так и расходной части бюджета города, в том числе и в разрезе отдельных бюджетополучателей. В дальнейшем информация об исполнении бюджета города рассматривалась на заседаниях Собрания депутатов города. В течение года в решение Собрания депутатов города Троицка о бюджете города по мере необходимости вносились изменения, при этом депутаты внимательно и взвешенно подходили к вопросу распределения доходов бюджета города, стараясь как можно рациональнее и эффективнее использовать бюджетные средства.
Одной из форм общественного контроля исполнения и принятия городского бюджета являются публичные слушания. Цель проведения публичных слушаний по бюджету города – сделать принятие и исполнение главного финансового документа города гласным, «прозрачным».

В соответствии с федеральным законодательством и Уставом города Троицка все заинтересованные граждане могут стать участниками нормотворческого процесса, обсуждать важнейшие вопросы социально-экономического развития города, вносить соответствующие предложения.
Собранием депутатов совместно с финансовым управлением администрации города в 2009 году были организованы и проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета города Троицка за 2008 год и по проекту бюджета города Троицка на 2010 год. 

Обсуждение бюджета города на 2010 год проходило в открытом режиме, это позволило привлечь к его формированию широкий круг заинтересованных лиц.
Для обеспечения дальнейшего роста доходов, полноты и эффективности расходования бюджетных средств, совершенствования бюджетного процесса, участники публичных слушаний приняли рекомендации Собранию депутатов, администрации города, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №6 по Челябинской области, главным распорядителям средств городского бюджета. В ходе работы над проектом бюджета города ставилась задача усиления его социальной направленности, повышения бюджетной эффективности от использования бюджетных средств и муниципального имущества.

Решением Собрания депутатов города Троицка «О бюджете города Троицка на 2010 год» утверждены основные характеристики бюджета города Троицка на 2010 год в следующих объемах:
· прогнозируемый   общий   объем  доходов  бюджета  города  в  сумме 896722,1  тыс.  рублей,  в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов системы Российской Федерации в сумме 570937,1 тыс. рублей;


· общий объем расходов бюджета города в сумме 929300,6 тыс. рублей;
· направление поступлений из источников внутреннего финансирования дефицита бюджета в сумме 32578,5 тыс. рублей на расходы бюджета города.

Утверждены источники внутреннего финансирования дефицита бюджета города на 2010 год, перечни главных администраторов доходов бюджета города и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города.

Бюджет города сформирован на основе умеренного прогноза социально-экономического развития города с учетом приоритетов бюджетной политики города, а также направлений областной бюджетной политики на 2010 год.
Формирование собственных доходов городского бюджета на 2010 год осуществлялось с учетом изменений федерального и регионального налогового законодательства. Доходы бюджета города на 2010 год запланированы со снижением к плану 2009 года на 14,4%.

В условиях сохранения напряженной ситуации с наполняемостью бюджета города, прежде всего в связи с сокращением поддержки из областного бюджета, бюджетная политика в сфере расходов ориентирована на решение следующих задач:
· финансовое   обеспечение   социальных   обязательств   в   полном объеме;

· оптимизация расходов по другим направлениям при сохранении объема бюджетных услуг населению;
· обеспечение   режима   жесткой   экономии   средств   и   повышение эффективности их использования;
· сохранение механизмов приоритетности финансирования расходов с учетом реальных возможностей бюджета города.

В целом расходы бюджета города в 2010 году запланированы на 11,3% меньше плановых расходов 2009 года.

Исходя  из  поставленных  задач, к  планированию  расходов  бюджета города применены следующие подходы:
1) средства на оказание социальной поддержки населения, предоставление льгот и выплат предусмотрены в полном объеме с учетом изменения численности получателей указанных мер, а также роста цен и тарифов;
2) расходы на содержание бюджетных учреждений города запланированы на уровне 2009 года. В связи с этим, необходимо отметить, что с учетом прогнозируемого роста цен и тарифов от учреждений потребуется реализация мер  по экономии бюджетных средств;
3) для полного обеспечения первоочередных обязательств в 2010 году потребовалось сокращение расходов по другим направлениям.

В среднем на 15% сокращены расходы на текущее содержание органов власти города и проведение мероприятий, не имеющих социальной направленности.
На финансирование социальной сферы будет направлено 85 %  расходов городского бюджета, из них на:

· социальную политику - 261552,4 тыс. рублей - с приростом 14,5 %;

· образование - 396466,9 тыс. рублей;

· культуру  - 34985,2 тыс. рублей;

· здравоохранение, физкультуру и спорт - 97724,5 тыс. рублей - с приростом 9% к 2009 году.
В 2010 году фонд оплаты труда работников бюджетной сферы и органов местного самоуправления города Троицка также сохранен на уровне 2009 года.

Средства на поддержку отраслей экономики составят 49276,4 тыс. рублей.

Финансирование сферы жилищно-коммунального хозяйства составит - 40174,1 тыс. рублей, национальной экономики - 9102,3 тыс. рублей.

Расходы на поддержку экономики и сферы жилищно-коммунального хозяйства запланированы со снижением в связи с сокращением финансовой помощи из областного бюджета. 

Несмотря на сокращение доходной базы бюджета города сохранено финансирование городской целевой программы по реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России» в сумме 6900,0 тыс. рублей. В частности сохранено финансирование на оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий и предоставления работникам бюджетной сферы социальных выплат на приобретение и строительство жилья в общей сумме 4500,0 тыс. рублей.

Предусмотрено также финансирование на выполнение работ по газификации города в сумме 1900,0 тыс. рублей.

На программу капитального строительства и ремонт автодорог планируется в бюджете города 11674,5 тыс. рублей.
Можно констатировать, что это бюджет не только социальной направленности, но и социальной ответственности. 
В отчетном году была продолжена реализация национальных проектов «Образование», «Здоровье», «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». В целом на реализацию данных городских целевых программ в 2009 году были направлены денежные средства в сумме 41 млн. 319,4 тыс. рублей. Ход исполнения городских целевых программ по реализации национальных проектов неоднократно рассматривался на заседаниях Собрания депутатов.

Выполнение мероприятий раздела «Газификация» подпрограммы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры» депутаты обсуждали с участием специалистов администрации города и подрядных организаций, ведущих строительство.

В результате совместной работы Собрания депутатов и администрации города завершен и сдан в эксплуатацию участок газопровода жилой застройки поселка Станционный (3 очередь) протяженностью 2,438 км.
Продолжалось строительство участка кольцевого распределительного газопровода высокого давления центральной части города Троицка (4 очередь) протяженностью 170 метров.

Начато строительство разводящих сетей газоснабжения квартала индивидуальной застройки ТСЖ «Юго-западный».
В течение года Собранием депутатов, его постоянными комиссиями велась целенаправленная работа по контролю за реализацией городских целевых программ, информация о ходе их выполнения регулярно заслушивалась на заседаниях Собрания депутатов, что позволяет контролировать расходование бюджетных средств, своевременно выявлять проблемы и вырабатывать совместно со специалистами администрации города эффективные меры по их решению.

В связи с нестабильной экономической ситуацией, при утверждении бюджета города на 2010 год финансирование городских целевых программ предусматривается в сумме 33 млн. 275,3 тыс. рублей с сокращением вдвое от утвержденных сумм. 

В тоже время учитывая накопленный опыт работы и то, что реализация городских целевых программ способствует развитию конкретного направления в той или иной отрасли городского хозяйства, рациональному использованию бюджетных средств, руководителям отделов и служб администрации города и постоянным комиссиям Собрания депутатов необходимо продолжить работу в этом направлении и осуществлять контроль за ходом их исполнения.

Приоритетным направлением в работе депутатов является рассмотрение вопросов социального и экономического развития города. В мае 2009 года на заседании Собрания депутатов был рассмотрен ход реализации Программы социального и экономического развития города Троицка на 2006 – 2010 годы по итогам 2008 года. Депутаты отметили, что на реализацию мероприятий Программы, запланированных на 2008 год, израсходовано 1315,1 млн. рублей за счет всех источников финансирования, что на 43,6% больше от запланированного объема денежных средств. Вместе с тем был отмечен низкий процент реализации проектов: «Экология и природопользование», «Социальная защита», «Жилищно-коммунальное хозяйство». Администрации города было рекомендовано принять исчерпывающие меры для реализации Программы социального и экономического развития города в полном объеме, так как её наличие позволяет проводить политику, направленную на развитие города, выбрать наиболее приоритетные мероприятия, сконцентрировать усилия на выполнении самых значимых, жизненно важных задач.

Особое внимание депутатов было обращено на рациональное использование бюджетных средств. В апреле 2009 года на заседании Собрания депутатов был рассмотрен вопрос об исполнении сводного муниципального заказа за 2008 год. По итогам проведенных торгов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд общая экономия составила 17 млн. 131 тыс. рублей.

Значительное место в повышении экономического потенциала города занимает рациональное и эффективное использование муниципального имущества и земли, поэтому в 2009 году было рассмотрено более 30 вопросов по данному направлению. Среди них:

· О состоянии управления муниципальной собственностью города Троицка за 2007 год;

· О деятельности муниципальных предприятий и учреждений города Троицка в 2007 году;

· Об установлении арендной платы за земельные участки на территории города Троицка на 2010 год и другие.
Собрание депутатов конструктивно взаимодействует с Контрольно – счетной палатой города Троицка (далее - Контрольно – счетная палата). Контрольно – счетная палата при планировании своей работы учитывает предложения депутатов Собрания депутатов, постоянных комиссий. Информация о проведенных контрольных мероприятиях ежеквартально предоставляется в Собрание депутатов, где внимательно изучается и обсуждается. По результатам каждого контрольного мероприятия Контрольно – счетной палатой принимаются меры, направленные на устранение выявленных нарушений. Также ежегодно в Собрание депутатов предоставляется отчет о работе Контрольно – счетной палаты за прошедший год.

Одной из основных задач органов местного самоуправления является обеспечение нормальных  условий жизни троичан, функционирования городского хозяйства, организации работы жилищно-коммунальных служб города по предоставлению своевременных и качественных услуг.
На заседаниях Собрания депутатов были рассмотрены следующие вопросы:
· О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и объектов социальной сферы города Троицка к отопительному сезону 2009 – 2010 годов;

· О работе администрации города по организации сбора, вывоза, утилизации и переработке бытовых и промышленных отходов;
· Об утверждении Положения о порядке переселения граждан из жилищного фонда, признанного непригодным для проживания и подлежащим сносу на территории города Троицка.
По результатам рассмотрения данных и других вопросов в сфере жилищно-коммунального хозяйства депутатами были приняты решения, направленные на улучшение данной работы.

Внимание депутатов было обращено и на вопросы транспортного обслуживания населения, а также на обеспечение безопасности дорожного движения в городе. Депутатами была принята городская целевая программа по обеспечению безопасности дорожного движения в городе Троицке на 2010 – 2014 годы.
В ходе рассмотрения вопроса о работе администрации города по организации транспортного обслуживания населения в границах города 
Троицка были проанализированы основные причины недостаточной эффективности системы организации пассажирских перевозок маршрутными такси. Данная проблема требует законодательного решения на федеральном и областном уровне. В настоящее время в Государственной Думе Российской Федерации рассматривается законопроект «Об общих принципах организации транспортного обслуживания населения на маршрутах регулярного сообщения в Российской Федерации», принятие которого должно способствовать улучшению организации транспортного обслуживания населения.

Особое внимание в работе Собрания депутатов уделяется вопросам социальной направленности. Регулярно на заседаниях рассматривались вопросы образования, здравоохранения, культуры и социальной защиты населения.

В связи с возрастанием потребности открытия дополнительных мест в дошкольных образовательных учреждениях была принята городская целевая программа «Развитие дошкольного образования в городе Троицке на 2010-2014 годы». Совместная работа Собрания депутатов и администрации города позволила дополнительно открыть 178 мест в учреждениях дошкольного образования, что позволило увеличить охват дошкольным образованием с 70,8 процентов до 74,6 процентов.

Также рассматривались вопросы:
· О состоянии и мерах по развитию физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением города Троицка;

· Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков города Троицка в летний период 2009 года;

· Об информации о состоянии материально-технической базы учреждений культуры города Троицка;

· Об информации о состоянии по обеспечению педагогическими кадрами в муниципальных общеобразовательных учреждениях города Троицка и другие.

Кроме того, учитывая кризисные явления в экономике, депутатами с привлечением заинтересованных лиц, на заседаниях были рассмотрены вопросы:
· О соблюдениях трудового законодательства на предприятиях и в организациях города Троицка;

· О состоянии рынка труда города Троицка.

По результатам рассмотрения были приняты рекомендации, направленные на стабилизацию ситуации на рынке труда.
В отчетный период продолжила работу рабочая группа Собрания депутатов по взаимодействию с участковыми уполномоченными милиции (руководитель – Кокорев Алексей Борисович).   На заседаниях группы были рассмотрены вопросы:

· О деятельности участковых уполномоченных милиции по итогам 2008 года;
· О работе участковых уполномоченных в поселке Гончарка, Кирсараи;

· Проведены выездные заседания по осмотру всех опорных пунктов милиции города, нового помещения милиции общественной безопасности.

В составе рабочей группы активно работали депутаты Русских Олег Борисович, Бурлако Владимир Александрович.  

Большую заинтересованность и взаимодействие в работе с группой оказывают начальник милиции общественной безопасности отдела внутренних дел по Троицкому городскому округу Морозов Юрий Геннадьевич, начальник отдела участковых уполномоченных милиции Иванов Олег Николаевич.

В целях активизации деятельности участковых уполномоченных милиции, Собрание депутатов седьмой год проводит конкурс на звание «Лучший участковый уполномоченный милиции». По итогам 2009 года лучшим участковым уполномоченным милиции признан майор Сычев Виктор Михайлович.

Коллегиальность деятельности Собрания депутатов обеспечивается таким организационным механизмом, как работа постоянных комиссий.

Практика последних лет позволяет сделать вывод о результативности рассмотрения проектов решений на заседаниях постоянных комиссий. Комиссии стали более инициативны в постановке вопросов в рамках компетенции Собрания депутатов, используют выездные формы заседаний.

В отчетный период регулярно проводились заседания постоянных комиссий Собрания депутатов.

Постоянная комиссия по промышленности, предпринимательству и городскому хозяйству (председатель - Бондаренко Виктор Николаевич) провела 14 заседаний, на них рассматривались вопросы:

· О выполнении основных направлениях газификации города;

· О подготовке объектов жилья и социальной сферы к отопительному сезону 2009-2010 годов;

· О работе администрации города по организации транспортного обслуживания населения города.

Также было рассмотрено 12 обращений жителей города.

Постоянная комиссия по финансово-бюджетной и экономической политике (председатель - Кощегулова Ботакоз Канапияновна) провела 13 заседаний, на них рассматривались вопросы:

· О формировании бюджета города;

· О реализации городской Программы социально-экономического развития города;

· Проведено выездное заседание комиссии на Троицкую ГРЭС, где члены комиссии были ознакомлены с основными технико-экономическими показателями работы электростанции.

Было рассмотрено 2 обращения от предприятий города.

Постоянная комиссия по социальной политике (председатель - Корец Станислав Андреевич) провела 12 заседаний, на них рассматривались вопросы:

· О состоянии стационарного лечения в городе Троицке;

· О подготовке к летнему оздоровительному периоду детей города;

· О подготовке социальной сферы к отопительному сезону.

Было рассмотрено 12 обращений граждан города.

В отчетный период была продолжена практика предварительного рассмотрения вопросов, выносимых на заседание Собрания депутатов на совместных заседаниях всех постоянных комиссий – таких заседаний проведено 7.

Продолжалась практика заслушивания отчетов депутатов на постоянных комиссиях. Так в отчетный период отчитались депутаты Бурлако Владимир Александрович, Катричева Лариса Дмитриевна, Кокорев Алексей Борисович.
Эффективность работы Собрания депутатов складывается из работы
каждого депутата. В течение всего года депутаты принимали участие в работе
Собрания депутатов, его постоянных комиссий и вели работу в своих
избирательных округах. Явка депутатов на заседания Собрания депутатов была
от 50 процентов до 100 процентов. Практически каждый депутат принимал участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Собрания депутатов, постоянных комиссий и рабочих группах. 

Депутаты ежемесячно, в первую среду месяца, проводили прием избирателей в своих избирательных округах. В соответствии с предоставленными отчетами в 2009 году депутатами было рассмотрено около 400 обращений. Вопросы, с которыми наиболее часто обращаются избиратели, самые разные - это газификация жилого сектора и освещение улиц, асфальтирование и грейдирование дорог, благоустройство дворовых территорий, предоставление жилищно-коммунальных услуг и другие.

Депутаты стремятся тщательно разобраться в каждом поднятом вопросе, стараются решить поднятую проблему и дать взвешенный и обоснованный ответ, при необходимости привлекаются специалисты администрации города, аппарата Собрания депутатов и руководители предприятий всех форм собственности. В случае необходимости вопросы, поднятые избирателями, выносились для обсуждения на заседаниях постоянных комиссий Собрания депутатов. В отчетный период постоянные комиссии рассмотрели коллективные обращения жителей города по вопросам:    

· О грейдировании дорог в поселке Гончарка;

· О реконструкции магазина «Центральный»;
· О тепловом режиме в здании Детской поликлиники;
· Об организации работ по освещению дворовых территорий и другие.
К сожалению, решить все вопросы положительно не удалось, так как часто это требует дополнительных финансовых затрат, но в целом, большинство вопросов было решено положительно или по ним были даны аргументированные разъяснения, часть вопросов находится на контроле у депутатов.

Наиболее ощутимым практическим результатом работы каждого депутата и Собрания депутатов в целом является реализация наказов избирателей. Каждый год, до формирования проекта бюджета города, Собрание депутатов утверждает План мероприятий по выполнению наказов избирателей депутатам Собрания депутатов на очередной финансовый год. Данный План мероприятий можно с полным правом считать «народным». Он формируется по предложениям депутатов на основе обращений жителей города, руководителей и коллективов социальной сферы и, что немаловажно, выполняется под постоянным контролем депутатов и специалистов аппарата Собрания депутатов.

В 2009 году на реализацию наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка было израсходовано 2 млн. 160 тыс. рублей, в том числе:
· Управлению жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка – 290 тыс. рублей;
· Муниципальному учреждению «Комитет по физической культуре, спорту и туризму администрации города Троицка» - 90 тыс. рублей;
· ММЛПУ «Центральная районная больница города Троицка и Троицкого района» - 140 тыс. рублей;
· Муниципальному учреждению «Комитет по культуре и делам молодежи администрации города Троицка» - 160 тыс. рублей;
· Муниципальному учреждению «Комитет по образованию администрации города Троицка» - 1 млн. 480 тыс. рублей.
В целом наказы избирателей в 2009 году выполнены, отработан определенный механизм реализации наказов избирателей. Считаем необходимым, чтобы структурные подразделения администрации города, ответственные за исполнение конкретных наказов, согласовывали с депутатами ход реализации наказов в период его исполнения.

Учитывая приобретенный опыт и то, что на реализацию наказов избирателей в 2010 году запланировано 1 млн. 512 тыс. рублей, необходимо усилить работу в данном направлении, чтобы исполнение мероприятий по выполнению наказов избирателей, утвержденных решением Собрания депутатов, проходило в намеченные сроки. 

В подготовке и обсуждении вопросов, выносимых для рассмотрения на заседания Собрания депутатов, постоянных комиссий, в проведении проверок положения дел на местах, в работе в избирательных округах наибольшую активность проявляли депутаты: Бондаренко Виктор Николаевич, Наренков Валерий Викторович,  Кощегулова Ботакоз Канапияновна, Кокорев Алексей Борисович, Разумовский Игорь Александрович, Федорченко Анатолий Николаевич.
Специфика и основа  деятельности Собрания депутатов как представительного органа местного самоуправления – это открытость и доступность населению.

В отчетном году было продолжено развитие взаимодействия Собрания депутатов с населением, общественными объединениями, развивается информационное взаимодействие Собрания депутатов с печатными и электронными СМИ. Представители СМИ приглашаются на рабочие совещания, публичные слушания, мероприятия, проводимые с участием или при поддержке Собрания депутатов, и на значимые мероприятия в избирательных округах.

На протяжении всего года Собрание депутатов, его аппарат активно взаимодействовали с руководителями общественных организаций, средствами массовой информации. В ходе общения обсуждались вопросы, которые касались различных проблем и отраслей. Как правило, те вопросы, которые требовали дополнительной проработки, ставились на контроль в аппарате Собрания депутатов, принимались меры для их решения, если их постановка была
правомерна.

В отчетный период депутаты Собрания депутатов проводили совместные мероприятия и оказывали необходимую помощь территориальным советам ветеранов. Наиболее успешно работают с ветеранскими организациями депутаты: Бондаренко Виктор Николаевич, Кокорев Алексей Борисович, Разумовский Игорь Александрович.
Все заседания Собрания депутатов проводились открыто, с приглашением средств массовой информации. Жители города имели возможность знать, какие вопросы решает представительный орган местного самоуправления. 

Кроме того, все нормативные правовые акты, которые касались всех жителей города, и обязательны к обнародованию, были опубликованы в деловом пакете газеты «Вперед» - «Троицкие ведомости» и любой житель города мог ознакомиться с ними, чтобы применить нормы права в повседневной жизни. За 2009 год вышло 16 деловых пакетов «Троицкие ведомости», в которых опубликовано 107 решений Собрания депутатов. В газете «Вперед» опубликовано 63 материала о работе Собрания депутатов, на Троицком телевидении и радио наиболее важные вопросы освещались в программе «Час городского Собрания», в которой троичане могли услышать мнение депутатов по принятым решениям. Всего в течение отчетного года вышло в эфир 12 выпусков программы «Час городского Собрания», 7 выпусков передачи «Встречи с избирателями», в которых рассказывалось о работе депутатов Собрания депутатов в избирательных округах.

Организационное, правовое, информационное, материально-техническое и иное обеспечение всей многогранной деятельности Собрания депутатов, о которой говорилось в отчете, профессионально и ответственно осуществляет аппарат Собрания депутатов. В течение отчетного периода совершенствовалась практика работы аппарата Собрания депутатов, который своевременно оказывал методическую и практическую помощь депутатам Собрания депутатов в осуществлении ими депутатской деятельности, осуществлял организационное, правовое и документационное обеспечение заседаний Собрания депутатов и его постоянных комиссий.
Прошедший год показал, что слаженная работа и единство действий Собрания депутатов города Троицка и администрации города позволили определить основные проблемы, стоящие перед органами местного самоуправления по улучшению жизни населения города, выбрать правильные пути их решения. 

Приложение 


к решению Собрания 


депутатов города Троицка


от 27.01.2010г. № 1
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