Информация
на 3 заседание Собрания депутатов города Троицка 
19.05.2010 года

заместителя главы по социальным вопросам С.П. Архиреевой

по вопросу «Об организации отдыха, оздоровления и занятости
 детей и подростков города Троицка в летний период 2010 года».

На территории города Троицка летом 2010 года подлежит оздоровлению 6603 человека  в возрасте от 7 до 15 лет. В связи с изменениями в бюджете Российской Федерации на 2010 год полномочия по организации летней оздоровительной кампании возложены на регионы. В бюджете Челябинской области на 2010 год заложены средства на летнюю оздоровительную кампанию. Эти средства поступят в виде субсидий. Постановлением Правительства Челябинской области от 18.03.2010 года №56 - П утвержден Порядок предоставления субсидий на организацию отдыха детей, решением областной межведомственной комиссии - план - задание. Субсидия предоставляется детям в возрасте от 7 до 15 лет включительно, за исключением обучающихся в учреждениях профессионального образования или детей, отдыхающих в каникулярное время за счет средств федерального бюджета. Объем софинансирования областного бюджета на организацию отдыха 1 ребенка в загородном лагере составит 9500 рублей, в лагере с дневным пребыванием - 1350 рублей. Летом 2010 года должно быть оздоровлено:

- в лагерях с дневным пребыванием - 2381 человек,
- в загородных лагерях - 857 детей и подростков. 
На своевременное открытие муниципального учреждения по летнему оздоровлению детей «Золотая сопка», ведомственного загородного лагеря «Солнечный», оздоровительных лагерей с дневным пребыванием на базе учреждений образования и комплексного центра социального обслуживания населения направлена работа  городской межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей.
      На подготовку загородного лагеря «Золотая сопка» к оздоровительной кампании 2010 из местного бюджета выделено 700 тыс. рублей.
      Эти средства предусмотрены на:

· ремонтные работы по замене труб водоснабжения и канализации;
· частичное восстановление пожарной сигнализации;

· восстановительные работы по электроснабжению;

· ремонт банно - прачечного комбината.

Для лагеря приобретены кровати, шкафчики для одежды, мягкий инвентарь.
В течение трех смен, продолжительностью 21 день каждая, планируется оздоровление 480 детей и подростков. Стоимость путевки 10500 рублей (стоимость одного койко-дня 500 рублей, в том числе стоимость суточной нормы питания 170 рублей). Льготы по возмещению родительской платы в размере 100% предусмотрены детям из малообеспеченных семей, детям, находящимся в трудной жизненной ситуации (состоящим на учете в ОПДН).
На территории города Троицка расположен детский оздоровительный лагерь «Солнечный» (обособленное предприятие ОГУП «Челябинсккурорт»). Стоимость путевки за смену продолжительностью 21 день 9500 руб., что составляет размер субсидии и не требует родительской платы. 
Предполагаемый охват 600 человек за 5 смен. В настоящее время в лагере производится уборка территории, дважды осуществлена акарицидная обработка, обработаны деревянные перекрытия чердачных помещений. 
На организацию лагерей с дневным пребыванием детей, организованных на базе 19 образовательных учреждений,  из местного бюджета выделено 277,1 тыс. руб. на:

-  приобретение спортивного и игрового оборудования, медикаментов и

   канцелярских товаров;

-  проведение спартакиад и праздников в микрорайонах;

- транспортные расходы на организацию экскурсий, поездок в бассейн;

- акарицидную обработку территорий пришкольных участков и другое.

Охват составит 2381 человек (36% от общего количества детей, подлежащих оздоровлению). Предполагаемая дата открытия I смены – 14 июня, продолжительность смены – 18 дней. Родительская плата -  270 рублей – пойдет на погашение 20% торговой наценки. 350 детей из малообеспеченных детей будут от родительской платы освобождены. Питание в пришкольных лагерях - из расчета 75 рублей в день на одного ребенка. Для организации летнего оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, планируется открытие в муниципальном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения города Троицка» лагеря «Солнышко». В течение 3-х смен, по 18 дней каждая, будет оздоровлено 90 детей. Программой временной занятости несовершеннолетних в период лета запланировано трудоустройство 500 подростков. Центром занятости населения города проводится большая работа по трудоустройству подростков: ведутся переговоры с социальными партнерами, формируется банк данных вакансий для трудоустройства несовершеннолетних граждан. Решается также вопрос об организации работы трудовых подростковых отрядов главы города. Предполагается, что   подростки будут работать вожатыми в пришкольных лагерях, заниматься благоустройством города, в том числе спортивных площадок, оказывать помощь ветеранам войны и труда. Приоритетное право при трудоустройстве у детей из малообеспеченных и неполных семей.  

Летом 2010 года предусмотрены следующие формы отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков:

- 2 специализированных  туристических  похода для подростков, занимающихся в спортивных секциях города, подростков, находящихся в социально опасном положении (40 чел.);

-  археологическая экспедиция  (15 чел. лицея №13);

- участие одаренных детей города в профильной смене «Эрудит» спортивно - оздоровительного комплекса «Абзаково» (30 чел.); 

- бригады по ремонту зданий, мебели, работа на пришкольном участке (5240 чел.);

- турпоездки, турбазы, многодневные туристические походы (900 чел.);

- санатории, профилактории (60 чел.);
На протяжении всего летнего периода различными формами отдыха, оздоровления и занятости будет охвачено 9793 человека (148%). 

