Информация
о принятых мерах по наполнению доходной части бюджета города.
Исполнение налоговых и неналоговых доходов (без учета возврата остатков субсидий и субвенций прошлых лет)  за январь-сентябрь 2010 года составило 276456 тыс. рублей, выполнение уточненного план на 2010 год составило74,7 %. Без учета разовых поступлений  и в сопоставимых условиях сумма доходов увеличилась на 38593 тыс. рублей или  16,4 % по сравнению с соответствующим периодом 2009 года. 

Доходные источники, по которым произошел рост более чем на 5%:

1. Государственная пошлина – на 13889 тыс. рублей или в 2,8 раза - увеличение размера госпошлины по делам,  рассматриваемым в судах и за гос. регистрацию транспортных средств.

2. Налог на доходы физических лиц – на 10147 тыс. руб. или 6,8 % за счет роста ФОТ ( по данным статистики на 01.08.2010 г. рост ФОТ по сравнению с соотв. периодом прошлого года составил 7,2 %)

3. Земельный налог – на 6856 тыс. рублей или  55,91 %, за счет отмены льгот учреждениям, финансируемым из областного бюджета

4. Транспортный налог - на 3096 тыс. рублей или 59,2 %, за счет увеличения ставок. 

5. Плата за негативное воздействие на окружающую среду - на 1391 тыс. рублей или 41,8 % - низкое поступление платы за 9 месяцев 2009 года (перерасчеты за 4 квартал 2008 г за счет изменений  нормативов по временно согласованным выбросам (ВСВ) одному из крупных плательщиков платы).   

6. Прочие поступления от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - на 1142 тыс. рублей или  9,0  % - увеличение арендной платы, увеличение количества договоров, досрочная оплата.
В целях реализации неотложных мер по укреплению доходной части бюджета города координации и повышения эффективности проведения мероприятий по увеличению поступлений доходов и сокращению задолженности по платежам в бюджет продолжается работа Координационного Совета по бюджетной и налоговой политике. 

За 9 месяцев текущего года  проведено 7 заседаний Координационного Совета по бюджетной и налоговой политике.
 В целях снижения влияния экономического и финансового кризисов на полноту и своевременность поступления налогов и сборов в бюджет города и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, исполнение трудового законодательства в части своевременности и полноты выплаты заработной платы постановлением главы администрации города от 05.03.2009 г. № 346 на Координационный Совет по бюджетной и налоговой политике возложены функции по реализации антикризисных мер, направленных на обеспечение полноты и своевременности поступлений налогов и сборов в бюджет города и страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, исполнение трудового законодательства в части своевременности и полноты выплаты заработной платы. Основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях Координационного совета:

▪ снижение имеющейся задолженности по платежам в местный бюджет и страховым взносам на обязательное медицинское страхование, а также обеспечению своевременного внесения текущих платежей;
▪ легализация заработной платы, пресечение попыток перехода предприятий на выплату заработной платы по «конвертным» схемам без уплаты налога на доходы физических лиц и страховых взносов, анализ работы телефонной «горячей линии» для населения по сбору информации по фактам невыплаты заработной платы и применения «конвертных» схем;
▪ выплата заработной платы ниже среднего уровня по виду экономической деятельности, сложившейся на территории г. Троицка;
▪ анализ эффективности использования муниципальной собственности;
▪ анализ собираемости земельного налога и налога на имущество физических лиц.
В результате работы Координационного Совета поступила задолженность по налогу на доходы физических лиц в сумме 488 тыс. рублей, по арендной плате за муниципальное имущество – 91,5 тыс. рублей и аренде за землю -10,4 тыс. рублей. В Управление муниципальной собственности представляются гарантийные письма и график погашения задолженности по арендной плате за землю.

В связи с необходимостью использования внутренних резервов местного бюджета Троицкого городского округа, и в целях реализации налоговой политики Челябинской области, направленной на минимизацию объема предоставляемых льгот с 2010 года отменены дополнительные льготы, предоставленные решением Собрания депутатов учреждениям, финансируемым из областного бюджета, органам государственной власти Челябинской области, финансируемым из областного бюджета, подразделениям и организациям пожарной охраны .
Сумма дополнительных доходов в бюджет города за счет отмены этих льгот  составит 9000 тыс. рублей в год.
         В настоящее время на территории города действуют ставки по налогу на имущество значительно ниже максимальных значений, установленных федеральным законодательством. Они не повышались с 2007 года, с этого же времени не индексировалась и инвентаризационная стоимость имущества.

        По расчетам Министерства финансов Челябинской области объем резерва по налогу на имущество между фактической средневзвешенной ставкой (0,1621) и максимально возможной средневзвешенной ставкой (0,6) с учетом понижающего коэффициента, учитывающего уровень заработной платы (0,6)  составляет 10843 тыс. рублей.
         В связи с необходимостью использования внутреннего доходного потенциала бюджета города, и исходя из оптимальной нагрузки на налогоплательщиков,  подготовлен проект решения по увеличению ставок налога в зависимости от стоимости имущества. В случае увеличения ставок по данному варианту, сумма дополнительных доходов бюджета города составит 3567 тыс. рублей, т. е 44,7 % к начисленной в 2009 году сумме налога. Резерв сократится на 32,9 %.
По налогу на имущество физических лиц льготы предоставлены лишь многодетным малоимущим семьям. Прогноз потерь от предоставления этих льгот на 2010 год составит 3 тыс. рублей.
 По состоянию на 01.10.2010 г.  сумма недоимки по налоговым платежам в бюджет города составила 34707 тыс. руб., по сравнению с недоимкой на начало года она снизилась на 27,7 %.
Доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности за 9 месяцев текущего года составили 22297 тыс. рублей, утвержденный плана выполнен на 84,3 %. Удельный вес доходов от использования имущества в сумме налоговых и неналоговых доходов составляет 8,2 %.

Меры, принимаемых по повышению доходов от использования имущества и снижения задолженности:
▪ анализ резерва по неиспользуемому имуществу казны. За счет предоставления в аренду двух объектов недвижимого имущества, переданных ранее по договорам безвозмездного пользования, дополнительные поступления в бюджет города составят 449 тыс. рублей в год.
▪ анализ расчетного резерва части прибыли МУП. Норматив отчислений части прибыли предприятия в бюджет определяется решением балансовой комиссии по результатам финансово-экономической  деятельности муниципальных унитарных предприятий города Троицка и утверждается постановлением администрации города Троицка. По итогам работы МУП за 2009 год норматив отчисления экономически обоснован и установлен в размере 10 % от чистой прибыли предприятия. Доходы от перечисления части прибыли в бюджет города за 9 месяцев текущего года составили 143,8 тыс. рублей.
▪ анализ резерва за счет проведения кадастровой оценки земельных участков, занятых под многоквартирными домами. По оценке Минфина Челябинской области, резерв по доходам бюджета города Троицка за счет активизации работы по проведению кадастровой оценки земельных участков, занятых многоквартирными домами  составляет 5,4 млн. рублей. Из 329 участков, занятых многоквартирными домами по состоянию на 1 октября текущего года проведена кадастровая оценка по 181. В 2010 году для данных целее из средств городского бюджета было выделено 862 тыс. рублей.
 ▪ в результате ведения претензионно-исковой работы за 9 месяцев текущего года в бюджет города поступили штрафы и пени в сумме 296 тыс. рублей

Среди других мер, принимаемых УМС по повышению администрируемых им доходов;

▪ приглашение на заседания антикризисных групп плательщиков, имеющих задолженность;
▪ направление исков в суд о взыскании задолженности ;

▪ направление исполнительных листов к исполнительному производству судебным приставам;
▪ предъявление претензий ;

▪согласование графиков погашения задолженности по неналоговым доходам.
