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Отчет главы города Троицка о результатах деятельности 

 администрации города Троицка за 2010 год

Основными направлениями  деятельности  администрации города  на 2010  год  были определены:  

· выполнение доходной части   городского бюджета;
· эффективное расходование бюджетных средств;
· инвестиционное развитие города;
· поддержка малого  и среднего предпринимательства;
· подготовка объектов коммунальной инфраструктуры к безаварийной работе  в  осенне-зимний период;
· реализация намеченных программ по дорожному строительству,   капитальному ремонту многоквартирных жилых домов, газификации города.     

В течение 2010 года администрация города Троицка (далее – администрация города) целенаправленно способствовала развитию социально-экономического потенциала города во  взаимодействии   с предприятиями,  предпринимателями  и организациями различных форм собственности.    

Деятельность  администрации города была направлена  на реализацию задач,  поставленных Губернатором Челябинской области М.В.Юревичем,   полномочий органов местного самоуправления, определенных  действующим законодательством и Уставом  города Троицка, а также на выполнение наказов троичан. 

Перспективное развитие города


По разным направлениям деятельности органов местного самоуправления:  в сфере социальной политики,  жилищно-коммунального хозяйства, противопожарной безопасности  муниципальных учреждений, по вопросам экономического развития  принято к исполнению в 2010 году 37 долгосрочных  целевых программ.

По итогам 2010  года на выполнение мероприятий, запланированных  долгосрочными целевыми программами, израсходовано 177,0 млн.рублей за счет всех источников финансирования, что на 46% больше, чем в 2009 году, в том числе из городского бюджета  - 99,3 млн. рублей, что на 62% больше, чем в 2009 году.      

С целью реализации принципов стратегического планирования в  2010 году  разработана и утверждена Собранием депутатов города Троицка Программа социально-экономического развития города Троицка на 2011-2015 годы.    

Реальный сектор экономики

Деятельность базовых отраслей промышленности  в 2010 году характеризовалось следующими основными моментами:                   

Объем промышленного производства  по крупным и средним предприятиям города составил 10657,8 млн.рублей с ростом в действующих ценах к 2009 году 119,5%.  

Филиалом ОАО «ОГК-2» - Троицкая ГРЭС  выработано 7295,0 млн.квт.часов электроэнергии согласно установленному заданию баланса энергетической мощности,  что  несколько ниже уровня 2009 года,  но  плановые показатели по выработке  электроэнергии предприятием выполнены.

Следует отметить, что   в 2010  году  наблюдался рост объемов производства практически во всех отраслях экономики:  на предприятиях пищевой  и перерабатывающей отрасли, легкой промышленности,  в машиностроении.  В целом, по этим  отраслям по итогам 2010 года индекс физического объема в сопоставимых ценах  составил 111,8%. 

ОАО «Троицкий электромеханический завод» на 63,0% увеличено производство электротехнической  продукции. ЗАО «Минеральная вата» компании  ROCKWOOL   в  1,7 раза увеличено производство  минераловатных  плит  и изделий из   них.  

В пищевой и перерабатывающей отраслях    следует отметить  ОАО «Троицкий комбинат хлебопродуктов», где  на 12 % увеличено производство комбикормов.    Набирает обороты Троицкий хлебокомбинат, где в  отчетном году  значительно расширен ассортимент выпускаемой продукции, открыто мукомольное производство.  ООО «РосФрост»   увеличено производство мороженого   на 17,1%. 

На 30% увеличены объемы производства на  кожевенно-галантерейной фабрике ООО «Крайниченко».  В 2,9 раза больше   по сравнению с  2009 годом произведено продукции на швейной   фабрике  «Фаворит».    Ситуацию  на базовых предприятиях промышленности можно отметить как стабильную, выпуск продукции   достиг докризисного уровня.  Тем не менее, следует отметить  предприятия, которые отнесены к  проблемным:  ОАО «Троицкий молочный завод», Троицкий дизельный завод, ОАО «Троицкий станкостроительный завод». 
Для  конструктивного  диалога  и совместной работы  с руководителями  предприятий возобновлена работа Совета директоров.  

Приоритетным направлением  в развитии  экономического потенциала города определена работа  по  повышению  инвестиционной  привлекательности.  В этом направлении:

· разработан инвестиционный паспорт города Троицка;

·  подготовлена  визитка  города Троицка  для инвестора;

· сформировано 15  инвестиционных  площадок в промышленных  районах города с характеристикой  инженерной инфраструктуры и картографическим материалом.  

В стадии решения   очень важная  проблема - утверждена инвестиционная программа ОАО "Межрегиональная распределительная сетевая компания" Урала – филиал Челябэнерго, в которую включено  строительство  в Троицке подстанции «Новая» мощностью 50 МВА   и   трех  ВЛЭП  10 кВт.   Реализация этих проектов   позволит   разрешить проблему дефицита  энергетической мощности для развития экономики, социальной сферы и жилищного строительства   в городе. 

В 2010 году начаты  работы   по подготовке   площадки  под строительство двух  энергоблоков единичной установленной  мощностью 660 Мвт филиалом  ОАО «ОГК-2» - Троицкая ГРЭС.  Принято решение о реализации инвестиционного проекта  с объемом инвестиций более 700,0 млн.рублей по расширению производства минераловатной плиты компанией  ROCKWOOL, в настоящее время  выделены два земельных участка общей площадью 5 гектар. Эти два инвестиционных проекта являются крупнейшими проектами в  Челябинской области. 

Кроме того, инвесторами рассматриваются   инвестиционные площадки     для  создания новых производственных предприятий: комбикормового завода (ООО «РОМКОР»),    стекольного производства (с участием иностранного капитала),   изготовления ферросплавов (ООО «Бобровский кварцит). 

За счет реализации   проектов и ввода в эксплуатацию готовых объектов  будет создано более 1000 рабочих мест.  В целом объем инвестиций в 2010 году  за счет всех источников финансирования составил 3,2 млрд.рублей, что в два раза больше чем в 2009 году.

Администрацией города проводятся переговоры с собственниками имущественного комплекса  Жирового комбината,  Станкостроительного и Дизельного  заводов  по перспективам использования имущества для производственных целей.  

Малый бизнес

Малое и среднее предпринимательство является важным сектором экономического потенциала, численность работающих  в котором составляет 9907 человек, и поддержка  малого бизнеса  определена  приоритетным направлением  работы администрации города.

В 2010 году проведена  целенаправленная работа по реализации  мероприятий долгосрочной целевой Программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Троицком городском округе на 2010 – 2011 годы», которая предусматривает информационно-консультационную, финансовую и имущественную поддержку. 

За счет средств долгосрочной целевой Программы   проведен конкурсный отбор бизнес-планов субъектов малого предпринимательства  на предоставление финансовой поддержки из городского бюджета, в котором приняли участие 8 субъектов малого предпринимательства. Финансовая поддержка оказана 2 субъектам малого предпринимательства  (Казанцева Т.В. – 55 тысяч рублей, Харин С.П. – 35 тысяч рублей).  

В отчетном году  оказан новый вид поддержки - проведен конкурсный отбор бизнес-планов субъектов молодежного предпринимательства на предоставление субсидий на условиях софинансирования  на общую сумму 500,0 тыс. рублей. В конкурсном отборе приняли участие 12 субъектов молодежного предпринимательства, субсидия предоставлена 5 субъектам молодежного предпринимательства (Анохин А.Т. – 50 тыс. рублей, Кузнецова О.Л. – 50 тыс. рублей,  Петров Т.В. – 100 тыс. рублей, Турасов М.А. – 100 тыс. рублей, Нефедов А.А. – 200 тыс. рублей).  Таким образом, в  2010 году финансовая поддержка оказана 7 субъектам малого  предпринимательства на общую сумму 590,0 тыс.рублей, что  в 5 раз больше чем  в  2009 году. 

За счет оказания финансовой поддержки  создано 72 рабочих места, увеличение  отчислений в бюджет  города и внебюджетные фонды составило 1,7 млн. рублей. По линии Центра  занятости населения  оказана финансовая поддержка 21 начинающему предпринимателю за счет средств областного бюджета.  В целом за 2010 год в сфере  малого предпринимательства создано  176 новых рабочих мест. 

В рамках реализации Федерального Закона от 24 июля 2007 г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»  постановлением  администрации города Троицка от 26.03.2010 года №618 в Перечень муниципального имущества, предназначенного для передачи в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, внесены дополнительно 11 объектов.  

В 2010 году организовано и проведено 17 мероприятий, в которых приняли участие 321 представитель бизнеса, в том числе  ХI городская конференция представителей малого и среднего предпринимательства, в которой приняли участие 115  предпринимателей. Проведен конкурс «Лучший предприниматель (малое предприятие) года города Троицка», победители награждены памятными призами. Субъекты малого и среднего предпринимательства приняли активное участие в областных мероприятиях, конкурсах, выставках, ярмарках, конференциях, в областном съезде представителей малого и среднего бизнеса.  На областном конкурсе «Женщина-директор года»   ИП Фазылова Е.В. и  ИП Смолина Г.Н  стали победителями    в номинации   «производство»   и «торговля». С целью продвижения продукции предприятий малого бизнеса в 2010 году организовано 8 выставок – продаж, в которых приняли участие 58 субъектов малого предпринимательства. 

Все вопросы, касающиеся малого и среднего предпринимательства, а также жизнедеятельности города, решаются с участием общественного координационного Совета по развитию малого и среднего предпринимательства на территории Троицкого городского округа.  В 2010 году проведено 4 заседания по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности: о специальных режимах налогообложения, о нерегулируемых тарифах на электрическую энергию, о земельном законодательстве, о взаимодействии на рынке труда, о состоянии пожарной безопасности на предприятиях малого и среднего бизнеса, о  проведении конкурсного отбора бизнес-планов субъектов молодежного предпринимательства на предоставление субсидий и т.д. С целью повышения квалификации субъектов предпринимательской деятельности администрацией города Троицка совместно с Южно-Уральской торгово-промышленной палатой проведен семинар по вопросам правовой защиты. 
Центром поддержки предпринимательства Управления социально-экономической политики администрации города Троицка оказана информационная и консультационная помощь 412 представителям малого и среднего бизнеса по различным вопросам ведения предпринимательской деятельности: регистрации и поддержки начинающих предпринимателей, финансовой и имущественной поддержки бизнеса, лицензирования отдельных видов деятельности. 

Субъекты малого предпринимательства принимали участие в конкурсах и котировках при размещении муниципального заказа, по итогам которых выполнили муниципальные заказы на общую сумму 11203,1 тыс. рублей.   

В 2010 году в средствах массовой информации, эфире радио «Континенталь» и на сайте администрации города размещено 35 информационных сообщений в сфере развития и поддержки малого и среднего бизнеса.

Потребительский   рынок

В 2010 году в сфере потребительского рынка  администрация города решала вопросы   по совершенствованию    организации торговли и услуг:       развитие торговой сети,   повышение качества обслуживания населения и расширение спектра услуг.  

По итогам 2010   года оборот розничной торговли  составил 5807,6  млн. рублей,  что в сопоставимых ценах на 5,8 % больше  чем в 2009 году. 86,3 %  товарооборота сформировано  в стационарной торговой сети.    Оборот общественного питания составил 204,7  млн. рублей, увеличившись в сопоставимых ценах на 7,6 %.  Объем оказанных бытовых услуг составил  8,8 млн. рублей с ростом на 37,9% к уровню 2009 года.  

В отчетном году велась   целенаправленная   работа  по развитию инфраструктуры  торговли  за счет ввода в эксплуатацию новых магазинов и торговых комплексов, внедрению современных торговых технологий, осуществлению мероприятий по упорядочению  мелкорозничной торговой сети, развитию торговли в отдаленных районах города. 

За 2010 год  открыто (реконструировано)  16 предприятий торговли общей площадью 2430  кв. м, 5 предприятий общественного питания на 192   посадочных   места,  6 объектов   бытового обслуживания. Всего в сфере потребительского рынка  в 2010 году  открыто 27 новых объектов.  В сфере потребительского рынка создано  104 дополнительных  рабочих   места,  в том числе 64  места  на предприятиях торговли,   40 рабочих мест – на предприятиях общественного питания и  объектах бытового обслуживания.

Принимаются  меры по стабилизации  ситуации, сложившейся в связи с ростом цен на продукты питания,  создана  Рабочая группа по проведению мониторинга ценовой ситуации на продовольственном рынке города. Проведены  рабочие совещания с  руководителями предприятий по производству хлебобулочной продукции,  молочной продукции, с  представителями крупных торговых предприятий по применению минимальной торговой надбавки на товары первой необходимости. Ежемесячно проводится мониторинг цен на основные продукты питания, а также контролируется наличие в торговых точках необходимого набора продуктов. На рынках города созданы дополнительные торговые места для сельскохозяйственных  товаропроизводителей, осуществляется постоянный  мониторинг   за  их наличием. 
Проведена  работа по упорядочению мелкорозничной торговли и  ликвидации стихийной торговли на улицах города,   вопрос  уличной торговли остается  на постоянном контроле.
 

Важным направлением деятельности администрации города  является защита прав потребителей  при приобретении товаров и услуг. За 2010 год рассмотрено 507 обращений граждан,   предоставлены консультации по оформлению 226 претензий по поводу покупки некачественных товаров и 186 -  по поводу оказания  некачественных бытовых услуг. В целях защиты прав потребителей подготовлено предложение в Законодательное собрание Челябинской области по  вопросу ограничения торговли алкогольной продукцией и пивом в вечернее время суток.

В 2010 году  проведены городские конкурсы на лучшее предприятие торговли и лучшее предприятие общественного питания. Победители городских конкурсов  (магазин «Огни Урала» и ресторан «Петровский»)  приняли  участие  в областных конкурсах и заняли  призовые места. 

Бюджетная политика 
Бюджетная политика в 2010 году была направлена на увеличение собственных доходов  городского бюджета и повышение качества управления муниципальными финансами, что во многом определяет возможности развития города.

Исполнение бюджета  в 2010 году  осуществлялось в рамках мероприятий, направленных на финансирование  социальных обязательств бюджета, укрепление доходной базы и экономию бюджетных расходов.

Поступление собственных доходов за 2010 год составило 407,1 млн. рублей, что на 25 % больше утвержденного плана по доходам бюджета. Дополнительно получено 81,3 млн. рублей,  основное  увеличение доходов произошло по налогу на доходы физических лиц, налогу на имущество, доходам от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Сумма средств из областного бюджета в виде финансовой помощи составила в 2010 году 829,3 млн. рублей. Часть финансовой помощи - 78,5 млн. рублей выделялась в форме дотации на сбалансированность бюджета города  и была направлена на реконструкцию помещения под женскую консультацию, на реализацию мероприятий городской программы  «Доступное и комфортное жилье - гражданам России», на выполнение мероприятий по подготовке к зиме (реконструкция котельной МОУ «Средняя общеобразовательная школа №7»; строительство газовой котельной детского сада  «Белочка», ремонт теплотрассы от котельной Локомотивное депо до котельной МДОУ «Детский сад № 5»), на повышение заработной платы бюджетникам, а также на выплату единовременного поощрения и единовременной выплаты работникам бюджетной сферы.

Из областного бюджета дополнительно  выделены средства на капитальный ремонт многоквартирных домов и переселение  граждан из ветхоаварийного жилого фонда  в сумме  54,9 млн. рублей, на реконструкцию автомобильных дорог в сумме 20,4 млн. рублей, на ремонт автомобильных дорог в сумме 15,0 млн. рублей, на закупку автотранспортных средств и коммунальной техники - 5,8 млн. рублей, на обеспечение жильем молодых семей – 3,3 млн. рублей и на предоставление работникам бюджетной сферы социальных выплат на приобретение или строительство жилья в объеме 4,9  млн. рублей.
Приоритетным направлением в бюджете города по-прежнему остается социальная сфера,  более 75 % расходов относится к социально ориентированным.  Обеспечена своевременная выплата заработной платы работникам учреждений бюджетной сферы, в срок профинансированы все социальные выплаты.  Администрация города и Собрание депутатов города Троицка строили работу по использованию средств, поступающих в бюджет, исходя из необходимости обеспечения жизнедеятельности города и стабильного функционирования отраслей городского хозяйства, социальной поддержки населения, предоставления социальных услуг горожанам. 

Финансовым управлением администрации города Троицка, администрацией города и постоянными комиссиями Собрания депутатов города  Троицка организована  работа по формированию бюджета города на 2011 год, проведены публичные слушания и решением Собрания депутатов города Троицка №160 от 02.12.2010 года бюджет города  был утвержден. Бюджетная политика в сфере расходов на 2011 год ориентирована на  полное финансовое обеспечение всех расходных обязательств, установленных муниципальными нормативными актами, в первую очередь, на выплату заработной платы и оплату топливно-энергетических ресурсов. Проект бюджета города на 2011 год сформирован с учетом сбалансированности бюджета путем планирования надежных и реальных для исполнения показателей бюджета города, укрепления собственного доходного потенциала и повышения эффективности использования бюджетных средств.   

С целью оптимизации и повышения эффективности расходов бюджетных средств в 2010 году проведена работа по формированию бюджета города на принципах программно-целевого финансирования, бюджетными учреждениями разработаны ведомственные целевые программы, муниципальные задания, установлены стандарты качества муниципальных услуг. В муниципальных  учреждениях установлены лимиты на коммунальные услуги: электроснабжение, теплоснабжение, водоснабжение и водоотведение,  на пробег автотранспорта и на  услуги связи, осуществляется ежемесячный контроль  за их исполнением. 

В 2010 году на основании заявок муниципальных заказчиков 13 муниципальных заказов размещены способом проведения открытого конкурса на общую сумму 2 220,7 тыс.рублей, экономия бюджетных средств составила 145,1 тыс.рублей. 52 муниципальных заказа размещено способом открытого аукциона на общую сумму 158 081,9 тыс.рублей, из них 2 аукциона и 12 лотов по четырем аукционам признаны несостоявшимися на сумму 6 143,6 тыс.рублей в связи с  отсутствием участников размещения заказа.  Состоялось 50 аукционов на общую сумму 151 938,2 тыс. рублей, экономия бюджетных средств составила 14 133,5 тыс.рублей.     584 муниципальных заказа размещено способом запроса котировок цен на общую сумму 104 799,1 тыс.рублей,  экономия бюджетных средств составила 3 924,4 тыс. рублей.

Общая экономия по результатам размещения муниципальных заказов составила 18 203,0 тыс.рублей. 

Муниципальная собственность 

В 2010 году перед Управлением муниципальной собственности администрации города Троицка, выполняющим функции управления и распоряжения муниципальной собственностью  на территории города Троицка,  были  поставлены следующие задачи – повышение эффективности  использования объектов муниципального имущества и земельных ресурсов с целью увеличения собственных доходов городского бюджета, активизация работы по регистрации права  муниципальной собственности. 

В  муниципальной собственности находится имущество, балансовая стоимость которого, составляет 5,99 млрд. рублей, из них муниципальное имущество стоимостью 2610,0 млн. рублей закреплено за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления,  муниципальное имущество стоимостью 536,08 млн. рублей закреплено за муниципальными предприятиями на праве хозяйственного ведения,  муниципальное имущество стоимостью  2, 84 млрд. рублей  находится в муниципальной казне.
В 2010 году от использования муниципального имущества и земли в  городской бюджет  поступило 43980,0 тыс. рублей, что на 5450,0 тыс. рублей больше, чем в 2009 году.  Из них   от сдачи в аренду объектов недвижимого имущества в 2010 году получено 21300,0 тыс.рублей, что на 2490,0 тыс.  рублей больше, чем в 2009 году, в  том числе за аренду, субаренду нежилого фонда поступило 17100,0 тыс. рублей, за аренду движимого имущества, оборудования поступило 547,02 тыс. рублей, за аренду сетей поступило 3340,0 тыс. рублей,  по претензиям поступило 272,69 тыс. рублей. Прочие поступления в городской бюджет за 2010 год составили 7750,0 тыс. рублей, в том числе от реализации имущества – 6150,0  тыс. рублей,  от прибыли МУП – 143,8тыс. рублей,  от списания имущества – 109,56 тыс. рублей,  прочие поступления составили 1340,0 тыс. рублей.

От сдачи в аренду земельных участков в 2010 году поступило 13340,0 тыс. рублей, что на 3200,0 тыс. рублей больше, чем в 2009 году.  От продажи земельных участков за 2010 год поступило 1592,85 тыс. рублей, что на 389,87 тыс. рублей больше, чем в 2009 году. Всего в 2010 году продано 470 земельных участков. 

В этом направлении есть резерв, необходимо улучшить работу по эффективному использованию муниципального имущества.
В 2010 году  проведена инвентаризация  и изготовление технической документации на 29 объектов,  зарегистрировано право муниципальной собственности на  142 объекта, из них 92 объекта инженерной инфраструктуры (тепловые сети, водопроводно-канализационные сети), 50 объектов нежилого фонда. Зарегистрировано право  муниципальной собственности на  28 земельных участков, общей площадью 55,8 га.


По состоянию на 01.01.2011 года в составе муниципальной казны учтено 2733 объектов на сумму 2,843 млрд. рублей. С целью эффективного распоряжения и управления муниципальным имуществом проводится планомерная работа по формированию казны города Троицка, по выявлению у муниципальных организаций не используемого  имущества  с целью передачи его для более эффективного использования. 

В рамках осуществления контроля за использованием муниципального имущества и муниципального земельного фонда Управлением муниципальной собственности администрации города Троицка проведено 17 проверок использования земельных участков, по результатам которых выявлено 17 признаков нарушения земельного законодательства, из которых 5 нарушений земельного законодательства устранено. Проведено 42  проверки по использованию муниципального имущества, из них 34 проверки  муниципальных объектов недвижимого имущества,  6 проверок по объектам движимого имущества.  Ведется претензионная и судебная работа по взысканию  задолженности по арендной плате за землю и муниципальное имущество. 
За  2010 год осуществлена продажа  двух единиц транспортной техники, в доход городского бюджета  от реализации движимого имущества поступило 640,5 тыс.рублей. По решению Собрания депутатов города Троицка №95 от 19.08.2010 года осуществлена приватизация акций ОАО «Троицкий рынок», в бюджет города поступило  3885,0 тыс. рублей. 
Градостроительная политика 

В 2010 году  продолжена работа  по  разработке и  рассмотрению  документов территориального планирования и градостроительной документации, в том числе по организации  публичных слушаний по вопросам, определенным Градостроительным кодексом Российской Федерации. 

Организовано и проведено  6 публичных слушаний по рассмотрению  проектов планировки  отдельных районов города:   территории парка имени Томина,  территории, занимаемой промышленной зоной филиала ОАО «ОГК-2» - Троицкая ГРЭС, рассмотрен вопрос о внесении изменений в проект межевания микрорайона № 2 города Троицка и другие вопросы градостроительной политики. 

В рамках ведения информационной системы обеспечения градостроительной деятельности заключен муниципальный контракт с ФГУП «Уральское топографо-маркшейдерское предприятие «Уралмаркшейдерия» на разработку адресного плана Троицкого городского округа. Подготовлена карта территории города с адресным планом, в том числе  в электронном виде.
В целях оперативного решения вопросов по предоставлению  земельных участков   разработаны и утверждены планы красных линий  отдельных районов города. 
В  2010 году проведено  два заседания   Градостроительного совета города, на которых рассмотрены проектные предложения, разработанные ГПИ «Челябинскгражданпроект» по отдельным объектам застройки: малоэтажная застройка в микрорайонах № 2, № 3, № 4 и № 5,  детский сад на 280 мест,  гостиничный комплекс по ул. Гагарина, общественный центр в микрорайоне № 2,  ипподром,  общественно-торговый центр «Въездные ворота «Восток-Запад», объемно-планировочное решение застройки жилого квартала в районе перекрестка ул. Гагарина - ул. Карташова и другие вопросы. 

За 2010 год  подготовлено  124 разрешения на строительство,  реконструкцию и капитальный ремонт объектов производственного и непроизводственного назначения, из них 57 разрешений -  на строительство индивидуальных жилых домов.  Выдано заказчикам 76 разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, из них 36 разрешений на ввод индивидуальных жилых домов.

Капитальное строительство

В 2010 году капитальное строительство в городе Троицке велось в соответствии с городскими и адресными целевыми программами  по  нескольким  направлениям.   Проведены  работы и  введены  в эксплуатацию  объекты   социального и коммунального  назначения:  

· капитальный ремонт дорог ул. Красноармейской и ул. Крахмалёва на общую сумму 23 млн.199 тыс. рублей (по наказам избирателей);
· реконструкция ул. Советской на сумму 26 млн.161 тыс. рублей (по наказам избиратлей);

· строительство 1-й очереди жилого дома по ул.Ленина, 2-а на сумму 31 млн. рублей;

· два 3-х этажных дома на 75  служебных квартир  в микрорайоне №5  по целевой программе  «Государственная граница»;
· строительство 48-квартирного  дома  по ул. Карташова, 37 со сдачей  дома во   2 квартале 2011 года;
· реконструкция нежилого помещения под женскую консультацию по ул. Карташова, 44 на сумму 9 млн. 189 тыс. рублей;

· строительство блочной котельной к детскому саду «Белочка», теплопроизводительностью 1.5 МВт на сумму 16 млн. рублей;

· строительство объекта  «Въездной знак города Троицка»;

· ремонт площади у Дмитриевской церкви (по наказам избирателей).

Всего по всем программам капитального строительства  освоено 145,0  млн. рублей, что в 8 раз превышает ассигнования, предусмотренные на реализацию программ  в начале года, и в 2,2 раза больше, чем в 2009 году. 

В рамках реализации программы «Доступное и комфортное жильё - гражданам России» в городе Троицке на 2010-2011 годы» выполнено мероприятий на сумму 42,2 млн. рублей, что на  14,4 млн. рублей больше, чем в 2009 году. 

По программе «Строительство, капитальный, средний и текущий ремонт автодорог в городе Троицке на 2010-2012 годы» выполнено мероприятий на сумму 57,6 млн.рублей, что на 41,5 млн. рублей больше, чем в 2009 году. 

По программе «Капитальное строительство по муниципальному образованию «город Троицк» на 2010-2011 годы» выполнено мероприятий на сумму 11548,0  тыс. рублей. В сравнении с 2009 годом ассигнования на Программу увеличены на 10,2 млн. рублей или в 7,6 раза.

По программе «Переселение в 2010 году граждан из аварийного жилищного фонда в городе Троицке» выполнено мероприятий на сумму 31,9 млн.рублей. В результате реализации Программы переселены 51 человек из аварийных домов   в жилой  дом по ул. Ленина, 2-а, в результате объем ветхоаварийного жилья снизился на 1158,4 кв. метров. 

По программе «Чистая вода» на территории Троицкого городского округа на 2010-2020 годы» освоено 1623,0 тыс. рублей. В 2010 году проведена корректировка проектной документации по объектам «Реконструкция ОСВ» и «Реконструкция лучевого водозабора (ковшовый водозабор) на реке Уй».
По газификации города  объём финансирования на 2010 год составил 11792,0 тыс. рублей  за счет  средств городского бюджета. Планировалось   газифицировать  165  частных домов (квартир), фактически   подключено  559  домов (квартир), что в два раза больше,  чем в 2009 году.  В течение 2010 года работы проводились на следующих объектах газификации:
· Участок кольцевого распределительного газопровода высокого давления центральной части города Троицка, 4-я очередь. Сдан в эксплуатацию участок протяженностью 880м;

· Разводящие сети газоснабжения квартала индивидуальной застройки ТСЖ «Юго-западный»;

·  Участок кольцевого распределительного газопровода высокого давления центральной части города Троицка, 3-я очередь. Сдан в эксплуатацию участок протяженностью  2км 300 м;

· Газоснабжение многоэтажной застройки и частных жилых домов в районе, ограниченном улицами Красногвардейская, Дубинина, Советская, Сибирская;

· Газоснабжение жилых домов, 3-я очередь в пос. Гончарка; 

· Перевод жилых домов со сжиженного на природный газ в районе улиц Гагарина, 30 лет ВЛКСМ, Малышева, Пролетарская; ул. Ловчикова, 85, Разина 48,50,69.
В 2010 году введено в эксплуатацию 12092,0 тыс. кв.метров жилья в соответствии с  запланированным  объемом,   в том числе  индивидуальные  жилые дома общей площадью   4581 кв.м  и  3  многоквартирных дома общей площадью  7389,2 кв.м.
Жилищно-коммунальное хозяйство

Основная задача жилищно-коммунального комплекса города – обеспечение стабильного функционирования систем инженерной инфраструктуры,  выполнение мероприятий по подготовке предприятий жилищно-коммунального хозяйства  к работе в осенне-зимний период, организация работ по  капитальному ремонту  многоквартирных  жилых  домов, координация деятельности  управляющих компаний. В 2010 году   проблемы  в сфере  жилищно-коммунального хозяйства   стояли наиболее остро, и их решение стало  первоочередной задачей  администрации города.
В рамках реализации  программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов» за 2010 год  капитально отремонтировано 19 многоквартирных домов на общую сумму 27,5 млн. рублей, что в 2,5 раза больше чем в 2009 году. 

По подпрограмме «Модернизация  объектов коммунальной инфраструктуры»  в 2010 году  освоено  3,6 млн.рублей.  Проведен капитальный ремонт теплотрассы в п. Станционный, капитальный ремонт сетей теплоснабжения от котельной ОАО «Агротехсервис», капитальный ремонт подземной теплотрассы п. Племстанция,  капитальный ремонт наружной теплотрассы от котельной п. Золотая Сопка, теплотрассы по ул Советской. 

В результате объекты теплоснабжения подготовлены к работе в отопительный период, однако надо отметить, с различным качеством.  Проведена работа по  урегулированию договорных отношений между потребителями и поставщиками тепловой энергии. Начата работа по формированию перспективной схемы теплоснабжения  в городе Троицке. Администрация города в судебном порядке  решает вопрос  возврата по акту приема-передачи  теплотрассы ГРЭС-город и других теплотрасс города Троицка  от ЗАО «Троицкие энергетические системы». Проведена инвентаризация  тепловых сетей, что позволило скорректировать протяженность сетей в расчетах тарифа на транспортировку  тепловой энергии теплосетевых организаций  на 2011 год и снизить рост тарифа с 16,0 до 13,4 %. 

В 2010 году по наказам избирателей начата работа по замене неэффективных и затратных котельных, построена новая  газовая котельная  детского сада «Белочка»,  необходимо переоборудовать   еще  6  котельных. 

По электроснабжению  выполнены работы на общую сумму  3,1 млн. рублей, в том числе произведен капитальный ремонт линий электроснабжения  п. Станционный, капитальный ремонт сетей электроснабжения по улицам Насонкина, Островского, Гоголя, Путевая. Это первый шаг   в реализации  мероприятий по энергосбережению. По наказам избирателей администрацией города совместно с управляющими компаниями ЖКХ   проведена  ревизия адресного хозяйства города.  

Разработана  долгосрочная целевая программа «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности по Троицкому городскому округу на 2010-2020 годы»,  в рамках которой освоено 39,1 млн.рублей, в том числе из городского бюджета   6,9 млн.рублей.   
Благоустройство и  оздоровление окружающей среды

С целью оздоровления окружающей среды и улучшения экологической ситуации на территории города  Управлением  жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, экологии, транспорта и связи администрации города Троицка  на организацию благоустройства и озеленения территории города   в 2010 году  направлено    20,7 млн.рублей, что на 10,7% больше, чем в 2009 году. 

Выполнены работы по грейдированию дорог, уборке снега, вывозу мусора с улиц, скверов и площадей, уборке остановочных павильонов, очистке ливневых канализаций.  В весенне-летний период  организованы  городские субботники,  проведена работа по оформлению газонов и цветников предприятиями, учреждениями, предпринимателями  города на прилегающих территориях. 

Отрядом «Благоустройство»  очищен от мусора участок общей площадью 21,9 тыс. кв.м и вывезено 10 тонн мусора на  сумму 110,5 тыс. рублей,  произведен отлов  безнадзорных животных (более 1000 голов). В 2010 году проведена работа по  ликвидации  неорганизованных  свалок  на сумму более 1,0 млн.рублей. 

Проведено 12 проверок соблюдения законодательства в области охраны окружающей среды. По выявленным нарушениям выдано 74 предписания и установлены сроки по устранению нарушений. 

На внедрение и содержание технических средств, организацию и регулирование дорожного движения израсходовано 796,7 тыс. рублей за счет городского бюджета, что на  68,6 % больше, чем в 2009 году.

По наказам избирателей управляющими компаниями, жилищными организациями  выполнены работы по оборудованию  2 спортивных и 9 детских площадок  на   сумму  700,0 тыс. рублей, в том числе с участием бюджетных средств, выделенных на наказы избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка.   

В связи  с празднованием 65-летия Победы в Великой Отечественной войне» произведены работы по благоустройству сквера Памяти с изготовлением и установкой мемориальных металлических табличек в количестве 72 штук, мемориала памяти на территории Троицкого авиационно-технического колледжа и мест захоронений участников Великой Отечественной войны  на Дмитриевском кладбище.
Организация пассажирского транспорта 

Перевозки пассажиров по городским маршрутам осуществляются МУП "Троицкое ПАТП им. Е. М. Мокеева" в полном объеме по 23 маршрутам, в соответствии с утвержденными графиками движения и схемами маршрутов.  

В 2010 году администрацией города предприняты меры по  наведению порядка  и по организации пассажирских перевозок маршрутными такси. Разработан и утвержден единый Реестр внутримуниципальной маршрутной сети города.   Постановлениями администрации города  Троицка создана Комиссия  по организации пассажирских перевозок на внутримуниципальной маршрутной сети в городе Троицке и рабочая группа по контролю за организацией транспортного обслуживания  населения в городе Троицке, разработано Положение об организации транспортного  обслуживания населения на территории города Троицка, согласно которому  предусмотрено заключение  договоров  на обслуживание маршрутов маршрутными такси на конкурсной основе и контроль за  соблюдением условий договоров.  Разработан проект договора на  право осуществления пассажирских перевозок  на внутримуниципальной маршрутной сети в городе Троицке.  В ближайшее время   работа маршрутных такси будет  организована на конкурсной основе. 

Социальная политика

Среднемесячная заработная плата  по предприятиям и учреждениям города  по итогам 2010   года составила  15063,0    рублей    с ростом   по отношению к  2009  году  11,2 %. Рост заработной платы  наблюдается во всех отраслях экономики и  в бюджетной сфере. 


Просроченная задолженность по заработной плате   в бюджетной сфере отсутствует. В течение  года  при  участии  Правительства Челябинской области и лично Губернатора Челябинской области М.В.Юревича проведена работа с  собственниками и руководством предприятий по погашению задолженности по заработной плате работникам дизельного завода в сумме 15,0 млн.рублей,  станкостроительного завода в сумме 1,0 млн.рублей. 

В отчетном году на предприятиях и организациях города, в сфере малого предпринимательства, за счет реализации областной целевой программы по стабилизации ситуации на рынке труда, создано 482 новых  рабочих  места, что позволило стабилизировать ситуацию на рынке труда.  На 01.01.2011 года уровень зарегистрированной безработицы в городе Троицке составил 2,09% при среднеобластном  показателе – 2,4%.  

Социальное  обслуживание населения на территории Троицкого городского округа осуществляется Управлением социальной защиты населения администрации города Троицка. Основными направлениями  определены  предоставление мер социальной поддержки льготным категориям граждан, поддержка семьи,  материнства и детства,   социальное обслуживание населения города Троицка.

На реализацию мер социальной поддержки детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в  2010 году направлено  23,4 млн.рублей. 6 детей – сирот получили квартиры. С июня 2010 года многодетным семьям предоставляются дополнительные меры социальной поддержки на оплату жилищно-коммунальных услуг   для 31 семьи.  Ежемесячное пособие на ребенка   получили  7184 человек.
В 2010 году представлены социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья: 

· 7-ми семьям – по подпрограмме «Оказание молодым семьям государственной поддержки для улучшения жилищных условий»;
· 17-ти работникам бюджетной сферы по подпрограмме «Предоставление работникам бюджетной сферы социальных выплат на приобретение или строительство жилья»;
· 4-м инвалидам, вставшим на учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий до 1 января 2005 года;
· 42 ветеранам  Великой Отечественной войны, согласно Указу Президента Российской Федерации №714 от 07.05.2008 года.
На социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в социальных услугах, израсходовано 15,6 млн.рублей, поддержку получили 2855 человек. 
На оплату жилищно-коммунальных услуг льготным категориям граждан, денежные выплаты почетным донорам,  выплату инвалидам компенсаций страховых премий по договорам обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств направлено 66,9 млн.рублей бюджетных средств, поддержку получило 9742 человека. На выплату субсидий  на оплату жилого помещения и коммунальных услуг направлено  48 112,0 тыс. рублей для 4087 семей. 

С целью стабилизации ситуации и смягчения социальной напряженности на рынке труда города Троицка реализована долгосрочная целевая программа «Проведение общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, на территории города Троицка на 2010 год».  На реализацию мероприятий данной программы направлено 123,0 тыс.рублей, в результате  создано 24  общественных рабочих мест. 

Всего в 2010 году сумма социальных услуг населению города  составила 341,2  млн.  рублей за счет средств городского, областного и федерального бюджета, что на 40%  больше, чем в 2009 году.  Мерами социальной поддержки охвачено  более  25000  троичан.
  В отчетном году  с целью укрепления  материально-технической базы учреждений социальной защиты приобретено компьютеров и оргтехники на сумму более 1,0 млн.рублей, МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Троицка» передан автомобиль ГАЗ 32213.  В рамках реализации подпрограммы «Дети и семья» федеральной целевой программы «Дети России» на 2007-2010 годы МУ «Социальный приют для детей и подростков»  получен микроавтобус   стоимостью 782,6 тыс.рублей. 
Здравоохранение 

Задача повышения качества и доступности медицинской помощи населению была в 2010 году одной из приоритетных направлений администрации города.

Решающее значение в  предоставлении своевременной и качественной медицинской помощи имеют врачебные  кадры.  В 2010 году удалось  привлечь на работу в систему здравоохранения города 10 врачей, в том числе за счет  предоставления медицинским работникам 5 квартир в рамках  программы «Обеспечение  врачебными кадрами  муниципальных учреждений здравоохранения города Троицка на 2010-2012 годы». Создана и работает система регулярного повышения квалификации медицинского персонала, в том числе с привлечением телемедицинских технологий. В 2010 году прошли обучение 45 врачей и 72 медицинских сестры.

Стало возможным применений телемедицины в диагностическом процессе – отработана система телемедицинских консультаций с областными учреждениями здравоохранения.

В 2010 году  успешно реализовывались городские долгосрочные программы в области здравоохранения: «Предупреждение и борьба с социально-значимыми заболеваниями», «Здоровый ребенок», «Пожарная безопасность учреждений здравоохранения города Троицка» – всего реализованы мероприятия  8 программ на общую сумму 4,5 млн. рублей. Около 2 тысяч человек прошли дополнительную диспансеризацию, что позволило выявить у 6 % обследованных на ранних стадиях  заболевания сахарным диабетом, злокачественными новообразованиями,  туберкулезом. 
Продолжено улучшение материальной базы городского здравоохранения. Приобретено медицинского оборудования на сумму более 1,5 млн рублей: лабораторные микроскопы, акушерский компьютерный монитор, установки ультразвуковой очистки инструментов, аппарат искусственной вентиляции легких. Приобретен еще один аппарат «искусственной почки» в отделение диализа для лечения больных с хронической почечной недостаточностью.  Проведены ремонты педиатрического и родильного отделений, четырехэтажного корпуса больницы на пл. Майской, 1. 

Исполнен наказ   избирателей – женская  консультация  переведена  в новое помещение по ул. Карташова, 44, оборудованное полным  комплектом мебели,  медицинского оборудования, информационными технологиями.  

По федеральной программе запланирована реорганизация трех отделений стационара в межрайонные центры: кардиологический, неврологический и онкологический, где  будут обслуживать  население города и близлежащих районов.  

Образование 

В  2010 году   деятельность Управления образования администрации города Троицка была нацелена  на обеспечение успешной социализации выпускников образовательных учреждений, содействие модернизации материально-технической базы образовательных учреждений, повышение уровня профессиональной компетентности педагогов, усиление общественного участия в формировании и реализации государственной образовательной политики, поддержку одарённых детей,  лучших педагогических работников  и муниципальных образовательных учреждений.

Выполнение мероприятий долгосрочной целевой программы Троицкого городского округа по реализации национального проекта «Образование» в 2010 году было направлено на выявление и обобщение опыта лучших педагогов системы образования, продвижение инновационного педагогического опыта в муниципальной образовательной системе и за её пределами.  На конец года количество педагогических работников высшей квалификационной категории достигло 37 % (в 2009 году - 28 %). 

В целях выявления и поддержки одарённых детей в 2010 году проведены все плановые городские олимпиады, конференции, конкурсы, соревнования и выставки, включая новые, посвящённые Году учителя, конкурсы фотографий, сочинений, рисунков, а также организовано участие школьников в региональных, Всероссийских и международных  мероприятиях.  Осуществлялась работа с одарёнными детьми на базе предметных лабораторий МОУ «Лицей №13» и МОУ «Гимназия №23», центра развития творческой одарённости личности МОУ «Лицей №13». В  различных олимпиадах  приняли участие  2117 учащихся, в научно-исследовательских очных конференциях и конкурсах - 707 человек, в конкурсах и выставках эстетической направленности – 5430 человек, в спортивных соревнованиях – 2195 человек, в заочных конкурсах – 1800 человек.

За достигнутые результаты в региональных и областных олимпиадах, конференциях, соревнованиях 71 одарённый школьник представлен для поощрения единовременной стипендией из городского бюджета,  18 выпускников, окончивших 11 классов с золотыми и серебряными медалями награждены денежными премиями. Всего за счёт средств городского  бюджета в 2010 году  поощрены 313 одарённых детей. 

На  создание  современных условий обучения в образовательных учреждениях израсходовано 847,7 тыс. рублей из бюджета города Троицка и 644,1 тыс. рублей из  областного бюджета. Приобретено для школ города:  два  АРМ учителя,   семь   лего-конструкторов, 2 интерактивные доски, 19 комплектов мебели, технологическое, спортивное и медицинское  оборудование.
Общая сумма расходов в рамках выполнения мероприятий долгосрочной целевой программы Троицкого городского округа по реализации национального проекта «Образование» составила 2675,25 тыс. рублей. В 2010 году 21  учреждение  прошло процедуру лицензирования образовательной деятельности. 

В рамках реализации долгосрочной целевой программы «Пожарная безопасность образовательных учреждений города Троицка на 2010-2011 годы» выполнены работы на сумму 3861,26 тыс. рублей. В ходе реализации долгосрочной целевой программы «Энергосбережение образовательных учреждений города Троицка на 2010-2011 годы»  в 2010 году выполнены мероприятия на общую сумму 3 661,2 тыс. рублей, что позволило сократить затраты на приобретение энергетических ресурсов по теплу на 4,27%, по воде на 17,67%. 
Мероприятия долгосрочной целевой программы «Развитие дошкольного образования в городе Троицке на 2010-2014 годы» выполнены в полном объеме: в 2010 году создано 112 дополнительных мест в детских дошкольных учреждениях,   продолжаются     ремонтные работы   в    здании    по ул.    Пушкина,50.  На 600 детей из малообеспеченных неблагополучных семей предоставлена  компенсация  части родительской платы. 

В 11 дошкольных учреждениях работают 16 групп кратковременного пребывания детей разной направленности:  группы выходного дня,  группы  адаптации детей к  детскому саду,  группы по подготовке детей к школе, группа реабилитации детей-инвалидов. Из городского бюджета на реализацию мероприятий по дошкольному образованию детей направлено 6914,64 тыс. рублей,  из областного бюджета 5818,79 тыс.рублей. 

В целях обеспечения занятости школьников во внеурочное время в 2010 году в кружках, секциях на базе школ занимались 5010 человек (68 % от общего контингента школьников). Усиленное внимание уделялось подросткам, проявляющим асоциальное поведение, в результате в 2010 году число несовершеннолетних – учащихся общеобразовательных учреждений, совершивших преступления, снизилось на 40%.

В течение летней кампании 2010 года в лагерях с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений  оздоровлено на 316 детей больше по сравнению с 2009 годом, на 154 человека больше отдохнули в загородном оздоровительном лагере, на 56 человек - в других загородных лагерях, пансионатах, домах отдыха. 

Культура 

Ведущей темой деятельности учреждений культуры  в  2010 году было 65-летие Победы в Великой Отечественной войне. 

Проведены приемы главы города ветеранов Великой Отечественной войны и труда, концерты на площадках города. С многочисленным участием троичан  организован  праздничный митинг на Центральной площади города с хореографическим прологом, военным парадом и парадом военной техники, праздничным  шествием воспитанников детских садов, учащихся школ, молодежи, возложение   венков к Вечному огню. 

Проведены заседания любительских объединений и  клубов, городские конкурсы, посвященные Дню Победы. 

В четырех учреждениях культуры работает 65 формирований, из них 49 – коллективы народного самодеятельного творчества, которые посещают 1,5 тыс. человек. Сегодня в городе работает 13 коллективов, имеющих звание «Образцовый» и «Народный». Коллективы художественной самодеятельности принимали участие в фестивалях и конкурсах  областного, российского и международного уровня  и достойно представили город Троицк. 

 Охват населения клубными формированиями составляет 1,8%, что вдвое выше среднего показателя по городам Челябинской области. 

 В  2010 году на приобретение книг  для библиотек города израсходовано  840,0  тыс.рублей,  на подписку  периодической печати -  426 тыс.рублей средств городского бюджета. Книгообеспеченность населения города составляет 4,4% при среднеобластном показателе 3,2%.  

По итогам 2010 года охват художественным образованием учащихся общеобразовательных школ 1-9 классов составляет 17% при среднеобластном показателе 14%.  В течение  года учащиеся приняли участие и стали дипломантами, лауреатами  9 областных и российских  конкурсов и фестивалей. 
В 2010 году проведена большая работа по развитию материально-технической базы учреждений культуры:  отремонтирован фасад и произведен частичный ремонт кровли библиотеки №7, в ДК «Энергетик» идет капитальный ремонт системы отопления.  Открыт выставочный зал в отремонтированном здании по ул.Ленина, 67,     открыт после ремонта  музей-квартира им.А.Климова.

В области охраны культурного наследия проделана работа по подготовке  объектов культурного наследия города  для включения в Единый государственный реестр.   Заканчивается реставрация и ремонтные работы по восстановлению памятника Федерального значения гостиницы  Башкирова.

В течение года реализованы мероприятия, запланированные по девяти долгосрочным целевым программам: «Одаренные дети», «Основные направления реализации государственной национальной политики в городе Троицке», «Молодежная политика в городе Троицке», «Пожарная безопасность муниципальных учреждений культуры Троицкого городского округа», «Крепкая семья», «Подготовка и празднование 65 годовщины Победы в Великой Отечественной войне», «Энергосбережение муниципальных учреждений культуры», «Противодействие злоупотреблению и незаконному обороту наркотических средств», «Охрана и сохранение объектов культурного наследия города Троицка». 

Молодежная политика 

В городе Троицке проживает более 24 тысяч молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет,  находятся 3 высших учебных заведения, 5 средних специальных учебных заведений. Реализация молодежной политики, направленной на создание условий, благоприятных для социального становления и самореализации личности молодого человека, является одним из наиболее важных направлений работы администрации города. 

Реализованы мероприятия долгосрочных целевых программ: «Реализация молодежной политики в городе Троицке на 2010 - 2012годы»,  «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних   на 2010-2012 годы»,  «Противодействие злоупотреблению и незаконному обороту наркотических средств на 2010-2012 годы»,  «Патриотическое воспитание подрастающего поколения на 2010-2012 годы», в которых приняли участие   более 14,5 тыс. человек. На мероприятия  молодежной политики    в 2010 году  выделены  денежные средства в сумме 736,2 тыс. рублей за счет средств городского бюджета и 127,5  тыс. рублей – из областного бюджета.  

В 2010 году оказана всесторонняя поддержка детским и молодежным общественным организациям:  городскому  клубу интеллектуальных игр,  Троицкой  Открытой Лиги КВН, городскому студенческому совету, городскому Штабу добровольческого (волонтерского) движения,  Троицкому  отделению Российского союза сельской молодежи,  Городскому  центру молодежных субкультур. Общая численность членов  данных  организаций более 2500 человек.

Одно  из приоритетных направлений молодежной политики  - формирование здорового образа жизни.  В целях организации летнего отдыха и оздоровления детей организованы специализированный спортивно-туристический поход, археологическая экспедиция, туристические сборы. 

Сектор по делам молодежи проводит активную политику занятости несовершеннолетних граждан. В 2010 году организовано  временное трудоустройство   220  подростков. 

Проведены традиционные массовые мероприятия:  День молодежи России,  День государственного Флага Российской Федерации,  городской молодежный форум, городской конкурс  «Весна студенческая».  Молодежь города приняла активное участие  в праздновании 65-летия Победы в Великой Отечественной войне: организована  молодежная акция «Рассвет Победы»,   Вахта памяти.  В 2010 году организованы  новые  мероприятия:  День интернета России,  молодежная акция «Цветы матерям России»,  городской конкурс социальных проектов «Дела молодых любимому городу».

Молодежь города  достойно представляла город  на мероприятиях  областного и российского  уровня. Скаутский отряд «Пламя» школы  №3 признан лучшим отрядом в российском лагере «Команда будущего». Студенческий педагогический  отряд  города  вошел в тройку лучших  трудовых отрядов Челябинской области. Штаб студенческих трудовых отрядов УГАВМ  по итогам трудового лета 2010 года  стал  первым в области.

В 2010 году  увеличилось на 20% количество молодежи,  активно участвующей  в реализации молодежной политики в  городе, на 60% увеличилось количество реализованных  социально значимых проектов молодежи  по сравнению с 2009 годом. 

Физкультура и спорт

Деятельность администрации города в сфере физической культуры и спорта направлена на обеспечение всестороннего развития человека,  внедрение здорового образа жизни, обеспечение условий для развития физической культуры и спорта, проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, создание условий для массового отдыха населения.

В 2010 года на эти цели была направлена деятельность 73-х коллективов физкультуры: детско-юношеской спортивной школы, 17 общеобразовательных школ, 2-х учреждений начального профессионального образования, 5-ти средних специальных учебных заведений, 3-х высших учебных заведений, 5-ти физкультурно-спортивных клубов, 2-х физкультурно-оздоровительных комплексов. Физической культурой и спортом в 2010 году в городе занималось 22035 человек. 
В 2010 году проведено 150 спортивных мероприятий. Активное участие в проведении городских мероприятий приняли общественные организации - федерации по 17 видам спорта. В 2010 году создана  новая федерация по пейнтболу. Организована работа со спортсменами-инвалидами, для которых проведено два городских мероприятия на «День Победы» и «День физкультурника». В 2010 году проведена  спартакиада трудовых коллективов города, в которой приняло  участие  20 трудовых коллективов,  возрождена  спартакиада бюджетных организаций.

Сборные  команды города выступали на соревнованиях различного уровня,  показав достойные результаты: так, в легкой  атлетике два спортсмена города являются кандидатами в сборную России (Чебруков Валера, Черепанов Женя).  Глазкова Алена входит в экспериментальную сборную России). Выступая на Чемпионате России составом от СК «Сатурн-Плюс», спортсмены  завоевали 1 место. По своей группе городов сборная по легкой атлетике среди школьников заняла 1 место на областной спартакиаде «Олимпийские надежды Южного Урала». Спортсмены-инвалиды выступали на соревнованиях Российского масштаба, Европы, Мира, паралимпийских игр, стали чемпионами и призерами. Мишкель Вика за 2010 год завоевала 36 медалей, 18 из которых золотые, Зверев Саша на паралимпийских играх в Пекине стал шестым. Пять спортсменов – инвалидов   стали чемпионами Европы, Мира.  Команды «Импульс» и «Алекс» (черлидерс)  стали  чемпионами  Кубка регионов России в Подмосковье,

По бодибилдингу и силовому  троеборью  Мухаметжанов Рустам в составе сборной области на Чемпионате России стал 2-м призером России и выполнил норматив  мастера спорта  России,    По  кикбоксингу   Нагаев Николай в составе сборной России на Кубке Мира  стал 3-м призером, в настоящее время проходит отбор на Первенство Мира в Италию.  По гиревому  спорту  Трутко Павел в составе сборной области на Чемпионате России занял 2-е место, Курилов Иван на спартакиаде «Олимпийские надежды Южного Урала» занял 1 место,  По дзюдо, самбо  Макарова Ирина стала  призером  России, кандидатом  в сборную России, Асмарян Тигран – 2-й призер на мастерском турнире в городе Анапа, кандидат в сборную России. 

Массовые спортивные разряды в 2010 году получили 1258 человек, 9 человек получили звание кандидат в мастера спорта, 2 спортсменам присвоено звание мастер спорта России. Стало традицией активное участие практически всех федераций в спортивных праздниках, посвященные «Дню защитника отечества», «Дню победы», «Дню города», «Дню физкультурника». 

Для более качественной работы спортивных учреждений, федераций по видам спорта приобретен спортивный инвентарь и оборудование на 75 тысяч рублей.

В целях стимулирования спортивной работы в течение года проводились конкурсы с вручением грандов: «Лучшая спортивно-массовая работа», «Герои спорта»,  победителями которых стали Троицкий авиационно-технический колледж  и  названы 35 лучших спортсменов, их тренеров и ветеранов. В рамках профилактики и пропаганды здорового образа жизни на территории города Троицка МУ «Комитет по физической культуре, спорту и туризму администрации города Троицка» руководствовался городскими целевыми программами: «Развитие физической культуры и спорта в городе Троицке на 2010-2012 годы», «Противодействие злоупотреблению и незаконному обороту наркотических средств на 2010-2012 годы», «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2010-2012 годы». На эти программы в 2010 году  выделено 253,0  тыс. рублей, которые направлены на проведение мероприятий и улучшение материально-технической базы спортивных клубов. 

Общественная безопасность
В 2010 году администрация города совместно с Собранием депутатов города Троицка и правоохранительными органами проводили работу, направленную на снижение преступности, повышение эффективности профилактики  правонарушений  и укрепление общественного порядка в городе. 

Принятые меры по повышению ответственности сотрудников милиции, подбор квалифицированных кадров в 2010 году дали ряд положительных результатов. Количество зарегистрированных преступлений снизилось по сравнению с 2009 годом на 4,5%. Уровень преступности в расчете на 10 тысяч населения снизился на 3,8%. На 8,1 % снизилось количество преступлений по линии криминальной милиции. На 15,0% снижено количество тяжких преступлений, особо тяжких на 29,7%. Раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений выросла на 2,83%. Снизилось число преступлений против личности. Уменьшилось на 50,0% число убийств. Раскрываемость их составила 100,0%.

За отчетный период зарегистрировано 122 преступления, совершенных несовершеннолетними, что на 21,79 % меньше, чем в 2009 году.
Важным направлением профилактической работы  администрация города считает реализацию комплексной Программы по противодействию злоупотреблению и незаконному обороту наркотических средств, работу по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. С целью координации работы правоохранительных органов и всех заинтересованных служб в администрации города ведут работу Совет  безопасности,  Комиссия по борьбе с терроризмом.

В 2010 году сотрудниками ОВД по Троицкому городскому округу не было допущено ни одного факта нарушения общественного порядка во время проведения массовых мероприятий на территории города.

Организационно-контрольная работа 

Организационно-контрольная работа ведется  в соответствии  с  нормативными  документами, регламентирующими организацию делопроизводства в администрации города. 

  За  2010 год в администрацию города поступило 1530 обращений,  что на 24%  больше по сравнению с 2009 годом. Поставлено на контроль 1388 обращений, что составило 86% от общего количества. С выездом на место рассмотрено 389 вопросов, по 178 – приняты положительные решения. Главой города и его заместителями  на личном приеме принято 322 гражданина.

На все поставленные вопросы заявителям даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, Челябинской области  и нормативно-правовыми актами органов местного самоуправления. 

36,5% обращений, поступивших в администрацию города, связаны с жилищными  вопросами, 28% обращений связано с вопросами коммунального хозяйства,  ремонтом и эксплуатацией жилья.  Вопросы социальной защиты и социального обеспечения населения составили 10 %, из них больше половины по оказанию материальной помощи. 6,5% заявлений связано с выделением и  использованием  земельных участков. Остальные обращения граждан по  вопросам здравоохранения; торговли и бытового обслуживания; культуре, информации, спорту, образованию и др.   

Поступила  9621 единица входящей корреспонденции, в том числе от органов государственной власти  поступило 2483  документа. На контроль для исполнения поставлено  224 документа Губернатора и Правительства Челябинской области. 

По разным вопросам деятельности органов местного самоуправления  принято 2350 постановлений и 977 распоряжений администрации города Троицка.

В рамках  городской  целевой  программы «Развитие муниципальной службы на территории Троицкого городского округа на 2010 год»   23  муниципальных служащих прошли  повышение квалификации. 
Численность кадрового   резерва   управленческих кадров на  замещение вакантных должностей муниципальной службы Троицкого городского округа  на 01.02.2011 года составляет 61 человек. Комиссия по кадровому резерву органов местного самоуправления за 2010 год провела 13 заседаний, на которых рассмотрены документы на кандидатов  для зачисления их в кадровый резерв органов местного самоуправления. За 2010 год из кадрового резерва на должность муниципальной службы назначено 6 кандидатов. 

Постановлением администрации города Троицка от 12.05.2010 года №816  создана комиссия по противодействию коррупции в городе Троицке, утвержден состав и  положение по комиссии. В течение 2010 года проведено четыре заседания комиссии, на которых рассмотрены различные вопросы по предотвращению коррупции в органах местного самоуправления. 

Работа с общественными формированиями

Администрация города  в 2010 году активно привлекала для участия в общественной жизни города, обеспечения стабильной социальной обстановки  общественные объединениями и формирования, которые ведут деятельность на территории города Троицка.   Проводились  встречи главы города   с  лидерами организаций, движений, партий, круглые столы, совместные   мероприятия  по самым различным  вопросам и проблемам  жизнедеятельности города.  Представители  общественных формирований  и объединений за  активное участие в общественной жизни города награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами главы города.

Гласность  и работа со средствами массовой информации


Принципы гласности и информационной доступности о деятельности органов местного самоуправления со страниц газет, через радио и телевидение, а также,  официальные сайты Правительства Челябинской области  и администрации города  Троицка являются основополагающими в работе администрации города.

 Еженедельно с целью оперативной подачи материалов в средства массовой информации  направлялся  пресс-релиз о прошедших событиях и планируемых городских мероприятиях в газеты «Вперед», «Регион», в областную газету «Челябинский рабочий», налажены связи с  редакциями  областных изданий «Губерния» и «Южноуральская панорама».  В течение года в газетах «Вперед», «Регион» опубликовано 400 информационных материалов. В газете «Регион» печатается информационный вестник администрации города Троицка «Наш город». Организованы еженедельные рубрики «Власть административная», «Коммунальный вопрос», «Час городского собрания». 
Проведено 5 пресс-конференций на Троицком телевидении, две из них посвящены тарифам и оплате коммунальных услуг. 150 сюжетов о жизни города размещено на  областном телевидении на каналах ОТВ и ЧГТРК .
На официальном сайте администрации города Троицка www.troitsk.ru   размещается официальная информация о работе администрации города, нормативно-правовых  актах  органов местного самоуправления и  планируемых мероприятиях. 

На 2011 год необходимо обеспечить решение следующих задач: 

1. Выполнение доходной части городского бюджета, в том числе за счет эффективного использования муниципального имущества.
2. Выполнение объемов промышленного производства.
3. Повышение инвестиционной привлекательности Троицкого городского округа.
4. Принятие мер по повышению уровня заработной платы работникам предприятий и учреждений.
5. Выполнение поручения Губернатора Челябинской области по ликвидации  неэффективных котельных.
6. Принятие мер по сдерживанию роста тарифов на коммунальные услуги на 2012 год.
7. Обеспечение участия во всех федеральных программах:  «Чистая вода», «Ремонт многоквартирных жилых домов», «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры».
8. Выполнение контрольных показателей по строительству и вводу жилья,  в том числе по переселению граждан из ветхоаварийного жилого фонда.

9.  Выполнение работ по газификации города.
10. Продолжение работ по капитальному ремонту автомобильных дорог, в том числе завершение ремонта  улицы Советской.
11. Организация горячего питания для школьников, независимо от социального положения.
12. Создание дополнительных мест в детских дошкольных учреждениях.
13. Укомплектование учреждений здравоохранения врачебными кадрами.
14. Обеспечение участия Троицкого городского округа в Федеральной программе  по модернизации здравоохранения. 

Разрешите выразить руководителям  предприятий и учреждений, представителям   малого и среднего предпринимательства, членам общественных  объединений и формирований,  депутатам   и аппарату  Собрания депутатов города Троицка   благодарность  за понимание,  поддержку и совместную работу  в реализации поставленных в 2010 году  задач  и достижении намеченных целей. 

Глава города  Троицка                                                                          В.А.Щекотов 

