     Информация 
«О ходе реализации долгосрочной  целевой программы «Чистая вода» на территории Троицкого городского округа на 2010 – 2011 годы»
В связи с дефицитом воды в водных объектах, которые являются источниками водоснабжения г. Троицка Челябинской области разработан комплекс мероприятий, в которых представлены программы и технологии реализация которых направлена на обеспечение населения города водой.

         На территории  муниципального образования «город Троицк» постановлением  администрации города Троицка от 29.07.2010 г. № 1264 утверждена долгосрочная целевая программа «Чистая вода».  В программу вошли мероприятия, необходимые для улучшения качества питьевого водоснабжения.  Для выполнения  мероприятий необходимо 847,5 млн. рублей из всех источников финансирования,  в том числе за счёт средств инвесторов. Из средств городского бюджета с 2010-2015 годы запланированы денежные средства в сумме 43,8 млн. рублей.

    Одним из основных объектов жизнедеятельности города Троицка являются очистные сооружения водозабора (ОСВ). 1 очередь очистных сооружений водозабора была сдана в эксплуатацию в 2001 году, она включила в себя механическую очистку исходной воды через скорые фильтры и обеззараживания хлором. Не было закончено строительство реагентного корпуса, включающего в себя отделения по приготовлению и дозированию коагулянта, флокулянта, гашеной извести, угольной пульпы, фторирования.

   Рабочий проект «Очистные сооружения водозабора. Реконструкция», разработанный проектным институтом «Уралпромпроект» (г. Златоуст) прошел экспертизу в 2005 году, но из-за вынужденного размещения 180 баллонов с хлором на складе хлораторной ОСВ получено отрицательное заключение экспертизы промышленной безопасности, а это в свою очередь не представило возможности получить положительное заключение Госэкспертизы в целом по объекту. Хлораторная станция очистки воды на ОСВ г. Троицка является опасным производственным объектом и представляет постоянную угрозу ухудшения экологической обстановки в данном районе. Для решения этой проблемы, как альтернатива существующему способу хлорирования был выбран способ дезинфекции воды хлорной водой, получаемой на электролизной установке из поваренной соли и был разработан проект на электролизную установку в хлораторной станции очистки воды на ОСВ.

         В 2010 году для приведения проекта  «Реконструкция ОСВ г. Троицка» в соответствие   с действующими нормами по безопасности, энергоэффективности и обеспечения современным требованиям эпидемиологической безопасности была проведена работа по корректировке проектно-сметной документации. Работы по корректировке проекта проводил проектный институт ОАО «Уралпромпроект». Стоимость корректировки проекта составляет 3 млн. 900 тыс. рублей. Данные денежные средства предусмотрены в бюджете города. Работы по корректировке завершены  в марте  2011 года, и проектно-сметная документация сдана на проверку в ОГАУ «Госэкспертиза Челябинской области». Всего на реконструкцию объекта необходимо порядка  166,7 млн. рублей. 
         В целях обеспечения гарантированного забора воды 25 тыс. м3 в сутки из русла реки на насосную станцию первого подъема ОСВ, снижения загрязнений воды в половодье, обеспечения нормальной (проектной) работы водохранилища при пропуске весенних вод возможно при строительстве водоприемного ковша, который представляет собой искусственно сделанный залив с низовым входом.  Институтом ФГУП «ЮжУралНИИВХ» г. Челябинск завершено проектирование объекта: «Реконструкция комплекса сооружений лучевого водозабора р. Уй» (ковшовый водозабор). В настоящее время проект находиться на доработке по замечаниям Госэкспертизы. На 2011 год в местном бюджете предусмотрены денежные средства в объёме 846 тыс. рублей. Ориентировочно стоимость строительно-монтажных работ по реконструкции комплекса сооружений лучевого (ковшового) водозабора на р. Уй составит – 138 млн. 375 тыс. руб.
     В соответствии с Программой на 2010 год было освоено 1 млн.622 тыс. рублей.
         Мероприятие, от которого напрямую зависит улучшение качества исходной воды, а также количество забираемой воды из реки Уй - это дноуглубление и очистка русла реки Уй в районе водозаборных сооружений. В 2010 году выполнен проектной организацией ООО «НИЭП» г. Челябинск  проект «Очистка русла реки Уй в Троицком городском округе» (Постановление Губернатора Челябинской области  №81 от 13.03.2010г. «Перечень мероприятий, финансируемых за счет средств, представляемых из федерального бюджета бюджету Челябинской области на осуществление отдельных полномочий в области водных отношений в 2010г.).           В 2011 году планируется выполнение работ за счёт  средств федерального бюджета. Стоимость работ 27,3 млн. рублей.

         В Долгосрочную целевую программу «Чистая вода» на территории Троицкого городского округа на 2010-2015 года включено мероприятие: «Реконструкция насосной станции 3 подъема «Верхняя зона». Станция обеззараживания воды». Ввод в эксплуатацию станции обеззараживания воды на «Верхней зоне» позволит решить проблему дополнительного ввода в очищенную воду дезинфектора: хлорной воды в необходимых объемах, что обеспечит ее соответствие требованиям ГОСТ и санитарно-эпидемиологическим нормам. Сумма затрат (ПСД+реконструкция) – 2400 тыс. руб. Срок исполнения: 2012-2014 г.г.

         Также дополнительно в программу «Чистая вода» включено проектирование зон санитарной охраны ОСВ с предлагаемым финансированием проектных работ, по мероприятиям I этапа, в 2013 году на сумму 2,5 млн. рублей, в том числе из местного бюджета 125 тыс. рублей.

         Качество водоснабжения во многом зависит от состояния магистральных и разводящих сетей водоснабжения. Постоянно ведутся работы по выявлению бесхозяйных сетей водоснабжения и определению для них балансодержателя. За 2009 г выявлено бесхозяйных сетей водопровода -  20316 метра, канализации – 15859 метров; за 2010г выявлено сетей водопровода – 5007 метров, канализации – 347 метров.


В 2010г. проведена техническая инвентаризация:

- 11 объектов сетей водопровода центральной части города, протяженностью 7,7 км. На сумму 145 006, 35 рублей. Право муниципальной собственности на указанные объекты зарегистрировано.

- 23 объектов сетей водопроводов п. ГРЭС, протяженностью 2,9 км. На сумму 32 000, 00 рублей. Право муниципальной собственности на указанные объекты зарегистрировано.

- 1 объекта сети канализации центральной части города, протяженностью 347,14 м. на сумму 3766,4 рублей. Право муниципальной собственности на указанный объект зарегистрировано.

- 32 объектов сети канализации п. ГРЭС, протяженностью 11, 56м. на сумму 95 000, 00 рублей. Право муниципальной собственности на указанные объекты зарегистрировано.


В 2011 году проведена техническая инвентаризация объектов очистных сооружений водопровода и очистных сооружений канализации. В настоящее время данные объекты сданы на регистрацию права собственности.

На сегодняшний день  право собственности не зарегистрировано на 182,2 км. сетей водоснабжения и 152,9 км. сетей канализации. Для изготовления технической документации на данные незарегистрированные сети необходимо 2345,7 тыс. рублей. По мере проведения технической инвентаризации право собственности будет регистрироваться в 2011 – 2012 годах. Износ сетей на некоторых водопроводах составляет 80-90 %. Ежегодно МУП «Водоканал» производит замену водопроводных сетей (1464,3 метров в 2008 г.; 1126,5 метров в 2009 г.;  991 метр в 2010 г.)

 В программе « Чистая вода» предусмотрено мероприятие по замене магистрального водопровода по ул. Ловчикова Д=500 мм и протяженностью 2,8 км, обеспечивающего водой центральную и левобережную часть города. Стоимость выполнения работ составляет 12,4 млн. рублей.
         Строительство водопроводных сетей посёлка Амур г. Троицка позволит обеспечить централизованным водоснабжением пос. Амур (в котором проживает около  5 тыс. человек). Проект выполнен, находится на проверке в ОГАУ «Госэкспертиза Челябинской области». В бюджете города на 2011 год предусмотрены денежные средства в размере 1,2 млн. рублей. Стоимость выполнения работ по объекту составит порядка 19 млн. рублей.

         Строительство водопроводного дюкера Д=500 мм через р. Увелька в  г. Троицке позволит обеспечить безаварийное  водоснабжение заречной части города, в которой проживают ( 30,0 тыс. человек, а так же снизить риск  пожароопасной ситуации в данном районе. Проект находится на проверке в ОГАУ «Госэкспертиза Челябинской области».  Из местного бюджета на 2011 год предусмотрены денежные средства в объёме 600 тыс. рублей. Стоимость выполнения работ по объекту составит порядка 11 млн. рублей.
         Всего по Программе из средств бюджета города на 2011 год предусмотрено     7 млн. 469 тыс. рублей. На сегодняшний день освоение составляет 577,23 тыс. рублей, к оплате подготовлены документы на сумму 1 млн. 363,3 тыс. рублей. Все денежные средства направлены на оплату услуг ОГАУ «Госэкспертиза Челябинской области».

         Реализация основных мероприятий, необходимых для улучшения качества питьевого водоснабжения является одним  из приоритетных направлений работы администрации города по недопущению возникновения чрезвычайных ситуаций с обеспечением водой населения, проживающего на территории  города Троицка. 

Заместитель главы города по
 капитальному строительству  

администрации города Троицка                                                        С.П. Леднев
