Информация 

по вопросу  «Об   итогах   организации   отдыха, оздоровления   и занятости   детей и подростков  города Троицка в летний период 2011 года»
    В период  подготовки летней оздоровительной кампании, в целях создания комплекса нормативных, организационных, кадровых условий, обеспечивающих своевременное начало и проведение летней оздоровительной кампании 2011 года, к исполнению были приняты следующие постановления администрации города Троицка:
· «Об организации отдыха детей в лагерях с дневным пребыванием в каникулярное время 2011 года» от 28.02.2011  №396;

· «Об организации отдыха детей в загородных учреждениях в каникулярное время 2011 года» от 01.03.2011  №401;

· «Об утверждении порядка о предоставлении субсидий юридическим лицам на организацию отдыха детей в каникулярное время в загородных учреждениях, организующих отдых детей в каникулярное время 2011 года» от 01.03.2011  №402;

· «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет на территории города Троицка» на 2011 – 2012 годы» от 24.06.2011 №1275;

· «О внесении изменений в постановление администрации города Троицка Челябинской области от 01.03.2011 №401» от 07.07.2011 №1378;

· «Об организации специализированного спортивно – туристического похода для подростков, занимающихся в спортивных секциях города, в летний период 2011 года» от 27.07.2011 №1529;
· «Об организации археологической экспедиции в летний период 2011 года» от 27.07.2011 №1528.

План мероприятий по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков на 2011 год был разработан и утвержден постановлением администрации города Троицка «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в каникулярное время 2011 года в городе Троицке» от 21.04.2011 №788. В целях обеспечения условий для полноценного отдыха, оздоровления, духовного и физического развития учащихся, организации их занятости в период летних каникул 2011 года была создана межведомственная комиссия, основными задачами, направлениями деятельности которой являлись:

·  обеспечение нормативно – правовых, информационных условий деятельности учреждений детского отдыха и оздоровления;

·  осуществление текущего надзора за работой оздоровительных учреждений;

·  руководство смотром – конкурсом на лучшую организацию отдыха, оздоровления и занятости детей среди муниципальных образовательных учреждений города Троицка и др. 
Положение о межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков, план работы, состав комиссии утверждены  постановлением администрации города Троицка «О создании межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков» от 15.02.2011 №310. 
 Для организации летней оздоровительной кампании 2011 года были использованы следующие возможности: 

· лагеря с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений;

· МУ по летнему оздоровлению детей и подростков «Золотая сопка»;

· МУ «Отдых», г. Магнитогорск

В июне-июле 2011 года на базе 16 образовательных учреждений работали лагеря с дневным пребыванием детей (I смена – 16 лагерей, II смена – 9). Охват 2213 человек (плановое задание, утвержденное постановлением Правительства Челябинской области, - 2178 человек), 38% от числа детей, подлежащих оздоровлению. Продолжительность смены в лагере с дневным пребыванием составляла 18 дней. Стоимость трехразового питания – 96 рублей в день, из них 80 рублей – субсидия областного бюджета, 16 рублей – иные расходы, связанные с организацией питания. Полная стоимость путевки 1728 рублей. Родительская плата - 288 рублей была использована для погашения 20% торговой наценки. В целях формирования у детей здорового образа жизни,  сокращения зоны девиантного поведения были проведены:

·  2 спартакиады среди команд пришкольных лагерей. Охват 1207 человек. Победители летней спартакиады – команды школ №6,10,3;

· 25 праздников в микрорайонах школ с охватом 2837 человек детского и взрослого населения. 

На организацию лагерей с дневным пребыванием на базе образовательных учреждений в местном бюджете было предусмотрено 293,448 тыс. рублей. Выделенные средства использованы на приобретение спортинвентаря для летних спартакиад, игрового оборудования,  медикаментов, транспортные расходы и другое.
В МУ по летнему оздоровлению детей и подростков «Золотая сопка» охват детей за три смены работы лагеря, по 21 дню каждая, составил 528 человек:

 I смена – 194 человека;

 II смена – 227 человек;

 III смена – 107 человек. 

Стоимость путевки в лагерь составляла 11000 рублей, из них 9500 рублей – субсидия областного бюджета, 1500 рублей – родительская плата. Возмещение расходов по родительской плате было предусмотрено детям из малообеспеченных семей, детям, состоящим на учете в ОПДН ОВД. На эти цели в городской целевой программе «Крепкая семья» было предусмотрено 160,0 тыс. руб.  В 2011 году на подготовку МУ по летнему оздоровлению детей и подростков «Золотая сопка» к началу оздоровительной кампании, ремонтные работы по восстановление второго корпуса из местного бюджета было выделено 1936,755 тыс. рублей.

 В июле 2011 года 60 детей и подростков Троицкого городского округа отдохнули в загородном лагере «Сосновый бор» (МУ «Отдых», г. Магнитогорск). 40 человек - в детском спортивно – оздоровительном комплексе «Абзаково», из них 3 одаренных детей – победителей и призеров областных олимпиад (смена «Эрудит»). Летом 2011 года не состоялось открытие детского оздоровительного лагеря «Солнечный» (ведомственный лагерь ГУП ЧО «Челябинсккурорт»), в котором планировалось оздоровление 304 детей Троицкого городского округа. В целях обеспечения охвата было увеличено на 23 человека число детей в МУ по летнему оздоровлению детей и подростков «Золотая сопка», а также на 40 человек число детей, направляемых на отдых в загородный лагерь «Сосновый бор» (МУ «Отдых», г. Магнитогорск). Таким образом, охват детей Троицкого городского округа, направленных на отдых в загородные лагеря, составил 628 человек (плановое задание – 869). 

 Оздоровление детей – сирот, опекаемых детей, детей из малоимущих семей и детей, попавших в социально опасное положение осуществлялось путем предоставления бесплатных путевок в загородные оздоровительные лагеря за счет средств федерального бюджета. В июне 2011 года 11 воспитанников МУ «Приют» и 13 воспитанников МОУ «Детский дом» оздоровлены в ГУЗ «Челябинский областной центр реабилитации». 20 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе 13 детей из семей, находящихся в социально  опасном положении, отдыхали в детском оздоровительном комплексе «Уральская березка». 

В июне-августе в санаторно – курортных учреждениях оздоровлены 66 детей и подростков, из них 38 -  из малообеспеченных семей. 

В июле 2011 года Управлением по культуре, спорту и делам молодежи организованы и проведены:

· специализированный спортивно – туристический поход для подростков, занимающихся в спортивных секциях города. Охват 40 человек, из них 12 подростков, состоящих на учете в ОПДН ОВД. 
· археологическая экспедиция. Охват – 15 учащихся лицея №13. 
На организацию похода и экспедиции из местного бюджета было выделено 50,0 тыс. рублей в летний период через Центр занятости населения трудоустроено 294 подростка, из них:

· дети - сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей -  20 человек;

· подростки, состоящие на учете в ОПДН - 23  человек;

· подростки из неблагополучных семей –14 человек.

Организация  занятости несовершеннолетних граждан осуществлялась в соответствии с городскими долгосрочными целевыми программами:

· «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2010-2012гг.»;

· «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет на территории города Троицка» на 2011-2012 годы.

Программы включают комплекс мероприятий, в реализации которых принимают  участие  Управление социальной защиты населения, Управление образования, Управление по культуре, спорту и делам молодежи, МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения», КДН и ЗП, ОВД,  работодатели. 

Приоритетное право при трудоустройстве предоставлялось подросткам, находящимся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении. Рабочие места были созданы в муниципальных учреждениях: МУ «Комплексный центр социального обслуживания населения», Управление по культуре, спорту и делам молодежи (в учреждениях культуры), в городских школах, на предприятиях (ООО «РосФрост», МУП «Водоканал»,  ОАО «Троицкий электромеханический завод», ООО «Троицкий консервный комбинат»,  ИП Смолина Г.Н., ИП Фазылова Е. В.).  На базе ООО СК «Алмаз» в июле 2011 года был организован отряд по благоустройству и озеленению города, в котором в июле - августе 2011 года отработали 104 человека. Кроме того, на созданных работодателями рабочих местах трудоустроен 21 подросток. Во всех образовательных учреждениях в июне-августе работали трудовые объединения по ремонту помещений, озеленению территорий. Охват составил 2040 чел. В профильных отрядах различной направленности в летний период были заняты 610  детей и подростков, из них:

· спортивной – 210 чел.;

· экологической – 176 чел.;

· педагогической – 153 чел.;

· поисковой (на базе школьных музеев) – 27 чел.;

· оформительской – 34 чел.

· отряд «Железнодорожник» - 10 чел.

Таким образом, охват организованными формами отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков летом 2011 года составил 6036 человек (105%). 

