
Отчет
о работе Собрания депутатов города Троицка 
четвертого созыва за 2011 год
Работа Собрания депутатов города Троицка в 2011 году строилась в соответствии с Уставом города Троицка, планом работы Собрания депутатов города Троицка, а также планом работы постоянных комиссий Собрания депутатов города Троицка.
Деятельность Собрания депутатов в 2011 году была направлена на выполнение следующих задач:
· совершенствование правовой базы местного самоуправления, регулирующей деятельность в сфере экономической политики, социальной защиты населения, здравоохранения, образования и культуры;

· исполнение долгосрочных  целевых программ;

· разработка и принятие нормативных правовых актов по вопросам местного значения;

· исполнение бюджета города Троицка;

· приведение в соответствие с федеральным законодательством и законами Челябинской области муниципальных правовых актов;

· установление и совершенствование порядка управления муниципальной собственностью;

· осуществление контроля за исполнением решений Собрания депутатов и исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения.

Реализуя поставленные на 2011 год задачи, депутаты провели 16 заседаний, на которых принято 240  решений,  в том числе по:
· финансово-бюджетной и экономической политике
- 25;
· реализации долгосрочных целевых и городских
- 10;
целевых программ и внесение изменений в них
· принятию нормативных правовых актов                            
- 33;
и внесению в них изменений
· городскому хозяйству

- 20;
· социальной политике

- 19;
· оплате   труда    работников   органов   местного

- 16;
             самоуправления и муниципальных учреждений;
· прочие
- 117;
             в том числе по наказам избирателей
- 9.
Деятельность Собрания депутатов города Троицка и его постоянных комиссий в отчетном году проводилась в тесном взаимодействии с администрацией города, руководителями предприятий, организаций всех форм собственности и общественным активом города.
В течение 2011 года Собрание депутатов совместно со специалистами администрации города Троицка проводило работу по разработке нормативных правовых актов по вопросам местного значения, приведению Устава города Троицка и иной правовой базы муниципального образования в соответствие с изменениями в федеральном и региональном законодательстве.
На заседаниях Собрания депутатов были рассмотрены и приняты Положения:

· О муниципальных правовых актах города Троицка;

· О переселении граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживания и из жилых домов, включая многоквартирные дома, признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в городе Троицке;

· Об Общественной палате города Троицка;

· О премии «Человек года города Троицка»;

· О найме жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования на территории Троицкого городского округа и другие.
В 2011 году была продолжена работа по внесению изменений и дополнений в Устав города Троицка в целях приведения его в соответствие с действующим законодательством. Сохранение непрерывности и преемственности основных положений Устава города Троицка, внесение изменений в текст Устава города Троицка, приведение его в соответствие с изменениями федерального законодательства и новыми реалиями жизни нашего общества позволяет нам в полной мере реализовать потенциал нашего «Основного Закона».
В связи с изменениями федерального законодательства и принятием новых федеральных законов Собрание депутатов дважды принимало решения о назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов города Троицка «О внесении изменений в Устав города Троицка» (решение №5 от 27 января 2011 года и решение №122 от 04 августа 2011 года).
Проекты решений Собрания депутатов города Троицка «О внесении изменений в Устав города Троицка»  и извещения о назначении публичных слушаний по проекту решения о внесении изменений в Устав города Троицка были опубликованы в газете «Вперед». Можно констатировать, что у троичан была возможность заблаговременно ознакомиться с данными проектами решений,  кроме того, на публичные слушания были приглашены представители общественных объединений, профсоюзов, руководители предприятий и учреждений. Все это способствовало  привлечению заинтересованных граждан стать участниками нормотворческого процесса, широкому обсуждению изменений, вносимых в Устав города Троицка, который является актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов, имеет прямое действие и применяется на всей территории города.
Решения Собрания депутатов города Троицка «О внесении изменений в Устав города Троицка» были представлены на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Челябинской области и были зарегистрированы.
В связи с изменившимся налоговым и бюджетным федеральным законодательством совместно с финансовым управлением администрации города Троицка и Контрольно - счетной палатой города Троицка проводилась работа по нормативному правовому обеспечению бюджетного процесса в городе Троицке и формированию доходных источников в пределах компетенции Собрания депутатов города Троицка и расходных полномочий, осуществляемых за счет средств бюджета города, путем внесения изменений в Положение о бюджетном процессе в городе Троицке и другие правовые акты.
Важное    значение    уделялось    вопросам    эффективности    использования муниципального имущества и бюджетных средств.
Были внесены изменения в:

· «Положение о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд города Троицка» и 
· «Порядок организации приватизации муниципального имущества и Положения об организации продажи муниципального имущества»; 
утверждены Положения: 
· «О порядке утверждения цен, тарифов и надбавок на товары и услуги, установление которых относится к полномочиям органов местного самоуправления города Троицка»;
·  «О порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий города Троицка»;

·  «Порядок бесплатного предоставления земельных участков и организации учета граждан, имеющих право на бесплатное предоставление земельных участков в собственность для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства с возведением жилого дома на приусадебном земельном участке на территории города Троицка».
Одним из основных направлений работы за отчетный период являлась работа по рассмотрению, утверждению и контролю за ходом исполнения бюджета города. Ежеквартально постоянная комиссия по финансово – бюджетной и экономической политике на своих заседаниях рассматривала информацию об исполнении бюджета города. В ходе рассмотрения данной информации выяснялись причины отклонений как доходной, так и расходной части бюджета города, в том числе и в разрезе отдельных бюджетополучателей. В дальнейшем информация об исполнении бюджета города рассматривалась на заседаниях Собрания депутатов. В течение года в решение Собрания депутатов города Троицка «О бюджете города  Троицка на 2011 год» по мере необходимости вносились изменения, при этом депутаты внимательно и взвешенно подходили к вопросу распределения доходов бюджета города, стараясь как можно рациональнее и эффективнее использовать бюджетные средства. В октябре 2011 года на заседании Собрания депутатов был рассмотрен вопрос «О работе администрации города Троицка по наполнению доходной части бюджета города и эффективному использованию бюджетных средств в 2011 году».
Одной из форм общественного контроля исполнения и принятия городского бюджета являются публичные слушания. Цель проведения публичных слушаний по бюджету города – сделать принятие и исполнение главного финансового документа города гласным, «прозрачным». В соответствии с федеральным законодательством и Уставом города Троицка все заинтересованные граждане могут стать участниками нормотворческого процесса, обсуждать важнейшие вопросы социально-экономического развития города, вносить соответствующие предложения. Собранием депутатов совместно с финансовым управлением администрации города в 2011 году были организованы и проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета города Троицка за 2010 год и по проекту бюджета города Троицка на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов. 

Обсуждение бюджета города на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов  проходило в открытом режиме, это позволило привлечь к его формированию широкий круг заинтересованных лиц.
Для обеспечения дальнейшего роста доходов, полноты и эффективности расходования бюджетных средств, совершенствования бюджетного процесса, участники публичных слушаний приняли рекомендации Собранию депутатов, администрации города, Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №6 по Челябинской области, главным распорядителям средств городского бюджета. В ходе работы над проектом бюджета города ставилась задача усиления его социальной направленности, повышения бюджетной эффективности от использования бюджетных средств и муниципального имущества.
Особое внимание депутатов было обращено на рациональное использование бюджетных средств. В апреле 2011 года на заседании Собрания депутатов был рассмотрен вопрос «Об исполнении сводного муниципального заказа за 2010 год». По итогам проведенных торгов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд общая экономия составила 18 млн. 203 тыс. рублей.
Значительное место в повышении экономического потенциала города занимает рациональное и эффективное использование муниципального имущества и земли. На заседании Собрания депутатов были рассмотрены вопросы:

· О состоянии управления муниципальной собственностью города Троицка за 2010 год;

· О деятельности муниципальных предприятий и учреждений города Троицка в 2011 году и другие.
Одним из приоритетных направлений в работе депутатов является рассмотрение вопросов  социального и экономического развития города.

В мае 2011 года на заседании Собрания депутатов был рассмотрен отчет о ходе исполнения Программы социального и экономического развития города Троицка на 2006-2010 годы по итогам 2010 года. Администрации города было рекомендовано руководствоваться в своей деятельности Программой социально-экономического развития города Троицка на 2011-2015 годы, а должностным лицам администрации, ответственным за выполнение подпрограмм Программы социально-экономического развития города Троицка на 2011-2015 годы, своевременно вносить необходимые корректировки в мероприятия Программы.

Собрание депутатов конструктивно взаимодействует с Контрольно-счетной палатой города Троицка. В связи с принятием нового Федерального закона                         от 07 февраля 2011 г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Собранием депутатов было утверждено новое Положение о Контрольно-счетной палате города Троицка, утверждены структура и штатная численность Контрольно-счетной палаты, назначены на должность заместитель председателя и аудиторы Контрольно-счетной палаты города Троицка. Контрольно-счетная палата при планировании своей работы учитывает предложения Собрания депутатов, постоянных комиссий, депутатов. Информация о проведенных контрольных мероприятиях ежеквартально предоставляется в Собрание депутатов, где внимательно изучается и обсуждается. По результатам каждого контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой направляются предписания по устранению выявленных нарушений с установлением сроков их исполнения. Также ежегодно в Собрание депутатов предоставляется отчет о работе Контрольно-счетной палаты за прошедший год.
Собрание депутатов активно сотрудничает с прокуратурой города Троицка. Заседания Собрания депутатов проходят  с участием представителей прокуратуры города, на наиболее важные вопросы приглашается прокурор города Троицка                Л.А. Кинев. Все проекты решений Собрания депутатов, согласно Регламента Собрания депутатов, направляются  в прокуратуру города Троицка для предварительного рассмотрения, а также после каждого заседания направляются все принятые решения Собрания депутатов.  

Одной из основных задач органов местного самоуправления является обеспечение нормальных условий жизни троичан, функционирования городского хозяйства, организации работы жилищно-коммунальных служб города по предоставлению своевременных и качественных услуг.

Постоянно на контроле у депутатов находятся вопросы подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к отопительному сезону.            В 2011 году этот вопрос дважды рассматривался на заседаниях Собрания депутатов.
Кроме того, были рассмотрены вопросы:

· О системе организации работы по энергосбережению в городе Троицке;
· О состоянии и перспективах развития уличного и дворового освещения;
· О работе администрации города Троицка по организации сбора, вывоза и утилизации бытовых отходов с территории частных домовладений города Троицка и другие.
Газификация города остается одним из основных направлений развития городского хозяйства, поэтому ход газификации находится на контроле Собрания депутатов. Информация о газификации города заслушивалась на заседании Собрания депутатов в июне 2011 года. Депутаты рекомендовали администрации города Троицка обеспечить выполнение в полном объеме работ по газификации города Троицка в 2011 году.

Дважды в 2011 году рассматривался вопрос о выполнении работ по строительству и капитальному ремонту городских дорог. В декабре на заседании Собрания депутатов депутаты отметили положительную работу администрации города Троицка по выполнению долгосрочной целевой программы «Строительство, капитальный, средний и текущий ремонт автодорог в городе Троицке на 2010-2012 годы».
Особое внимание в работе Собрания депутатов города уделяется вопросам социальной направленности. Регулярно на заседаниях рассматривались вопросы образования, здравоохранения, культуры и социальной защиты населения города.

Традиционно в повестке дня заседания Собрания депутатов города стоит вопрос «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период». Кроме того, на заседании Собрания депутатов рассматривался вопрос «О работе администрации города Троицка по созданию условий для массового отдыха жителей города и организации обустройства мест массового отдыха  населения».

Учитывая актуальность вопроса оказания медицинских услуг населению города, депутаты рассмотрели вопросы:

· Об укомплектовании медицинским персоналом муниципальных образовательных учреждений, реализующих программы дошкольного и общего образования;
· Об организации поликлинического приема жителей города Троицка. 

Также на заседаниях Собрания  депутаты рассматривали вопросы:

· О работе с одаренными детьми, как одном из направлений эффективной деятельности школ искусств и музыкальной школы города Троицка;

· О развитии  и поддержке детских и молодежных общественных организаций в плане патриотического воспитания и другие.
В прошедшем году на заседаниях Собрания депутатов дважды рассматривался  вопрос «О питании учащихся в муниципальных образовательных учреждениях города Троицка». Тем не менее,  вопрос полноценного питания детей в общеобразовательных учреждениях остается актуальным и по сегодняшний день.
В отчетный период постоянные комиссии Собрания депутатов продолжили свою работу и активно работали по собственным планам.

Практика последних лет позволяет сделать вывод о результативности рассмотрения проектов решений на заседаниях постоянных комиссий. Комиссии стали более инициативны в постановке и подготовке вопросов, находящихся в компетенции Собрания депутатов, используют выездные формы заседаний.

В составе постоянной комиссии по местному самоуправлению, вопросам правопорядка и связям с общественностью (председатель – Кокорев Алексей Борисович) работают 6 депутатов. Комиссия провела 17 заседаний, из них 11 - совместных с другими комиссиями, рассмотрено  около  80 вопросов.
На заседаниях постоянной комиссии рассматривались вопросы подготовки к заседаниям Собрания депутатов, находящиеся в компетенции данной комиссии, кроме того, комиссия активно взаимодействует с межмуниципальным отделом МВД России «Троицкий» по Челябинской области. В марте 2011 года на заседании комиссии был рассмотрен вопрос «О состоянии преступности в городе Троицке»,          в октябре рассматривались итоги конкурса на звание «Лучший участковый уполномоченный полиции». Победителем стал капитан милиции Замятин Андрей Геннадьевич.
Постоянная комиссия по финансово-бюджетной и экономической политике (председатель – Наренков Валерий Викторович) провела 10 заседаний, на которых рассмотрено более 60 вопросов.

Кроме вопросов, касающихся бюджета города Троицка, депутаты рассматривали вопросы оплаты труда работников бюджетной сферы, приватизации муниципального имущества и другие.

Постоянная комиссия по социальной политике (председатель – Крашенинников Дмитрий Геннадьевич) провела 16 заседаний, рассмотрено более 30 вопросов. Это вопросы образования, здравоохранения, культуры, отдыха и трудоустройства подростков в летнее время  и другие.

Большое внимание депутаты уделили вопросу развития физкультурно-оздоровительной работы с населением города Троицка. С этой целью комиссия рекомендовала улучшить взаимодействие между структурными подразделениями администрации города и предложила разработать программу строительства новых и реконструкции уже имеющихся детских спортивных площадок, а также активизировать агитационную работу с населением по пропаганде здорового образа жизни.

Депутаты комиссии принимали активное участие в выездных заседаниях по вопросам питания в образовательных учреждениях, поликлинического приема населения города. 
Постоянная комиссия по городскому хозяйству, промышленности и предпринимательству (председатель – Печерица Александр Иванович) провела 9 заседаний, рассмотрено 65 вопросов. Актуальные вопросы городского хозяйства, транспортного обслуживания, благоустройства, электроснабжения, подготовки к зиме и другие вопросы стоят на контроле постоянной комиссии.

Вопрос транспортного обслуживания населения города Троицка неоднократно обсуждался на заседаниях постоянной комиссии, привлекались специалисты, депутаты выезжали  в МУП «Троицкое ПАТП им. Е.М.Мокеева». Печерица Александр Иванович принимал участие в работе комиссии, созданной распоряжением Председателя Законодательного Собрания Челябинской области для решения данного вопроса. Результатом работы депутатов и специалистов Управления по жилищно-коммунальному хозяйству, экологии, благоустройству, транспорту и связи администрации города Троицка явилось утверждение на заседании Собрания депутатов нового Положения «Об организации транспортного обслуживания населения на территории города Троицка».

По инициативе постоянной комиссии на заседании Собрания депутатов рассматривался вопрос о развитии системы водоснабжения и водоотведения поселка ГРЭС. Депутаты приняли решение рекомендовать администрации города Троицка создать рабочую группу с привлечением специализированных организаций для проведения анализа и выработки предложений по вопросу обеспечения водоснабжения жителей поселка ГРЭС.Депутаты постоянной комиссии приняли участие в ликвидации последствий взрыва жилого дома в поселке ГРЭС.

В отчетный период была продолжена практика предварительного рассмотрения вопросов, выносимых на заседания Собрания депутатов, на совместных заседаниях постоянных комиссий – таких заседаний проведено 11.
Эффективность работы Собрания депутатов складывается из работы каждого депутата. В течение всего года депутаты принимали участие в работе Собрания депутатов, его постоянных комиссий, вели работу в своих избирательных округах, а также работали в 8 комиссиях и рабочих группах, утвержденных решениями Собрания депутатов города Троицка и постановлением председателя Собрания депутатов, 35 комиссиях по различным направлениям деятельности, созданных администрацией города Троицка. Кроме того, депутат Печерица Александр Иванович принимал участие в работе комиссии, созданной распоряжением Председателя Законодательного Собрания Челябинской области. Практически каждый депутат принимал участие в подготовке вопросов для рассмотрения на заседаниях Собрания депутатов и постоянных комиссий. 

Депутаты ежемесячно, в первую среду месяца, проводили прием избирателей в своих избирательных округах. В соответствии с предоставленными отчетами в 2011 году депутатами было рассмотрено более 500 обращений жителей города. Вопросы, с которыми наиболее часто обращаются избиратели, самые разные - это газификация жилого сектора и освещение улиц, асфальтирование и грейдирование дорог, вывоз мусора и благоустройство дворовых территорий, предоставление жилищно-коммунальных услуг и другие.

В 2012 году  депутаты активно работали в своих избирательных округах, стремились тщательно разобраться в каждом поднятом вопросе, старались решить поднятую проблему и дать взвешенный и обоснованный ответ, при необходимости привлекались специалисты администрации города, аппарата Собрания депутатов и руководители предприятий всех форм собственности. В случае необходимости вопросы, поднятые избирателями, выносились для обсуждения на заседания постоянных комиссий Собрания депутатов. 

К сожалению, решить все вопросы положительно не удалось, так как часто это требует дополнительных финансовых затрат, но в целом, большинство вопросов было решено положительно или по ним были даны аргументированные разъяснения, часть вопросов находится на контроле у депутатов.

Кроме того, депутаты-единороссы приняли в депутатском центре Троицкого местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 68 человек, 37 вопросов были решены положительно, по 31  вопросу даны консультации. 
Наиболее ощутимым результатом работы каждого депутата и Собрания депутатов в целом является реализация наказов избирателей. Каждый год, до формирования проекта бюджета города, Собрание депутатов утверждает План мероприятий по выполнению наказов избирателей депутатам Собрания депутатов на очередной финансовый год. Он формируется по предложениям депутатов на основе обращений жителей города, руководителей и коллективов бюджетной сферы и, что немаловажно, выполняется под постоянным контролем депутатов и специалистов аппарата Собрания депутатов.

Всего на наказы избирателей депутатам Собрания депутатов в 2011 году было выделено 2 млн. 160 тыс. рублей, которые были перераспределены с Собрания депутатов города Троицка главным распорядителям бюджетных средств:

· Управлению жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка   – в сумме 920 тыс.рублей,                  из них  выполнены работы по:

· оборудованию спортивных площадок – на сумму 193 тыс. 705 рублей (ул.Советская, 37,37а,37б; ул.Гагарина 18,20 и Советская 25,27; 10 квартал 2,3,10);

· оборудованию детских площадок на сумму 483 тыс. 337 рублей (ул.Новая 19,46,47; ул.Ловчикова 83; ул.Ловчикова 72 и ул.Малышева 49; ул.С.Кривой 34б; ул.Культуры 8,8а; ул.30 лет ВЛКСМ 2; ул.Путевая 16 и ул.Кирова 39);
· благоустройству сквера в пос.Жиркомбинат на сумму 89 тыс. 766 рублей;
· благоустройству песочниц во дворах жилых домов по ул.Дерибаса на сумму 88 тыс. 70 рублей;
· грейдированию дорог в поселке Золотая Сопка и Южный на сумму 39 тыс. 900 рублей;
· Управлению  образования администрации города Троицка -  в сумме 880 тыс.рублей, на которые приобретена: 

· мебель на сумму 370 тыс.рублей (МБОУ «Лицей №16, ООШ №5, ООШ №45, СОШ №7, МБДОУ №№3,5,6,26);
· оргтехника на сумму 75 тыс.рублей (МБДОУ №19, СОШ №47);
· бытовая техника на сумму 71 тыс. 996 рублей (МБДОУ №№15,24);
· спортивный инвентарь на сумму 60 тыс. рублей (ДЮСШ, МБДОУ №6);
· мягкий инвентарь на сумму 30 тыс. рублей (ООШ №45);
· установлены малые формы для МБДОУ №2 на сумму 60 тыс. рублей;
· выполнены ремонтные работы, замена оконных блоков на сумму 120 тыс. 495 рублей (МБДОУ №1, СОШ №3, СОШ №15);
· Управлению  по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка»- в сумме 290 тыс.рублей, на которые приобретены:

· музыкальные инструменты на сумму 50 тыс. 168 рублей (МОУ ДОД                «ДШИ №2», ДК «Энергетик»);
· оргтехника на сумму 10 тыс.рублей для Центральной детской библиотеки;
· мебель на сумму 39 тыс. 832 рубля для ДК «Энергетик»;
· спортинвентарь и спортивная форма  на сумму 190 тыс. рублей (МАУ «СК «Сатурн-Плюс», МБУ «Военно-патриотический клуб «Витязь», МУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Юниор»);
· ММЛПУ «Центральная районная больница города Троицка и Троицкого района» - в сумме 70 тыс.рублей, которые израсходованы  на приобретение мебели и медицинского оборудования.

           Все наказы избирателей в 2011 году выполнены, отработан определенный механизм реализации наказов избирателей. 
На протяжении всего года Собрание депутатов, его аппарат активно взаимодействовали с руководителями общественных организаций, средствами массовой информации. В ходе общения обсуждались вопросы, которые касались различных проблем и отраслей. Как правило, те вопросы, которые требовали дополнительной проработки, ставились на контроль в аппарате Собрания депутатов, принимались меры для их решения, если их постановка была
правомерна.

В отчетный период депутаты Собрания депутатов проводили совместные мероприятия и оказывали необходимую помощь территориальным советам ветеранов. В своих избирательных округах депутаты совместно с Советом ветеранов проводили встречи, чаепития, концерты, стараясь не оставить без внимания ни одного ветерана войны. 24 участника Великой Отечественной войны по инициативе депутатов были награждены Благодарственными письмами Собрания депутатов города Троицка и денежными премиями.
Большую организационную работу депутаты проводили на избирательных округах в период подготовки к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва.
В отчетном году было продолжено взаимодействие Собрания депутатов с населением, общественными объединениями, развивается информационное взаимодействие Собрания депутатов с печатными и электронными средствами массовой информации. На официальном сайте Троицкого городского округа открыта страница «Собрание депутатов», на которой размещаются общая информация о Собрании депутатов, новости, графики приема избирателей депутатами, планы работы Собрания депутатов и другое. Представители СМИ приглашаются на рабочие совещания, публичные слушания, мероприятия, проводимые с участием или при поддержке Собрания депутатов, и на значимые мероприятия в избирательных округах.
Кроме того, все нормативные правовые акты, которые касались всех жителей города, были опубликованы в деловом пакете газеты «Вперед» - «Троицкие ведомости» и размещены в правовой системе «Консультант Плюс», любой житель города мог ознакомиться с ними, чтобы применить нормы права в повседневной жизни. За 2011 год вышло 14 деловых пакетов «Троицкие ведомости», в которых опубликовано 85 решений Собрания депутатов. В газетах «Вперед» и «Регион» опубликовано 153 материала о работе депутатов и Собрания депутатов. Кроме того, в газете «Вперед» была открыта рубрика «Дела депутатские», благодаря которой в течение года жители города имели возможность ближе познакомиться с каждым из 24 депутатов. На Троицком телевидении наиболее важные вопросы освещались в программе «Час городского Собрания», в которой троичане могли услышать мнение депутатов по принятым решениям. Всего в течение отчетного года вышло в эфир 17 программ о работе Собрания депутатов, в том числе 14  выпусков программы «Час городского Собрания».
Организационное, правовое, информационное, материально-техническое и иное обеспечение всей многогранной деятельности Собрания депутатов города, о которой говорилось в отчете, профессионально и ответственно осуществляет аппарат Собрания депутатов города. В течении отчетного периода совершенствовалась практика работы аппарата Собрания депутатов, который своевременно оказывал методическую и практическую помощь депутатам Собрания депутатов в осуществлении ими депутатской деятельности, осуществлял организационное, правовое и документационное  обеспечение заседаний Собрания депутатов и его постоянных комиссий.

Как и в прошлые годы, Собрание депутатов города Троицка работает в тесном сотрудничестве с Управлением организационного и документационного обеспечения Законодательного Собрания Челябинской области, которое позволило более плодотворно решать задачи, стоящие перед органами местного самоуправления.
Задача всех ветвей власти – создать благоприятные условия для жизни населения, развития производства, увеличения рабочих мест. И только единство действий Собрания депутатов и администрации города Троицка, профессионализм и ответственность при принятии решений позволяет выбрать правильные пути решения проблем, стоящих перед органами местного самоуправления по улучшению жизни троичан.

Приложение 


к решению Собрания 


депутатов города Троицка


от 26.01.2012г. №1
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