Отчет о деятельности Межмуниципального отдела МВД РФ «Троицкий» Челябинской области по итогам 1 полугодия 2012 года.

Уважаемый Валерий Викторович!

Уважаемые участники заседания! 

Анализ результативности работы Межмуниципального отдела МВД РФ «Троицкий» Челябинской области в условиях реформирования свидетельствует о том, что проводимые мероприятия по сокращению штатной численности в целом благодаря повышению интенсивности труда сотрудников и эффективным управленческим решениям позволили сохранить стабильной оперативную обстановку на территории Троицкого городского округа.

По итогам 1 полугодия 2012 года отмечается снижение общего числа зарегистрированных преступлений на 4,0 % (до 1094). Благодаря проводимой работе по раскрытию совершенных преступлений количество оставшихся нераскрытыми преступлений по сравнению с 6 месяцами 2011 года уменьшилось на 13,6 %. Таким образом, эффективность работы по раскрытию преступлений была увеличена на 5,3 %, и составила 68,6 %. Для сравнения эффективность раскрываемости по Челябинской области составляет 60,6 %.
Вместе с тем определенную обеспокоенность вызывает увеличение с 15,09 % до 16,36 % доли тяжких и особо тяжких преступлений в общей структуре преступности. Рост произошел за счет увеличения с 16 до 25 особо тяжких преступлений, которые составляют 2,3 % всех преступлений. При этом нами не допущено роста нераскрытых преступлении.
В структуре преступности произошло снижение на 11,7 % преступлений против личности. Снизилось на 15,0 % число причинений тяжкого вреда здоровью, не зарегистрировано ни одного изнасилования. Личным составом отдела проводилась целенаправленная профилактическая работа по предупреждению тяжких преступлений против личности. Так, участковыми уполномоченными полиции с 14 до 21 увеличено число выявленных фактов угроз убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, с 36 до 75 увеличено число побоев. Несмотря на данный факт число умышленных убийств, совершенных в городе, увеличилось в 2,7 раза с 3 до 8 преступлений. Раскрыто 8 преступлений против 4 в 2011 году.

По итогам отчетного периода на 19,2 % уменьшилось число преступлений против собственности, их удельный вес в структуре преступности составил всего 52,2 %, по Челябинской области доля имущественных преступлений составляет 62,1 %. Основное снижение произошло за счет сокращения числа совершенных краж чужого имущества. Всего в текущем году зарегистрировано 380 тайных хищений, что на 26,1 % меньше, чем за аналогичный период 2011 года. Среди имущественных преступлений также уменьшилось количество квартирных краж на 26,9 %, краж автотранспорта на 28,6 %, краж металла на 31,0 %. Вместе с тем увеличилось число разбоев на 1 преступление, угонов транспорта на 3 преступления и грабежей на 12 преступлений. 

Эффективность раскрытия тайных хищений составила 51,7 %, что на 4,8 % выше аналогичного периода 2011 года и на 6,2% областного показателя.

По итогам 6 месяцев 2012 года количество преступлений, совершенных несовершеннолетними лицами, либо с их участием, осталось на уровне 2011 года, составив 58 преступлений. Однако удельный вес «подростковой» преступности вырос с  5,1 % до 5,3 %.

С целью  профилактики безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, выявления несовершеннолетних оказавшихся в трудной жизненной ситуации за 6 месяцев  2011 г. были проведены оперативно-профилактические мероприятия «Дети улиц», «Без наркотиков», «Подросток - Условник», «Подросток – Лидер 2012».  В  результате проведения операций, в целях предупреждения совершения повторных общественно – опасных деяний,  6 несовершеннолетних направлены в ЦВСНП г. Челябинска (2011 г. – 10). Выявлено 14 несовершеннолетних,  находящихся в социально – опасном положении: 8 помещены в детскую больницу, 2 - в приют. Активизирована работа с неблагополучными семьями: собрано 39 материалов (в 2010 г. – 35)  на лишение родительских прав в отношении родителей, не занимающихся воспитанием своих детей. В целях профилактики преступности в подростковой среде выявлен 31 факт появления в общественных местах в состоянии опьянения несовершеннолетних, 22 случая вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков, 40 фактов появления несовершеннолетних в ночное время без сопровождения взрослых.
По итогам отчетного периода выявлено 64 преступления экономической направленности, что 32,6 % меньше чем в 2011 году, в том числе 48 преступлений, предварительное следствие по которым обязательно.

При этом выявлено 37 преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких экономических преступлений, что на 68,2 % больше аналогичного периода 2011 года (22). Их доля в числе экономических преступлений увеличилась на 34,65 % (23,16 % - 57,81 %). 

Проводилась определенная работа по противодействию коррупционным проявлениям. Выявлено 6 преступлений коррупционной направленности: 6 уголовных дел  по ст. 290 ч. 1 УК РФ (получение взятки).

В целях реализации поставленных задач по противодействию коррупционным проявлениям организовано  взаимодействие  с  заинтересованными  службами. Изданы совместные  приказы  СО  МО МВД России «Троицкий»  Челябинской  области, СО по  г. Троицк СУ СК  РФ  по  Челябинской  области  и  ОЭБ и ПК МО МВД России «Троицкий»  Челябинской  области, о создании следственно – оперативных групп по выявлению и раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений экономической направленности и преступлений коррупционной  направленности. Постановлением главы администрации города Троицка  создана комиссия по противодействию коррупции на территории Троицкого городского округа, в работе которой нами принимается непосредственное участие. Ежеквартально в прокуратуре проводятся координационные совещания, направленные на противодействие коррупционных проявлений на обслуживаемой территории.
Противодействие незаконному обороту наркотических средств и оружия остается одной из приоритетных задач. Межмуниципальному отделу удалось добиться отдельных положительных результатов. В сфере противодействия незаконному обороту наркотиков всеми правоохранительными органами выявлено 59 преступлений, что на 51,3 % больше, чем в 2011 году.  На 12,0 % больше, чем в 2011 году выявлено наркопреступлений сотрудниками Межмуниципального отдела.  Из незаконного оборота изъято 409 грамм наркотических средств, сильнодействующих, психотропных веществ и прекурсоров.

Также как и в 2011 году за отчетный период выявлено 3 преступления, связанных с незаконным оборотом оружия. По расследованным уголовным делам изъято 1 единица незаконно хранящегося огнестрельного оружия.

В общественных местах совершено 211 преступлений, снижение по сравнению с аналогичным периодом 2011 года составило 19,5 %. Число преступлений совершенных на улицах уменьшилось на 25,6 %. Доля преступлений, совершенных в общественных местах, уменьшилась на 3,7 %,  до 19,3 %.

Эффективность раскрытия преступлений, совершенных в общественных местах увеличена на 9,2 % и составила 55,7 %, что выше областного показателя на 7,1 %. Эффективность раскрытия преступлений, совершенных на улицах города увеличена на 13,5 % и составила 61,4 %, что на 13,5 % выше областного показателя.

В целях профилактики «уличной» преступности на основе ежедневного анализа производится корректировка постов и маршрутов патрулирования нарядов полиции. Разработан план комплексного использования сил и средств Межмуниципального отдела. В зоне действия постов и маршрутов патрулирования в текущем году раскрыто 41 преступление, тогда как по итогам 6 месяцев 2011 года было раскрыто всего 17 преступлений. Рост составил 141,18 %.

В целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности в 2012 году Межмуниципальным отделом «Троицкий» осуществлялась охрана общественного порядка при проведении 39 массовых мероприятий, в том числе 2 общественно политических.

К проведению мероприятий по охране общественного порядка в том числе привлекались 112 сотрудников общественных формирований, а также силы и средства 2 частных охранных предприятий «Варяг» и «Пилигрим».

Проводится определенная работа по выявлению административных правонарушений. За 6 месяцев 2012 года выявлено 5911 административных правонарушений, что на 11,2 % меньше аналогичного периода 2011 года. Стоит отметить, что в данном направлении наблюдается тенденция снижения разницы выявленных правонарушений по сравнению с 2011 годом. Снижение в основном связано с тем фактом, что в 1 квартале 2011 года еще функционировали медицинских вытрезвителей, сотрудники которых выявляли значительную массу правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства. Это видно из анализа выявления административных правонарушений, связанных с появлением граждан в общественном месте в пьяном виде. В текущем году за данное правонарушение было составлено 1564 административных протоколов. За аналогичный период 2011 года – 3607. Снижение составило 56,64 %.

Также в целях профилактики в первом полугодии 2012 года личным составом Межмуниципального отдела было выявлено 1393 факта распития спиртных напитков в общественных местах (+ 33,8 %), 70 фактов мелких хулиганств, 432 факта проживания без паспорта или регистрации, 15 фактов потребления наркотиков без назначения врача.

За 6 месяцев 2012 года на дорогах Троицкого городского округа  совершено 22 ДТП, в которых пострадало 27 человек, погибших не зарегистрировано. Количество ДТП увеличилось на 57,1 %, количество раненых - на 92,9 %, а количество погибших снизилось на 100,0 %. По вине водителей, находящихся в нетрезвом состоянии дорожно-транспортные происшествия не совершались. По вине лиц, не имеющих водительского удостоверения, совершено 3 ДТП, из-за не соблюдения скоростного режима движения - 6  ДТП, по вине пешеходов – 5 ДТП.
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий личный состав ГИБДД был нацелен на выявление правонарушений, являющихся основными причинами дорожно-транспортных происшествий. За отчетный период выявлено 7623 административных правонарушений в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. Данный показатель выше уровня 2011 года на 35,09 %. Из них: управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения 288 нарушений (АППГ – 194); управление транспортным средством без водительского удостоверения – 269 нарушений (АППГ – 96); нарушений скоростного режима – 737 (АППГ – 566); непредставление преимущества движения пешеходам  - 406 нарушений (АППГ – 303). По результатам рассмотрения административных правонарушений 309 (2011 год – 284) водителей лишены права правления транспортными средствами.

Определенные осложнения в борьбе с преступностью, своевременностью реагирования на преступные проявления были вызваны ликвидацией в 2011 году отдела полиции в поселке ГРЭС. В текущем году, при активном участии главы города Троицка, в результате обращений руководства отдела в Главное управление МВД России по Челябинской области достигнуто открытие отдела полиции №7 со штатом в 23 сотрудника полиции. Считаю, что данное обстоятельство положительно скажется на эффективности проводимой работы по охране общественного порядка и общественной безопасности, противодействию преступности.

В июле 2012 года Межмуниципальный отдел был подвергнут плановой инспекторской проверки организации и состояния оперативно-служебной деятельности. Были проверены все направления оперативно-служебной деятельности Межмуниципального отдела за период с 2010 года по 1 полугодие 2012 года. При этом основной упор проверки делался на период 2 полугодия 2011 года и 1 полугодие 2012 года, то есть период становления отдела после реформирования. По результатам инспекторской проверки руководством Главного управления МВД России по Челябинской области деятельность отдела оценена положительно.

Исходя из вышеизложенного следует отметить, что Межмуниципальным отделом «Троицкий» проводится целенаправленная работа по противодействию преступности, обеспечению общественного порядка и общественной безопасности, привлечению виновных лиц к уголовной и административной ответственности. В дальнейшей работе нами будут учтены негативные тенденции, сложившиеся в 1 полугодии. Внимание личного состава  сконцентрировано на проблемных направлениях оперативно-служебной деятельности, наращивании результативности борьбы с преступными проявлениями.

