                                                  Информация
заместителя председателя Собрания депутатов города Троицка                           А.Б. Кокорева по вопросу «Об информации о выполнении наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка, принятых к исполнению в 2012 году»
В 2012 году в бюджете города  на наказы избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка было выделено 2 млн. 160 тыс.рублей, которые решением Собрания депутатов города Троицка от 28.02.2012 года №20                        «О внесении  изменений в решение Собрания депутатов города Троицка от 22.12.2011 года №226 «О бюджете города Троицка на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» были перераспределены с Собрания депутатов города Троицка главным распорядителям бюджетных средств:

· Управлению жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка в сумме                                 402  тыс.рублей;
· Управлению образования  администрации города Троицка - 1 млн. 353 тыс.рублей;

· Управлению по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка - 305 тыс.рублей.
Решением Собрания депутатов города Троицка от 30.08.2012 года №118              «О внесении изменений в решение  Собрания депутатов города Троицка от 22.12.2011 года №226 «О бюджете города Троицка на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» перераспределены денежные средства в сумме 100 тыс.рублей Управлению муниципальной собственности администрации города Троицка на приобретение оргтехники и медицинского оборудования для ММЛПУ «Центральная районная больница города Троицка и Троицкого района».
По состоянию на 20.09.2012 года выполнены наказы избирателей и предоставлены копии платежных поручений на общую сумму 1 млн. 489 тыс. 090 рублей, не предоставлены копии платежных поручений по наказам избирателей на общую сумму 670 тыс. 900 рублей, из них:

· Управлением жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка на сумму 157 тыс.рублей (депутаты Щекотов А.В.,Севрюков В.А.,Здебский В.Э, Голенок А.А.);
· Управлением образования администрации города Троицка на сумму 265 тыс. 800 рублей:
· МБОУ «Лицей №17» – 30 тыс.рублей (депутат Наренков В.В.);
· МБДОУ «Детский сад №15» – 50 тыс.рублей (депутат Наренков В.В.);
· МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №10» - 80 тыс.рублей                  (депутат Хасанов В.В.);
· МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №15» - 50 тыс.рублей             (депутат Катричева Л.Д.);
· МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №7» - 55 тыс.800 рублей (депутат Мунькин Н.С.);
· Управлением по культуре, спорту и делам молодежи администрации              города Троицка на сумму 63 тыс. 100 рублей:
· МБУ «Военно-патриотический клуб «Витязь» - 60 тыс.рублей   (депутат   Кокорев А.Б.);
· МБОУ ДОД «Детская школа искусств №1» - 3 тыс. 100 рублей                (депутат Пищулин В.Г.);
· Управлением муниципальной собственности администрации города                 Троицка  на сумму 100.тыс  рублей (депутаты Смолина Г.Н.,Евсевлеева Т.М.), которые перераспределены на приобретение оргтехники и медицинского оборудования для ММЛПУ «Центральная районная больница города Троицка и Троицкого района».
Прошу главных распорядителей бюджетных средств и депутатов приложить все усилия по выполнению наказов избирателей и своевременному освоению денежных средств.

