
Отчет
о работе Собрания депутатов города Троицка 
за 2012 год
Работа Собрания депутатов города Троицка в 2012 году строилась в соответствии с Уставом города Троицка, планами работы Собрания депутатов города Троицка, а также планами работы постоянных комиссий Собрания депутатов города Троицка.

План работы составлялся в соответствии с вопросами местного значения, определенными Федеральным законом от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". Все вопросы, предусмотренные планами работы Собрания депутатов, были рассмотрены на заседаниях Собрания депутатов города Троицка.

Повестка дня заседаний формировалась в ходе работы, исходя из необходимости решения тех или иных задач, связанных с обеспечением жизнедеятельности муниципального образования.

В 2012 году, как и в предыдущие годы, основной задачей депутатов стало совершенствование нормативно-правовой базы в условиях постоянно меняющегося законодательства. Собрание депутатов совместно со специалистами администрации города Троицка проводило работу по разработке нормативных  правовых актов по вопросам местного значения, кроме того на заседаниях принимались решения по вопросам бюджетной и экономической политики, социальной сферы и жизне- обеспечения населения. Реализуя поставленные на 2012 год задачи, депутаты провели 16 заседаний, на которых принято 201 решение, в том числе 85 нормативных правовых актов.

В 2012 году была продолжена работа по внесению изменений и дополнений в Устав города Троицка в целях приведения его в соответствие с действующим законодательством. Сохранение непрерывности и преемственности основных положений Устава города Троицка, внесение изменений в текст Устава города  Троицка, приведение его в соответствие с изменениями федерального законодательства и новыми реалиями жизни нашего общества позволяет нам в полной мере реализовать потенциал нашего "Основного закона".

Решением Собрания депутатов №59 от 26 апреля 2012 года были назначены публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов города Троицка "О внесении изменений в Устав города Троицка". Данный проект решения Собрания депутатов города Троицка и извещение о назначении публичных слушаний по проекту решения "О внесении изменений в Устав города Троицка" были опубликованы в газете "Вперед" 01 мая 2012 года. Дополнительно извещение о времени и месте проведения публичных слушаний было опубликовано в газете "Вперед" 10 мая 2012 года. 
Можно констатировать, что у троичан была возможность заблаговременно ознакомиться с данным проектом решения, кроме того, на публичные слушания были приглашены представители общественных объединений, профсоюзов, руководители предприятий и учреждений города. Все это способствовало привлечению заинтересованных граждан стать участниками нормотворческого процесса, широкому обсуждению изменений, вносимых в Устав города Троицка, который является актом высшей юридической силы в системе муниципальных правовых актов, имеет прямое действие и применяется на всей территории города.

Решение Собрания депутатов города Троицка "О внесении изменений в Устав города Троицка" было принято 28 июня 2012 года, представлено на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Челябинской области и было зарегистрировано 08 августа 2012 года.

Основой для принятия решений Собранием депутатов является рассмотрение проектов решений, подготовка нормативных правовых актов постоянными комиссиями Собрания депутатов по направлениям их деятельности. Для более глубокого изучения вопросов и принятия эффективных решений создавались рабочие группы с привлечением специалистов. Наряду с традиционной работой предварительного рассмотрения городских проблем на заседании постоянных комиссий широко практиковалось и использование таких форм как:

· заседания специально образованных рабочих групп для детального рассмотрения вопросов;

· совместные заседания двух, трех, а иногда и четырех постоянных комиссий;

· выездные заседания;

· консультации со специалистами и другое.

Особое внимание депутатами уделялось вопросам бюджетного регулирования. 
Депутатами Собрания депутатов совместно с финансовым управлением администрации города Троицка постоянно отслеживаются изменения и дополнения в федеральное и областное законодательство с целью последующего оперативного внесения изменений и дополнений в соответствующие решения Собрания депутатов города Троицка.

Ежеквартально постоянная комиссия по финансово-бюджетной и экономической политике (председатель – В.В. Наренков) на своих заседаниях рассматривала информацию об исполнении бюджета города. В ходе рассмотрения данной информации выяснялись причины отклонений как доходной, так и расходной части бюджета города, в том числе и в разрезе отдельных бюджетополучателей. В дальнейшем информация об исполнении бюджета города рассматривалась на заседаниях Собрания депутатов. В течение года в решение Собрания депутатов города Троицка "О бюджете города Троицка на 2012 год" по мере необходимости вносились изменения, при этом депутаты внимательно и взвешенно подходили к вопросу распределения доходов бюджета города, стараясь как можно рациональнее и эффективнее использовать бюджетные средства. 
В течение года осуществлялся контроль за эффективным использованием финансовых средств бюджета города Троицка. В октябре 2012 года на заседании Собрания депутатов был рассмотрен вопрос "О работе администрации города Троицка по наполнению доходной части бюджета города и эффективному использованию бюджетных средств в 2012 году".

Одной из форм общественного контроля исполнения и принятия городского бюджета являются публичные слушания. Цель проведения публичных слушаний по бюджету города - сделать принятие и исполнение главного финансового документа города гласным, "прозрачным". В соответствии с федеральным законодательством и Уставом города Троицка все заинтересованные граждане могут стать участниками нормотворческого процесса, обсуждать важнейшие вопросы социально-экономического развития города, вносить соответствующие предложения. Собранием депутатов совместно с финансовым управлением администрации города Троицка в 2012 году были организованы и проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета города Троицка   за 2011 год и по  проекту бюджета города Троицка на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов.
Работа над формированием бюджета города на 2013 год началась в июле 2012 года с создания рабочей группы для работы над проектом бюджета города Троицка на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов,  депутаты принимали активное участие в заседаниях рабочей группы. Члены рабочей группы при разработке проекта бюджета города на 2013 год старались учесть письменные обращения избирателей.

В результате кропотливой работы  всех служб администрации города, Собрания депутатов проект решения Собрания депутатов города Троицка                        «О бюджете города Троицка на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» был подготовлен и после обсуждения на публичных слушаниях был принят 25 декабря 2012 года.
Особое внимание  депутатов было обращено на рациональное использование бюджетных средств. В апреле 2012 года на заседании Собрания депутатов был рассмотрен вопрос "Об исполнении сводного муниципального  заказа за 2011 год". По итогам проведенных торгов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд общая экономия составила 19 млн. 971 тыс. рублей.

Значительное место в повышении экономического потенциала города занимает рациональное  и эффективное использование муниципального имущества и земли.

На заседании Собрания депутатов были рассмотрены вопросы:

· О состоянии управления муниципальной собственностью города Троицка за 2011 год;
· О деятельности муниципальных предприятий и учреждений города Троицка в 2011 году; 
· Об утверждении Порядка предоставления земельных участков для размещения (установки) и эксплуатации временных нестационарных объектов на территории города Троицка и другие.

Одним из приоритетных направлений в работе депутатов является рассмотрение вопросов социального и экономического развития города.

В мае 2012 года на заседании Собрания депутатов был рассмотрен  отчет о ходе исполнения Программы социального и экономического развития города Троицка на 2011-2015 годы по итогам 2011 года. Администрации города Троицка было рекомендовано руководствоваться в своей деятельности Программой социально-экономического развития города Троицка на 2011-2015 годы, а должностным лицам администрации города, ответственным за выполнение подпрограмм Программы социально-экономического развития города Троицка на 2011-2015 годы, своевременно вносить необходимые корректировки в мероприятия Программы.

Большое внимание депутаты уделяют вопросам реализации долгосрочных целевых программ. В 2012 году были рассмотрены вопросы:

· О ходе реализации долгосрочной целевой программы «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности  по Троицкому городскому округу на 2010-2012 годы»;
· Об информации о ходе реализации долгосрочной целевой программы «Чистая вода» на территории Троицкого городского округа на 2010-2020 годы; 
· О ходе реализации долгосрочной целевой программы «Обеспечение безопасности дорожного движения в городе Троицке на 2010-2012 годы» и другие.
Одной из основных задач органов местного самоуправления является обеспечение нормальных условий жизни троичан, функционирования городского хозяйства, организации работы жилищно-коммунальных служб города по предоставлению своевременных и качественных услуг. Эти и другие вопросы находятся на контроле постоянной комиссии по городскому хозяйству, промышленности и предпринимательству (председатель - А.И. Печерица).
С целью решения вопросов в области оформления фасадов зданий на территории города, осуществлением контроля за текущим содержанием фасадов собственниками зданий, за ремонтными работами, проводимыми на фасадах зданий и сооружений, сохранением особенностей существующей архитектурной застройки в мае 2012 года были утверждены Правила содержания, ремонта и реставрации фасадов зданий и сооружений на территории города Троицка. 

В 2012 году была организована работа по разработке новой редакции Правил благоустройства территории города Троицка, основаниями для которой стали поправки  в Федеральный закон от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", уточнившие понятие "благоустройство" и требования к муниципальным правовым актам в сфере благоустройства. Данный документ особо  важен для города, так как в соответствии с требованиями Правил благоустройства формируется комфортность городской среды для жителей и гостей города, определяются ответственные лица за содержание, благоустройство городских территорий и расположенных на ней объектов, возможность реализации мероприятий по контролю исполнения работ, привлечения нарушителей к ответственности и другое. Также в Правилах благоустройства  устанавливается перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения, порядок участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий. Ответственность за содержание и  внешний вид зданий и сооружений, земельных участков (в том числе придомовой территории многоквартирных домов), на которых они расположены, возлагается на собственников. На органы местного самоуправления возлагается обязанность по организации благоустройства территорий общего пользования.
Решением Собрания депутатов города Троицка №102 от 28 июня 2012 года были назначены публичные слушатели по проекту решения Собрания депутатов  города Троицка "Об утверждении Правил благоустройства территории города Троицка ".

Данный проект решения Собрания депутатов и извещение о назначении публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов  города Троицка "Об утверждении Правил благоустройства территории города Троицка"  были опубликованы в газете "Вперед" 10 июля 2012 года.

Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов  города Троицка "Об утверждении Правил благоустройства территории города Троицка" прошли 26 июля 2012 года. С учетом правовой экспертизы в проект Правил благоустройства были включены изменения и дополнения. Доработанный проект решения "Об утверждении Правил благоустройства территории города Троицка" был утвержден на заседании Собрания депутатов города Троицка 27 сентября 2012 года.

Постоянно на контроле у депутатов находятся вопросы подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к отопительному сезону. В 2012 году этот вопрос дважды рассматривался на заседаниях Собрания депутатов.

По инициативе постоянной комиссии в 2012 году дважды поднимался вопрос "О работе администрации города Троицка по организации освещения улиц города Троицка". Депутаты рекомендовали администрации города Троицка разработать целевую программу  развития  и модернизации уличного освещения города Троицка и предоставить программу на заседание Собрания депутатов города Троицка  в марте 2013 года. 
Актуальным является вопрос состояния дорог города Троицка. Поэтому в ноябре 2012 года на заседании Собрания депутатов был рассмотрен вопрос "О работе администрации города Троицка по содержанию автомобильных дорог".
Газификация города остается одним из основных направлений развития городского хозяйства, поэтому ход газификации находится на контроле Собрания депутатов. Темпы газификации оставляют желать лучшего и вызывают справедливое нарекание со стороны граждан в адрес органов местного самоуправления. Поэтому на заседании Собрания депутатов в августе 2012 года был рассмотрен вопрос «Об информации по газификации города Троицка». Депутаты рекомендовали администрации города Троицка предусмотреть дополнительное выделение денежных средств на финансирование работ по газификации города и активизировать работу по подключению частных домовладений к существующим магистральным газопроводам.
Кроме того, на заседаниях Собрания депутатов рассматривались вопросы:

· Об утверждении Положения о дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах Троицкого городского округа;
· О состоянии и перспективах развития МУП «Водоканал города Троицка»;

· О работе администрации города Троицка по организации сбора и вывоза бытовых отходов с территории частных домовладений города Троицка; 
· Об утверждении Правил производства земляных работ на территории Троицкого городского округа и другие.

Особое внимание в работе Собрания депутатов города уделяется вопросам социальной направленности. Регулярно на заседаниях постоянной комиссии по социальной политике (председатель – Д.Г. Крашенинников), на заседаниях Собрания депутатов  рассматривались вопросы  образования, здравоохранения, культуры и социальной защиты населения города.

Чрезвычайно важная задача, которая стояла перед депутатским корпусом в уходящем году – не допустить снижения уровня жизни граждан, которые и без того находятся в трудной жизненной ситуации, на оказание адресной помощи. Благодаря совместной работе администрации города, Собрания депутатов удалось выполнить все запланированные социальные обязательства: в здравоохранении, в образовании, социальной защите населения.
Депутаты рассмотрели и приняли решения:
· О льготном проезде пенсионеров-садоводов и пенсионеров–огородников, проживающих на территории  города Троицка, по внутримуниципальным сезонным (садовым) маршрутам;

· О предоставлении льгот по оплате услуг бани в 2013 году;

· О предоставлении льгот отдельным категориям граждан по проезду в городском пассажирском транспорте на 2013 год;
· Об утверждении Порядка обеспечения детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа жилыми помещениями по договору социального найма на территории Троицкого городского округа и другие.

Традиционно в повестке дня заседания  Собрания  депутатов стоит вопрос «Об организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период».
В 2011 году депутаты постоянной комиссии поднимали вопрос развития физкультурно-оздоровительной работы с населением  города. В 2012 году эта работа была продолжена. В феврале 2012 года был рассмотрен вопрос о работе МБУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Юниор» по привлечению детей и подростков к занятиям физической культурой и спортом в 2011 году. Депутаты рекомендовали Управлению по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка продолжить работу в данном направлении. В сентябре 2012 года на заседании Собрания депутатов был рассмотрен вопрос о ходе реализации долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта на 2010-2012 годы». В ходе обсуждения вопроса Управлению по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка было рекомендовано подготовить предложения по размещению плоскостных спортивных площадок на территории города Троицка и разработать долгосрочную целевую программу «Развитие физической культуры и спорта в городе Троицке на 2013-2015 годы».
В ведении постоянной комиссии по социальной политике находятся вопросы молодежной политики. Так,  в 2012 году на заседании рассматривался вопрос о работе молодежи в трудовых студенческих отрядах.

Учитывая дефицит мест в дошкольных образовательных учреждениях и необходимость развития дошкольного образования в городе, на заседании Собрания депутатов в 2012 году дважды рассматривался вопрос о выполнении мероприятий долгосрочной целевой программы «Развитие дошкольного образования в городе Троицке на 2010-2014 годы». Реализация мероприятий программы позволила увеличить охват детей дошкольным образованием, сократить очередь детей на устройство в дошкольные образовательные учреждения, повысить профессиональный уровень кадрового состава дошкольных образовательных учреждений. Но проблема устройства детей в дошкольные учреждения остается актуальной и поэтому депутаты рекомендовали администрации города Троицка принять исчерпывающие меры по выполнению плана ввода дополнительных мест в системе дошкольного образования. 
2013 год – год 270-летия города Троицка, поэтому в прошедшем году дважды рассматривался вопрос о ходе подготовки к 270-летию города Троицка. Депутатами было предложено при распределении дополнительных доходов в 2012 году и формировании и исполнении бюджета города в 2013 году предусматривать денежные средства на выполнение мероприятий по подготовке к празднованию 270-летия города Троицка.

Основное внимание в работе постоянной комиссии по местному самоуправлению, вопросам правопорядка и связям  с общественностью (председатель – А.Б. Кокорев)  уделялось рассмотрению проектов решений по принятию нормативных правовых актов и внесению изменений в действующие нормативные правовые акты, обеспечивающие работу органов местного самоуправления и жизнеобеспечение городского округа в условиях действующего законодательства. С целью устранения коррупциогенного фактора все нормативные правовые акты, которые выносятся на рассмотрение Собрания депутатов города Троицка, подвергаются антикоррупционной экспертизе. 
Кроме того, постоянная комиссия активно взаимодействует с межмуниципальным отделом МВД России «Троицкий» по Челябинской области. В январе 2012 года был заслушан отчет о деятельности межмуниципального отдела МВД России «Троицкий» по Челябинской области по итогам 2011 года, в августе 2012 года – по итогам работы за I полугодие 2012 года, в октябре рассматривались итоги конкурса на звание «Лучший участковый уполномоченный полиции 2012 года города Троицка». Победителем стал капитан полиции Горгуленко Леонид  Валентинович.

Значительный общественный резонанс имеет работа Собрания депутатов города по рассмотрению предложений и материалов о присвоении известным троичанам звания «Почетный гражданин города Троицка». В 2012 году решением Собрания депутатов города Троицка звание «Почетный гражданин города Троицка» было присвоено Кокореву Борису Ивановичу - ветерану Великой Отечественной войны,  директору Троицкого электромеханического завода в 1962-1986 годах. 

Собрание депутатов конструктивно взаимодействует с Контрольно-счетной палатой города Троицка. Контрольно-счетная палата  при планировании своей работы учитывает предложения Собрания депутатов, постоянных комиссий, депутатов. Информация о проведенных контрольных мероприятиях  ежеквартально предоставляется в Собрание депутатов, где внимательно изучается и обсуждается. По результатам  каждого контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой направляются предписания по устранению выявленных нарушений с установлением сроков их исполнения. Также ежегодно в Собрание депутатов предоставляется отчет о работе Контрольно-счетной палаты за прошедший год.
Собрание депутатов активно  сотрудничает с прокуратурой города Троицка. Заседания Собрания депутатов проходят с участием представителей прокуратуры города Троицка. Все проекты решений Собрания депутатов направляются в прокуратуру города Троицка для предварительного рассмотрения, а также после каждого заседания направляются  все принятые решения Собрания депутатов.

В Собрании депутатов города Троицка работает депутатское объединение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в состав которого входят 22 депутата – членов и сторонников Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Всего в 2012 году депутаты – единороссы провели 9 заседаний, на которых рассматривались вопросы выработки единых согласованных действий на заседаниях Собрания депутатов и проведения общих мероприятий в избирательных округах.

Эффективность работы Собрания депутатов складывается из работы каждого депутата. В течение всего года депутаты принимали участие в работе Собрания депутатов, его постоянных комиссий, вели работу в своих избирательных округах, а также работали в 6 комиссиях и рабочих группах, утвержденных решениями Собрания депутатов города Троицка и постановлениями председателя Собрания депутатов города Троицка, в 35 комиссиях по различным направлениям деятельности, созданных администрацией города Троицка.

Депутаты ежемесячно, в первую среду месяца, проводили прием избирателей в своих избирательных округах. В соответствии с предоставленными отчетами в 2012 году депутатами было рассмотрено более 700 обращений жителей города. Вопросы, с которыми наиболее часто обращаются избиратели, самые разные – это освещение улиц и грейдирование дорог, очистка улиц от снега и вывоз мусора, благоустройство территории, газификация и многие другие.

В 2012 году депутаты активно работали в своих избирательных округах, стремились тщательно разобраться в каждом поднятом вопросе, старались решить поднятую проблему и дать взвешенный и обоснованный ответ, при необходимости привлекались специалисты администрации  города, аппарата Собрания депутатов и руководители предприятий всех форм собственности.

Также депутаты-единороссы вели прием граждан в Депутатском центре  Троицкого местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в 2012 году в Депутатский центр поступило 176 обращений. Более 50% обращений – вопросы жилищно-коммунального хозяйства, кроме того,  жители обращаются с просьбами об оказании материальной помощи, по оформлению льгот и пособий многодетным семьям и другими.
К сожалению, решить все вопросы не удалось, но в целом, большинство вопросов было решено положительно или по ним были даны аргументированные разъяснения, часть вопросов находится на контроле у депутатов.
Наиболее ощутимым результатом работы каждого депутата и Собрания депутатов в целом является реализация наказов избирателей. Каждый год, до формирования проекта бюджета города, Собрание депутатов утверждает План мероприятий по выполнению наказов избирателей депутатам Собрания депутатов на очередной финансовый год. Он формируется по предложениям депутатов на основе обращений жителей города, руководителей и коллективов бюджетной сферы и, что немаловажно, выполняется под постоянным контролем депутатов и специалистов аппарата Собрания депутатов.
В результате деятельности рабочей группы по наказам избирателей к исполнению в 2012 году было принято 57 наказов, на выполнение которых в 2012 году было выделено 2 млн. 160 тыс. рублей, из них:

•
Управлению жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка выделено 362 тыс. рублей, на которые были выполнены работы по оборудованию спортивных и детских площадок,  установке ограждений детских площадок, благоустройству двора жилых домов №№4, 5, 11 10 квартала и грейдированию дорог  в пос. Южный и  Золотая Сопка;
•
Управлению образования администрации города Троицка выделено 1 млн. 393 тыс. рублей, на которые:

- оборудованы детские и спортивные площадки, установлены малые формы в МКДОУ «Центр развития ребёнка - детский сад №15», МКДОУ «Детский сад №29», МКДОУ «Центр развития ребёнка - детский сад №31», МБОУ «СОШ №10»;
- заменены оконные блоки в МБОУ «СОШ №3»;МБОУ «СОШ №9»; МБОУ «СОШ №15»;
- выполнены сантехнические работы в МКДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад №31»;
- приобретён линолеум в МБДОУ «Детский сад №21», МБОУ ДОД «Дом детского творчества»;
- на укрепление материально-технической базы учреждений образования направлено 980 тыс. рублей, на которые была приобретена мебель, оргтехника, интерактивная доска, акустическая система, мягкий инвентарь и другое;
•
Управлению по культуре, спорту и делам молодёжи администрации города Троицка  выделено 305 тыс. рублей, на которые приобретена:
- оргтехника, книги и мебель для МКУ «Централизованная библиотечная система города Троицка»;
-,,спортивная форма и спортивный инвентарь для МБУ «Военно-патриотический клуб «Витязь», МБУ «ФОК пос. ГРЭС»;
- звуковая усилительная аппаратура для МБОУ ДОД «Детская школа искусств №1»;
- ноутбук для МБУ «Центр досуга»;
•
Управлению муниципальной собственности администрации города Троицка выделено 100 тыс. рублей, на которые приобретены аппарат АЛМАГ- 02 и 2 компьютера для МБУЗ «Центральная районная больница города Троицка и Троицкого района».

Все наказы избирателей, на которые в 2012 году в бюджете города было предусмотрено финансирование, выполнены. Положительную роль в выполнении наказов  сыграло конструктивное деловое взаимодействие со структурными подразделениями администрации города Троицка. 
В отчетный период депутаты Собрания депутатов проводили совместные  мероприятия и оказывали необходимую помощь территориальным советам  ветеранов. В своих избирательных округах депутаты совместно с Советом ветеранов вели прием избирателей,  проводили встречи, чаепития, концерты, стараясь не оставить без  внимания ни одного ветерана. В День Победы 24 участника Великой Отечественной войны по инициативе  депутатов  были  награждены Благодарственными письмами Собрания депутатов города Троицка и денежными премиями.
Большую организационную работу депутаты проводили в избирательных округах в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации. 
В своей деятельности депутаты придерживаются принципа открытости и гласности. На официальном сайте Троицкого городского округа открыта страница «Собрание депутатов», на которой размещена общая информация о Собрании депутатов, новости, графики приема избирателей депутатами, планы  работы Собрания депутатов и другое. Представители СМИ приглашаются на заседания Собрания депутатов города Троицка, рабочие совещания, публичные слушания, мероприятия, проводимые с участием или при поддержке Собрания депутатов, и на значимые мероприятия в избирательных округах.
Кроме того, все нормативные правовые акты, которые касались всех жителей города, были опубликованы в деловом пакете газеты «Вперед» - «Троицкие ведомости» и размещены в правовой системе «Консультант плюс», любой житель города мог ознакомиться с ними, чтобы применить нормы права в повседневной жизни. За 2012 год вышло 17 деловых пакетов «Троицкие ведомости», в которых опубликованы 93 решения Собрания депутатов. В газетах «Вперед» и «Регион» опубликовано 137 материалов о работе депутатов и Собрания депутатов. На Троицком телевидении наиболее важные вопросы освещались в программе «Час городского Собрания», в которой троичане могли услышать мнение депутатов по принятым решениям. Всего в течение отчетного года вышло в эфир 10 программ о работе Собрания депутатов.
Организационное, правовое, информационное, материально-техническое  и иное обеспечение всей многогранной деятельности Собрания депутатов города профессионально и ответственно осуществляет аппарат Собрания депутатов. В течение отчетного периода аппарат Собрания депутатов своевременно оказывал методическую и практическую помощь депутатам в осуществлении ими депутатской деятельности, осуществлял организационное, правовое и документационное обеспечение заседаний Собрания депутатов и его постоянных комиссий.
Как и в прошлые годы, Собрание депутатов города Троицка работает в тесном сотрудничестве с Управлением организационного и документационного обеспечения Законодательного Собрания Челябинской области, депутатом Законодательного Собрания  Челябинской области по избирательному округу №27 Самсоновым Андреем Александровичем, которое позволяет более плодотворно решать задачи, стоящие перед органами местного самоуправления.

В заключении хочется особо отметить то, что представительный орган муниципальной власти должен со всей ответственностью относиться к каждому принятому решению. Необходимо чаще обсуждать перспективные вопросы, советоваться  с коллегами, приглашать специалистов, учиться депутатской работе настоящим образом. При всем разнообразии форм и методов, поисков и находок, споров и дискуссий, главный заказчик и контролер нашей работы – избиратель. Не заискивать, не угождать, а неуклонно и последовательно работать над выполнением его наказов, реальным обеспечением его прав каждый день и на перспективу – в этом состоит наша задача и наш долг. 

Председатель Собрания

депутатов  города Троицка                                                                  
   В.В. Наренков
Приложение 
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