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Управление жилищно-коммунального хозяйства,

экологии, благоустройства, транспорта и связи

администрации г. Троицка

Информация об итогах
прохождения  отопительного периода 2012-2013 годов 
       За время прохождения  отопительного периода 2012-2013 годов в городе Троицке в целом сохранялась стабильная ситуация с тепло-водо-электроснабжением потребителей.
      Администрацией города, Управлением ЖКХ,ЭБТ и С,  МУ «Гражданская защита» осуществлялся постоянный контроль за снабжением населения и объектов социальной сферы города энергоресурсами.
      Теплоснабжение центральной части города осуществляется от  Троицкой ГРЭС, теплоснабжение  других районов осуществляется от 18 котельных, в том числе:

- 11 на пригодном газе;

- 6 на твердом топливе;

- 1 на мазуте.
     В 2012 году перед началом отопительного периода за счет инвестора ООО «Эффективная теплоэнергетика» введены в эксплуатацию 2 блочно-модульные газовые котельные:

 - котельная п. Гончарка (установленная мощность - 1,62 Гкал/час)
 - котельная школы №5 (установленная мощность - 0,21 Гкал/час)

установка данных котельных позволила уйти от неэффективных котельных ОАО «Агротехсервис» и старой котельной школы №5, работающей на дизельном топливе,  а также  улучшить качество теплоснабжения потребителей.
      В ходе отопительного периода теплоснабжающие  организации, были полностью обеспечены  топливом (мазут, печное, уголь, газ), перебоев с поставкой  не возникало. 
       В течение отопительного периода  имели место  инциденты, связанные с порывами на трубопроводах тепловых и водопроводных сетей:

      - на тепловых сетях города произошло 116 порывов, аварийные ситуации устранялись  в нормативные сроки (в течение рабочего дня), в том числе в период резкого похолодания.

 Одним из последних был порыв на магистральных тепловых сетях по          ул. Советской на участке между ул.Климова и ул.Разина. В конце апреля данный участок был отключен, в результате чего без горячей воды остался городок дизельного завода.  
  К ремонтным работам ОАО «ЧОКЭ» ТЭТС  приступило 15.05.2013г. так как до этого момента проводился ямочный ремонт дорог по ул. Гагарина и ул. Ленина и в целях недопущения транспортных пробок ул. Советскую не перекрывали. В настоящее время порыв устранен, ведется восстановление асфальтового покрытия.
 - на водопроводных сетях произошло 144  порыва.  Наиболее часто наблюдались порывы в районе ул. Путевая. На сегодняшний день ведутся подготовительные работы по замене участка водопровода   в данном районе протяженностью 230м.
 В адрес администрации  поступило 32 обращения граждан, связанных    с обеспечением нормативного теплоснабжения в жилых домах. Большинство обращений поступило от жителей пос. ГРЭС. Часть проблем с обеспечением нормативного теплоснабжения была снята. Оставшиеся проблемы будут  решаться  при подготовке жилого фонда к ОЗП 2013-2014гг.

Согласно Постановлению от 23.04.2013г. №575 отопительный сезон завершен 25 апреля 2013г.
В соответствии с Постановлением Губернатора Челябинской области от 29.03.2013г. № 91 «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и социальной сферы Челябинской области к работе в отопительный период 2013-2014 годов» подготовлены следующие документы:
1. Постановление от 10.04.2013г. №517 «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и социальной сферы Троицкого городского округа к работе в отопительный период 2013-2014 годов»

2. Распоряжение от 10.04.2013г. №245-р «О создании комиссии по проверке  готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и социальной сферы города Троицка к работе в отопительный период 2013-2014 годов
3. План организационно-технических мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2013-2014 годов объектов ЖКХ, энергетики и социальной сферы.

 4. План организационно-технических мероприятий по повышению   

     эффективности котельных и снижению убытков предприятий    

     жилищно-коммунального комплекса Троицкого городского округа. 
На проведение мероприятий по  подготовке к ОЗП 2013-2014гг    

  запланировано израсходовать 33845,24 тыс. руб. в том числе:

 - собственных средств  предприятий - 28174,04 тыс.руб.;

 - средств городского бюджета - 5428,8 тыс. руб;

 - иных бюджетов - 178,4 тыс. руб.
Разработан и утвержден график проведения ремонтных работ тепловых сетей центральной части города. Энергоснабжающие организации ЗАО «ТЭС» и ОАО «ЧОКЭ» Троицкие электротепловые сети проводят гидравлические испытания тепловых сетей по направлениям.                      По результатам  опрессовки  выявленые    дефекты будут устранены во время  проведения текущего ремонта тепловых сетей, ревизирования  и текущего ремонта запорной арматуры.
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