ИНФОРМАЦИЯ
о работе администрации города Троицка по обеспечению

 условий для развития на территории городского округа 

физической культуры и массового спорта
Деятельность администрации города  в сфере физической культуры и спорта и учреждений по физической культуры и спорта направлена на обеспечение всестороннего развития человека, утверждения здорового образа жизни троичан, обеспечение условий для развития физической культуры и спорта, проведение физкультурно – оздоровительных и спортивных мероприятий, создание условий для массового отдыха населения. Ведется сотрудничество со средствами массовой информации в рамках предоставления информации о состоявшихся и предстоящих соревнованиях, на основании которой публикуются статьи в газетах «Регион» и «Вперед», по Троицкому телевидению регулярно ведутся репортажи, пропагандирующие занятия физической культурой и спортом.
       На территории городского округа активную работу в области развития физической культуры и массового спорта ведут 6 учреждений спортивной направленности: 

      - МБУ «Центр по физической культуре, спорту и туризму администрации города Троицка», который в течении года организует соревнования и физкультурно-массовые мероприятия согласно календарного плана.

       - МБУ «СК «Сатурн-Плюс», на спортивной базе которого систематически проходят соревнования по легкой атлетике, футболу, борьбе самбо и дзюдо, шахматам, соревнования по силовым видам спорта, регулярно проходят занятия по шейпингу и аэробике. В конце 2011 года запущен в работу тренажерный зал.

       - МБУ ВПК «Витязь», в спортивных залах данного учреждения регулярно проводятся тренировки по армейскому рукопашному бою. Воспитанники клуба «Витязь» неоднократно становились победителями и призерами региональных соревнований.

        - МБУ «ФОК п.ГРЭС». Спортсмены, занимающиеся в данном физкультурно-оздоровительном комплексе, второй год подряд становятся победителями соревнований по плаванию в рамках спартакиады учащихся  «Олимпийские надежды Южного Урала». В МБУ «ФОК п.ГРЭС» проводятся не только соревнования среди юношей, но и среди производственных коллективов.

       - МБУ ФОК «Юниор». В апреле 2013 года на ледовой арене ФОК «Юниор» были организованы Всероссийские соревнования по хоккею среди сельских спортсменов.    

       - МБУ «ФСК «Энергетик» образованный в ходе реорганизации  МБУ «ФОК п.ГРЭС» в 2012 году. Физкультурно-спортивный клуб «Энергетик» специализируется на развитии силовых видов спорта, футбола и хоккея, а также проводятся соревнования по пляжному волейболу.

           Помимо вышеуказанных учреждений в городе для занятий физической культурой и спортом эффективно используются: 41 спортивный зал, 1 легкоатлетический манеж, 2 стадиона, плоскостные спортивные площадки, а также внутридворовые площадки. 
В 2012 году было проведено 160 физкультурно-массовых мероприятий и спортивных соревнований на различных площадках и спортивных сооружениях города, в которых приняли участие более 15000 спортсменов. 
В 2012 году выступая на Спартакиаде учащихся Челябинской области «Олимпийские надежды Южного Урала» Троицкие спортсмены заняли 2-ое общекомандное место в 3 группе городов. Наши спортсмены были лидерами в таких видах спорта, как легкая атлетика, плавание, шахматы, борьба самбо.
 Количество занимающихся физической культурой и спортом в 2012 году в городе составляет 22337 человек. Численность занимающихся в секциях составляет 9210 человек. Массовыми видами спорта в городе являются: легкая атлетика, которой занимаются 1024 человека, волейболом занимается 923 человека, футболом занимается 826 человек,  плаванием 809 человек, борьбой дзюдо и самбо 619 человек.

  По укреплению материально-технической базы были проведены следующие ремонтные работы объектов спортивной направленности: 

- произведен ремонт 3-х хоккейных коробок, освоено 250т.р.

- капитальный ремонт кровли административного здания МАУ «СК Сатурн-Плюс», освоено 815 т.р.

- произведен ремонт кровли и ремонт помещений бассейна в п.ГРЭС», освоено 1100 т.р;

- произведен ремонт оборудования в ФОК «Юниор», освоено 99т.р. бюджетных средств. 

 В рамках пропаганды здорового образа жизни  на территории города отдел по физической культуре, спорту и туризму в 2012 году участвовал в реализации целевых долгосрочных программ:

1. «Развитие физической культуры и спорта в г.Троицке на 2010–2012 годы». По программе освоено из городского бюджета 100,0т.руб. (100%), из областного бюджета 418,0т.руб. (100%), из федерального бюджета 326,5т.руб. (100%). 
2. «Противодействие злоупотреблению и незаконному обороту наркотических средств на 2010 – 2012 годы». По программе освоено 30,0 т.руб.(100%). Проведены соревнования по мини-футболу, борьбе самбо, легкой атлетике и волейболу.

3. «Социальная поддержка инвалидов на территории г.Троицка на 2012 – 2014 годы». По программе освоено 43,9 т.руб.(100%). Приобретены спортивные костюмы и спортивная форма. 

4. «Профилактика и противодействие проявлениям экстремизма в Троицком городском округе на 2012 – 2014 годы». По программе освоено 20,0т.руб. (100%). Проведены соревнования по армейскому рукопашному бою и борьбе самбо. 

В 2012 году на исполнение календарного плана спортивно-массовых мероприятий из городского бюджета было выделено и освоено 1054,3т.руб. (100%). 

В 2012 году из бюджета города на приобретение спортивного инвентаря было выделено и освоено 598,2тыс.руб. Приобретались тренажеры для МАУ «СК Сатурн-Плюс» и МБУ «ФОК п.ГРЭС». Также в 2012 году была приобретена звуковая аппаратура для МАУ «СК «Сатурн-Плюс» на сумму 40,0т.руб. 
За 2012 год спортсмены, представляющие город Троицк, участвовали более чем в 70 соревнованиях областного уровня, Уральского федерального округа и Первенствах России.

 В I квартале 2013 года проведена Спартакиада среди трудовых коллективов по 9 видам спорта, в которой приняли участие более 500 спортсменов из 14 организации города Троицка.
За текущий период 2013 года в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в г. Троицке на 2013–2015 годы» было приобретено:

- спортивный инвентарь для занятий боксом;

- спортивная форма для женской сборной по волейболу;
- спортивный инвентарь для занятий туризмом;
- спортивная обувь для занятий легкой атлетикой.
В феврале 2013 года был проведен городской смотр-конкурс «Герои спорта», на котором были подведены итоги 2012 года и поощрены 10 лучших тренеров и 10 лучших спортсменов.
Особенно массово и красочно в 2013 году прошли спортивные мероприятия, посвященные знаменательным датам:

- Всероссийский День лыжника;

- День защитника Отечества;

- День Весны и Труда;

- День Победы в Великой Отечественной войне.

        В этом году планируется привлечь большее количество детей и подростков в занятия физической культурой и спортом в связи с проведением соревнований по мини-футболу на внутридворовых площадках. 
В связи с празднованием 270-летия со Дня образования города, планируются проведение конно-спортивного праздника и спортивных мероприятий по различным видам спорта (мини-футбол, волейбол, стендовая стрельба, пляжный волейбол, настольный теннис, шахматы, гиревой спорт, бильярд).

В 2013 году на территории города планируется возведение пластиковой хоккейной коробки в районе МБОУ ДОД «ДЮСШ».    
