Информация 
о ходе выполнения мероприятий 

по подготовке и празднованию 270-летия города Троицка
На основании распоряжения Администрации города Троицка Челябинской области от 19.11.2012 сформирован организационный комитет, разработан регламент его работы. Оргкомитет проводится 2 раза в месяц. Созданы рабочие и творческие группы по основным направлениям работы. Выделено 4 основных направления деятельности:

1. Оформление мест проведения юбилейных мероприятий  (ремонт фасадов зданий, световое оформление, благоустройство прилегающей территории, озеленение города).

2. Наглядная агитация, работа СМИ
3. Имиджевая и сувенирная продукция (флаги, баннеры, растяжки и пр.), издание энциклопедии.

4. Организация, подготовка и проведение праздничных мероприятий.

По вопросам оформления мест проведения юбилейных мероприятий: на оргкомитете рассматривались вопросы по благоустройству и праздничному оформлению города. Заслушивались управления социально-экономической политики, ЖКХ, архитектуры. В планах изготовление баннеров, оформление цветочных клумб, ремонт фасадов зданий. 
Объявлены конкурсы «Многоквартирный дом образцового содержания», «Индивидуальный дом образцового содержания», «Зеленый город», среди образовательных учреждений конкурс на лучшее оформление фасада. Итоги будут подведены в июне месяце на Троицкой ярмарке. Определены улицы и микрорайоны, которые задействованы во время праздничных мероприятий.
Наглядная агитация, СМИ: члены художественного совета принимают участие в совещаниях оргкомитета, разрабатывают эскизы баннеров. Краеведческий музей готовит исторический материал для оформления аллеи по ул.Гагарина «Троицк в лицах и зданиях». В СМИ организованы рубрики «С любовью к городу» (газета «Вперед»), тематические программы «Троицк в лицах», «Солнечный город»  (Троицкое телевидение). К юбилею по согласованию с областной торгово-промышленной
 Палатой будет выпущен праздничный номер журнала «Бизнес-вестник», посвященный Троицку.
Имиджевая и сувенирная продукция, издание энциклопедии: Более 2 лет работает редакционная комиссия по изданию энциклопедии о городе Троицке. Авторы – краеведы Троицка, работники краеведческого музея, архива. Сбор материала подходит к концу, впереди верстка и печать. Издано будет 1000 экземпляров.

Подготовлен перечень имиджевой и сувенирной продукции, которая будет вручаться на приемах главы города, во время встреч с гостями. 
Большая образовательная, просветительская деятельность проводится в школах города. 270-летию города посвящены городские конкурсы на лучшее сочинение о городе, организацию краеведческой работы среди школ. Совместно с Управлением по культуре, спорту и делам молодежи администрации г.Троицка проведены городские конкурсы чтецов, театральных коллективов, «Серебряное перышко».
Организация, подготовка и проведение праздничных мероприятий: 
Определены праздничные даты, посвященные юбилею: 12 июня, в День независимости пройдет молодежная акция «Круг любви и единства», первый парад невест, открытие бюста Ф.Н.Плевако. 14 июня – областная научно-практическая конференция, организованная совместно с Южно-Уральской торгово-промышленной Палатой. 15 июня – прием главы Почетных граждан города, , Троицкая ярмарка с реконструкцией исторических событий, 16 – Сабантуй, фестиваль книги на аллеях парка, вечерняя праздничная программа. 14 мая будут организованы вторые Расулевские чтения, посвященные 180-летию со дня рождения З.Расулева. В этом году они пройдут при участии делегатов научно-практического симпозиума «Мусульманский мир Российского Востока: традиции и новации». Планируется также проведение конно-спортивного праздника, спортивно-технических и водных мероприятий, чествование лучших спортсменов и ветеранов спорта. Состоится праздник детского творчества «Мой город детства – редкой красоты!», выставка работ художников-троичан.
