Информация

начальника отдела по физической  культуре и спорту Управления по  культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка С.И. Волкова по вопросу «О ходе реализации решения Собрания депутатов города Троицка от 30.05.2013 года №75 «Об информации о работе администрации города Троицка по обеспечению условий для развития на территории городского округа физической культуры и массового спорта»  

В соответствии с пунктом 2 решения Собрания депутатов города Троицка №75                от 30.05.2013 года Управлением по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка была проведена инвентаризация имеющихся на территории города Троицка внутридворовых спортивных площадок. В настоящее время  используется 14 плоскостных внутридворовых спортивных площадок:
- 5-й микрорайон д.16«б»; 5-й микрорайон д.9, ул.Климова д.42; ул.Сибирская д.30; ул. Красногвардейская д.151; п. ГРЭС 10-й квартал 3,9,10; ул.Ильина д.25, угол улиц Денисова - Ленина, ул. Зеленая д.8, ул.Гагарина д.20, ул.Советская д.27, ул.Ловчикова д.83, ул.Ловчикова д.72, п.Мирный ул.Центральная. 
           В ходе инвентаризации и опроса детей и подростков выявлено, что внутридворовые спортивные площадки эффективно используются для занятий физической культурой и спортом там, где рядом располагаются образовательные учреждения.  

           Отделом по физической культуре и спорту Управления по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка в течении двух летних месяцев для проведения Первенства города по мини-футболу среди дворовых команд были использованы 3 внутридворовые спортивные площадки (ул.Ильина д.25, 5-й микрорайон д.9, 5-й микрорайон д.16), на которых приняли участие 6 команд из различных районов города: Центральный рынок,  железнодорожный вокзал, 2-ой микрорайон, 5-й микрорайон, 16 квартал, п.Гончарка. 

           В текущем году планируется увеличение количества внутридворовых спортивных площадок (ул. Красноармейская д.59, ул.Ловчикова д.68, ул.Гагарина д.47, ул.Путевая д.8«б»,  ул.Новая д.19, ул.Дерибаса д.27). Строительство данных площадок осуществляется за счет средств, предусмотренных в бюджете города на выполнение наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка. 
           Анализ ситуации по оснащению внуридворовых спортивных площадок в целом по городу свидетельствует о том, что в следующем году необходимо спланировать строительство внутридворовых площадок по микрорайонам: поселок Гончарка в районе школы №47, поселок Сельхозтехники, по ул. Сибирской в районе школы №14, поселок Мясокомбинат. Отдел по физической культуре и спорту Управления по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка просит депутатов Собрания депутатов города Троицка предусмотреть возможность выделения денежных средств на оборудование спортивных площадок при утверждении Плана мероприятий по выполнению наказов избирателей на 2014 год.   
           С большим удовлетворением отмечаю, что на территории города Троицка в IV квартале 2013 года будет установлена современная пластиковая хоккейная коробка, приобретенная администрацией города Троицка совместно с Министерством спорта Челябинской области. Размещение хоккейной коробки планируется на территории МБУ «ФСК «Энергетик», что будет способствовать увеличению количества детей и подростков, занимающихся физической культурой и спортом. 
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