                                                  Информация
заместителя председателя Собрания депутатов города Троицка                           А.Б. Кокорева по вопросу «Об информации о выполнении наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка, принятых к исполнению в 2013 году»
В 2013 году в бюджете города  на наказы избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка было выделено 2 млн. 160 тыс.рублей, которые решением Собрания депутатов города Троицка от 28.03.2013 года №34                        «О внесении  изменений в решение Собрания депутатов города Троицка от 25.12.2012 года №189 «О бюджете города Троицка на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» были перераспределены с Собрания депутатов города Троицка главным распорядителям бюджетных средств:

· Управлению жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка в сумме                                 1 млн. 140  тыс.рублей;
· Управлению образования  администрации города Троицка - 830 тыс.рублей;

· Управлению по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка - 100 тыс.рублей;
· Управлению муниципальной собственности администрации города Троицка – 90 тыс.рублей.

Полностью освоены денежные средства и предоставлены копии платежных поручений Управлением по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка на сумму 100 тыс. рублей: приобретена мебель для Центральной детской городской библиотеки (депутат Наренков В.В.), приобретен спортивный инвентарь и установлен гимнастический городок для МБУ «Физкультурно-спортивный клуб «Энергетик» (депутаты Старостин С.В.  и  Верховцев С.В.).

Также полностью освоены денежные средства  Управлением муниципальной собственности администрации города Троицка на сумму 90 тыс.рублей: установлена летняя беседка для МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения»  города Троицка (депутат Мижевикин В.Н.),  приобретены стулья в МБУЗ «Центральная районная больница города Троицка и Троицкого района» (депутат Евсевлеева Т.М.).     
Управлением образования администрации города Троицка из 830 тыс.рублей освоены денежные средства и предоставлены копии платежных поручений на сумму 631 тыс. 795 рублей:

· приобретена мебель на сумму 310 тыс.рублей (СОШ №3 (депутат Щекотов А.В.), СОШ №10 (депутат Хасанов В.В.), Лицей №17 (депутат Наренков В.В.), СОШ №39 (депутат Дорошенко А.Г.), детские сады - №21 (депутат Смолина Г.Н.), №30 (депутат Крашенинников Д.Г.),  №26 (депутат Голенок А.А.), №32 (депутат Пищулин В.Г.);

· приобретена оргтехника  на сумму 123 тыс.рублей (СОШ №6 (депутат Старостин С.В.), Гимназия №23 (депутат Евсевлеева Т.М.), детские сады - №15 (депутат Наренков В.В.), №18 (депутат Старостин С.В.), №28 (депутат Евсевлеева Т.М.);

· установлены дверные блоки в МБДОУ «Детский сад №5» на сумму 44 тыс. 57 рублей (депутат Дорошенко А.Г.);
· установлены настенные вешала в МАОУ «Гимназии №23»  на сумму 42 тыс.рублей (депутаты Верховцев С.В. и Евсевлеева Т.М.);

· приобретена бытовая техника на сумму 67 тыс. 738 рублей в детские сады - №15 (депутат Наренков В.В.), №3 (депутат Щекотов А.В.), СОШ №15 (депутат Катричева Л.Д.);
· приобретено электропианино  на сумму 30 тыс.рублей  в МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №31»  (депутат Мижевикин В.Н.);

· приобретен спортивный инвентарь на сумаму 15 тыс.рублей для МБОУ ДОД «ДЮСШ» (депутат Севрюков В.А.).
По Управлению образования администрации города Троицка не освоены денежные средства в сумме 197 тыс. 160 рублей, согласно информации начальника Управления образования администрации города Троицка Н.Г. Овчинниковой не выполнены наказы:
· МБОУ «СОШ №7» - 90 тыс.рублей (депутат Мунькин Н.С.) – заключен договор на поставку мебели, срок исполнения наказа – октябрь 2013 года, также на сегодняшнем заседании вносятся изменения в План мероприятий по наказам избирателей;
· МБОУ «СОШ №15» - 67 тыс. 160 рублей (депутат Катричева Л.Д.) – 29.08.2013 года решением Собрания депутатов города Троицка были внесены изменения в План мероприятий по выполнению наказов  избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка, срок исполнения наказа - октябрь 2013 года;
· МБОУ «ООШ №14» - 90 тыс. рублей (депутат Щекотов А.В.) – ведутся работы по обустройству спортивной площадки, срок исполнения наказа – октябрь 2013 года.
Управлением жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города  Троицка из 1 млн. 140 тыс.рублей выполнены наказы на сумму 84 тыс.рублей 697 рублей по ремонту сетей уличного освещения – участок, ограниченный улицами Жданова-Вагонная-Фурманова (депутат Печерица А.И.). 

Согласно информации заместителя главы города – начальника управления ЖКХ, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка С.Б. Клипа не выполнены наказы:
· по оборудованию детских площадок во дворах многоквартирных жилых домов на сумму 670 тыс.рублей (депутаты – Чухнин В.Ю., Хасанов В.В., Крашенинников Д.Г., Кокорев А.Б.,  Смолина Г.Н., Севрюков В.А., Бочкарева В.А., Курилов В.Н., Голенок А.А.) – подана заявка на проведение аукциона в электронной форме и определения подрядной организации, срок исполнения наказов - 30 октября 2013 года;
· по уборке несанкционированных   свалок на сумму 90 тыс. рублей (депутат Малов Д.В.) – заключен договор от 05.09.2013 года  №28 с ООО «Благоустройство»  (директор Задыхина В.С.)  на  выполнение работ по ликвидации несанкционированной свалки в районе пос. Золотая Сопка, срок исполнения наказа –  01 октября 2013 года;
· по приобретению и установке цветочных вазонов на площади Дома культуры «Энергетик»  на сумму 20 тыс.рублей (депутаты – Голенок А.А. и Верховцев С.В.) – заключен договор от 09.09.2013 года №31 с ООО «Стройкомплект» (директор Бондаревский Н.И.)  на выполнение работ по установке вазонов,  срок исполнения  наказа –  01 октября 2013 года;
· по оборудованию спортивной площадки на сумму 90 тыс.рублей (депутат Здебский В.Э.) – ведутся работы по заключению договора с ООО «ЖЭУ» (директор Кандеров С.В.) на выполнение работ по монтажу ограждения спортивной площадки, срок исполнения наказа – 30 октября 2013 года;
· по проведению ремонта сетей уличного освещения на сумму 90 тыс.рублей (депутат Магакян В.Ш.);

· по обустройству тротуарной плиткой пешеходных дорожек в пос.Жиркомбинат на сумму 90 тыс.рублей (депутат Федорченко А.Н.) – в информации, предоставленной Управлением ЖКХ, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка, указано, что наказ не уточнен,           однако согласно письма Управления ЖКХ, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка решением Собрания депутатов города Троицка №30  от 28.02.2013 года  были внесены уточнения по данному наказу.

Особое внимание хотелось бы обратить на выполнение наказов избирателей Управлением  ЖКХ, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка, так как  План мероприятий по выполнению наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка на 2013 год был утвержден 25.10.2012 года, бюджет города на 2013 год был утвержден – 25.12.2012               года, денежные средства Управлению ЖКХ, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка с Собрания депутатов города Троицка были перераспределены решением Собрания депутатов города Троицка №34 от 28.03.2013 года. 
Прошу главных распорядителей бюджетных средств и депутатов приложить все усилия по выполнению наказов избирателей и своевременному освоению денежных средств.

Заместитель председателя

Собрания депутатов города Троицка                                                     А.Б. Кокорев
