Информация
исполняющего обязанности  главы города Троицка  А.Г. Чистяковой по вопросу «Об информация о реализации долгосрочной целевой программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт автодорог в городе Троицке на 2013-2015 годы».
Уважаемые депутаты!

В Троицком городском округе действует долгосрочная целевая программа 

«Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт автодорог в городе Троицке на 2013-2015 годы», утвержденная постановлением Администрации города Троицка Челябинской области от 22.11.2012  № 2186.

На реализацию программы в 2013 году предусмотрены денежные средства в сумме 43,2 млн. рублей,  из них средства  областного бюджета 18,4 млн. рублей ,  средства бюджета города, 24,8 млн. рублей. На 25.09.2013 года освоено 8,5 тыс. рублей 19,7%.
Работы проводятся по следующим направлениям:

1. текущий (ямочный) ремонт.

2. капитальный ремонт.

3. строительство и реконструкцию автодорог.

Текущий (ямочный) ремонт.

На проведение текущего (ямочного) ремонта выделено 6 млн. 380 тыс. рублей. Освоено 4,7 млн. рублей или 73,7%, отремонтировано 7512 кв. м дорог.
В настоящее время размещена заявка на проведение аукциона по проведению ямочного ремонта на сумму 1 млн. 180 тыс. рублей, который состоится 26.09.2013 года. В рамках этого контракта будут отремонтированы следующие улицы: Культуры, Энергетиков, Медведева, Строителей, Летягина, Пролетарская, Советская (от пр. Неплюева до трансагенства), пр. Неплюева, Т. Меньшениной, Чапаева, Путевая, Крестьянская, Инженерная.

Решается вопрос  о выделении дополнительных средств на ямочный ремонт порядка 600 тыс. рублей.

Капитальный ремонт  автодорог.

На капитальный ремонт  автодорог запланировано – 33,7 млн. рублей, в том числе средства областного бюджета -  18,4 млн. рублей, бюджет города – 15,3 млн. рублей. Работы выполнены на сумму 3,1 млн. рублей. Выполнение составило 9,2%.
Закончен капитальный ремонт ул. Разина (от ул. Ленина до ул. Советской). Стоимость работ составила 2,9 млн. рублей. Отремонтирован участок протяженностью 240 м площадью 3030 кв.м. Работы выполнены.
В настоящее время ведутся работы по капитальному ремонту проезжей части ул. Гагарина. Сумма финансирования за счет городского бюджета – 11,9 млн. рублей. Планируется отремонтировать 1,2 км, площадью 16700 кв.м. Выполнено 80% общего объема работ. Объект планируется сдать к 01.10.2013 года.

 По автодороге ул. Климова на участке от Гагарина до МБДОУ «Детский сад №21» и дороге Меридиан проведен аукцион. Заключены муниципальные контракты на проведение работ с ООО «Автодорстрой» г. Челябинск. Работы по проведению капитальных ремонтов дороги «Меридиан» (длиной 550 м) и улицы Климова (протяженность 400 м) будут проведены за счет областного бюджета. На эти цели выделено 18,4 млн. рублей областных средств, в том числе на «Меридиан» - 9,8 млн. рублей, на ул. Климова – 8,6 млн. рублей.

Работы будут завершены по ул. Климова да 01.11.2013 г, по автодороге «Меридиан» до 10.10.2013 года.
Строительство и реконструкция автодорог.

На строительство и реконструкцию автодорог в бюджете города  предусмотрено – 3 млн. 125 тыс. рублей. Выполнено работ на сумму 675 тыс. рублей, что составляет 21,6%.
Проведены следующие работы:

· Реконструкция ул. им. М.М. Володарского. Освоено 100%. Проведена топосъемка, выполнены кадастровые работы на сумму 140 тыс. рублей. 

· Реконструкция ул. Путевая на участке от ул. им. Н.В. Гоголя до ул. Н.В. Еремеева. Предусмотрено 129 тыс. рублей, выполнение составило – 100%.

Проведены кадастровые работы и топосъемка.
· Реконструкция автодороги по ул. Климова на участке от ул. Ю.А. Гагарина до ул. Красногвардейской. Оплачено 136 тыс. рублей за инженерно-геодезические работы. В ближайшее время будет объявлен конкурс на эскизный проект пешеходной части улицы от ул. Октябрьской до ул. Гагарина. В 2014 году планируется завершение проектных работ.
· Строительство автодороги по ул. Советской на участке от ул. им. С.И. Денисова до коллективных садов и далее до ул. им. Тони Меньшениной. Бюджетом города предусмотрено 262 тыс. рублей. Средства освоены. Выполнены  топосъемка и кадастровые работы.

· Мероприятия по отводу поверхностных вод и благоустройству территории п. Жиркомбинат (новая застройка). Запланировано 100 тыс. рублей. Ведутся кадастровые работы. Грейдирование с подсыпкой материала будет выполнено в сентябре-октябре 2013 года.
· Реконструкция улицы 30 лет ВЛКСМ на участке от ул. Красногвардейской до ул. Пролетарской. План 10 тыс. рублей. Ведутся работы по оформлению акта выбора трассы.

До конца года средства будут освоены в полном объеме, а также выполнены запланированные индикативные показатели, а именно:
ямочный ремонт дорог будет проведен на площади 10704 кв. м,
капитально отремонтированы  2,4 км дорог площадью 27666 кв.м.

Исполняющий обязанности

главы города Троицка





            А.Г. Чистякова
