		
ИНФОРМАЦИЯ
о работе по патриотическому воспитанию 
детей и молодежи в городе Троицке

В городе Троицке реализуется долгосрочная целевая программа «Патриотическое воспитание подрастающего поколения на 2010 – 2013 гг. (далее – Программа)». 
Программа разработана в соответствии с государственной программой «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011 - 2015 годы», утвержденной постановлением Правительства РФ от 5 октября 2010 г. № 795, и областной целевой программой «Патриотическое воспитание молодых граждан Челябинской области» на 2012 – 2015 годы».

Реализацию Программы осуществляют:
- Управление по культуре, спорту и делам молодежиадминистрации города Троицка;
- Управление образования администрации города Троицка.

Целью Программы является совершенствование системы патриотического воспитания жителей города, обеспечивающей развитие России как свободного, демократического государства, в том числе на основе сохранения и приумножения культурного наследия Троицкого городского округа, возрождения традиционных нравственных ценностей.

Задачи программы:

· формирование механизмов популяризации ценностей Российского общества: патриотизма, служения Отечеству, активной жизненной, гражданской позиции и ответственности; 
· содействие созданию механизма, обеспечивающего становление и эффективное функционирование системы патриотического воспитания в регионах Российской Федерации; 
· воспитание личности молодого человека – патриота Родины, способного встать на защиту интересов страны;
· воспитание молодых граждан в духе уважения к Конституции Российской Федерации, закону, в соответствии с нравственными и духовными ценностями общества;
· привитие гражданам чувства гордости, глубокого уважения и почитания символов Российской Федерации - Герба, Флага, Гимна, другой российской символики и исторических святынь Отечества;
· систематизация всех ресурсов и потенциала организации в области патриотического воспитания молодёжи.

Финансирование программы:

 Осуществляется в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на каждый текущий год. Общий объем финансирования по программе - 1439,6 тыс. руб. В 2013 году выделено 124,9 тыс. руб. из областного бюджета и 100 тыс. из городского. Все средства предусмотренные программой на настоящее время освоены.

В городе Троицке сложилась система межведомственного взаимодействия органов исполнительной власти, учреждений, общественных организаций и объединений в области воспитания гражданственности и патриотизма среди подрастающего поколения г. Троицка. Основными участниками такого взаимодействия являются:
- Управление по культуре, спорту и делам молодежи;
- Управление образования;
- Управление Социальной защиты;
- Образовательные учреждения города Троицка: школы, ВУЗы, СУЗы;
- Объединенный военный комиссариат г. Троицка;
- Общественные организации и объединения: Городской совет ветеранов, ДОСААФ, Военно-Патриотический клуб «Витязь» и др;
- Средства массовой информации;
- Религиозные организации.

Каждый субъект патриотического воспитания решает специфические задачи своими средствами, но на основе единой государственной политики.

Патриотическое воспитание молодежи осуществляется в следующих направлениях: 
- гражданско-патриотическое воспитание – направлено на формирование личности, обладающей качествами гражданина и патриота страны. Целью такого воспитания является: формирование правовой культуры, четкой гражданской позиции, социальной активности молодежи,культуры межнационального общения, чувства социальной справедливости и ответственности;
- военно-патриотическое воспитание - формированиеличностных морально-психологических качеств, физической подготовки, повышение мотивации к прохождению военной службы, создание условий способствующих становлению молодых людей, как защитников отечества;
- героико-патриотическое воспитание -пропаганда исторического прошлого Отечества, героического наследия и боевых традиций Вооруженных сил, трудового и ратного подвига народа по укреплению обороноспособности государства и его защите -ориентировано на пропаганду военных профессий, воспитания чувства ответственности и соучастия в жизни страны;
- национально-патриотическое воспитание - формирует чувство любви к своей малой родине, уважительное отношение к национальным традициям и культуре, пробуждает чувства гордости за свой народ.

Гражданско-патриотическое воспитание

В формировании и развитии личности ведущая роль отводится гражданско-патриотическому воспитанию, которое способствует становлению социально значимых ценностей у молодых людей. 
В каждой школе разработана программа по гражданско-патриотическому воспитанию. В учреждениях образования накоплен положительный опыт по работе с детьми по патриотическому воспитанию, активно ведется работа по  повышению толерантности учащихся. 
На базе многих школ действуют детские организации. В школе № 7 функционирует пионерская организация «Истоки» им. Героя Советского Союза В.И. Медведева. Пионеры занимаются исследовательской работой, возрождают тимуровское и интернациональное движение. В школе № 10 организацией интересной повседневной жизни учащихся занимается организация «Молодой век». Орган ученического самоуправления «Лицейское братство» организует трудовую и учебно-воспитательную работу в «Лицее №13». Подобные коллективы школьного самоуправления действуют фактически во всех школах города.

Активную работу патриотической направленности проводит Управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка: привлекает молодежь города к социально-значимой деятельности, обеспечивает возможность участия молодых людей в областных и всероссийских мероприятиях и проектах, проводит акции направленные на популяризацию здорового образа жизни, патриотизма, гражданских и человеческих ценностей.
	
В мае 2013года в г. Челябинске прошел Первый съезд детских и молодежных общественных организаций Челябинской области. В съезде приняла участие делегация молодежных активистов города Троицка. На съезде было принято решение о создании ассоциации детских и молодежных общественных организаций Челябинской области в целях повышения продуктивности и системности работы этих организаций.Вторая половина съезда была посвящена проведению тематических секций по различным направлениям деятельности общественников – «Патриотическое воспитание молодежи», «Пропаганда здорового образа жизни», «Благотворительность и волонтерство» и др.

В июле – августе текущего года студенты учебных заведений города (10 человек) приняли участие в молодежных форумах: 
- Молодежный форум УРФО: «Утро - 2013».
- Всероссийский молодежный образовательный форум «Селигер – 2013»
В рамках форумов прошли семинары, круглые столы, презентации проектов, встречи с интересными людьми. Ребята участвовали в образовательных программах, получили дополнительные знания и опыт в различных сферах деятельности.

В День государственного флага РФ были торжественно вручены паспорта 12 молодым троичанам. В актовом зале администрации ребят поздравили первые лица города, вручили паспорта и подарки.
В этот же день молодежь города раздавала сувениры с государственной символикой РФ: ленточки и флажки. Подобные акции, направленные на популяризацию и воспитание уважения к государственным символам России проводятся в День народного единства, День конституции и другие государственные праздники.

В летний период было организовано 3 туристических сплава с участием подростков, в которых приняли участие 55 человек, в том числе 20 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. 

С 8 по 18 июля состоялась археологическая экспедиция, в которой приняли участие 15 учащихся лицея № 13.

Ежегодно проводятся городские соревнования «экскурсионное ориентирование» среди школьных команд, учитывающее знание достопримечательностей города Троицка. В этом году в соревнованиях приняли участие более 150 учащихся школ города, а также около 30 студентов, задействованных в организации и проведении соревнования.

В городе действует 2 волонтерских объединения: Городское объединение «Свет» и волонтерское движение УГАВМ. Ребята помогают в организации и проведении городских мероприятий, участвуют в социально-значимых проектах: работают с приютами и детскими домами, организуют акции по пропаганде здорового образа жизни.
Молодежь участвует в работе движения «За возрождение Урала», состоит в различных городских и областных ассоциациях (РСО, РССМ и др.). 

К 270 -летию города Троицка проводились мероприятия с участием детей и молодежи города. 

1. В день города состоялась реконструкция событий связанных с историей г. Троицка «Листая прошлого страницы». В реконструкции приняли участие более 100 человек – в основном студенты учебных заведений города Троицка.

2. Молодежная акция «Информационный автобус». В течении дня в автобусе следующем по маршруту №1 студенты рассказывали пассажирам историю города. Была организована выставка работ молодых художников;

Ряд мероприятий посвященных юбилею города был организован Центральной библиотечной системой:

3.Историко-краеведческий час «Край родной» к 270-летию г. Троицка провела библиотека семейного чтения – филиал №9. На мероприятии присутствовало 46 человек - дети, посещающие пришкольный лагерь школы №39.

4. Конкурс рисунков «Троицк в будущем»организовал филиал № 11 для учащихся   школы № 15. А также провел  устный журнал «Они прославили нашу Землю» (почётные граждане г.Троицка).

5. В детской центральной библиотекек юбилею города проводились историко-краеведческие чтения:
- «Мой Троицк»,
- «Здесь наша родина, здесь мы живём»,
- «Малый город – большая история»,
          - «Наш город – наша судьба»,
          - «Стародавняя красота» и другие.

6. Для учащихся 7-х классов  была  проведена  краеведческая  игра-путешествие  «Улицы  расскажут». Ребята  работали с картой города  Троицка.

7. Час информации: «История города Троицка» со студентами 1 курса УГАВМ  провела 18 апреля библиограф ЦГБ Метелёва Н.Ф.. 

8. 17 мая в ЦГБ состоялся турнир знатоков родного края «Милый сердцу город». Участвовалидве команды: команда членов Троицкой местной организации Всероссийского общества слепых  (МО ВОС): «Семеро смелых» и команда учащихся  школы-интерната им. Островского: «Троичаночки». Победили «Троичаночки».

Также с начала года на базе библиотеки «Ровесник» действует Информационный центр для молодёжи. Открытие Центра дало возможность учащимся и студентам воспользоваться бесплатным доступом к информационным и коммуникационным ресурсам и сервисам Сети Интернет, информационным ресурсам органов власти и местного самоуправления, новостным информационным и деловым ресурсам, библиографическим и образовательным порталам.

9. Силами школьных музеев были организованы экскурсии по городу Троицку:
- «Храмы г. Троицка»;
- «Архитектура города»;
- «Памятные места, связанные с Октябрьской революцией и гражданской войной»;
- «Памятные места, связанные с Великой Отечественной войной»;
- «Учебные заведения г. Троицка».

Деятельность системы дополнительного образования также направлена на работу по воспитанию патриотических чувств. С этой целью в 2012-2013 учебном году в городе традиционно состоялись: 
- конкурс чтецов;
- смотр – конкурс театральных коллективов «Признание»;
- поэтический турнир «Серебряное перышко»;
- выставка детского прикладного творчества «Грани мастерства»;
- школьный чемпионат по интеллектуальным играм;
- конкурс концертных программ «Большая перемена»;
- выставка детских фоторабот «Мир глазами детей»;
- конкурс рисунков о Великой Отечественной войне;
- смотр-конкурс музеев, музейных комнат и экспозиций;
- уроки воинской славы, посвященные празднованию 70-летия Курской битвы;
- краеведческая конференция «Я знаю о Троицке все»;
- городской «Фотокросс» «Я люблю свой город»;
- праздничные концерты для ветеранов ВОВ, посвященные Дню пожилого человека и другие мероприятия.

Военно-патриотическое и героико-патриотическое воспитание

На базе 16 образовательных учреждений созданы музеи, музейные комнаты, из них 6 музеев боевой Славы. Совместно с краеведческим музеем проводится ежегодный смотр-конкурс школьных музеев. В 2013 году в смотре-конкурсе приняли участие 8 общеобразовательных учреждений. С каждым годом улучшается работа руководителей музеев, поисковых групп, во всех школьных музеях организованы Советы, активы. Во всех музеях создана нормативно-правовая база, которая включают в себя цели и задачи работы, обеспечивается учет и сохранность фондов.Музеи активно взаимодействуют с ветеранами труда и войны, участниками боевых действий, регулярно проводят  встречи с учителями фронтовиками, курсантами военных учебных заведений, офицерами армии. 
Одним из важнейших направлений является развитие детских движений. Развитию военно-патриотического и гражданско-патриотического воспитания способствует  деятельность школьных скаутских отрядов: МБОУ «СОШ №47»,  МБОУ «СОШ №3», «Гимназии № 23» и других школ города, члены которых приобретают опыт социальной деятельности, занимаются физической подготовкой, развивают творческие способности, инициативу, лидерские качества, участвуют в областных и всероссийских слетах.
В  2013 году успешно реализована программа деятельности отрядов,  проведены  Дни здоровья,  патриотические акции, спортивные соревнования. Члены организации стали активными участниками движения КВН, заняли 1 место среди городских команд. Ежегодно принимают участие в военно-патриотической игре «Зарница – во славу Отечества!». 

Растет число кадетских классов, так в МБОУ «СОШ № 9» на 01.09.2013 г. уже 199 учащихся в 7 классах.
Весной 2013 г. поисковая группа «Память»  школьного музея МБОУ «СОШ №9» приняла участие во Всероссийской акции «Вахта памяти», посвящённой 70 – летию разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом. 24 апреля 2013 г.был дан старт «Вахты Памяти» в г.Волгоград, в акции участвовало 22 поисковых отряда из городов России. 

9 мая – День Победы: 

1. Ко дню победы в школах города были оформлены  уголки и стенды,  посвященные  Дню  Победы  в Великой Отечественной войне 1941-1945гг;  проводились  классные часы, беседы:
- «Герои войны»,  
- «Да разве можно то забыть»,  
- «Живут в памяти  людской».
Оформлялись  книжные выставки «Они  защищали Родину». Возлагались венки  и гирлянды  к обелискам и памятникам  погибших в  Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

2. К памятной дате были собраны фотографии участников Великой Отечественной войны из семейных альбомов сотрудников школ и учащихся. Все школы присоединились к акции «Бессмертный полк». Около 300 школьников и студентов прошли 9 мая по Центральной площади города с портретами своих родственников – участников Великой отечественной войны.

В праздничные дни в библиотеках проходят встречи с ветеранами войны, проводятся громкие чтения, утренники, вечера памяти, информационные часы и т.д. В этом году состоялись следующие мероприятия:

3. Устный журнал «Войны не знали мы, но всё же…» провели в ф.№9. Библиотекари рассказали юным читателям о начале войны, о значимых битвах, о детях в годы войны и  их  участии в разведке, военных операциях, о жизни в тылу.Была оформлена книжная выставка «Войны шальные дети – и генерал, и рядовой».

4.Литературно-музыкальная композиция «Давно закончилась война…»состояласьв библиотеке «Ровесник».На мероприятии присутствовали учащиеся 10 класса  школы №9.

5. Час  воинской  Славы «Не  забудем их подвиг великий»был проведён  для   учащихся 7-8 кл. библиотекой №8. Воспоминание событий начала войны, осады Брестской крепости.

6. Встреча с ветераном Великой Отечественной войны «Есть память, которой не будет забвенья, и слава, которой не будет конца» прошла в татаро-башкирской библиотеке. На встрече присутствовали  студенты УГАВМ.

7. Литературно-музыкальная композиция «Победа – это значит жизнь»была  проведена библиотекарями ЦГБ для  студентов 1-го и 2-го курсов УГАВМ. В композиции прозвучали стихи Р.Рождественского, Э. Асадова. На встрече присутствовал ветеран ВО войны  Фёдоров Н.П.

День защитника Отечества:

В период с 21 января по 23 февраля в школах города проводится традиционный месячник, посвященный Дню защитника Отечества.

1. В этом году состоялся школьный смотр песни 1-9 классов; 

2. Военно–патриотическая игра «Зарница – во славу отечества» для 1-4 кл. и 5-9 классов.  В игре приняли участие 19 школьных команд.

Все библиотеки  города также принимают участие в месячнике, посвященном Дню защитника Отечества. В текущем году состоялись:

3. Встреча с пограничниками в ДЦБ в рамках клуба «Ориентир». Сотрудники погранзаставы ст.прапорщикМ.А.Биктимиров и прапорщик В.В.Чалов рассказали ребятам о своей профессии, о буднях пограничной службы;
	
4. Диспут «Служить ли в армии?» прошёл в ф.№7. Зам.председателя призывной комиссии Троицкого военкомата Ульяновский А.И. рассказал о современных условиях службы в армии, ответил на вопросы ребят. Участники диспута разделились на две группы, отстаивая своё мнение. Ребята проявили активность в обсуждении актуальной темы. 

5. В филиале №3, №1, ЦГБ  оформлены выставки и проведены обзоры:
- «Держава армией крепка»
- «Во имя жизни Родины моей» (Сталинградская битва) 
- «Подвиг защитников Ленинграда»
- «Настоящие люди Б.Полевого» и др.
	
Национально-патриотическое воспитание

На территории города Троицка работают  национально-культурные центры такие как:
-  Русский культурный центр;
- Казахский культурный центр;
- Татаро-башкирский культурный центр;
- Казачий культурный центр «Родник»;
- Армянский культурный центр;
- Клуб украинской культуры;
- Таджико-узбекская диаспора;
- Еврейская община.

Задачей культурно-национальных центров является сохранение культурных традиции, воспитание толерантности, любви к малой Родине. 
В своей деятельности  центры  делают  акцент на  работу  с подрастающим поколением.  Ежегодно проводятся  такие мероприятия как: Наурыз, Сабантуй, Рождественский и Пасхальный концерты, «Троицкая ярмарка», День Святой Троицы, конкурс казахского национального творчества «ТуганЖер». Молодежная команда КВН города  ежегодно  принимает участие в  областном  конкурсе   команд КВН, среди областных национально-культурных центров Челябинской области.

Взаимодействие с общественными организациями по патриотическому воспитанию детей и молодежи

	Активное содействие в гражданском и военно-патриотическом воспитании детей и молодежи в городе Троицке оказывают общественные организации и объединения:

- Местное отделение ДОСААФ России г. Троицка принимает активное участие в формировании на своей территории молодежной политики в части, касающейся военно-патриотического воспитания граждан и подготовке их к защите отечества. На базе ДОСААФ успешно работают спортивно-технические клубы: Троицкий городской радиоклуб, автоклуб «Вираж», парашютный клуб «Омега», пейнтбольный клуб «Легионер», авиационный СТК «Кулибин», военно- патриотический клуб «Рекрут». Ежегодно в городе проходит до 200 мероприятий по военно-патриотическому воспитанию, авиационным и техническим видам спорта. Идет подготовка спортсменов-разрядников. Проводятся месячники посвященные Дню защитника Отечества и Дню Победы, проводится большое количество мероприятий с учащимися и допризывной молодежью. Троицкой автошколой ДОСААФ проводится активная работа по подготовке граждан к военной службе.

- Военно-Патриотический клуб «Витязь» осуществляет спортивно-оздоровительную деятельность. На базе клуба существуют две секции: секция «Армейского рукопашного боя» и «Русский стиль». Единоборствами занимаются дети с 8 лет, молодежь и взрослые люди. Летом проводятся полевые выходы с участием молодого поколения. Вклад в патриотическое воспитание молодежи клуба «Витязь» трудно переоценить.

- Городской Совет ветеранов активно сотрудничает с педагогическими коллективами, детскими общественными организациями. Характеризуя работу совета ветеранов в отчетном периоде необходимо отметить активную работу ветеранов по пропаганде патриотизма и развитию гражданских качеств среди молодежи;

- Центр Волонтерских Объединений Челябинской области – оказывает методическое и организационное содействие волонтерским движениям города Троицка. Уже второй год в городе Троицке при поддержке ЦВО проводятся масштабные донорские акции с участием выездных бригад областной и федеральной станций переливания крови;

- Религиозные организации:

Нельзя не отметить деятельность официальных религиозных конфессий в вопросах патриотического воспитания молодежи. При всех православных  храмах действуют воскресные школы для детей и молодежи, где изучаются основы православной и русской культуры, история. Дети занимаются пением, декоративно-прикладными искусствами, посещают с поездками памятные места Южного Урала.
Мусульманская община г. Троицка также активно участвует в социальной жизни города. Каждый год в июне при мечети открывается детский лагерь, где малышей бесплатно кормят, обучают основам ислама и арабскому языку, прививают любовь к малой родине. Два года подряд в городе проходит конференция «Расулевские чтения: Ислам в истории и современной жизни России», где большое внимание уделяется социальным проблемам современного общества, связанным с межэтническими и религиозными отношениями. 

Также в Троицке функционируют отделенияобщероссийской общественной организации «Российская Скаутская Организация» Челябинской области, Российского Союза Молодежи Челябинской области, общественно-правового движения «За возрождение Урала» и др.

Участие СМИ г. Троицка в патриотическом воспитании детей и молодежи

На протяжении всех лет патриотическая тематика находила отражение на страницах печати, в телепрограммах и радиоэфирах СМИ г. Троицка. 
В периодических изданиях города, таких как газета «Вперед», «Регион» и др. публикуются материалы связанные с историей родного края, его героическим прошлым, рассказывается о жизни людей прославивших наш город во время Великой Отечественной войны, военных компаний последних десятилетий. В печатных изданиях размещается информация о социально значимых городских мероприятиях и событиях. На базе самих изданий также проводятся конкурсы, викторины и другие мероприятия направленные на патриотическое воспитание подрастающего поколения.
Активная работа по патриотическому воспитанию детей и молодежи проводится на базе «Троицкой телерадиокомпании». С 2011- по 2013 гг. в эфирах Троицкого телевидения вышло 297 материалов на патриотические темы. В рубрике «Зеркало жизни» транслируются передачи о днях воинской славы России: (Снятие блокады Ленинграда, Разгром немецко-фашистских войск в Сталинградской битве, День защитника Отечества и т.д.) В рубрике освещаются события связанные с ликвидацией аварии в г. Чернобыль и на ПО «Маяк», рассказывается об узниках концлагерей. Все передачи построены на воспоминаниях троичан, которые были непосредственными участниками событий, воспроизводится историческая хронология событий. Совместно с ветераном ВОВ М.С. Свердловым, корреспонденты Троицкого телевидения создаются фильмы о героях и событиях ВОВ. В рубрике «Солнечный город» о исторических достопримечательностях и людях прославивших город Троицк.


Проблемы гражданского и патриотического воспитания детей и молодежи

	Наряду с действиями, которые мы предпринимаем в области патриотического воспитания, благодаря добросовестному труду задействованных в нем людей и организаций, нельзя не отметить тех сложностей, с которыми мы неизбежно сталкиваемся в процессе работы. Эти сложности обусловлены как общей ситуацией, сложившейся в государственном масштабе, так и локальными проблемами нашего города.
	Нельзя не отметить, изменения, которые происходят в обществе, обостряют все социальные проблемы: политические, экономические, религиозные, военные и др. Экономическая обстановка в стране способствует  сильному расслоению общества, большим миграционным процессам, обострению национальных противоречий, возникновению разного рода националистических молодежных объединений. К счастью в нашем городе межнациональные противоречия среди молодежи не являются масштабными и системными во многом благодаряработе системы образования и общественных организаций.
	Реалии рыночной	экономики создают ситуацию, когда человек в подавляющем большинстве случаев рассчитывает только на личные ресурсы, а социальные гарантии государства становятся все менее ощутимыми. Например, мы наблюдаем сокращение бюджетных мест в высших и средних учебных заведениях. Это приводит к тому, что молодые люди все меньше надежд возлагают на государственную систему, и это снижает их мотивацию к работе «на благо страны». В молодежных кругах все более популярной  становится идея самореализации под девизом «все в твоих руках» или «сделай себя сам». Такой подход снижает заинтересованность во взаимодействии с государственными институтами и механизмами, например в прохождении срочной службы в Вооруженных Силах.
	Директивный подход в патриотическом воспитании сегодня так же исключен из числа эффективных. Построение работы по гражданскому и военно-патриотическому воспитанию студенческой молодежи, возможно только на добровольной основе, что исключает возможность обязательного массового участия молодежи в программах и мероприятиях по патриотическому воспитанию.
	Подход к патриотическому воспитанию молодежи сегодня должен быть пересмотрен. Необходимо создавать условия для самореализации молодежи в рамках различных общественных организаций, в том числе и военно-патриотической направленности. Важно учесть, что участие молодежи в этих организациях станет массовым и эффективным только в случае, если членство в них станет интересным и полезным, например, будет содержать образовательный элемент, даст возможность освоить перспективные виды деятельности, позволит приобрести задел для профессионального роста и т.д. 
	Участие ради участия становится сегодня все менее привлекательным для молодежи. Мы видим примеры молодежных организаций, которые активизируют свою деятельность в случае воздействия на них выше стоящих управляющих систем. Например: Городской Студенческий совет, «Молодая гвардия» ВПП ЕР, и другие. В то же время мы видим эффективные молодежные движения, которые активно участвуют в жизни города, оказывают существенную помощь в  работе городских служб и управлений, их участники получают хорошую социальную адаптацию, опыт и решимость развиваться дальше. Примером таких организаций являются Сводный студенческий педагогический отряд «Энерджи», Волонтерское движение «СВЕТ», Волонтерское движение УГАВМ. Большинство участников этих движений являются членами Молодежной палаты при Собрании депутатов г. Троицка.
	Таким образом, работа в направлении патриотического воспитания детей и молодежи требует дальнейшего совершенствования а наличие программы  позволяет активизировать деятельность в данном направлении, обеспечивает системность в работе по патриотическому воспитанию.
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