                                                                                                                   Приложение 

                                  к решению Собрания 
                                  депутатов города Троицка


                             от 19.12.2013г. № 218         

Перечень
предложений для включения в план работы Контрольно-счетной палаты 
города Троицка на 2014 год
1.Экспетрно-аналитические мероприятия:
· анализ исполнения долгосрочной целевой программы «Снижение адми-нистративных барьеров, оптимизация и повышение качества государственных и муниципальных услуг на базе муниципального автономного учреждения «Много-функциональный центр города Троицка» в Троицком городском округе на 2012-2013 годы, принятой постановлением администрации города Троицка от 24.02.2012 года №449;

· анализ исполнения долгосрочной целевой программы «Об энергосбе-режении и повышении энергетической эффективности по Троицкому городскому округу на 2010-2020 годы», принятой постановлением администрации города Троицка от 30.07.2010 года №1275.
2. Контрольные мероприятия:

· проверка эффективности мер, принимаемых по наполнению доходной части бюджета города Троицка за счет доходов от приватизации муниципального имущества;

· использование бюджетных средств, выделенных на выполнение  муници-пального задания и иные цели, эффективность использования имущества, нахо-дящегося в муниципальной собственности, муниципальным бюджетным общеоб-разовательным учреждением «Лицей №17»;
· использование бюджетных средств, выделенных на выполнение  муници-пального задания и иные цели, эффективность использования имущества, находя-щегося в муниципальной собственности, муниципальным автономным учреждением «Спортивный клуб «Сатурн Плюс»;
· использование бюджетных средств, выделенных на выполнение  муници-пального задания и иные цели, эффективность использования имущества, находя-щегося в муниципальной собственности, муниципальным бюджетным учреждением «Физкультурно-оздоровительный комплекс поселка ГРЭС».
