Информация
о выполнении наказов избирателей депутатам Собрания депутатов 
города Троицка, принятых к исполнению в 2013 году


Всего на наказы избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка в 2013 году было выделено 2 млн.160 тыс. рублей (90 тыс. рублей на каждого депутата), которые были перераспределены с Собрания депутатов города Троицка главным распорядителям бюджетных средств.
Управлением жилищного–коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка выполнены работы по наказам избирателей на сумму 879 тыс. 150 рублей, из них:
· по оборудованию детских площадок во дворах многоквартирных домов на сумму 499 тыс. 150 рублей (депутаты – Чухнин В.Ю., Хасанов В.В., Крашенинников Д.Г., Кокорев А.Б., Смолина Г.Н., Севрюков В.А., Бочкарева В.А., Курилов В.И., Голенок А.А.);
· по ограждению спортивной площадки во дворе дома № 8 «А» по улице Путевая на сумму 90 тыс. рублей (депутат Здебский В.Э.);
· по ликвидации несанкционированной свалки в пос. Золотая Сопка на сумму 90 тыс. рублей (депутат Малов Д.В.);
· по ремонту сетей уличного освещения на сумму 180 тыс. рублей (депутаты – Магакян В.Ш., Печерица А.И.);
· по установке цветочных вазонов на площади Дома культуры «Энергетик» на сумму 20 тыс. рублей (депутаты – Голенок А.А., Верховцев С.В.).
После проведения открытого аукциона в электронной форме на поставку, сборку и установку оборудования детских площадок во дворах многоквартирных домов сложилась экономия в сумме 170 тыс. 850 рублей, которую депутаты направили на приобретение спортивного инвентаря и основных средств для оснащения медицинского пункта МБУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс «Юниор», которые были переданы муниципальному бюджетному учреждению дополнительного образования детей – специализированная детско-юношеская спортивная школа «Юниор».
Управлением образования администрации города Троицка освоены денежные средства по наказам избирателей на сумму 918 тыс.955 рублей, из них:
· приобретена мебель на сумму 414 тыс. 620 рублей (депутаты –  Наренков В.В., Хасанов В.В., Крашенинников Д.Г, Смолина Г.Н., Щекотов А.В., Пищулин В.Г., Дорошенко А.Г., Федорченко А.Н., Мунькин Н.С., Голенок А.А.);
· приобретена оргтехника на сумму 198 тыс. 380 рублей (депутаты – Наренков В.В., Мунькин Н.С., Старостин С.В., Евсевлеева Т.М.);
· приобретена бытовая техника на сумму 67 тыс. 738 рублей (депутаты – Наренков В.В., Щекотов А.В., Катричева Л.Д.,);
· оборудована спортивная площадка для МБОУ «Основная общеобразовательная школа №14» на сумму 40 тыс. рублей (депутат Щекотов А.В.);
· приобретено электропианино для МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №31» на сумму 30 тыс. рублей (депутат Мижевикин В.Н.);
· приобретен спортивный инвентарь для МБОУ «Детско-юношеская спортивная школа » на сумму 15 тыс. рублей (депутат Севрюков В.А.);
· приобретены настенные вешала для МАОУ «Гимназия №23» на сумму 42 тыс. рублей (депутаты – Верховцев С.В., Евсевлеева Т.М.);
· установлены дверные блоки в МБДОУ «Детский сад №5» на сумму 44 тыс. 57 рублей (депутат Дорошенко А.Г.);
· выполнен ремонт мебели и ремонтные работы в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №15» на сумму 67 тыс. 160 рублей (депутат Катричева Л.Д.).
Управлением по культуре, спорту и делам молодёжи администрации города Троицка были освоены денежные средства по наказам избирателей в сумме 99 тыс. 942 рубля, из них:
· установлен гимнастический городок и приобретен спортивный инвентарь для МБУ «Физкультурно-спортивный клуб «Энергетик» на сумму 79 тыс. 942 рубля (депутаты – Верховцев С.В., Старостин С.В.);
· приобретена мебель для центральной детской библиотеки на сумму 20 тыс. рублей (депутат Наренков В.В.).
Управлением муниципальной собственности администрации города Троицка освоены денежные средства по наказам избирателей на сумму 89 тыс. 999 рублей 90 копеек, из них:
· приобретена летняя беседка для МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Троицка на сумму 60 тыс. рублей (депутат Мижевикин В.Н.);
· приобретены многоместные секции стульев в поликлинику поселка ГРЭС на сумму 29 тыс. 999 рублей 90 копеек (депутат Евсевлеева Т.М.).
Все наказы избирателей, на которые было предусмотрено финансирование в 2013 году, выполнены.
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