Информация 

и.о.  заместителя  главы  города по социальным вопросам Е.Г. Василяускене 

по вопросу «О работе администрации города по подготовке к празднованию 
70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»

Работа по подготовке к проведению и празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне администрацией города ведётся в соответствии с утверждённым:

· планом мероприятий (решение Собрания депутатов города Троицка от 26.09.2013 года №133);
· муниципальной программы «Подготовка  к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов на 2014-2015 годы» (постановление администрации города Троицка от 27.12.2013 №2320).

В данных документах определены направления работы:

· повышение уровня социальной защищенности и повышения качества жизни ветеранов Великой Отечественной войны;

· увековечивание подвига советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов в городе Троицке;

· развитие гражданского и героико-патриотического воспитания жителей города;

· проведение работ по благоустройству, ремонту и реконструкции памятных мест и объектов. Данное направление работы в своём докладе осветит начальник Управления по капитальному строительству администрации города Троицка А.Г. Чистякова.
Распоряжением администрации города Троицка от 24.10.2013 №860-р сформиро-ван организационный комитет по подготовке  к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. В состав оргкомитета вошли представители Собрания депутатов города Троицка, начальники управлений администрации города Троицка, представители городского Совета ветеранов и общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества». 

В связи с изменениями в кадровом составе администрации города Троицка, в состав оргкомитета внесены изменения (распоряжение администрации города Троицка  от 21.02.2014 № 99-р). 

Проведение заседаний оргкомитета запланировано поквартально. На первом заседании, в ноябре 2013 года, был принят план работы, прошло обсуждение проекта муниципальной программы «Подготовка  к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов на 2014-2015 годы».

По информации Управления социальной защиты населения администрации города Троицка в городе проживает 1259 ветеранов Великой Отечественной войны из них:

· участников Великой Отечественной войны – 108 человек,
· инвалидов Великой Отечественной войны – 28 человек,
· тружеников тыла – 715 человек,
· вдов погибших (умерших) ветеранов Великой Отечественной войны – 390 человек, 
· жителей блокадного Ленинграда – 4 человека,
· бывших несовершеннолетних узников фашистских концлагерей – 14 человек.

За 2013 год и начало 2014 года умерло 198 человек из числа ветеранов Великой Отечественной войны и членов их семей.

Согласно утвержденному плану Управление социальной защиты населения администрации города Троицка до 1 марта 2014 года завершит проведение мониторинга условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны. Предварительные результаты показывают, что 98 ветеранам требуется  проведение текущего ремонта домовладений.  Министерство социальных отношений Челябинской области после обработки данных мониторинга планирует выделить необходимые средства.

По информации МБУЗ «Центральная районная больница города Троицка и Троицкого района» в 2013 году 90% ветеранов войн прошли комплексный диспансерный медицинский осмотр, в 2014 году планируют обследовать 100% ветеранов, что позволит диагностировать заболевания на ранней стадии.

Всего ветеранов Великой Отечественной войны, не отказавшихся от льгот на получение лекарственных препаратов -  42 человека. За 2013 год к врачам по поводу обеспечения медикаментами обратилось 22 человека, им выписано 172 рецепта на сумму 68тысяч 410 рублей (8 – ветераны ВОВ, 14 – вдовы участников ВОВ).

В расчете на одного ветерана, сохранившего данную льготу, пришлось  628 рублей в год.
В целях  подготовки проведения и празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне огромная работа проведена Троицким  краеведческим музеем. Сейчас в сквере «Память» высечены 7104 фамилии наших земляков, павших, сражаясь за Родину, за последние 10 лет уточнено еще 374 фамилии. Таким образом, 7478 фамилий  будут увековечены в сквере «Память» после реконструкции.     

Также в ходе исследовательской работы, было выявлено 17 человек Героев Советского Союза и 5 полных кавалеров Орденов Славы, чья биография была связана с городом Троицком. Информация уточняется и будет представлена Собранию депутатов города Троицк, для утверждения.

В целях патриотического воспитания и в рамках  подготовки к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов только   за два месяца 2014 года  в  учреждениях  образования проведены следующие мероприятия:

· конференции в школах №№ 9,14 - «Мы отстояли тебя, Ленинград!», Сталинградская битва;
· городское мероприятие «Фронтовые письма», посвященное битве под Москвой в школе №5;
· с 19 по 21 февраля во всех  школах прошли уроки мужества, в них приняли участия 4376 учащихся школ города.

Из запланированных культурно-массовых мероприятий, посвященных 70-летию Победы, в феврале проведено городское торжественное собрание ко Дню защитника Отечества.  26, 28 февраля  2014 года состоятся  городские конкурсы (поэтический турнир «Серебряное перышко» и городской фестиваль театральных коллективов «Признание»).  

Троицкие средства массовой информации активно участвуют в героико-патриотическом воспитании жителей города. Так, Троицкое телевидение с начала 2013 года подготовило 250 передач и сюжетов о ветеранах войны, тружениках тыла, печатные сми выпустили более 150 статей по данной тематике.

Таким образом, работа администрации города Троицка по подготовке к проведению и празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне ведётся в строгом соответствии с утверждённым планом и программой.

