Информация 

заместителя  главы  города  по  социальным  вопросам  Е.Г. Василяускене 

по  вопросу «Об  организации  отдыха, оздоровления  и  занятости детей и подростков города Троицка в летний период 2014 года» 

Летом 2014года в Троицком городском округе оздоровлению подлежит 7150 детей и подростков. В целях подготовки и проведения летней оздоровительной кампании руководствуясь следующими постановлениями администрации города Троицка:

· Постановление Администрации города Троицка от 11.12.2013 №2178 «Об утверждении муниципальной программы Троицкого городского округа «Организация отдыха и оздоровления детей в городе Троицке Челябинской области»;
· Постановление Администрации города Троицка от 26.02.2014 №250 «Об утверждении муниципальной программы Троицкого городского округа Челябинской области «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»;
· Постановление Администрации города Троицка от 13.03.2012 №338 «Об организации отдыха детей Троицкого городского округа в каникулярное время в 2012 – 2014 годах».
Проектом постановления Правительства Челябинской области планируется утвердить Порядок предоставления в 2014 – 2016 годах субсидий местным бюджетам на организацию отдыха детей в каникулярное время: одним из основных критериев отбора городских округов Челябинской области для предоставления субсидий местным бюджетам является сохранение численности детей, запланированных на отдых в каникулярное время в текущем финансовом году на уровне предыдущего финансового года.

Данный проект предусматривает объем средств, которые необходимо муниципальному образованию направить на организацию отдыха детей в каникулярное время для получения субсидии из областного бюджета. Он должен составлять не менее 47% расходов на организацию летней оздоровительной кампании. 
Субсидии предоставляются для организации отдыха детей в возрасте             от 6 до 18 лет включительно, за исключением обучающихся в учреждениях профессионального образования или детей, отдыхающих в каникулярное время за счет средств федерального бюджета. Первоочередное право на оздоровление в лагере предоставляется детям, направляемым на отдых впервые, состоящим на учете в органах внутренних дел, детям из малоимущих семей. Механизм софинансирования в 2014 году предполагает уменьшение средств областного бюджета и увеличение средств городского бюджета. Относительно прошлого года доля городского бюджета увеличиться практически на 2,5 млн. руб. (2013 – 1,7 млн. руб.,  2014 – 4,2 млн. руб.). Механизм софинансирования 2014 года  включает выделение средств областного бюджета в размере 53% и не менее 47% средств городского бюджета. Из областного бюджета планируется выделить 4,7 млн. руб., (2013г. - 6 347 250 руб.) значит, расходы местного бюджета должны составить около 4,2 млн. рублей. В настоящее время по программе Троицкого городского округа «Организация отдыха и оздоровления детей в городе Троицке Челябинской области» предусмотрено 1147559,76 рублей, из них 147559,76 рублей предусмотрены на организацию работы лагерей дневного пребывания. Средства будут направлены на С – витаминизацию, приобретение  канцелярских товаров, проведение спартакиад и праздников в микрорайонах, транспортные расходы, а также акарицидную обработку территорий пришкольных участков. Кроме этого, сегодня на Собрании депутатов уточнены и выделены недостающие средства в сумме 3 195 700 руб. для софинансирования и получения субсидии из областного бюджета. Указанные  средства позволят выполнить плановые показатели по нашему городскому округу в полном объеме.
Летом 2014 года должно быть оздоровлено:

  - в лагерях с дневным пребыванием – 1600 человек (2013г. – 1600 чел)  – 23% от общего числа детей, подлежащих оздоровлению;

  - в загородных лагерях – 682 детей и подростков, (2013г. -  687 чел.)  из них:
	п\п
	Загородный лагерь
	Число детей (чел.)
	Продолжительность смены
	Стоимость путевки (руб.)

	1
	Муниципальное автономное учреждение «Лагерь летнего оздоровительного отдыха детей и подростков «Золотая сопка»
	678
	21 день

3 смены
	11500 (родительская плата 3000 рублей)

	Организация отдыха победителей олимпиад в профильные смены:

	2
	ЧУ ОАО «ММК» «Уральские зори»
	1
	21 день
	19 700 рублей (родительская плата ориентировочно  50% стоимости путевки)

	3
	Санаторная школа им. Ю.А.Гагарина (г. Озерск)
	3
	21 день
	Ориентировочно 25 000 (родительская плата 50% стоимости путевки)


Муниципальное автономное учреждение «Лагерь летнего оздоровительного отдыха детей и подростков «Золотая сопка» активно готовится к летней оздоровительной кампании.  Идет текущий ремонт и уборка территории. Готовиться водопроводная трасса. 05.05.2014 г. планируется подача воды  в лагерь «Золотая Сопка».  Для подготовки к новому оздоровительному сезону закуплено холодильное оборудование: холодильная камера и морозильник.

Закуплено 5 водонагревателей для столовой, медицинского пункта и банно-прачечного комбината. 

Закуплено 250 комплектов постельного белья. 

Заключены договора на проведение аккарицидной обработки территории, проведение дератизационных работ, проверку сопротивления изоляции проводов (Кузьменко Ю.), проведение опашки вокруг лагеря (ПАТП), заправку огнетушителей, использование мотопомпы на случаи пожара. Все указанные работы будут выполнены в начале мая.  
Питание в загородном лагере планируется пятиразовое, разнообразное по составу продуктов и полностью удовлетворяющее физиологической потребности растущего организма в основных пищевых веществах. Стоимость питания детей в сутки 180 рублей. 

В целях оздоровления предусмотрено посещение детьми бассейна 6 раз в неделю, С – витаминизация пищи. 


Обязательным условием является страхование детей на период пребывания в лагере, стоимость страховки входит в родительскую плату.

В июне 2014 года на базе 15 образовательных учреждений будут открыты лагеря с дневным пребыванием, продолжительность смены – 18 дней, стоимость путевки составит 1840 рублей, в том числе  родительская плата – 310 рублей.  Планируемое открытие – 10 июня 2014 года. В настоящее время идет подготовительная работа. Формируется кадровый состав для работы с детьми. Определяется численный состав детей,  заключаются договора на акарицидную обработку пришкольных участков (на эти цели  по городской программе предусмотрено 67 тыс. руб.). Составляются планы оздоровительной и  воспитательной работы.  Готовятся документы на аукционы для организации питания.
Стоимость питания в день одного ребенка – 102,22 рубля. В лагерях с дневным пребыванием для детей предусмотрены:

· С – витаминизация пищи; 
· посещение бассейна (подвоз осуществляется транспортом МКУ «Центр сопровождения деятельности образовательных учреждений»);
· праздник «Марафон здоровья» среди команд пришкольных лагерей; 
· 16 праздников в микрорайонах школ;
· проведение смотра – конкурса работы образовательных учреждений на лучшую организацию «Лето- 2014». 

В 2014 году УСЗН организует отдых и оздоровление детей (за исключением детей-инвалидов) в санаториях и санаторных оздоровительных лагерях круглогодичного действия, расположенных на территории Челябинской области, по двум направлениям:

· санаторно-курортное лечение детей. В данном направлении планируется оздоровить 40 человек.
· санаторное лечение детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (дети, оставшиеся без попечения родителей; дети, проживающие в малоимущих семьях; дети, жизнедеятельность которых объективно нарушена в результате сложившихся обстоятельств и др.) – 80 человек, в том числе воспитанники муниципального казенного учреждения социального обслуживания «Социальный приют для детей и подростков» города Троицка и муниципального казенного образовательного учреждения для детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом» города Троицка – 21 человек.

Кроме того, 20 воспитанников МКУ «Приют» города Троицка, 40 воспитанников МКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом» города Троицка, 70 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, планируется оздоровить в загородных стационарных оздоровительных лагерях Челябинской области. 

В летний период 2014 года 5 детей, из числа детей – инвалидов, будут оздоровлены в Челябинском областном центре социальной защиты «Семья».

На территории города Троицка действует муниципальная программа Троицкого городского округа Челябинской области «Крепкая семья» на 2014-2016 годы, утвержденная постановлением Администрации города   Троицка Челябинской области от 11.12.2013 года  № 2180, в рамках которой планируется оказание материальной помощи семьям со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума, на возмещение расходов по приобретению путевок на оздоровление детей.

В летнее время  2014 года по управлению культуры, спорту и делам молодежи в целях обеспечения летнего отдыха и оздоровления детей планируется  организовать  следующие мероприятия:

· туристический поход для подростков (40 человек) – место проведения похода –  Башкирия река Ай;

· археологическая экспедиция для учащихся школ (15 человек) – место проведения – Челябинская область, Миасский городской округ, территория Ильменского заповедника. На проведение данных мероприятий будет потрачено – 269 153 рублей. Их них: 140000 рублей – средства местного бюджета,  129 153 рублей – средства областного бюджета;
Планируется  провести традиционные молодежные мероприятия:

· День молодежи;
· Рок-фестиваль памяти Виктора Цоя;
· День государственного флага. 

В период летних каникул 2014 года за счет средств городского бюджета, предусмотренных муниципальной программой Троицкого городского округа Челябинской области «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» на 2014-2016 годы, 27 подростков планируется трудоустроить при муниципальном бюджетном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Троицка выделено 

64.750 рублей.

На организацию временного трудоустройства несовершеннолетних  граждан в летнее время Управлению по культуре, спорту и делам молодежи  выделено 167 550 рублей, на данные финансовые средства планируется трудоустроить 65 подростков.  Подростки будут заниматься благоустройством ПКиО им. Томина, территорий городских библиотек и т.д.

Управлением образования администрации города Троицка на трудоустройство несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет выделено 321000 рублей, на 120 подростков.
В период летних каникул 2014 года за счет средств городского бюджета, предусмотренных муниципальной программой «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» будет трудоустроено несовершеннолетние от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. При условии выделения   из местного бюджета дополнительных средств в июне – августе будут дополнительно трудоустроены подростки. Подростки будут заниматься посадкой и прополкой цветов, поливкой цветников и клумб, уборкой мусора. Планируется организация многодневного туристического похода  с подростками состоящими в органах ОПДН с охватом 10 человек. 
