

Управление жилищно-коммунального хозяйства,
экологии, благоустройства, транспорта и связи
администрации г. Троицка

Информация
о подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к отопительному сезону 2014-2015 годов
      
Подготовка объектов энергетики,  ЖКХ, социальной  сферы города Троицка к отопительному периоду 2014-2015гг., согласно постановлению Губернатора Челябинской области 17 марта 2014 года №266 «О подготовке объектов жилищно - коммунального хозяйства, энергетики и социальной сферы Челябинской области к работе в отопительный период 2014-2015 годов»., осуществляется в соответствии с постановлением  Администрации города Троицка от 08.04.2014г. № 533.Постановлением определены мероприятия по подготовке к зиме и срок готовности объектов  энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства города  – 01.09.2014. Утверждено распоряжение о создании комиссии по проверке готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и социальной сферы к работе в отопительный период 2014-2015 гг. от 10.04.2014г. № 207-р. 
Заседания рабочей группы по подготовке к отопительному сезону 2014-2015г.г. проводятся еженедельно, с рассмотрением вопросов по всем категориям жизнедеятельности города в отопительный период. Основным вопросом для рассмотрения является обеспечение подачи тепла в жилые дома, больницы, школы и дошкольные учреждения.
Троицким филиалом ОАО «ЧОКЭ» ТЭТС и ЗАО «ТЭС» по окончании отопительного периода проведены  гидроиспытания тепловых сетей.
По результатам опрессовки  выявлены дефекты, которые устраняются в процессе проведения текущего ремонта тепловых сетей, ревизирования и текущего ремонта запорной арматуры.
Все организации, эксплуатирующие источники теплоснабжения, водоснабжения, инженерные сети, ведут ремонтно-профилактические работы на основании утвержденных план - графиков.
Согласно утвержденному графику отключена подача горячей воды в  центральную часть города с 21 мая по 20 июля. Выполнение работ по заполнению городских сетей, с проведением гидроиспытаний и постановкой на циркуляцию запланировано провести с 20.07.2014г. по 18.08.2014г. Подача горячего водоснабжения запланирована с 18.08.2014г. 
      На многоквартирные дома пос. Жиркомбинат  планируется подача горячей воды с 25.06. 2014г. 
Горячее водоснабжение многоквартирных домов  пос. Энергетик  будет ненормативного качества с 01.07 по 01.08. 2014г. на время проведения ремонтных работ участка теплосети «ГРЭС – город». 
Подготовка жилищного фонда 
При подготовке к предстоящему отопительному сезону управляющими компаниями будут выполнены ремонтные работы по ремонту внутридомовых инженерных систем, по замене ремонту и ревизии запорной арматуры на инженерных сетях. В настоящее время ведутся работы по гидравлическим испытаниям и промывке систем отопления жилого фонда. Все работы по подготовке  внутридомовых инженерных сетей жилфонда завершатся до 01 августа 2014г.
Работы по утеплению чердачных перекрытий и подвалов, тамбуров, входных дверей, окон и фасадов завершатся до 01 сентября 2014г.
О подготовке объектов социальной сферы к отопительному сезону 2014-2015 годов слово предоставляется заместителю главы города по социальным вопросам Елене Геннадьевне Василяускене.
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Информация о подготовке к работе в ОЗП 2014/2015г.г.
 учреждений социальной сферы

На территории города функционирует 64 муниципальных  учреждений социальной сферы, а именно:
-42 учреждений образования (17 школ, 21 детских сада, 4 учреждения дополнительного образования);
-16 учреждений культуры (1 централизованная библиотечная система, состоящая из 11 библиотек,3 Домов культуры, музей, 1 кинотеатр, 3 музыкальных школы,4 учреждения спорта);
-3 учреждения социальной защиты;
-3 учреждения здравоохранения (ЦРБ-14 стационарных отделений, 6 поликлинических, 5 диагностических, скорая помощь, станция переливания крови, один врачебно-физкультурный диспансер, центр медицинской профилактики).
Всего социальная сфера проводит мероприятия по подготовке к работе в отопительный период  107  зданий.	.
Объём запланированных  мероприятий большой и  целях  успешной  подготовки учреждений социальной сферы к работе в отопительный период определены приоритетные направления:
1.подготовка систем жизнеобеспечения учреждений (кровля, теплоснабжение, электроснабжение, водоснабжение, канализация);
2. проведение мероприятий  по повышению энергетической эффективности;
3. аттестация ответственных за электро.теплохозяйствою
Управления в соответствии с утвержденным планом, по состоянию на 17.06.2014 г, выполнены следующие мероприятия:
 - в 43 учреждениях из 64 выполнены гидравлические испытания трубопроводов. В остальных учреждениях работы будут проведены до конца июня;
 -  в 44 учреждениях проведены измерение сопротивление изоляции проводов, кабелей,  в остальных учреждениях  в соответствие с планом  до конца июля;
- проведена  механическая очистка бойлеров  во всех учреждениях, где они имеются. 
- во всех учреждениях проведена ревизия запорной арматуры.
Обучение ответственных за электро и теплохозяйство будет проходить планового, к 15 августа все ответственные будут аттестованы.
Перечень мероприятий  по повышению энергетической эффективности включает в себя:
0. поверка 60 узлов учета тепловой энергии, узлов учета ГВС, ХВС   электросчетчиков  738 тыс. рублей;
0. замена  73 аварийных  окон   на общую сумму 1 млн.155 тыс. рублей;
0. утепление 304 окон;
0. замена 46 дверных проёма;
0. на проведение кровельных работ направлено 6 млн. 994 тыс. рублей (школа №6 реконструкция мягкой кровли на двускатную, ремонт мягкой кровли библиотек и учреждений спорта) .
0. на ремонты систем тепло и электроснабжения выделено 720 тыс.рублей.
Все работы планируем завершить до 15 августа
В завершение хочу отметить что, несмотря ограниченное финансирование и большой износ коммунальных сетей учреждения социально сферы ответственно подходят  к подготовки учреждений к работе в отопительный период и принимают все необходимые меры по недопущению аварийных ситуаций. 
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