Информация
начальника Управления образования администрации города Троицка Овчинниковой Н.Г. по вопросу: «Об итогах организации отдыха, оздоровления и  занятости  детей  и  подростков  города  Троицка  в  летний период 2014года»

Как проинформировала вас заместитель главы города по социальным вопросам летняя оздоровительная компания прошла организована. Все установленные плановые показатели выполнены. По-прежнему самым массовым и доступным видом отдыха являются лагеря с дневным пребыванием при школах. Охват указанным видом  отдыха остался на уровне прошлого года и составил 1600 человек, 22,3 % от числа детей, подлежащих оздоровлению. В каждом образовательном учреждении с учетом общих задач и условий были разработаны свои программы. Работа детских объединений планировалась с учетом возрастных особенностей детей. Питание детей организовано на базе собственных столовых лагерей, в соответствие с согласованными меню. В рационы включались продукты питания, обогащенные витаминами, Проводилась «С» - витаминизация готовых блюд аскорбиновой кислотой. Использовалась йодированная соль. Большое внимание уделялось занятиям спортом и проведению массовых мероприятий (веселые старты, кроссы, товарищеские встречи по футболу, Спартакиады и т. д.) В план работы  лагерей с дневным пребыванием  детей было включено посещение бассейна. Продолжительность смены, в лагере с дневным пребыванием составляла 18 дней. Родительская плата составила – 310 рублей. На организацию лагерей с дневным пребыванием на базе общеобразовательных учреждений  было предусмотрено 102,22 рублей в день, из них 85 рублей - субсидия областного бюджета, 17,22 рублей - иные расходы, связанные с организацией питания. Полная стоимость путевки 1836 рублей. Кроме этого, в городском бюджете  было предусмотрено 147 559,76. рублей на акарицидную обработку территорий, организацию и проведение праздников, приобретение медикаментов, транспортные расходы и другое.    
722 ребенка отдохнуло в загородных оздоровительных лагерях. Из их в профильных сменах для одаренных детей оздоровлено 4 человека.
	№ п\п
	Загородный лагерь
	Число детей
	Продолжительность смены
	Стоимость путевки (рублей)

	1. 
	ЧУ ОАО «ММК» «Уральс-кие зори»
	1 человек
	21 день

Смена гуманитар-ная
	19700

(родительская плата - 10200 рублей), суб-сидия - 9500 рублей

	2. 
	Санаторная школа им. Ю.А.Гагарина (г.Озерск)
	3 человека
	21 день

Профильная сме-на физика 
	25000 
(родительская плата - 15500 рублей), суб-сидия - 9500 рублей


718 детей отдохнули в муниципальном лагере « Золотая сопка» в том числе 40 детей Троицкого района. За летний период отдохнули: более 300 детей из малообеспеченных семей, 12 детей оставшиеся без попечения родителей. План оздоровления детей выполнен на 100% 

На базе лагеря в этом году были организованны группы и спортивные отряды – хоккейная группа под руководством тренера Евдокимова Игоря Александровича, волейбольная группа под руководством тренера Фисенковой Марины Викторовны. Школа № 47 отдыхала целым классом со своими педагогами-воспитателями-классными руководителями  Ковалевой Ириной Петровной и Беляковой Еленой Витальевной. 

В МАУ «Золотая сопка» было организовано ежедневное посещение бассейна в ФОК п. ГРЭС. 

Проведена диспансеризация. Осмотрено 34 ребенка. Дети осмотрены врачами: окулистом, неврологом, хирургом, ортопедом, урологом, гинекологом, педиатром. Было проведено ЭКГ, общий анализ крови, общий анализ мочи, УЗИ.

В лагере созданы условия для укрепления здоровья детей, состоящих на диспансерном учете: лечебно-оздоровительный режим, максимальное пребывание детей на свежем воздухе, бассейн, питание, поливитаминизация, ограничение  физических нагрузок в зависимости от заболеваний. В начале и в конце сезона приезжали инструкторы врачебно-физкультурного диспансера. Проводилась спирометрия и динамометрия. Комплексная оценка эффективности оздоровления детей составляет: выражено оздоровительный эффект – 92,1%, слабо выраженный эффект – 7,9%.

По сравнению с прошлым годом стоимость путевки в МАУ «Золотая сопка»  увеличилась на 1 тыс. рублей и составляла 12500 рублей, родительская плата осталась на прежнем уровне и составила – 3000 рублей. Было организованно пятиразовое питание, разнообразное по составу продуктов и полностью удовлетворяющее физиологическим потребностям растущего организма. В соответствии с Постановлением Администрации города Троицка от 25.07.2014г. о внесении изменений в Постановление от 13.02.2012 №338 установлена стоимость питания одного ребенка в день в размере 180 рублей.
Нельзя не отметить, что в текущем году путем перераспределения статей расходов учреждения удалось увеличить заработную плату педагогическому составу, а именно  увеличить их  должностные оклады с 3800 до 7567 рублей и поднять уровень  средней зарплаты с 9 791,8 до 20 401,73 рублей. Какие меры способствовали этому? Апробирован опыт других территорий,  был заключен договор на оказание услуг питания с ООО «Пышка» на сумму предусматривающую закуп продуктов питания при этом зарплата работников и коммунальные расходы по пищеблоку также стали расходным обязательством ООО «Пышка». В результате, были выведены из штатного расписания учреждения 15 работников пищеблока, перенаправлена  оплата расходов за коммунальные расходы по пищеблоку на ООО «Пышка» и высвободились средства в размере более 650 тыс. рублей, которые были направлены на увеличение зарплаты педагогов. Кроме того, увеличение стоимости путевки на 1 тыс. рублей позволило также получить дополнительные средства в сумме   718 тыс. рублей. Эти средства и позволили изменить ситуацию с зарплатой педагогов, Надо признать, что использованный опыт практически без серьезных финансовых вливаний дал необходимый экономический  эффект., но высветил и ряд проблем связанных с оказанием услуг питания. Полагаю, что в учреждении учтут полученный опыт, проанализируют выявленные проблемы, что позволит не повторять их в следующем году. 

В завершение своего выступления  хочу поблагодарить все службы и ведомства, которые принимали активное участие в оздоровление и занятости детей и подростков.
Начальник Управления образования 
администрации города Троицка 




     Н.Г. Овчинникова
