Информация

начальника    финансового    управления     администрации     города     Троицка Баландиной  Е.Н.  о  работе  администрации  города  Троицка   по   наполнению доходной части бюджета города  и  эффективному  использованию  бюджетных 

средств в 2014 году
Исполнение налоговых и неналоговых доходов за январь-август 2014 года составило 326 342,9 тыс. рублей. Уточненный план на 2014 год исполнен на 67,9 процента. 
План по налоговым и неналоговым доходам по состоянию на 01.09.2014 года уточнялся в сторону увеличения на 52 700 тыс. рублей. За соответствующий период прошлого года план был увеличен на 46 777,9 тыс. рублей. В прошлом году основным источником дополнительных доходов был налог на доходы физических лиц - 40 877,9 тыс. рублей (87,4 процента). В текущем году основной источник дополнительных доходов – земельный налог - 28 700 тыс. рублей (54,5 процента).

В сравнении с соответствующим периодом прошлого года сумма доходов снизилась на 91 658,7 тыс. рублей или на 21,9%. Сумма налоговых доходов снизилась на 91 892,2 тыс. рублей или 25 процентов, неналоговых доходов увеличились на 233,5 тыс. рублей или 0,5 процента.
С 1 января 2014 года введены изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации и региональный закон о межбюджетных отношениях. Изменения закона связаны с федеральными решениями о перераспределении расходов и доходов между региональным и местными бюджетами. Эти изменения существенно сокращают собственные (налоговые и неналоговые) доходы бюджета города Троицка. Собственные доходы в бюджете 2014 года более чем на 25 % снизились по сравнению с первоначальным бюджетом на 2013 год. 
Налог на доходы физических лиц, несмотря на снижение в 2014 году норматива отчислений в бюджет Троицкого городского округа на 23,77 процента по сравнению с 2013 годом, остается основным источником собственных доходов бюджета города, составляющим 53 процента в общем объеме поступления собственных доходов (в 2014 году норматив отчислений  налога в бюджет города составил 33,35 процента, в 2013 году он составлял 57,12 процента и доля налога, поступившего на 01.09.2013 г. составляла 62,3 процента). Сумма налога на доходы физических лиц поступившего на 01.09.2014 г. по сравнению с соответствующим периодом прошлого года снизилась на 87 447,8 тыс. рублей или 33,6 процента. В сопоставимых условиях сумма налога увеличилась на 20 891,8 тыс. рублей или 13,7 процента, что связано с ростом ФОТ. 

Поступление данного налога исчисляется от фонда оплаты труда, который напрямую зависит от  сложившейся экономической ситуации в городе. В целях координации действий с предприятиями города, имеющими неудовлетворительные экономические показатели на территории Троицкого городского округа и допускающими нарушения трудового законодательства в части начисления заработной платы в размере ниже среднемесячной статистической заработной платы по видам экономической деятельности в соответствии с постановлениями администрации города Троицка от 25.02.2011 № 394 и от 25.03.2014 № 440 проводятся заседания рабочей группы по обеспечению полноты и своевременности поступления налогов, сборов в городской бюджет.
Основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях Рабочей группы:
· погашение задолженности по платежам в бюджет и страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование, а также обеспечению своевременного внесения текущих платежей;
· легализация заработной платы, работа с юридическими лицами, выплачивающими заработную плату ниже среднего уровня по виду экономической деятельности, вопросы невыплаты заработной платы;
· снижение налогооблагаемой базы и причины убытков предприятий, применяющие общий режим налогообложения и упрощенную систему налогообложения. 
За отчетный период проведено 5 заседаний Рабочей группы, на которые приглашено 66 организаций и индивидуальных предпринимателей, заслушано 48 руководителей организаций и индивидуальных предпринимателей, имеющих задолженность по налогам и платежам в бюджет города Троицка и по страховым взносам  в государственные внебюджетные фонды. В результате работы Рабочей группы за первое полугодие текущего года поступила задолженность в бюджет города в сумме 21,3 тыс. рублей. 

Другим основным источником собственных доходов, составляющим более 22 процентов является земельный налог. Сумма поступлений земельного налога по сравнению с соответствующим периодом прошлого года снизилась на 2 215,2 тыс. рублей или 2,9 процента. На поступление налога в текущем году оказали влияние следующие факторы: во-первых - отмена с 2013 года льгот учреждениям, финансируемым из бюджета города и существенное уменьшение кадастровой оценки земельных участков по решениям суда. 
В целях сокращения внутренних резервов повышения доходной базы проведена кадастровая оценка земельных участков под многоквартирными домами. В отношении земельных участков, занятых мало и многоэтажными жилыми домами решением Собрания депутатов города Троицка от 22.11.2013 года № 180 установлены налоговые ставки по земельному налогу. Увеличение поступления земельного налога планируется с 2016 года.
Одной из основных задач в рамках обеспечения увеличения поступлений в бюджет города, является проведение детального анализа обоснованности и эффективности применения льгот по местным налогам - земельному налогу и налогу на имущество физических лиц. Проведение анализа способствует оптимизации перечня действующих налоговых льгот, минимизации риска предоставления неэффективных налоговых льгот и обеспечению оптимального выбора объектов для предоставления поддержки в форме налоговых льгот. В соответствии с Порядком, утвержденным постановлением администрации города Троицка от 14.12.2012 № 2366 финансовым управлением администрации города Троицка ежегодно проводится анализ предоставленных и планируемых к предоставлению льгот по местным налогам и сборам. 

В связи с необходимостью использования внутренних резервов местного бюджета Троицкого городского округа, и в целях реализации налоговой политики Челябинской области, направленной на минимизацию объема предоставляемых льгот с 2013 года отменены дополнительные льготы по земельному налогу, предоставленные решением Собрания депутатов города Троицка учреждениям, финансируемым из бюджета города. За счет этого сумма льгот в 2013 году  по сравнению с 2012 годом сократилась, а сумма дополнительных доходов в бюджет города  увеличилась на 16 096 тыс. рублей. Сумма льгот, предоставленных решением Собрания депутатов города Троицка,  рассматривается Министерством финансов Челябинской области как резерв увеличения собственных доходов местного бюджета. В настоящее время показатель уровня потерь бюджета города от предоставления налоговых льгот значительно снизился. Согласно отчету межрайонной ИФНС России №15 по Челябинской области за 2013 год (форма 5-МН) сумма льгот, предоставленных решением Собрания депутатов города Троицка за 2013 год составила 1 179 тыс. рублей, что в 14,6 раза ниже, чем за 2012 год.

Значительные внутренние резервы повышение доходов бюджета города находятся в сфере неналоговых доходов, доля которых в среднем составляет 14 процентов общих (налоговых и неналоговых) доходов. Основную долю, более 50 процентов, в общем объеме неналоговых доходов составляют доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.  Доходы от использования имущества на 01.09.2014 г по сравнению с аналогичным периодом прошлого года выросли на 2 910,6 тыс. рублей или 12 процентов. Сумма доходов в основном (на 89,2 процента) увеличилась за счет роста доходов, получаемых от аренды земельных участков. Рост доходов от аренды земельных участков составил 2 596,8 тыс. рублей. Рост доходов обеспечен за счет погашения задолженности прошлых лет в сумме 2 518,0 тыс. рублей. Доходы от аренды имущества увеличились на 382,8 тыс. рублей или на 2,4 процента. 
Основные меры, повышающие эффективность использования имущества – инвентаризация муниципального имущества с целью выявления его неэффективного использования и введение в экономический оборот неучтенных земельных и имущественных объектов. В число данных объектов входят самовольно занятые земельные участки, возведенные без разрешающих документов строения, расхождение по площадям земельных участков и недвижимого имущества, реконструкция, перепланировка, изме​нение назначения, бесхозное содержание зданий, строений, сооружений, жилых и нежилых поме​щений, отсутствие данных по новым владельцам объектов. В 1 полугодии 2014 года выявлено 16 не зарегистрированных, но фактически эксплуатируемых строений, помещений и сооружений, находящихся в собственности физических лиц и 5 земельных участков, используемых без правоустанавливающих документов. Проводится работа по их постановке на учет, что также должно обеспечить дополнительные поступления в бюджет.

Среди других мероприятий по повышению неналоговых доходов находятся: утверждение программы приватизации муниципального имущества, организация и проведение аукционов по продаже муниципального имущества и права на заключение договоров аренды муниципального имущества, осуществление контроля за использованием муниципального имущества, переданного в оперативное управление муниципальным учреждениям, в хозяйственное введение муниципальным унитарным предприятиям, осуществление контроля за поступлением доходов от перечисления части прибыли, оставшейся после уплаты налогов и сборов и иных обязательных платежей, муниципальными унитарными предприятиями, инвентаризация и оптимизация неиспользуемых объектов муниципальной собственности, учитываемых в реестре муниципальной казны Троицкого городского округа (передача в аренду, в оперативное управление, отчуждение), формирование перечня земельных участков с целевым назначением, имеющих инвестиционную привлекательность, с целью их продажи на аукционах и конкурсах (в том числе для жилищного строительства), пересмотр ставок арендной платы в соответствии с рыночной ситуацией, о которых будет сказано в содокладе.
Среди мер, способствующих увеличению собственных доходов бюджета города – проведение анализа задолженности по налоговым и неналоговым платежам, активизация претензионно-исковой работы по ее взысканию, проведение анализа эффективности мер принудительного взыскания задолженности, списание безнадежной к взысканию задолженности по неналоговым доходам, проведение заседания рабочей группы по обеспечению полноты и своевременности поступления налогов, сборов в городской бюджет. За счет постоянного проведения вышеуказанной работы задолженность в бюджет города по налоговым доходам по состоянию на 01.07.2014 г. по сравнению с задолженностью на начало года сократилась на 17,7 млн. рублей или 32,2 процента, в том числе по налогу на доходы физических лиц – на 10,9 млн. рублей или 44,9 процента. 

Наряду  с работой по укреплению доходной базы, для устойчивого  исполнения бюджета и привлечения дополнительных источников  финансирования расходов, приняты следующие меры:

1) В условиях недостатка средств, с целью выполнения Указов Президента страны проведена оптимизация расходов.

В том числе при формировании проекта бюджета на 2014 год на 10% сокращены расходы на текущее содержание муниципальных учреждений и расходы на выполнение муниципального задания на выполнение муниципальных услуг (за исключением заработной платы с начислениями, коммунальных услуг, налогов, расходов на приобретение продуктов питания в дошкольных учреждениях). На 20% сокращены расходы органов власти на закупку товаров, работ и услуг, на 50% сокращены расходы на проведение   отраслевых мероприятий, а также сокращена часть планируемых расходов по другим направлениям.

2) Действует режим жесткой экономии.

· Ограничены лимиты бюджетных обязательств и перемещение бюджетных ассигнований.

На предоставление субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципальных заданий доведение лимитов бюджетных обязательств осуществляется два раза в год в размере одной второй годового объема.

На предоставление субсидий муниципальным бюджетным и автономным учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципальных заданий свыше одной второй годового объема указанных субсидий и на иные цели доведение лимитов осуществляется в соответствии с распоряжениями администрации города Троицка.

По расходам, финансирование которых производится за счет целевых поступлений (из областного и федерального бюджетов) доведение лимитов осуществляется в пределах лимитов доведенных вышестоящим бюджетом.

В приоритетном порядке обеспечиваются только первоочередные и социально-значимые обязательства:
1. оплата труда с начислениями;

2. исполнение публичных нормативных обязательств;

3. приобретение продуктов питания и оплата услуг по организации питания;

4. ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций;

5. предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан;

6. оплата коммунальных услуг и услуг связи, арендной платы за пользование помещениями, арендуемыми муниципальными казенными учреждениями;

7. уплата муниципальными казенными учреждениями налогов и сборов.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации повышение заработной платы работников бюджетного  сектора должно не менее чем на треть обеспечиваться за счет реорганизации неэффективных организаций.

Понятие данного источника конкретизируется в приказе Минтруда России, и определяется как сумма экономии средств по всем направлениям оптимизации расходов в соответствующей сфере. В том числе по таким направлениям как улучшение использования основных средств, оптимизация структуры учреждений и численности их работников.

В результате проведения вышеуказанных мероприятий в 2014 году на выполнение Указов Президента Российской Федерации направлено 2 128,5 тыс. рублей из них: за счет перевода медработников образовательных учреждений в учреждения здравоохранения – 1 565,8 тыс. рублей, и за счет сокращения вакансий – 562,7 тыс. рублей.

3) Кроме того, на повышение эффективности бюджетных расходов направлено дальнейшее расширение программно – целевых методов бюджетного планирования. В 2013 году программные расходы бюджета города составили 93,2 % от общего объема расходов. Тогда как средний показатель по области составил 82%.

В 2014 году доля программных расходов составляет 91,9 % и обеспечивается реализацией 29-ти муниципальных и  28-ми ведомственных программ.

Начальник финансового управления
администрации города Троицка
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