Информация
заместителя  председателя  Собрания  депутатов  города Троицка Кокорева А.Б.
по  вопросу  «Об  информации  о  выполнении  наказов  избирателей  депутатам

Собрания  депутатов  города  Троицка, принятых  к  исполнению  в  2014  году»

В 2014 году в бюджете города  на наказы избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка было выделено 2 млн. 160 тыс. рублей, которые были перераспределены с Собрания депутатов города Троицка главным распорядителям бюджетных средств:

· Управлению жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка в сумме 350 тыс. рублей;
· Управлению образования  администрации города Троицка – 1 млн.       508 тыс. 940 рублей;

· Управлению по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка - 161 тыс. 60 рублей;
· Управлению муниципальной собственности администрации города Троицка – 140 тыс. рублей.

Управлением муниципальной собственности администрации города Троицка освоены и предоставлены копии платежных поручений на общую сумму 113 тыс. 190 рублей:

· приобретено 2 телевизора с кронштейнами, кондиционер, 2 дивана в МБУЗ «Центральная районная больница города Троицка и Троицкого района» (депутат Кокорев А.Б.) на сумму 67 тыс. 300 рублей – экономия составила       22 тыс. 700 рублей;
· приобретен ноутбук для МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Троицка» (депутат Мижевикин В.Н.) на сумму 14 тыс. 990 рублей – экономия составила 10 рублей;

· приобретена мебель в помещение службы участковых уполномоченных полиции отделения полиции №7 Межмуниципального отдела МВД России «Троицкий» по Челябинской области (п. ГРЭС) (депутат Старостин С.В.) на сумму 30 тыс. 900 рублей – экономия составила     4 тыс. 100 рублей.

Всего по Управлению муниципальной собственности администрации города Троицка экономия составила 26 тыс. 810 рублей, которые предлагаем оставить на укрепление материально-технической базы МБУЗ «Центральная районная больница города Троицка и Троицкого района».
Управлением образованием администрации города Троицка освоены и предоставлены копии платежных поручений на общую сумму 1 млн. 240 тыс. 470 рублей:
· оборудованы детские и спортивные площадки на сумму 270 тыс. рублей (детские сады – №30 (депутат Крашениников Д.Г.), № 3 (депутат Щекотов А.В.); СОШ №39 (депутат Здебский В.Э.);
· приобретена мебель на сумму 264 тыс. рублей (СОШ № 47 (депутат Печерица А.И.), Гимназия №23 (депутат Голенок А.А.), детские сады – №21 (депутат Смолина Г.Н.), № 4 (депутат Бочкарева В.А.), № 2 (депутат Печерица А.И.);
· приобретена оргтехника на сумму 73 тыс. 500 рублей (Лицей №17 (депутат Наренков В.В.), детский сад №5 (депутат Дорошенко А.Г.);

· установлены оконные и дверные блоки, выполнены ремонтные работы на сумму 240 тыс. рублей (детские сады - №32 (депутат Пищулин В.Г.), №33 (депутат Федорченко А.И.), № 29 (депутат Старостин С.В.), Гимназия №23 (депутат Верховцев С.В.);
· приобретена бытовая техника на сумму 38 тыс. рублей в детский сад № 26 (депутат Старостин С.В.), МБС(К)ОУ «Специальная (коррекционная) начальная школа – детский сад № 10» (депутат Бочкарева В.А.);
· приобретены интерактивные доски, проектор, экран, инфракрасные лампы на сумму 90 тыс. рублей в детские сады - №28 (депутат Евсевлеева Т.М.), №29 (депутат Верховцев С.В.), Гимназия №23 (депутат Евсевлеева Т.М.);

· приобретен спортивный инвентарь на сумму 20 тыс. рублей для МБОУ ДОД «ДЮСШ» (депутат Севрюков В.А.);

· приобретен мягкий инвентарь на сумму 30 тыс. рублей (МБДОУ №15 (депутат Наренков В.В.);

· приобретена звукоусилительная аппаратура на сумму 45 тыс. рублей СОШ №39 (депутат Дорошенко А.Г.);

· на укрепление материально-технической базы дошкольных групп СОШ №9 направлено 90 тыс. рублей (депутат Малов Д.В.).
По Управлению образованием администрации города Троицка не освоены денежные средства в сумме 268 тыс. 470 рублей:
· Лицей №17 – 1 тыс. 500 рублей (депутат Наренков В.В.);
· СОШ №10 – 38 тыс. 940 рублей (депутат Хасанов В.В.);
· МБДОУ №31 – 15 тыс. 30 рублей (депутат Мижевикин В.Н.);

· СОШ №15 – 90 тыс. рублей (депутат Катричева Л.Д.);

· СОШ №7 – 90 тыс. рублей (депутат Мунькин Н.С.);

· Дом детского творчества – 33 тыс. рублей (депутат Бочкарева В.А.).

Управлением жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка копии платежных поручений не предоставлены.

По информации начальника Управления жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка Ремезова Г.Ф. установка малых архитектурных форм на территории детских площадок произведена в полном объеме, оплата будет осуществлена согласно контракта от 23.07.2014 года № 0169300008214000477 в сумме 247 тыс. рублей до 01.10.2014 года. Сэкономленные средства после проведения запроса котировок в сумме 13 тыс. рублей будут направлены на установку урн на территории детских площадок до 01.10.2014 года. 

Распоряжение администрации города Троицка о перераспределении бюджетных ассигнований с Управления по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка на Управление жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка для проведения текущего ремонта сетей уличного освещения    в сумме 90 тыс. рублей находится в процессе согласования (депутат       Магакян В.Ш.).
Управлением по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка освоены денежные средства и представлены копии платежных поручений на сумму 131 тыс. 60 рублей:

· выполнен ремонт спортивной площадки на сумму 51 тыс. 60 рублей (депутат Хасанов В.В.);
· приобретена мебель для библиотеки-филиала  №5 на сумму 20 тыс. рублей (депутат Курилов В.И.);

· приобретены музыкальные инструменты для ДК «Энергетик» на сумму 30 тыс. рублей (депутат Верховцев С.В.);

· приобретена оргтехника для ДК «Энергетик» на сумму 30 тыс. рублей (депутат Евсевлеева Т.М.).

По Управлению по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка не освоены денежные средства в сумме 30 тыс. рублей на замену наружных дверей в детской центральной библиотеке (депутат Наренков В.В.).
Прошу главных распорядителей бюджетных средств и депутатов приложить все усилия по выполнению наказов избирателей и своевременному освоению денежных средств.

Заместитель председателя

Собрания депутатов города Троицка                                                А.Б. Кокорев

