Информация 
начальника    Управления    по    капитальному   строительству   администрации   города   Троицка   Чистяковой   А.Г   о   выполнении   работ   по  реконструкции
сквера  «Память»
В 2014 году управлением по капитальному строительству администрации города Троицка проведен открытый конкурс на корректировку проекта реконструкции сквера памяти участников Великой Отечественной Войны, по итогам которого заключен муниципальный контракт с ООО «Центр реставрации».

Проектной организацией разработана научно-проектная документация на реконструкцию сквера в соответствии с заданием Министерства культуры Челябинской области и Сводом реставрационных правил. Получено положительное заключение историко-культурной экспертизы документации, обосновывающей проведение работ по сохранению объекта культурного наследия регионального значения «Памятник «Клятва» и положительное заключение негосударственной экспертизы  по сметной документации. Проект согласован в министерстве культуры Челябинской области.

Научно-проектной документацией предусмотрена реставрация памятника «Клятва», компактное размещение бюстов героям, в зоне мемориала раздельные пилоны, объединенные подиумом – георгиевской лентой,  освещение сквера с установкой светильников торшерного типа, водоснабжение, малые формы (скамейки и урны), декоративное ограждение, озеленение, благоустройство территории,  дополнительные парковки автотранспорта.

В соответствии с положительным заключением экспертизы общая стоимость выполнения реставрационных и строительно-монтажных работ составляет 65 млн.126 тысяч 290 рублей.

Стоимость 1 этапа – 17млн.908 тыс. 024 рублей. Поскольку бюджетом города было предусмотрено на реконструкцию  сквера памяти участников Великой Отечественной Войны 15 млн. рублей, недостающие 2 млн. 908 тыс. 024 рублей перераспределены с других объектов, 19.08.2014 года внесены изменения в план-график.

03.09.2014 года размещена документации для проведения аукциона на строительно-монтажные работы 1 этапа реконструкции сквера. 26.09.2014 года будет проведен аукцион на строительно-монтажные работы, после подведения итогов, через 10 дней, ориентировочно 7 – 8 октября будет заключен муниципальный контракт с организацией-победителем аукциона. 

1 этап (октябрь 2014г. - май 2015г.) включает в себя проведение реставрационных работ памятника «Клятва», земляные работы, работы по устройству фундаментов под пилоны с именами погибших в годы ВОВ; в мемориальной зоне будут проведены работы по освещению и   благоустройству. В зимнее время планируется выполнить работы по камню (нанесение на гранитные плиты более 7000 фамилий погибших в годы ВОВ), которые будут установлены весной 2015 года.

Всего из городского бюджета в 2014 году на данный объект направлено            19 млн.545 тыс.316 рублей 41 копейка. 
В настоящее время рассматривается вопрос устройства фундамента и постамента под скульптуру «Матерям и вдовам погибших защитников Отечества» за счет непредвиденных затрат, предусмотренных в сводном сметном расчете на выполнение работ по реконструкции сквера памяти участников Великой Отечественной Войны, а также до 15.10.2014 года будет подготовлена смета на изготовление и монтаж памятника.
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