Информация
председателя  Контрольно-счетной палаты города Троицка Заяц Г.М. по вопросу: «Об информации о работе Контрольно-счетной палаты города Троицка за 3 квартал 2014 года»
Согласно Регламенту Контрольно-счетной палаты города Троицка до вашего сведения доводится информация о работе Контрольно-счетной палаты города Троицка за третий квартал 2014 года. 

В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты города Троицка, утвержденным Коллегией Контрольно-счетной палаты города Троицка (протокол от 25.12.2013 № 9) в отчетном периоде проведено:

· 8 контрольных мероприятий, в том числе:

· 2 контрольных мероприятия по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на выполнение муниципального задания и иные цели, эффективность использования имущества, находящегося в муниципальной собственности в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5», МАУ «СК «Сатурн-Плюс»;
· контрольное мероприятие по проверке доходов от продажи недвижимого муниципального имущества Управления муниципальной собственности администрации города Троицка;
· проверка исполнения лечебными и фармацевтическими организациями законодательства в сфере закупок лекарственных средств и медицинских изделий для государственных и муниципальных нужд муниципальным бюджетным учреждением здравоохранения «Центральная районная больница г. Троицка и Троицкого района» по заданию прокуратуры Челябинской области;
· проверка по обращению работника МБУ «Центр досуга города Троицка» Андреевой Л.М. правильности расчета компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении;
· проверка организации питания муниципальным автономным учреждением «Лагерь летнего оздоровительного отдыха детей и подростков «Золотая Сопка» в 2014 году;
· 2 контрольных мероприятия по предупреждению и выявлению нарушений законодательства РФ о размещении заказов и соблюдению требований Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»: МБУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс п. ГРЭС»,  МБОУ «Детская музыкальная школа №3»;

· 63 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе 20 экспертных заключений по проектам постановлений главы города по целевым программам, 43 заключения по контрактам с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем).

Общий объем проверенных бюджетных средств за третий квартал 2014 года составил 131956,2 тыс. рублей. 

В ходе проведения контрольных мероприятий выявлены нарушения действующего законодательства:

1.нецелевое использование бюджетных средств на сумму 128,0 тыс. рублей, в том числе:

· МАУ «Лагерь летнего оздоровительного отдыха детей и подростков «Золотая Сопка» - 125,7 тыс. рублей, оплата за счет субсидии на выполнение муниципального задания коммунальных услуг помещений, переданных в аренду ООО «Пышка 2», восстановлено в полном объеме;
· МАУ «СК «Сатурн-Плюс» - 1,2 тыс. рублей, оплата за счет субсидии на выполнение муниципального задания расходов на изготовление бланков билетов - 1,0 тыс. рублей, не внесение в кассу выручки от продажи билетов -0,2 тыс. рублей, восстановлено в полном объеме;
· МБОУ «СОШ №5» - 1,1 тыс. рублей оплата за счет субсидии на выполнение муниципального задания коммунальных услуг помещений, переданных в аренду ООО «Комбинат школьного питания», ООО «Пышка 2», восстановлено в полном объеме;

2. неэффективное использование бюджетных средств на сумму 1726,1 тыс. рублей (средства бюджета города), в том числе:

· МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5» - 852,8 тыс. рублей, из них: неправомерная выплата заработной платы - 501,3 тыс.рублей, необоснованные расходы на питание - 1,0 тыс. рублей, оплата командировочных расходов - 1,8 тыс. рублей, штрафные санкции при нарушении сроков поставки, выполнения работ - 0,8 тыс. рублей, ремонт помещений под классы без заключения комиссии - 0,8 тыс. рублей, не своевременное выполнение работ по строительству игровой площадки по договору 2013 года выполнено по гарантийному письму в 2014 году - 347,1 тыс. рублей. Всего к восстановлению 2,6 тыс. рублей, восстановлено - 1,8 тыс. рублей;
· МБУ «Центр досуга города Троицка» - 1,4 тыс.рублей излишне начисленная компенсация при увольнении работника. Восстановлено на лицевой счет учреждения в полном объеме;
· МАУ «СК «Сатурн - Плюс» - 101,4 тыс. рублей, из них: неправомерная выплата заработной платы - 100,4 тыс. рублей, штраф за несвоевременную уплату налогов - 0,5 тыс.рублей, необоснованные расходы по коммунальным платежам - 0,5 тыс.рублей;
· Управление муниципальной собственности администрации города Троицка - 770,5 тыс. рублей, из них: безрезультативные расходы на проведение оценки 10 объектов недвижимости - 81,7 тыс. рублей, оплата судебных расходов по решению Арбитражного суда в пользу ООО «Пышка» о признании незаконным действий Управления муниципальной собственности администрации города Троицка в предоставлении преимущественного права выкупа помещения - 100,0 тыс.рублей, нарушение сроков оплаты по 3 договорам купли - продажи – 588,8 тыс. рублей. В ходе контрольного мероприятия УМС выставлены претензии на сумму 588,8 тыс. рублей.

· 3. нарушения законодательства о бухгалтерском учете и требований по составлению бюджетной отчетности в сумме 7213,0 тыс. рублей, в том числе:

· МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5» - 1916,0 тыс. рублей, из них: приняты к учету основные средства без составления актов на приемку-передачу основных средств - 1548,9 тыс. рублей, не приняты к учету игровые площадки, установленные в 2013 и 2014 годах - 367,1 тыс. рублей. Нарушения устранены;
· МАУ «СК «Сатурн - Плюс» - 43,8 тыс. рублей, из них: в Книге учета бланков строгой отчетности отсутствуют данные о наличии бланков строгой отчетности (билеты) - 33,0 тыс. рублей, в бухгалтерском учете отсутствуют данные по кредиторской задолженности за выполненные работы ООО «Энергосервис» - 10,8 тыс. рублей;
· Управление муниципальной собственности администрации города Троицка - 5253,2 тыс. рублей, в регистрах бюджетного учета за 2014 год не отражена дебиторская задолженность по 2 договорам купли-продажи недвижимого имущества.  

4. нарушения законодательства РФ о размещении заказов и соблюдению требований Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ, Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в сумме 4244,7 тыс. рублей, в том числе:

· МБУ «ФОК п. ГРЭС» не направлены сведения о заключении контрактов в реестр контрактов на сайте ГОФГУ ЗАКУПОК - 3009,2 тыс. рублей;
· МБУ3 «ЦРБ по городу Троицку и Троицкому району» - 758,1 тыс. рублей из них: нарушены условия гражданско-правовых договоров в части соблюдения сроков поставки - 300,9 тыс. рублей, в части ограничения (100,0 тыс. рублей) на закупку одноименных товаров – 457,2 тыс. рублей;
· МБОУ ДОД «Детская музыкальная школа №3» - 477,4 тыс. рублей, из них: учреждением изменены существенные условия договора на выполнение проектно сметных работ - 468,4 тыс. рублей, не направлены сведения о заключении контракта в реестр контрактов на сайте - 9,0 тыс. рублей.

5. нарушения в учете и управлении муниципальным имуществом в сумме 116,2 тыс. рублей (не используются 6 единиц основных средств, МБОУ «СОШ №5» - машинка пишущая, станок, сварочный аппарат, прес. штамп, МАУ «СК «Сатурн-Плюс»- телевизор, компьютер).

6.несоблюдение установленных процедур и требований бюджетного законодательства Российской Федерации при исполнении бюджетов в сумме 639,9 тыс. рублей. 

Управлением по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка не правомерно выделена МАУ «СК «Сатурн-Плюс»  субсидия в сумме 639,9 тыс. рублей на выполнение работ по демонтажу старой деревянной хоккейной коробки и монтажу новой пластиковой хоккейной коробки.

По данным бухгалтерского учета Учреждения по состоянию на 31.10.2013 года хоккейная коробка на балансе МАУ «СК «Сатурн-Плюс» не числилась, ограждение хоккейного корта из стеклопластика с металлическим каркасом не поступало.

Согласно представленной Управлением муниципальной собственности администрации города Троицка информации от 20.08.2014 № 3011:

· ограждение хоккейного корта из стеклопластика с металлическим каркасом закреплено за МБУ ДОД СДЮСШ «Юниор» (распоряжение УМС администрации города Троицка от 12.12.2013 № 437);
· земельный участок с кадастровым № 74:35:0600001:33, расположенный по адресу: г.Троицк, 2 мкр, закреплен на праве бессрочного пользования за МБУ «Центр по физической культуре, спорту и туризму администрации города Троицка» (постановление главы города Троицка от 13.10.2006 № 701). 

В нарушение Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных Приказом Минфина России от 01.07.2013 N 65н, оплата работ по демонтажу, сборке, установке и освещению хоккейной коробки произведены МАУ «СК «Сатурн-Плюс» по КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» в сумме 639,9 тыс. рублей.

7.Предотвращено бюджетных потерь 2014 года в сумме 334,0 тыс. рублей. МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5» внесены изменения и дополнения в Положение об оплате труда, нормативные акты учреждения.

Материалы контрольных мероприятий рассматривались на заседаниях Коллегии Контрольно-счетной палаты города Троицка.

По результатам контрольных мероприятий:

· направлено 5 представлений по устранению выявленных нарушений в адрес МАУ «Лагерь летнего оздоровительного отдыха детей и подростков «Золотая Сопка», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №5», МБУ «Центр досуга города Троицка», Управлению по культуре, спорту и делам молодежи администрации города Троицка, МАУ «СК «Сатурн-Плюс».
· материалы 17 контрольных мероприятий переданы в органы местного самоуправления;
· материалы 6 контрольных мероприятий переданы в Прокуратуру города Троицка.
· реализовано органами местного самоуправления предложение по результатам 1 контрольного мероприятия. Внесено изменение в постановление Администрации города Троицка от 13.03.2012 №338 в части установления стоимости питания в день на одного ребенка в загородном лагере, в сумме 180,0 рублей. (постановление Администрации города Троицка от 25.07.2014 №1339)

По результатам контрольных мероприятий привлечено к дисциплинарной ответственности 16 человек.

Председатель Контрольно-

счетной палаты города Троицка                                          

          Г.М.Заяц
