Информация

начальника Управления по культуре, спорту и делам молодежи администрации города   Троицка   Хмелевой   Л.Д.  по  вопросу:  «О  ходе  реализации  решения Собрания    депутатов    города    Троицка    от    26.09.2013    года   №  133   «Об утверждении   Плана   мероприятий   по  подготовке  и  празднованию  70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов»

Работа по подготовке к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне ведется на основании муниципальной программы Троицкого городского округа «Подготовка и празднование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов на 2014-2015 годы». Главные задачи программы: 

· увековечивание памяти советского народа в Великой  Отечественной войне 1941 - 1945 годов в городе Троицке;
· развитие гражданского и героико-патриотического  воспитания жителей города;
· повышение уровня социальной защищенности и повышения качества жизни ветеранов Великой Отечественной войны;
· проведение работ по благоустройству, ремонту и реконструкции памятных мест и объектов.  Было принято решение о создании рабочей группы по вопросам реконструкции Сквера «Память» с реставрацией Памятника «Клятва». Управлением по капитальному строительству администрации города Троицка  проведен открытый конкурс на корректировку проекта реконструкции сквера памяти участников Великой Отечественной Войны, по итогам которого  заключен муниципальный  контракт  с  ООО «Центр реставрации».

Проектной организацией разработана научно-проектная документация на реконструкцию сквера в соответствии с заданием Министерства культуры Челябинской области и Сводом реставрационных  правил.  Получено положительное заключение историко-культурной экспертизы документации, обосновывающей проведение работ по сохранению объекта культурного наследия регионального значения «Памятник «Клятва» и положительное заключение негосударственной экспертизы  по сметной документации. Проект согласован в Министерстве культуры Челябинской области.
Научно-проектной документацией предусмотрена реставрация памятника «Клятва», компактное размещение бюстов героям, в зоне мемориала раздельные пилоны, объединенные подиумом – георгиевской лентой,  освещение сквера с установкой светильников торшерного типа, водоснабжение, малые формы (скамейки и урны), декоративное ограждение, озеленение, благоустройство территории,  дополнительные парковки автотранспорта.

В соответствии с положительным заключением экспертизы общая стоимость выполнения реставрационных и строительно-монтажных работ составляет 65 млн.126 тысяч 290 рублей.

Стоимость 1 этапа – 17млн.908 тыс. 024 руб. 

По результатам аукциона 20.10.2014г. заключен муниципальный контракт на выполнение  строительно-монтажных  работ 1 этапа реконструкции сквера, срок окончания работ – 08.05.2015г. 

1 этап (октябрь 2014г. - май 2015г.) включает в себя проведение реставрационных работ памятника «Клятва», земляные работы, работы по устройству фундаментов под пилоны с именами погибших в годы ВОВ; в мемориальной зоне будут проведены работы по освещению и   благоустройству. В зимнее время планируется выполнить работы по камню (нанесение на гранитные плиты более 7000 фамилий погибших в годы ВОВ), которые будут установлены весной 2015 года.

Всего из городского бюджета в 2014 году на данный объект направлено            19 млн.545 тыс.316 рублей 41 копейка. 
· Активно работает организационный комитет по подготовке к празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне, в который вошли представители Собрания депутатов города, начальники управлений городской администрации, представители Совета ветеранов и общественной организации «Память сердца. Дети погибших защитников Отечества»;
· Муниципальным медицинским лечебно-профилактическим учреждением «Центральная районная больница г.Троицка и Троицкого района» проведён комплексный медицинский осмотр ветеранов ВОВ, так же стационарную помощь ветераны войны получают в отделениях ЦРБ. До конца  2014 года планируется комплексный медицинский осмотр инвалидов и участников войны, вдов с охватом в 100%.
· проведен мониторинг условий жизни и актуализация базы данных участников Великой Отечественной войны. Эта работа проводилась в преддверии празднования Дня Победы с целью выявления ветеранов, нуждающихся в оказании дополнительной помощи и поддержке. Большая работа проведена в апреле-мае этого года: изготовлены персональные поздравительные письма главы города ветеранам Великой Отечественной войны, организованы поздравительные и праздничные мероприятия с участием ветеранов Великой Отечественной войны, городское торжественное собрание, ряд концертных программ. В День Победы состоялись все традиционные мероприятия, включающие молодежные акции «Памятный треугольник», «Георгиевская ленточка», эстафета добрых дел «Равнение на Победу», тематические экспозиции и фотовыставки, экскурсионный автобус, тематические киносеансы, Парад Победы на Центральной площади, митинги в микрорайонах города, праздничная дневная и вечерняя программы в ПКиО им.Томина.
В мае 2014 г. в городе впервые был организован автопробег «Троицк - Берлин» посвященный Дню Победы, в котором приняли участие более 50 автомобильных экипажей, а на митинге в пос. Берлин присутствовало более 200 человек.

Активисты волонтерского движения «СВЕТ» оказывали и продолжают оказывать помощь ветеранам, а 9 мая ими была проведена акция «Встреть Победу трезво!».
Регулярно проходили заседания  любительских объединений, клубов: «Калина», «Сударушка», «Сююмбике». В школах, высших и средних учебных заведениях проведены встречи представителей поколений, участников Великой Отечественной войны с учащимися и студентами, организованы «Уроки мужества» (охват 3899 человек), смотры-конкурсы (школьных музеев, конкурсы рисунков, сочинений). Многие музеи школ прошли паспортизацию и получили свидетельство, это: МБОУ «СОШ №7»; МБОУ «СОШ №9»;  МАОУ «СОШ №15»; МАОУ «СОШ №23». Организованы смотры и конкурсы – чтецов, «Серебряное перышко» запланировано на апрель 2015 года. Весной этого года краеведческим музеем запланирована краеведческая конференция     «Троичане - герои ВОВ». В течение года были организованы Дни воинской Славы России: День защитника Отечества, День Победы, памятные даты Сталинградской и Курской битв, битвы под Москвой.

Создана рабочая группа и утвержден состав группы по подготовке к изданию «Книги памяти». Готовятся биографические статьи о троичанах, Героях Советского Союза и полных кавалеров ордена Славы, список троичан погибших в годы Великой Отечественной воины, материалы «Письма с фронта» (фото, документы), «Троицк в годы  Великой Отечественной войны». Распоряжением Администрации города Троицка утвержден план-график по которому работает творческая группа.
Большая часть запланированного будет проведена весной 2015 года, именно на этот период придется проведение основных мероприятий – культурно-массовых, оздоровительных, мероприятий нравственно-патриотической и гражданственной направленности, праздничных и информационно-издательских.
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