ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Собрания
депутатов города Троицка

от 11.12.2014г. № 242
Перечень
предложений для включения в план работы Контрольно-счетной палаты 
города Троицка на 2015 год
1. Контрольные мероприятия:
· проверка эффективности мер, принимаемых по наполнению доходной части бюджета города Троицка за счет доходов от аренды муниципального имущества;
· использование бюджетных средств и эффективность использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, муниципальным казенным учреждением «Централизованная библиотечная система города Троицка»;
· использование бюджетных средств, выделенных на выполнение  муниципального задания и иные цели, эффективность использования имущества, учреждением дополнительного образования детей – специализированная детско-юношеская спортивная школа «Юниор»;
· использование бюджетных средств и эффективность использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, муниципальным казенным учреждением «Гражданская защита города Троицка»;
· использование бюджетных средств, выделенных на выполнение  муниципального задания и иные цели, эффективность использования имущества, находящегося в муниципальной собственности, муниципальным автономным учреждением «Лагерь летнего оздоровительного отдыха детей и подростков Золотая сопка».
