Информация
начальника Управления по капитальному строительству администрации города Троицка Чистяковой А.Г. по строительству жилого дома №2-а по ул. Ленина в г. Троицке

Строительство жилого дома начато в 2005 году в рамках  исполнения программы по реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье гражданам России» в Челябинской области на 2006-2010 годы» в городе Троицке в соответствии с Распоряжением Главы администрации города Троицка от 21.12.2005 № 539-р.
Проект, выполнен проектной организацией ЗАО «Стройпроект» (заключение Госэкспертизы № 747/2-134/06 от 19.12.2006 г.). Общая  площадь квартир по проекту составляла 6 695,9 м², число квартир 91. 
В 2009 году в нарушение условий муниципального контракта подрядчиком приостановлено строительство объекта.

Так как перерыв в строительстве составил более 6 месяцев, по требованию Управления государственного строительного надзора, в сентябре 2010 года проведено обследование  незавершенной строительством 1-ой очереди дома, в апреле 2011 года - 2-ой очереди здания  жилого дома № 2а по ул. Ленина.  Обследование производило ООО «Челябрегионпроект». 
Цель обследования:

- оценка технического состояния основных несущих конструкций здания;

- определение возможности продолжения строительства здания.
По результатам обследования состояние объекта оценено как ограниченно работоспособное. Объект может быть достроен по ранее разработанному проекту, при условии  устранения дефектов и замечаний, путем  его корректировки. При корректировке рекомендовано было учесть:

-  выполнение  ремонта и усиления  плит перекрытий;

- демонтаж плит перекрытия 1- 4 этажей, кирпичной кладки 2-го этажа в секциях 4 и 5, конструкции лестничных клеток;

- устройство тяжей и дополнительных анкеров, связывающих плиты лоджий;

- выполнить дополнительные армопояса под перекрытия 2-го и 5 этажей.
В 2010 году принято решение о разделении строительства дома на 2 этапа по деформационным швам, что позволило ввести в эксплуатацию в ноябре 2010 года 1-й этап (1 283,2 м² общей площади,  21 квартира в 1-2 подъездах и офисы общей  площадью 557,9 м²).

По итогам обследования заключен договор на корректировку проекта.

Корректировка проекта  завершена в марте 2013 года, получены положительные заключения Госэкспертизы на рабочий проект и сметную документацию.

Первоначальный проект предусматривал строительство  10 трехкомнатных квартир, площадью от 110 до 120 м². Так как в реестре переселяемых домов отсутствуют жилые помещения такой площади, было принято решение об увеличении количества квартир меньшей площадью (однокомнатных) взамен трехкомнатных за счет перепланировки.
В результате корректировки проекта увеличилась сметная стоимость строительства жилого дома на 23 466 552,0 рубля и увеличилось количество квартир  на 10 (с 91кв. до 101кв.).
Для реализации муниципальной адресной программы «Переселение  в 2010-2011 году граждан из аварийного  жилищного фонда в городе Троицке»

строительство 2 этапа жилого дома разделено на 2 очереди, включающие в себя 5 (с 3 по 7) подъездов :
· 1-я очередь 2-го этапа включает  в себя  строительство 3-4 подъездов (35 квартир), введена в эксплуатацию 15 октября 2012 года (разрешение на ввод в эксплуатацию №000416-48 от 12.10.2012 года). Введено в эксплуатацию 1950,5 м² (35 квартир). Переселены жители домов по адресам: ул. Интернациональная, 2, 6, 8 в количестве 68 человек. 4 квартиры свободны, так как площадь пустующих квартир не соответствует площади домов, подлежащих переселению.
· 2-я очередь 2-го этапа включает в себя строительство 5-го, 6-го и 7-го подъездов (45 квартир), площадь квартир – 2723,2 кв.м.
Действие долгосрочной программы «Переселение  в 2010-2011 году граждан из аварийного  жилищного фонда в городе Троицке» закончилось 31.12.2012 года.

В результате реализации программы строительство дома по ул. Ленина, 2а не завершено, в связи с тем, что положительное заключение экспертизы получено в марте 2013 года. Поэтому срок завершения строительства дома был перенесен на конец 2013 года.

С подрядчиком заключено дополнительное соглашение о дополнительном финансировании и переносе сроков завершения работ.

Дополнительное финансирование предусмотрено по долгосрочной  целевой программе «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» в городе Троицке на 2011 - 2015 годы», по подпрограмме  «Мероприятия по переселению граждан из жилищного  фонда, признанного непригодным для проживания».
Подрядчик условия дополнительного соглашения № 1 от 04 апреля 2013 года к муниципальному контракту №16 от 29.08.2012 г. не выполнил, в связи с чем,  15.01.2014г. управлением по капитальному строительству администрации города направлено исковое заявление в Арбитражный суд Челябинской области о понуждении подрядчика к выполнению работ на сумму 6033,3 тыс. рублей. В соответствии с решением Арбитражного суда Челябинской области от 11.09.2014г. обязательство выполнить работы наступит 11.01.2015г. В феврале 2014 года восстановлена дебиторская задолженность по ООО «Строительная компания «Авангард»  и в добровольном порядке принято обязательство выполнить работы до 31.12.2014г.
В результате проверки Контрольно-счетной палаты Челябинской области в период с 27.01.2014г. по 14.02.2014г. выявлены также не выполненные работы по МК № 1 от 16.08.2011г. с ООО «Континент»  на сумму 21 221,9 тыс. рублей. Подрядчик отказался от подписания акта контрольного обмера и  восстановления дебиторской задолженности.
Управлением по капитальному строительству администрации города Троицка подано исковое заявление в Арбитражный суд ЧО к  ООО «Континент»  на возмещение денежных средств на сумму 21 221,9 тыс. рублей,  а также направлены обращения в  МО МВД России «Троицкий» Челябинской области с просьбой о возбуждении уголовного дела по факту хищения денежных средств на руководителя ООО «Континент».
В настоящий момент производство по данному делу приостановлено до 13.01.2015г. в связи с проведением судебной строительно-технической экспертизы.
Подрядной организацией ООО «СК «Авангард» в настоящее время завершаются работы по строительству жилого дома и  ведется сдача объекта в эксплуатацию.
На 25.12.2014 г. назначена итоговая проверка Госстройнадзора, до 31.12.2014 г. планируется сдать объект в эксплуатацию и передать в муниципальную казну.
Объем бюджетных средств, полученных с 2006 по 2013 годы на финансирование мероприятий по переселению  граждан из аварийного жилого фонда составил 190 817,1 тыс. рублей, из них:

- Средства федерального бюджета – 92 651,5 тыс. рублей;

- Средства областного бюджета – 62 073,0 тыс. рублей;

- Средства местного бюджета -  36 092,6 тыс. рублей.

Строительство жилого дома осуществлялось следующими подрядными организациями:

- ООО «Спецтехстрой» (11,7 млн.руб);

- ООО «Интерьерстрой» - (26, 7 млн. руб);

- ЗАО «Еманжелинское ПМК» (0,99 млн.руб.)

- ЗАО «БФК Инвест» (30,7 млн.руб.)

- ООО «Континент» (88,0 млн. рублей);

- ООО «Авангард» - (23,4 млн. рублей).
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