Информация
[bookmark: _GoBack]о выполнении наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка четвертого созыва, принятых к исполнению в 2014 году


Всего на наказы избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка в 2014 году было выделено 2 млн.160 тыс. рублей (90 тыс. рублей на каждого депутата), которые были перераспределены с Собрания депутатов города Троицка главным распорядителям бюджетных средств.
Управлением жилищного-коммунального хозяйства, экологии, благоуст-ройства, транспорта и связи администрации города Троицка выполнены работы по наказам избирателей на сумму 337 тыс. рублей, из них:
· по оборудованию детских площадок во дворах многоквартирных домов на сумму 247 тыс. рублей (депутаты – Чухнин В.Ю., Севрюков В.А., Курилов В.И., Голенок А.А.);
· по ремонту сетей уличного освещения на сумму 90 тыс. рублей (депутат Магакян В.Ш.).
Управлением образования администрации города Троицка освоены денежные средства по наказам избирателей на сумму 1 млн. 521 тыс. 940 рублей, из них:
· приобретена мебель на сумму 358 тыс. 59 рублей (депутаты –  Смолина Г.Н., Катричева Л.Д., Мунькин Н.С., Курилов В.И., Печерица А.И., Голенок А.А.);
· приобретена оргтехника на сумму 213 тыс. 401 рубль (депутаты – Наренков В.В., Мижевикин В.Н., Малов Д.В., Катричева Л.Д., Мунькин Н.С., Дорошенко А.Г.);
· выполнены работы по оборудованию детских площадок на территории детских садов №30 и № 3 на сумму 180 тыс. рублей (депутаты – Крашенинников Д.Г., Щекотов А.В.);
· выполнены работы по оборудованию спортивной площадки на территории МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №39» на сумму 90 тыс. рублей (депутат Здебский В.Э.);
· выполнены работы по замене оконных блоков в детских садах № 32 и    № 10 на сумму 110 тыс. рублей (депутаты – Пищулин В.Г. Бочкарёва В.А.);
· выполнены работы по устройству эвакуационных выходов в МБДОУ «Детский сад № 33» на сумму 90 тыс. рублей (депутат Федорченко А.Н.);
· выполнены работы по ремонту дворового освещения территории МБДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад № 31» на сумму 58 тыс. 714 рублей (депутат Мижевикин В.Н.);
· приобретены игрушки, новогодние костюмы, посуда, стенды для структурного подразделения «Детский сад» МБОУ «Средняя общеобразова-тельная школа № 9» на сумму 51 тыс. 70 рублей (депутат Малов Д.В.);
· приобретено музыкальное оборудование для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 39» на сумму 45 тыс. рублей (депутат Дорошенко А.Г.);
· приобретена интерактивная доска для МАОУ «Гимназия №23» на сумму 45 тыс. рублей (депутат Евсевлеева Т.М.);
· приобретена бытовая техника на сумму 38 тыс. рублей (депутаты Бочкарёва В.А., Старостин С.В.);
· выполнены работы по установке входных дверей в МКДОУ «Детский сад № 29» и МБОУ ДОД «Дом детского творчества» и ремонту входной группы МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10» на сумму 101 тыс. 940 рублей (депутаты – Старостин С.В., Бочкарёва В.А., Хасанов В.В.);
· приобретён мягкий инвентарь для МБДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад № 15» на сумму 30 тыс. рублей (депутат Наренков В.В.);
· приобретён линолеум для МАОУ «Гимназия № 23» на сумму 30 тыс. рублей (депутат Верховцев С.В.);
· приобретён проектор и экран для МКДОУ «Детский сад № 29» на сумму 30 тыс. рублей (депутат Верховцев С.В.);
· приобретён спортивный инвентарь для МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» на сумму 20 тыс. рублей (депутат Севрюков В.А.);
· приобретены инфракрасные лампы для создания оптимального температурного режима в группах МБДОУ «Детский сад № 28» на сумму 15 тыс. рублей (депутат Евсевлеева Т.М.).
Управлением по культуре, спорту и делам молодёжи администрации города Троицка были освоены денежные средства по наказам избирателей в сумме 161 тыс. 60 рублей, из них:
· выполнены работы по замене наружных дверей в детской центральной библиотеке на сумму 30 тыс. рублей (депутат Наренков В.В.);
· выполнены ремонтные работы спортивной площадки во дворе дома               № 36 по ул. Денисова и дома № 33 по ул. Советской на сумму 51 тыс. 60 рублей (депутат Хасанов В.В.);
· приобретена мебели для библиотеки-филиала № 5 МКУ «Централи-зованная библиотечная система города Троицка» на сумму 20 тыс. рублей (депутат Курилов В.И.);
· приобретены музыкальные инструменты для Образцового молодёжного эстрадного оркестра под управлением Егорова А.Л. на сумму 30 тыс. рублей (депутат Верховцев С.В.);
· приобретена оргтехника для МБУ «Дом культуры «Энергетик» на сумму 30 тыс. рублей (депутат Евсевлеева Т.М.).
Управлением муниципальной собственности администрации города Троицка освоены денежные средства по наказам избирателей на сумму 140 тыс. рублей, из них:
· приобретены мебель, кондиционер и телевизоры для ММЛПУ «Центральная районная больница города Троицка и Троицкого района» на сумму 94 тыс. 110 рублей (депутат Кокорев А.Б.);
· приобретен ноутбук для МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения» города Троицка на сумму 14 тыс. 990 рублей (депутат Мижевикин В.Н.);
· приобретена мебель для оборудования помещения службы участковых уполномоченных полиции отделения полиции № 7 Межмуниципального отдела МВД России «Троицкий» Челябинской области (п. ГРЭС) на сумму 30 тыс. 900 рублей (депутат Старостин С.В.).
Все наказы избирателей, на которые было предусмотрено финансирование в 2014 году, выполнены.



Заместитель председателя
Собрания депутатов города Троицка					   А.Б. Кокорев
