Информация
о газификации города Троицка в 2015 году
(по состоянию на 09.12.2015г.)


Развитие сетей газоснабжения является одним из приоритетных направлений в деятельности Администрации города Троицка.
Газификация - деятельность осуществлению строительно-монтажных работ и организационных мер, направленных на перевод объектов жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных объектов на использование газа в качестве топливного и энергетического ресурса. 
Иными словами - это  мероприятия по обеспечению частных домовладений топливом в виде газа, перевод жилищного фонда со сжиженного на природный газ, а также перевод неэффективных котельных на газовое топливо. 
В 2015 году на газификацию направлено 45,7 млн. рублей (27,7 млн. рублей – на газовые сети + 18 млн. рублей – на  котельные). 
Основными источниками финансирования газификации города Троицка являются средства, предусматриваемые в рамках Государственной программы  Челябинской области «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан Российской Федерации» в Челябинской области на 2014-2020 годы, и муниципальной программы «Доступное и комфортное жилье – гражданам России в городе Троицке». На 09.12.2015 года освоено 20,2 млн. рублей или 44,2%.

Газопроводы и газовые сети.
Объём ассигнований на 2015 год составил 27,7 млн. рублей, в том числе 27,5 млн. рублей за счет средств областного бюджета и 0,2 млн. рублей  бюджета города. В 2014 году на объекты газоснабжения было выделено 37,6 млн. рублей, в том числе средств областного бюджета 22,4 млн. рублей. Уменьшилось финансирование из бюджета города на 15 млн. рублей, областное финансирование увеличилось на 5,1 млн. рублей. На 09.12.2015 года освоено 19,7 млн. рублей или 71,1%.
За счет выделенных средств (27,7 млн. рублей)  заключены муниципальные контракты  на строительство 5 объектов газоснабжения на сумму 26,0 млн. рублей. Экономия областных денежных средств в размере 1,7 млн. рублей образовавшаяся в результате проведенных торгов в город не поступит, будут уменьшены ассигнования по областной программе.
Приоритетными являются объекты, разработанные за счет средств жителей города и объекты, разработанные за счет администрации города с максимальным процентом подключения.
[bookmark: _GoBack]Троицкому городскому округу в апреле 2015 года из бюджета области выделены денежные средства в размере 10,0 млн. руб. на реализацию 1-го этапа проекта: «Газоснабжение жилых домов района, ограниченного улицами Труда, им.В.В.Куйбышева, им.В.И.Чапаева, Элеваторная».
· Газоснабжение жилых домов улиц Труда, Северная, Элеваторная завершено. Ведутся пусконаладочные работы. Освоено 9,8 млн. рублей. Протяженность газопровода – 3 км. Возможность подключиться к газу получили 85 домов.   
В июле 2015 года Троицкому городскому округу выделены дополнительные денежные средства в размере 17,46 млн. руб., которые были направлены на следующие объекты:
· Газопровод, ограниченный улицами им. С.Н. Халтурина, им. Орлова, им. С.Д. Павлова, им. Г.Я. Седова, им. В.И. Чапаева. Муниципальный контракт заключен на 4,8 млн. рублей.  Протяженность 2,37 км, подключатся к газу 47 домов. Завершаются строительно-монтажные работы.
· Газификация квартала, ограниченного улицами Делегатская, им. В.В. Маяковского, 8 Марта, Станционная, Краснопартизанская п. Кирсараи – стоимость работ 1,3 млн. рублей. Протяженность – 0,96 км, будет газифицировано 30 домов. Освоено капитальных вложений на сумму 1 млн. рублей.
· Газоснабжение частных жилых домов по ул. Веденеева, ул. Волочаевская, пр. Складской №2 в п. Гончарка. Финансирование составляет 6,5 млн. рублей. Построено 1,78 км, газ поступит в 155 домов. Освоено 90,8% выделенных средств. Осуществляются пусконаладочные работы.
· Газоснабжение жилых домов поселка Новая Нарезка. На этот объект направлено 4 млн. рублей. Длина газовых сетей 1,3 км, охвачен участок в 47 домов. Освоено средств по строительно-монтажным работам на 70%. Закончены земельные работы, произведена поставка оборудования. Оформляются документы на оплату. 
Работы по строительству газопроводов будут выполнены в полном объеме и в установленные сроки. В 2015 году за счет бюджетных средств построено 9,4 км сетей газоснабжения, подключено 679 домов (квартир).
По итогам 2015 года удалось на 2,8% повысить общий уровень газификации с 38,7 до 41,5%. Но Троицкий городской округ значительно отстает от показателей Челябинской области. Уровень газификации по Челябинской области по итогам 2015 года достигнет 72%.
В настоящее время за счет средств бюджета города с привлечением средств населения разработана проектная документация и получено положительное заключение экспертизы по газификации разных районов города на сумму более 220 млн. рублей. Для бюджета это слишком большая цифра. Понимая это, в последние годы жители города активно участвуют в не только в создании проектно-сметной документации на газификацию улиц но и в выполнении СМР. За счет средств населения разрабатываются газовые проекты, на строительство которых необходимо более 180 млн. рублей. Разработано 17 проектов, 3 из которых имеют положительное заключение экспертизы, 3 – переданы на экспертизу. 
По инициативе жителей поселка Новая Нарезка, за счет собственных средств ведется строительство газопровода по проекту, разработанному администрацией города с пятого по тринадцатый этап строительства и ввода в эксплуатацию. Гражданами п. Новая Нарезка будут построены сети газоснабжения протяженностью 30 км, получат возможность подключиться – 796 домов.
Жителями п. Мясокомбинат также принято решение о строительстве газопровода за счет собственных средств. Проект разработан Администрацией. Планируется сдача в эксплуатацию 2,7 км газопровода низкого давления. Получат возможность подключиться  - 80 домов.
За счет собственных средств выполнено проектирование и строительство объекта: «Подводящий газопровод к жилым домам, расположенным по адресу: г. Троицк, по ул. им. братьев Жуковых №№ 47, 51, 55, 57, им. Овсянникова №49, 50 и ул. Подгорная №№ 66, 68, 70, 72, 74, 76, 78, 80, ул. Адыгамовская №69». Протяженность сетей – 1,5 км. Получили возможность подключиться 20 домов.
За счет средств тричан выполнено проектирование и строительство объекта: «Газоснабжение жилых домов по ул. Горького №3-13 в г. Троицке Челябинской области». Протяженность сетей – 1 км. Получили возможность подключиться 13домов.
За счет собственных средств выполнено проектирование и строительство объекта «Газоснабжение жилых домов по ул. Крахмалева, ул. Дружбы народов в г.Троицке Челябинской области». Протяженность сетей – 0,5 км. Получили возможность подключиться 15домов.
Таким образом, построено в 2015 году 45,7 км газопроводов, из них 36,3 км построено за счет населения, что составляет 79,4%, за счет бюджетных средств строится 9,4 км. Возможность подключения к голубому топливу получили 1306 домов. В 2014 году построено 24,2 км, в том числе за счет бюджета 19,3 км, за счет граждан 4,9 км. 

Котельные.
В последние годы в Троицке активно ведутся работы по замене неэффективных котельных. Четыре неэффективные котельные заменены на модульные газовые котельные. В 2011 – котельная по ул. Подгорная. 2а; в 2012 году – по ул. Интернациональная, детский сад № 5 и школа № 5. 
В 2015 году на строительство и реконструкцию котельных в бюджете предусмотрено 18 млн. рублей, в том числе из областного бюджета – 15 млн. рублей, из бюджета города 3 млн. рублей. Освоено 0,5 млн. рублей или 3,0%. В прошлом году по этому направлению было освоено 1,1 млн. рублей.  
В 2013 году ОАО «Троицкий комбинат хлебопродуктов» уведомило администрацию города Троицка о выводе из эксплуатации котельной, от которой осуществляется теплоснабжение и горячее водоснабжение объектов социального и жилого фонда  поселка Амур.
В связи с этим Администрацией г.Троицка разработан проект на строительство модульной газовой котельной по ул. Сони Кривой, 34Б мощностью 1,24 Гкал/час. Выделено из областного бюджета 3 млн. рублей на строительство сетей коммунальной инфраструктуры, 0,2 млн. рублей из бюджета города - на проведение госэкспертизы проектно-сметной документации. Освоено – 7,0%. 
Строительство котельной ведется за счет средств инвестора. 
Для обеспечения проведения процедуры отбора инвесторов Администрацией города Троицка разработано Положение о проведении конкурсного отбора инвестора для реализации мероприятий по модернизации объектов коммунальной инфраструктуры.
В настоящее время Конкурсы по строительству котельных в городе Троицке проведены в соответствии требованиями законодательства Российской Федерации. С победителями конкурсов заключены инвестиционные соглашения между Администрацией Троицкого городского округа и инвестором.
Окончание строительно-монтажных работ 31.12.2015 г.
Отопление потребителей поселка Мясокомбинат производится котельной №6, расположенной в этом же поселке. Котельная построена в начале 90-х годов, в 2007 году переведена на природный газ. В связи с физическим  и моральным износом котлов и вспомогательного оборудования, а также малой подключенной нагрузкой (28,8%) в 2015 году проводится реконструкция котельной с заменой водогрейных котлов типа «КВГМ-2,32-115Н» на котлы типа «RS-D-800» (мощностью 800кВт) с газовыми горелками типа «CibUnigas».Из областного бюджета получена дотация в размере 2,5 млн. рублей. Проект прошел экспертизу, на строительно-монтажные работы заключен муниципальный контракт. Освоено 63 тыс. рублей или 2,5%. До конца года средства буду освоены в полном объеме.
В 2015 году принято решение о реконструкции котельной Рефдепо за счет бюджетных средств. Из областного бюджета выделено 12 млн. рублей. Будет проведена замена парового котла типа «ДЕ-10-14ГМ» на водогрейный котел типа «КВГМ-7,56».
Строительно-монтажные работы по условиям контракта будут закончены 20.12.2015 г.
До конца года бюджетные средства, выделенные на строительство газовых сетей, строительство подводящих инженерных сетей к модульной газовой котельной по ул. Сони Кривой, 34Б, на модернизацию котельных поселка Мясокомбинат и Рефрижераторного депо будут освоены в полном объеме. 



Исполняющий обязанности
начальника Управления 
по капитальному строительству 
администрации города Троицка		  О.В. Пугачева
