Информация
начальника Управления образования администрации города Троицка
Копыловой  О.А.  по вопросу:  «Об организации питания учащихся и

воспитанников   в   муниципальных   образовательных   учреждениях

города Троицка»

Организация питания школьников осуществляется на основании гражданско-правовых договоров, заключенных с организациями, осуществляющими оказание услуг общественного питания.
В 2015 году организацию питания в школах обеспечивают:

· ООО «Пышка-2», руководитель Балашова Г.Н. – школы № 4, 5, 7, 10, 14, 15, 47, Лицей № 13 и 17;
· ООО «КШП», руководитель Трегубова С.В. – школы № 3, 6, 9, гимназия            № 23;
· ИП Девятьярова И.М., школа № 39.

Бесплатное питание школьников в 2015 году предоставляется на основании:

· Постановления администрации города Троицка «Об утверждении Порядка по обеспечению бесплатным питанием детей из малообеспеченных, неполных и многодетных семей, детей из неблагополучных семей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, детей с нарушениями здоровья, детей – сирот и оставшихся без попечения родителей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях города Троицка» от 14.12.2012 г. № 2354.
Согласно Федеральному закону «Об образовании в Российской Федерации» образовательное учреждение отвечает за создание в учреждении необходимых условий для работы подразделений организаций общественного питания и контроль их работы в целях охраны и укрепления здоровья обучающихся и воспитанников.

Во всех учреждениях созданы необходимые условия для работы данных организаций, заключены договоры в установленном действующим законодательством порядке.
По данным мониторинга, количество детей, нуждающихся в получении  помощи в организации питания, составляет 4764 человека (или 65 % от общего числа учащихся). В настоящее время охвачены питанием 2109 человек (или 28,7% от общего числа учащихся).
Разработан порядок предоставления бесплатного питания детям из малообеспеченных, неполных и многодетных семей, детям с нарушениями здоровья, детям-сиротам и оставшихся без попечения родителей, детям-инвалидам, имеющим сложные дефекты, обучающимся в муниципальных образовательных учреждениях города Троицка.
Стоимость рациона питания детей из малообеспеченных, неполных и многодетных семей, детей с нарушениями здоровья, детей – сирот и оставшихся без попечения родителей на 1 ребёнка в день за счет бюджета города составляет - 8,27 рублей.
Стоимость рациона питания детей – инвалидов, имеющих сложные дефекты развития на 1 ребёнка в день за счет бюджета города составляет – 71,45 рублей.
Стоимость рациона питания 1 ребёнка в день в классе с углубленным изучением физической культуры за счет бюджета города Троицка составляет – 50,10 рублей.
Для получения бесплатного питания родителям (законным представителям) необходимо предоставить в муниципальное общеобразовательное учреждение следующие документы:

1) заявление родителей (законных представителей);
2) для категории малообеспеченных семей, детей – сирот и оставшихся без попечения родителей - справку из управления социальной защиты населения администрации города Троицка о статусе семьи;

3) для категории обучающихся с нарушением здоровья – справку из медицинского учреждения о состоянии здоровья учащегося;

4) для категории неполных и многодетных семей – справку о составе семьи;

5) для категории детей из неблагополучных семей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации – акт обследования, утверждённый руководителем учреждения и подписанный членами родительского комитета учреждения.
Общий объём финансирования на эти цели в 2015 году составляет 3 131,8 тыс. рублей из средств бюджета города. В апреле 2015 года планируется выделение дополнительного финансирования в сумме 4 122,3 тыс. рублей за счет поступления в муниципальное образование дотации на сбалансированность местных бюджетов, что позволит охватить бесплатным питанием 100% нуждающихся в этом детей.
Стоимость питания одного ребенка, посещающего муниципальное дошкольное образовательное учреждение города в 2015 году составляет 80,87 рублей. Расчет произведен на основании обязательного выполнения натуральных норм питания обеспечивающего возрастные физиологические нормы суточной потребности в основных пищевых веществах рекомендованных СанПиН 2.4.1.3049-13, утвержденного Постановлением Главного санаторного врача РФ от 15.04.2013 года       № 26.

Расходы на питание финансируются из двух источников:

· родительская оплата – 48,80 рублей;

· средства бюджета города – 32,07 рублей.

Всего на 2015 год на питание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях предусмотрено – 59 456,8 тыс. рублей:
· за счет средств бюджета города – 22 973,1 тыс. рублей;

· родительская оплата – 36 483,7 тыс. рублей.
В рамках реализации муниципальной программы «Развитие дошкольного образования в городе Троицке Челябинской области», а также, в целях социальной поддержки детей из малообеспеченных, неблагополучных семей и семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, родителям предусмотрена компенсация части родительской платы за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города Троицка в размере:

· на первого ребенка 80% компенсации;

· на второго ребенка 50% компенсации;

· на третьего и последующих детей 30 % компенсации.

Начальник Управления образования 

администрации города Троицка                                                                   О.А. Копылова
