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В реестре муниципального имущества Троицкого городского округа значится 13 муниципальных унитарных предприятий и муниципальных предприятий.
Из общего количества предприятий, числящихся в реестре муниципального имущества Троицкого городского округа:
8 предприятий осуществляли хозяйственную деятельность в соответствии с Уставами предприятий, из них:
· 1 по оказанию жилищно-коммунальных услуг (МУП «Электротепловые сети»);
· 1 по эфирному телевидению и радиовещанию (МП «Троицкая телерадиокомпания»);
· 3 по осуществлению пассажирских перевозок (МУП «Троицкое пассажирское автотранспортное предприятие имени Е.М. Мокеева», МУП «Троицкий автовокзал», МУП «Троицкие междугородние автобусные перевозки»);
· 1 по рекламной деятельности и благоустройству (МКУП» «Центр заказчика» г. Троицк);
· 2 по оказанию прочих видов услуг (МУП Троицкий городской центр обслуживания физических и юридических лиц», МУП «Банно-прачечный комбинат»);
4 предприятия не осуществляли хозяйственную деятельность и находились в стадии ликвидации: МУП «Троицкинвестрой», МУП «ЖЭУ», МУП «Жилсервис», МУП «Покой».
За хозяйственной деятельностью муниципальных предприятий ведется постоянный контроль. Предприятия ежеквартально представляют отчет с пояснительной запиской о результатах своей деятельности. Постановлением администрации города Троицка от 19.04.2010г. № 703 «О создании балансовой комиссии и утверждении положения о порядке перечисления в местный бюджет части прибыли муниципальных унитарных предприятий» для проведения анализа эффективности деятельности муниципальных унитарных предприятий и оценки результатов их работы ежегодно создается балансовая комиссия, заседания которой проводятся после сдачи предприятиями годовой бухгалтерской отчетности.
Особое внимание членами балансовых комиссий уделялось бухгалтерской отчетности, которая представляет собой единую систему данных об имущественном и финансовом состоянии предприятий, о результатах их хозяйственной деятельности и формируется на основе данных бухгалтерского учета по установленным формам. На основании представленной бухгалтерской отчетности за 2014 год по каждому муниципальному предприятию был проведен анализ финансового положения, дана итоговая оценка результатов их деятельности, которые были рассмотрены на заседаниях балансовых комиссий.
На основании анализа предоставленной отчетности, докладов руководителей, балансовыми комиссиями дана оценка результатов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий. Основные замечания членов балансовых комиссий при подведении итогов работы МУПов касались улучшения качества и увеличения объемов предоставляемых услуг, повышения эффективности управления и использования муниципального имущества, усиления контроля за ростом себестоимости, дебиторской и кредиторской задолженностей и путей их снижения, устранения выявленных в результате ревизий и проверок нарушений, а также рационального использования чистой прибыли, остающейся в распоряжении пред-приятий.
По состоянию на 01.01.2015 года в составе муниципального сектора экономики числилось 8 действующих МУПов, что на 8 % меньше по сравнению с 2014 годом. Из общего количества зарегистрированных предприятий в процедуре банкротства находится одно предприятие МУП «Водоканал» г. Троицка. Численность работающих на муниципальных предприятиях по состоянию на 01.01.2015 г. составляла 355 человек, что на   51,6 % меньше факта 2014 года. Сокращение численности произошло в результате банкротства МУП «Водоканал», а также за счет того, что в                     2014 году администрации муниципальных предприятий оптимизировали штатную численность, совершенствовали организационную структуру предприятий.
Среднемесячная заработная плата работников муниципальных предприятий составляет 14590,78 рублей.
Самая высокая средняя заработная плата в 2014 году сложилась по предприятиям: МУП Электротепловые сети» - 22533,44 рублей, МП «Троицкая телерадиокомпания» - 16797,00руб. Самая низкая заработная плата сложилась в МУП «Троицкий банно-прачечный комбинат» - 7900,00 рублей.
Во всех муниципальных предприятиях заключены коллективные договоры, согласно которым выполняются все разработанные и утвержденные положения.
По результатам работы за 2014 год на балансовой комиссии рассматривались итоги деятельности 9 муниципальных предприятий.
По результатам работы за 2014 год 3 предприятия сработали с прибылью (МУП «Троицкий городской центр по обслуживанию физических и юридических лиц», МП «Троицкая телерадиокомпания», МКУП «Центр заказчика»), 6 предприятий убыточные (МУП «Троицкое пассажирское автотранспортное предприятие им. Е.М. Мокеева», МУП «Троицкий банно-прачечный комбинат», МУП «Троицкий автовокзал», МУП «Электротепловые сети», МУП «Водоканал» г. Троицка).
Общая сумма чистой прибыли МУП за 2014 год составила 334,0 тыс. рублей, что на 47,4 % меньше, чем в предыдущем периоде. В 2013 году сумма общей чистой прибыли МУП составляла 704,0 тыс. руб. У 3 предприятий в 2014 году наблюдался рост чистой прибыли (МУП «Троицкий городской центр обслуживания физических и юридических лиц», МКУП «Центр заказчика», МП «Троицкая телерадиокомпания»), Часть прибыли, подлежащая перечислению предприятиями в местный бюджет составила 33,4 тыс. рублей.
В целом финансовое состояние части муниципальных предприятий остается сложным. Чистый убыток получили 6 муниципальных предприятий на сумму 68,04 млн. рублей. Основную долю в их составе занимают МУП «Электротепловые сети», МУП «Водоканал» г. Троицка.
Решением балансовой комиссии было рекомендовано руководителям предприятий и структурных подразделений, имеющих в кураторстве убыточные предприятия:
· подготовить конкретные предложения с экономически обоснованными расчетами по выводу данных предприятий из финансового кризиса и представить их председателю балансовых комиссий на рассмотрение;
· перейти на управленческий учет, чтобы более точно определять эффективность работы различных звеньев и знать рычаги воздействия на каждый из них в своей текущей деятельности;
· взять под контроль показатели: постоянные и переменные затраты, денежный поток, финансовая устойчивость, ликвидность, оборачиваемость, точка безубыточности, темпы роста (падения) актива, дебиторская и кредиторская задолженности.
Суммарная выручка от продажи товаров, продукции, работ, услуг МУП  г. Троицка в 2014 году составила 250,421 млн. руб., снижение в сравнении с 2013 годом составило 15,7 %. Снижение выручки наблюдался у 6 предприятий: МУП «Троицкое ПАТП им. Е.М. Мокеева», МУП «Троицкий банно-прачечный комбинат», МКУП «Центр заказчика», МП «Троицкая телерадиокомпания», МУП «Троицкий автовокзал», МУП «Электротепловые сети».
Показателями, характеризующими финансовое состояние предприятий, являются объемы дебиторской и кредиторской задолженностей и их соотношение. Осуществление контроля за их движением необходимо для улучшения расчетно-платежной дисциплины.
По данным бухгалтерских балансов на 01.01.2015 года предприятия имели дебиторскую и кредиторскую задолженности. Анализ дебиторской и кредиторской задолженностей за 2013-2014 г.г. выявил тенденцию к их росту.
Дебиторская задолженность в 2014 году уменьшилась на 7,502 млн. рублей и составила на 01.01.2015 г. 38,936 млн. рублей. Кредиторская задолженность увеличилась в 1,8 раза и составила 139,961 млн. рублей.
Основной задачей руководителей МУПов является постоянный контроль и принятие мер по снижению дебиторской и кредиторской задолженностей, высокий уровень которых снижает финансовую устойчивость предприятий и соответственно их платежеспособность.
В 2014 году на территории города Троицка осуществляло деятельность  73 учреждений (59 бюджетных, 9 казенных, 5 автономных).
Контроль за деятельностью муниципальных учреждений осуществляют главные распорядители бюджетных средств в рамках исполнения муниципаль-ного задания.
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, постановлением Администрации города Троицка Челябинской области от 07.07.2011 года № 1381 «Об утверждении Положения о порядке формирования муниципального задания в отношении муниципальных бюджетных, казенных и автономных учреждений города Троицка и финансового обеспечения выполнения муниципального задания» и в целях определения порядка и результатов оказания муниципальных услуг главные распорядители бюджетных средств формируют отчет о выполнении муниципального задания и сводный отчет о выполнении сводного муниципального задания на оказание и выполнение муниципальных услуг и работ и предоставляют субъекту бюджетного планирования.
В соответствии с постановлением Администрации города Троицка от 05.07.2011 № 1345 «Об утверждении Порядка осуществления контроля за деятельностью муниципальных бюджетных и муниципальных казенных учреждений» Управлением муниципальной собственности администрации города Троицка проводятся проверки по осуществлению контроля за деятельностью муниципальных бюджетных и муниципальных казенных учреждений города Троицка, связанной с использованием и распоряжением находящимся у муниципального бюджетного и муниципального казенного учреждения на праве оперативного управления имуществом, а также обеспечением его сохранности. В 2014 году было проведено 34 выездных проверки.
В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ                         «О некоммерческих организациях», Федеральным законом от 03.11.2006                  № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений, постановления администрации города Троицка Челябинской области от 30.12.2011 № 2641 утвержден Порядок составления и утверждения отчета о результатах деятельности муниципальных учреждений Троицкого городского округа и об использовании закрепленного за ними муниципального имущества. Учреждение предоставляет по состоянию на 1 января года, следующего за отчетным, отчет, утвержденный руководителем и согласованный главным распорядителем бюджетных средств города Троицка для его размещения на официальном сайте в сети Интернет федерального органа исполнительной власти, осуществляющего правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Дополнительно отчет предоставляется в администрацию города Троицка для его размещения на официальном сайте Троицкого городского округа в сети Интернет.
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