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Информация
о ходе выполнения «дорожной карты» по восстановлению (строительству) Медресе, мечетей и подъездных путей к ним в городе Троицке


Троицк многонациональный город. Он стал многонациональным в силу географических и исторических причин. Троицк расположен на перекрестке дорог, по которым когда-то из древнего Булгарского государства, а затем из Казанского ханства послы, паломники и купцы – прадеды современных татар – ехали в Среднюю Азию, Китай, Индию и Аравию. По этим же дорогам шли и торговые караваны из Европы в Азию, с севера на юг и обратно. В этих местах жили кочевые племена казахов и башкир – каждые со своей культурой, обычаями и традициями.                                                         
В XIX веке в Троицке сложилась крупная мусульманская община. По статистическим данным в 1897 году 36,2 % жителей города составляли мусульмане (8 430 чел.). 
В городе строились культовые сооружения: церкви, мечети, синагоги. 
В связи с большой численностью мусульманского населения, до 1917 года в Троицке было построено семь мечетей. Две из которых действуют по сей день.
При мечетях открывались медресе – духовные учебные заведения, где наряду с основами ислама преподавались и светские дисциплины. 
Медресе – мусульманское учебное заведение, выполняющее роль средней школы и мусульманской духовной семинарии.
Для того, чтобы противостоять экстремистским течениям ислама, которые попадают к нам из-за рубежа, необходимо просвещать прихожан, обучать их. 
Муфтий Челябинской и Курганской областей Ринат Раев обратил внимание на то, что в области отсутствует полноценное учебное заведение для мусульман. Ближайшее и одно из лучших в России медресе находится в Уфе. Троицк известный во всем исламском мире своей уникальной мечетью, построенной около века назад, не имеет такого необходимого учреждения.  
Открытие в Троицке Медресе позволит обучать традиционному исламу свои кадры и не допустить влияние зарубежных течений.
По некоторым историческим сведениям, одно из таких Медресе располагалось на территории первой каменной мечети по ул. Октябрьской - бывшей улице Оренбургской.
Медресе в Троицке было основано еще в 1880 году по инициативе Зайнуллы Расулева. Религиозный деятель возглавлял его более 30 лет. При нем Медресе стало одним из главных духовно-образовательных центров ислама в России. Сегодня эти помещения частично пустуют, частично заняты коммерческими организациями. 
Руководство Челябинской области готово помочь в восстановлении Медресе в Троицке.
Губернатором Челябинской области дано поручение о возрождении Медресе – базового учебного заведения для мусульманского духовенства Челябинской и Курганских областей.
[bookmark: _GoBack]В связи с этим, была разработана дорожная карта (план мероприятий),  согласованная с министром культуры Челябинской области           Бетехтиным А.В. В дорожной карте подробно прописаны все необходимые к исполнению мероприятия по проектированию и выполнению ремонтных работ по временным периодам и стоимости. 
В дорожную карту вошли следующие мероприятия:
1. Ремонтно-реставрационные работы зданий, расположенных по адресу: г. Троицк, ул. Октябрьская, 88, с приспособлением под Медресе и мечеть;
2. Капитальный ремонт автодороги по ул. им. А.М. Климова  (от    ул.им. Ю.А. Гагарина до ул. Октябрьская);
3. Реконструкция автодороги по ул. Октябрьской на участке от проспекта им. И.И. Неплюева до ул. Сибирской;
4. Ремонтно-реставрационные работы объекта культурного наследия федерального значения «Здание торговых рядов» (г. Троицк,                         ул. им. А.М. Климова, 5а);
5. Устройство стоянки у мусульманского кладбища и благоустройство территории у могилы Зайнуллы Расулева. 
Ориентировочная стоимость проведения работ 130 млн. рублей.
Работы должны быть окончены в 2017 году.

Для реализации поставленных задач,  принята муниципальная программа «Охрана и сохранение объектов культурного наследия города Троицка Челябинской области». 
По ремонтно-реставрационным работам здания, расположенному по адресу: г. Троицк, ул. Октябрьская, 88, проведены следующие работы:
         В 2015 году  выполнен 1 этап  разработки  научно-проектной документации в составе следующих  разделов: «Предварительные работы», «Комплексные научные исследования». Стоимостью работ - 497, 7 тыс. руб.
Разработан предмет охраны и проведены исследования.
В мае 2016 года заключен муниципальный контракт на выполнение эскизного проекта с проведением государственной историко-культурной экспертизы (2 этап), стоимость работ составляет 723,9 тыс. руб. 
В Правительство Челябинской области, согласно протоколу поручений Губернатора Челябинской области, 29 июня 2016 года направлен эскизный проект для презентации в рамках Расулевских чтений. 
Эскизный проект, прошедший в установленном порядке государственную историко-культурную экспертизу в настоящее время проходит согласование с Министерством культуры Челябинской области.
Из бюджета города выделено 4 млн. 776 тыс. рублей на разработку третьего этапа научно-проектной документации. В настоящее время готовятся документы на проведение аукциона.
В 2016 году планируется разработать рабочую и проектно-сметную документацию, получить положительное заключение экспертизы. Выполнение ремонтно-реставрационных работ будет начато в 2017 году при поддержке областного бюджета. Ориентировочная стоимость работ 70 млн. рублей.

Капитальный ремонт автодороги по ул. им. А.М. Климова  (от                   ул.им. Ю.А. Гагарина до ул. Октябрьская). В настоящее время проведена топосъемка. Направлено письмо в Министерство дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области о выделении 5 млн. рублей на разработку проектно-сметной документации.

Реконструкция автодороги по ул. Октябрьской на участке от проспекта им. И.И. Неплюева до ул. Сибирской.
Ориентировочная стоимость проектных работ и сметной документации, а также проведения государственной экспертизы, -  7,5 млн. рублей. В 2016 году на капитальный ремонт дорог выделена субсидия в размере 45 млн. рублей. В результате проведенных аукционов образовалась экономия финансовых средств. На сегодняшний день получено согласие Министерства дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области о перераспределении экономии в размере 4 млн. 897 тыс. рублей на разработку ПСД реконструкции улицы Октябрьской. 
Выполнение строительно-монтажных работ по реконструкции автодороги по ул. Октябрьской будет осуществляться участками. Реконструкция участка ул. Октябрьской от ул. им. А.М. Климова  до            ул. им. 30 лет ВЛКСМ планируется на 2017 год при финансировании работ из областного бюджета.

Ремонтно-реставрационные работы объекта культурного наследия федерального значения «Здание торговых рядов» (г. Троицк,                         ул. им. А.М. Климова, 5а). 
Здание торговых рядов планируется использовать по их прямому назначению, то есть здесь будут располагаться торговые точки. 
Для проведения реставрации Управлением по культуре Администрации города Троицка оформлены охранные документы.
Готовятся документы на проведение аукциона по заключению договора аренды с условием выполнения ремонтно-реставрационных работ фасада здания со стороны ул. им. А.М. Климова.
Ремонтно-восстановительные работы помещений торговых рядов со стороны ул. Октябрьской также планируется выполнить за счет арендаторов, согласно охранному обязательству.
Срок проведения работ по дорожной карте до 01.05.2017г.
Устройство стоянки у мусульманского кладбища и благоустройство территории у могилы Зайнуллы Расулева. 
На устройство памятного места у могилы Зайнуллы Расулева на мусульманском кладбище израсходовано 3,4 млн. рублей из средств городского бюджета. Работы завершены. 
Выполнены работы по благоустройству территории, примыкающей к кладбищу с северной стороны улицы им. Ю.А. Гагарина, путем устройства входной группы, автостоянки, тротуара.  Площадь парковки  – 530 м². Площадь покрытия тротуаров – 523 м². У могилы Зайнуллы Расулева выполнена площадка в кирпичном ограждении с навесом из металлоконструкций и покрытием из сотового поликарбоната, со стороны кладбища выполнено кованое ограждение по индивидуальному заказу.

Троицк, благодаря ежегодным «Расулевским чтениям», а также проведению мероприятий по восстановлению Медресе, приобретет статус духовного центра мусульман России.



Начальник Управления 
по капитальному строительству
Администрации города Троицка                                                     О.В. Пугачева



