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Уважаемый Владимир Юрьевич!

Уважаемый Александр Георгиевич!

Уважаемые депутаты!

представляем Вашему вниманию доклад на тему:

«Информация о подготовке  объектов  жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к отопительному периоду 2016-2017 годов».
Подготовка теплоснабжающих, теплосетевых организаций, управляющих компаний, а также объектов социальной сферы к началу нового отопительного сезона ведется согласно нормативной документов правительства области и Администрации города Троицка. (Распоряжения Губернатора Челябинской области от 18.03.2016 г. № 209-р «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и социальной сферы Челябинской области  к работе в отопительный период 2016-2017 годов», в соответствии с Постановлением Администрации города Троицка от 14.04.2016 года № 702 «О подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и социальной сферы Троицкого городского округа к работе в отопительный период 2016-2017 годов»),  а так же утвержденного плана организационно-технических мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2016-2017 годов объектов жилищно - коммунального хозяйства, энергетики и социальной сферы.
Постановлением Администрации города  определены мероприятия по подготовке к зиме и срок готовности объектов энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства города - 01.09.2016 г. 
Утверждено Распоряжение от 14.04.2016 г. № 196-р «О создании комиссии по проверке готовности объектов жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и социальной сферы к работе в отопительный период 2016-2017 гг».
К новому отопительному сезону необходимо подготовить 17 котельных, из них 12 муниципальных и 5 ведомственных и 133 км тепловых сетей для обеспечения подачи тепла в жилые дома, больницы, школы и дошкольные учреждения, объекты социальной сферы.

Заседания рабочей группы по подготовке к отопительному периоду 2016-2017 годов проводятся раз в две недели, с рассмотрением вопросов по всем категориям жизнедеятельности города в отопительный период. 

Ведется работа по проверки готовности объектов ЖКХ, энергетики и социальной сферы к работе в отопительный период 2016-2017 годов, всего по городу Троицку необходимо подготовить 84 паспорта готовности.

На 11.08.2016 г. подготовили на проверку 48 паспортов готовности.
 До 15.09.2016 г. необходимо  завершить проверки готовности к отопительному периоду теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии, оформить акты проверок и паспорта готовности и представить их в Уральское управление Ростехнадзора. 
Все организации, эксплуатирующие источники теплоснабжения, водоснабжения, инженерные сети, ведут ремонтно-профилактические работы на основании утвержденных план – графиков, в которые включены работы по ремонту и замене ветхих магистральных и квартальных сетей, восстановлению теплоизоляции, а также необходимого комплекса мероприятий по подготовке оборудования котельных.
Готовность:


котельных составляет 69,36 %;



тепловые сети составляют 53,88 %;



ветхие тепловые сети составляют 50 %;



центральные тепловые пункты составляют 85%;



электрические сети составляют 66,46%;



трансформаторные подстанции составляют 76%;



уличнодорожная сеть составляет 86,51%;



подготовка мостовых сооружений составляет 100%;



газопроводы составляют 52,46%;



запасы топлива на 01.08.2016 г. составляют 54,46%;



уголь на 01.08.2016 г. составляет 54%;



жидкое топливо на 01.08.2016 г. составляет 57,14%.
Котельная ОАО «Троицкого комбината хлебопродуктов». 
В адрес Администрации города Троицка поступило обращение от ОАО «Троицкий комбинат хлебопродуктов» по вопросу вывода из эксплуатации котельной ОАО «ТКХП» по окончании отопительного периода 2015-2016 годов. 

Котельная ОАО «Троицкий комбинат хлебопродуктов» является единственным источником тепловой энергии для подключенных к ней потребителей, и в настоящее время подключить данные объекты к альтернативному источнику теплоснабжения не представляется возможным. 

Администрацией города Троицка  руководству ОАО «ТКХП»  сообщено о том, что Администрация города Троицка не согласовывает вывод из эксплуатации источника тепловой энергии и тепловых сетей, в соответствии со статьей 21 Федерального закона «О теплоснабжении» до 01.06.2017 года. 
В настоящее время ведутся работы по подготовке котельной к осенне-зимнему периоду 2016-2017 годов: проведён ремонт демонтированных сетевых насосов теплового пункта по ул.Сони Кривой, 34 Б; отремонтирована запорная арматура теплового пункта; проведена опрессовка котлов и теплотрассы; проведена ревизия насосов насосной станции.
Подготовка жилищного фонда на 11.08.2016 г. составляет 80,24 %.
При подготовке к предстоящему отопительному сезону управляющими компаниями проведены работы по гидравлическим испытаниям и промывке систем отопления жилого фонда. Ведутся ремонтные работы внутридомовых инженерных систем, по замене ремонту и ревизии запорной арматуры на инженерных сетях, ремонту подъездов, кровель, цоколя, отмостки, козырьков над подъездами и балконных плит. 
Работы по утеплению чердачных перекрытий и подвалов, тамбуров, входных дверей, окон и фасадов завершатся до 01 сентября 2016 г.

По ООО «Троицкводоснабжение»:  Все работы ведутся под контролем Администрации города Троицка. В адрес Управления ЖКХ представлен план подготовки к отопительному периоду 2016-2017 году. До 01.09.2016 г. необходимо завершить выполнение мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2016-2017 годов.

Администрация города Троицка согласовала остановку  очистных сооружений водозабора города Троицка с 00.00 час. 10 августа 2016 г. до 22.00 час. 11 августа 2016 г., для проведения ремонтно-профилактических работ  на очистных сооружениях водозабора, городских водопроводных сетях и очистных сооружениях канализации.

С 22 часов 11 августа 2016 г. и до 22 час 12 августа 2016 г. производилась промывка водопроводных сетей и заполнение системы.

В связи с переносом срока подачи горячего водоснабжения потребителям в центральной части города с 22 июля на 22 августа 2016 г., ЗАО «Троицкая энергетическая компания» ежедневно  с 28 июля 2016 г. передавала информацию по выполнению мероприятий, согласно представленного графика работ на тепловых сетях центральной части города Троицка, четырех направлений ул. Г. Летягина, ул. М.М. Володарского, ул. П.Г. Ильина, ул. С.И. Денисова.
По результатам совместного совещания от 08.08.2016 г. у Главы города Троицка с руководителями теплоснабжающих организаций и управляющих компаний, было принято решение о подаче горячего водоснабжения потребителям центральной части города Троицка, по направлениям ул. им. П.Г. Ильина и ул. им. Г. Летягина, с 12 августа 2016 г., а не с 22 августа, как планировалось ранее.
О подготовке объектов социальной сферы к отопительному сезону 2016-2017 годов, слово предоставляется заместителю Главы города по социальным вопросам Елене Геннадьевне Василяускене.

Исполняющий обязанности начальника

Управления ЖКХ, экологии,

благоустройства, транспорта и связи

Администрации города Троицка                                                                          В.С. Королёв

