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Отчет о деятельности Межмуниципального отдела МВД РФ «Троицкий» Челябинской области по итогам 1 полугодия 2016 года.

Уважаемый Владимир Юрьевич!
Уважаемые участники заседания! 

Анализ результативности работы Межмуниципального отдела МВД РФ «Троицкий» показал, что осуществленные руководством и личным составом отдела мероприятия, в целом позволили обеспечить контроль состояния криминальной обстановки и добиться отдельных положительных тенденций в ее изменении.
По итогам 1 полугодия на территории города Троицка зарегистрировано 902 преступления. Снижение числа зарегистрированных  преступлений составило 2,0%, что в целом соответствует тенденции сложившейся на территории всей Челябинской области, где снижение преступности составил 6,9%.

Основную массу прироста преступлений дали преступления небольшой тяжести, количество которых увеличилось на 7,2% (566  преступлений).

Принятыми мерами по раскрытию совершенных преступлений достигнуто увеличение на 8,6% (с 467 до 507) количества преступлений, по которым установлены лица их совершившие.
При анализе преступлений по степени тяжести отмечено снижение с 150 до 110 массива тяжких и особо тяжких посягательств.
При снижении количества зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений отмечается снижение на 63,8% количества раскрытых преступлений (с 83 до 30). Результативность раскрытия тяжких преступлений увеличилась с 51,8% до 69,7%. 

Проведенная работа в целях предупреждения тяжких и особо тяжких преступлений против личности позволила стабилизировать оперативную обстановку. Достигнуто снижение на 33,3% таких особо тяжких преступлений как убийства. По итогам отчетного периода не осталось нераскрытых  убийств,  результативность работы по их раскрытию составила 100 процентов.

Отмечается снижение с 14 до 12 количества преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью. Благодаря принятым мерам по установлению лиц, их совершивших не раскрытыми остались  2 преступления. Результативность раскрытия фактов причинения тяжкого вреда здоровью составила 86,7%.
По приостановленным уголовным дела продолжается проведение ряда оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к совершению данных преступлений.
Комплекс осуществленных профилактических мероприятий способствовал снижению количества отдельных видов преступлений, имущественного характера. Так, по итогам отчетного периода снижено количество краж  с 425 до 398, в том числе из квартир с 35 до 26, грабежей с 32 до 23, поджогов с 9 до 5, угонов автотранспорта с 15 до 9.

Предпринятые меры профилактического характера по итогам отчетного периода способствовали снижению уровня подростковой преступности. Количество преступлений, совершенных несовершеннолетними лицами, либо с их участием, снизилось на 14,8 процента (27 до 23), их удельный вес в структуре преступности снизился с 6,1 до 4,7  процента. В целом по Челябинской области также отмечается снижение подростковой преступности на уровне 8,4 процентов.  
В целях профилактики преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними проведен 1 этап оперативно-профилактического мероприятия «Подросток». Во взаимодействии с комиссией по делам несовершеннолетних проведены акции «Дети улиц», «За здоровый образ жизни». В  результате, для предупреждения повторных общественно-опасных деяний, 5 несовершеннолетних направлены в Центр временного содержания подростков в г. Челябинске.76
Активизирована работа с неблагополучными семьями. На учете в ОПДН стоит 59 неблагополучных семей, что на 17 семей меньше чем в аналогичном периоде прошлого года. Рост поставленных на учет семей стал возможен в связи с произошедшими изменениями в законодательстве, которые были связаны с увеличением оснований для постановки семей на профилактический учет. Во взаимодействии с органами системы профилактики преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, а именно Управлением социальной защиты населения, отделением помощи семьи и детям МУ «Комплексного центра», Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, органами опеки и попечительства, Комитетом по делам молодежи Администрации города Троицка проводятся профилактические мероприятия с данными семьями. Ежемесячно проводятся комиссионные проверки неблагополучных семей по месту жительства в целях установления фактов отрицательного влияния родителей на несовершеннолетних детей, а также фактов совершения родителями преступлений в отношении своих детей. Проведены родительские собрания с родителями по улучшению взаимоотношения между родителями и детьми.
Продолжена работа по разобщению групп несовершеннолетних-правонарушителей. В настоящее время на учете стоит 5 групп подростков.

В рамках профилактической работы проведено 84 встречи и беседы в учебных заведениях, в средствах массовой информации опубликовано 56 материалов профилактической направленности.
В сфере противодействия экономической преступности выявлено 26 преступлений, в том числе 15 относящихся к категории тяжких и особо тяжких преступлений.
Повысилась результативность выявления преступных деяний в приоритетных сферах экономической деятельности: 3 (+100,0%) преступных деяния, совершенных в сфере потребительского рынка; 1 налоговое преступление (100,0%). 
Учитывая негативное влияние на состояние криминальной ситуации, прежде всего на уровень преступности против личности и собственности, возрастающего уровня наркотизации населения, а также в рамках реализации Указа Президента Российской Федерации от 05.04.2016 №156 «О совершенствовании государственного управления в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров и в сфере миграции», принят ряд мер по противодействию незаконному обороту наркотиков, в том числе внесению изменений в организационно-штатную структуру органов внутренних дел с образованием подразделений по контролю за оборотом наркотиков. Обеспечена реализация комплекса мероприятий в сфере пресечения фактов незаконного изготовления, распространения, сбыта и контрабанды наркотиков.

Правоохранительными органами выявлено 19 (-36,7%) преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, в числе которых 17 (-34,6%) – тяжкие и особо тяжкие. Из незаконного оборота на момент возбуждения уголовного дела изъято 63350 (+138,4%)грамм наркотических средств, сильнодействующих, психотропных веществ и прекурсоров. 
Приняты целевые меры в сфере противодействия незаконному обороту оружия. Зарегистрировано 3 преступления (-50,0%), совершенных с использованием огнестрельного, газового оружия, взрывчатых веществ, взрывных устройств. 

Предпринятые меры профилактического характера не позволили стабилизировать обстановку с уличной преступностью, что свидетельствует о недостаточной комплексности проводимых профилактических мероприятий со стороны всех субъектов профилактики.

Число преступлений, совершенных в общественных местах увеличилось с 291 до 305 преступлений, рост составил 4,8 процента. Число преступлений совершенных на улицах увеличилось с 200 до 218 преступлений. Результативность проведенной работы по раскрытию преступлений в общественных местах составила 53,4 процента.
В целях стабилизации оперативной обстановки, предупреждения и раскрытия преступлений, выявления административных правонарушений на территории города и района, ежемесячно проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Ночь». На данное мероприятие привлекаются общественные объединения и сотрудники частных охранных предприятий.

Обеспечен достойный уровень правопорядка и общественной безопасности в ходе проведении 70 массовых мероприятий. В проводимых массовых мероприятиях приняло участие 37472  человек, задействовано 783 сотрудников Межмуниципального отдела, нарушений общественного порядка не допущено.
 Для обеспечения правопорядка задействовалось 62 представителя частных охранных предприятий и  58 сотрудников ДНД.

Одним из решений вопроса обеспечения общественного порядка и общественной безопасности, в том числе противодействия проявлениям терроризма, является применение технических средств обеспечения безопасности, а именно средств видеонаблюдения и охраны, средств контроля и ограничения доступа, средств оповещения и пожарной безопасности, средств оперативной связи. В целях решения данного вопроса необходима реализация программы «Безопасный город», в ходе которой предусмотрено создание Информационной системы «Безопасный город» в которую войдут средства видеонаблюдения, оперативной связи, ограничения доступа, также предусмотрено поступление данных о пожарной обстановке и чрезвычайных ситуациях.
За 1 полугодие 2016 года выявлено 7279 (+12,2%) административных правонарушений. Меньше выявлено фактов распития алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств в общественных местах (1791; -21,8%), но больше зафиксировано появления в общественном месте в состоянии опьянения (1931; +27,9%). За нарушение законодательства об ограничении курения табака выявлено 1864 административных правонарушений, что на 19,9% больше показателя прошлого года. 

Приняты профилактические меры в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. Зарегистрировано 28 дорожно-транспортных происшествий, в которых погиб 1 и ранено 36 человек. Количество ДТП уменьшилось на 20%, число раненых - на 26,5%, погибших на 75%. По вине водителей в нетрезвом состоянии совершено 3 дорожно-транспортных происшествия.
В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий личный состав ГИБДД был нацелен на выявление правонарушений, являющихся основными причинами дорожно-транспортных происшествий. За отчетный период  МО «Троицкий» выявлено 6738 административных правонарушения в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. Сотрудниками ОГИБДД выявлено 740 нарушений скоростного режима, 42 выезда на полосу встречного движения.
Должностными лицами МО МВД вынесено 3194 постановления о наложении административных штрафов на сумму 1.981.000 рублей, из которых взыскано 1.396.000 рублей. Удельный вес взысканных штрафов за правонарушения составил- 70,47%.

За текущий период в целях активизации деятельности по сокращению количества дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести их последствий, а также для предотвращения детского дорожно-транспортного травматизма проведено 370 профилактических   бесед  в школьных и дошкольных общеобразовательных учреждениях,  опубликовано 155 выступлений  в средствах массовой информации. На территории г.Троицка на центральной улице размещены 4 баннера  на тематику: «Профилактика дорожно-транспортного травматизма».

В целях обеспечения реализации гражданами своих Конституционных прав на обращения в государственные органы и органы местного самоуправления Межмуниципальным отделом осуществляется прием граждан руководством Отдела в соответствии с утвержденным графиком. График приема граждан регулярно опубликовывается в местных средствах массовой информации, размещен на информационных стендах Отдела. В 1 полугодии  2016 году в МО «Троицкий» поступило 273 письменных заявления граждан. Все заявления и обращения были рассмотрены в установленный срок, в установленном порядке гражданам даны ответы. Руководством Отдела принято на личном приеме 72 гражданина.

На контроле у руководства Межмуниципального отдела находилось 28 обращений, все обращения, находившиеся на контроле, рассмотрены в установленный срок, нарушений порядка рассмотрения не допущено. 
С учетом изложенного следует отметить, что Межмуниципальным отделом «Троицкий» проводится целенаправленная работа по противодействию преступности, обеспечению общественного порядка на обслуживаемой территории, привлечению виновных лиц к уголовной и административной ответственности. В дальнейшей работе усилия личного состава Отдела будут сконцентрировано на проблемных направлениях оперативно-служебной деятельности, совершенствовании работы и повышении результативности борьбы с преступными проявлениями.

И.о. начальника МО МВД РФ «Троицкий»

подполковник полиции






     А.В. Лукьяненко

