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Информация 
директора МКУ «Центр сопровождения деятельности образовательных учреждений»  Вишняковой Р.М.  по вопросу:  «Об итогах летней оздоровительной

кампании для детей и подростков 2016 года»
В соответствии со статьёй 7 Устава города Троицка организация отдыха детей в каникулярное время относится к вопросам местного значения. Для решения данного вопроса в муниципальные  программы:

– «Развитие и поддержка системы образования в городе Троицке Челябинской области» (утверждена  постановлением Администрации города Троицка Челябинской области от 11.12.2013 года № 2176);

– «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», (утверждена постановлением Администрации города Троицка Челябинской области от 26.02.2014 года № 250);

– «Крепкая семья» на 2014-2016 годы (утверждена постановлением Администрации города Троицка Челябинской области от 11.12.2013 года № 2180) включены мероприятия, обеспечивающие отдых, оздоровление и занятость несовершеннолетних.

В рамках указанных программ на организацию отдыха, оздоровления и занятости детей в летний период из городского бюджета выделено:

1) на организацию отдыха детей 3 090 750 рублей;

2) на подготовку лагерей – 347 559,76 рублей;

3) на трудоустройство несовершеннолетних подростков - 500 000 рублей, из них 421 674 рублей на  трудоустройство в летний период.
Троицкий городской округ на организацию отдыха детей в каникулярное время получил из областного бюджет 5 836 240 рублей  (в 2015 году 3 191 340 рублей), что на 2 644 900 рублей больше, чем в прошлом году. 

Основными  задачами организации отдыха, оздоровления  и занятости  детей и подростков в летний период 2016 года были определены: обеспечение показателей охвата численности детей и подростков летним отдыхом, оздоровлением и занятостью не ниже уровня 2015 года и совершенствование форм и методов работы с детьми и подростками в каникулярный период.

Решение поставленных задач осуществлялось по следующим направлениям:

1) функционирование профильных лагерей дневного пребывания при общеобразовательных учреждениях;

2) отдых и оздоровление детей в загородных лагерях и санаториях;

3) трудоустройство несовершеннолетних;

4) организация малозатратных форм отдыха;

5) обеспечение занятости подростков, состоящих на учете в органах внутренних дел;

6) создание безопасных условий для отдыха, оздоровления и занятости детей. 
С 14 июня 2016 года, на базе 15 общеобразовательных учреждений организована работа профильных лагерей, в которых отдохнули 1602 ребенка (план – 1600 детей). Продолжительность работы смены профильного лагеря составила 18 дней, что на 8 дней больше, чем в прошлом году. Главным в содержании деятельности лагерей являлась практическая отработка знаний, умений и навыков в определенных видах деятельности, выполнение коллективных или  индивидуальных творческих работ. Для этого педагогическими коллективами  были разработаны и реализованы  воспитательно-образовательные программы следующей направленности: 
– физкультурно-спортивный – 13 школ (827 человек);
– художественно- эстетический – 9 школ (454 человека):
– многопрофильный – 6 школ (321человек). 
Всего для работы с детьми было задействовано 222 педагогических и иных работников, из которых 109 человек – учителя начальных классов.

Для усиления предметной составляющей было привлечено 97 учителей – предметников, из которых 21 человек – учителя физической культуры.

Стоимость путевки составляла 2160 рублей (2015 год - 1100 рублей), в которую входила стоимость двухразового питания ребенка  в день в течение 18 дней. Стоимость двухразового питания ребенка в день 120 рублей, (85 рублей – средства областного бюджета, 35 рублей – средства родителей). Размер родительской платы составил - 630 рублей (2015 год - 450 рублей). 

Необходимо отметить, что для обеспечения функционирования лагерей дневного пребывания, в бюджете города были предусмотрены средства в размере 147 559,76 рублей на акарицидную обработку территорий общеобразовательных учреждений, организацию и проведение праздников, обеспечение С - витаминизации пищи, а также  проведение смотра – конкурса среди общеобразовательных учреждений на лучшую организацию отдыха, оздоровления и занятости обучающихся в летний период.  
В целях изучения показателя удовлетворенности качеством услуг пришкольных лагерей в июне специалистами МКУ «Центр сопровождения деятельности образовательных учреждений» было проведено анкетирование, которое показало, что 1376 детей (86%) выразили  готовность вновь отдыхать в лагере, что свидетельствует о достаточно интересной и разнообразной воспитательной работе, проводимой в лагерях. По результатам анкетирования,  самыми запоминающимися мероприятиями стали посещение бассейна и неделя спортивного самоуправления «Быстрее, выше, сильнее», посвященная сдаче ГТО и завершившаяся спортивным праздником («Фестиваль ГТО») в парке им. Томина. В ходе недели спортивного самоуправления 389 детей и подростков сдали нормы ГТО. 
Аналитические материалы свидетельствуют о том, что данным видом отдыха воспользовались в основном учащиеся с 6 до 12 лет, из них 75 % учащихся начальных классов, более 50 % детей из малообеспеченных семей.

          Второе направление – отдых и оздоровление  детей в загородных лагерях и санаториях, реализуемые Управлением образования и Управлением социальной защиты населения Администрации города Троицка.
В загородных лагерях системы образования отдохнули 695 несовершеннолетних (2015 году – 683 ребенка), из них:

– в МАУ «Лагерь летнего оздоровительного отдыха  детей и подростков «Золотая Сопка» - 694 ребенка, при плане 678 детей (12 детей отдохнули по путевкам за полную стоимость);
– в загородном  лагере, расположенном на территории Челябинской области, (профильная  смена для победителей олимпиад) – 1 ребенок.
В МАУ «Лагерь летнего оздоровительного отдыха детей и подростков «Золотая Сопка» с 10 июня по 21 августа текущего  года была организована работа трех смен по 21 дню.
Расчетная стоимость путевки в 2016 году составила 14 000 рублей (2015 год – 13500 рублей, увеличение на 500 рублей), размер родительской платы составил 4500 рублей (2015 год - 4000 рублей.), включая стоимость страхования ребенка от несчастных случаев на период пребывания в лагере.
Необходимо отметить, что из средств городского бюджета была оказана материальная помощь на оздоровление детей в загородном лагере МАУ «Золотая Сопка» на общую сумму 16000 рублей (Муниципальная программа «Крепкая семья» на 2014-2016 годы). Помощь получили 14 семей со среднедушевым доходом ниже величины прожиточного минимума на 16 детей.
В МАУ «Золотая Сопка» было обеспечено пятиразовое питание. Организатор питания по результатам проведенного аукциона – ООО «Челябинская продовольственная компания» (Е.В. Малясов).
Благодаря сотрудничеству с ФОК «Юниор» и МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» отличительной особенностью летнего отдыха 2016 года в МАУ «Золотая Сопка» стало совмещение отдыха и тренировочного процесса для 390 детей-спортсменов (56% от общего числа отдыхающих детей). 
В течение 3 смен, кроме занятий спортом, в целях реализации творческого потенциала детей, систематически проводились игры, конкурсы, викторины. Большое внимание уделялось проведению массовых мероприятий, было организовано посещение бассейна 3 раза в неделю. Результаты анкетирования свидетельствуют, что дети получили массу положительных эмоций: грамоты, призы, движение, игры, соревнования, - все это способствовало улучшению психосоматического здоровья детей. 
По заключению специалистов ГБУЗ «Областная больница г. Троицк», комплексная оценка эффективности оздоровления детей за летний период показала следующее: отмечался выраженный оздоровительный эффект – 62%, слабо выраженный эффект – 38% детей от общего количества.

Управление социальной защиты населения администрации города Троицка в 2016 году, как и в предыдущие годы, организовывало отдых и оздоровление детей (за исключением детей-инвалидов), согласно выделенным Министерством социальных отношений путевкам, по двум направлениям:

1) санаторно-курортное лечение детей – 73 ребенка (из них: 12 воспитанников МКУ «Центр помощи детям» и 3 воспитанника МКУ «Приют»);
2) загородные стационарные оздоровительные лагеря – оздоровлено 120 детей (из них: 13 воспитанников МКУ «Приют» и 13 воспитанников МКУ «Центр помощи детям», 18 детей из семей, находящихся в социально опасном положении, и семей «группы риска»). 

В Челябинском областном центре социальной защиты «Семья» оздоровлено 9 детей, 1 ребенок-инвалид оздоровлен в Кусинском  реабилитационном центре для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья.

Третье направление летней кампании 2016 года – это трудовая занятость несовершеннолетних, которая реализована следующим образом: 

1) отработали в трудовых объединениях учащиеся с 5 по 8 класс и учащиеся 10 классов в количестве 3164 человек;
2) трудоустроились в соответствии с трудовым законодательством через Центр занятости населения с привлечением бюджетных средств 149 несовершеннолетних (Управление образования – 76 человек, Управление по спорту, туризму и делам молодежи – 44 человека, Управлением культуры – 29 человек), из них 17 – состоящие на учете в ОПДН, 159 детей из многодетных и малообеспеченных семей.

Кроме этого, за счет собственных средств работодателей трудоустроено 25 подростков. В организации рабочих мест участвовало 11 предприятий (ООО «Реал-Фрост» – 8 человек, ООО «ЖЭУ» – 1 человек , ООО «Троицкая швейная фабрика» – 4 человека, ООО «Челябстройкомплект» – 2 человека, ООО «Орхидея» – 2 человека, ООО «Агроторг Троицка» – 1 человек, ИП Смолина Г.Н. – 1 человек, ИП Иванова Т.В. – 1 человек, ИП. Москвичева С.Г. – 2 человека, ИП Смолин М.В. – 1 человек, ИП Здебский Д.Э. – 2 человека).
3) трудоустроились самостоятельно, в том числе с помощью родителей – 306 детей ( школы №№ 3, 6, 10, 14, 15, 17).
В организации летней оздоровительной кампании были использованы и малозатратные формы отдыха.
Так побывали в походах и палаточных лагерях 929 ребят, что на 73 человека больше, чем в прошлом году (2015 г. – 856 детей).
100 учащихся 5 – 6 классов МБОУ «Лицей № 13» прошли ежегодную учебно-полевую практику на территории Троицка и Троицкого района.
8 организованных групп детей (99 человек) в летний период с познавательной целью выехали за пределы Челябинской области (Москва, Сочи, Санкт-Петербург, Плес, Уфа).
Нельзя не отметить, что в 2016 году реализованы новые практики в организации отдыха, оздоровления детей: Слет кадетов и Летняя школа лидерского мастерства.
Слет кадетов «Наследники славы отцов» прошел на базе МАУ «Золотая Сопка» с 6 по 7 июня. В нем приняли участие 110 лучших кадетов общеобразовательных учреждений города. В программу слета вошли творческие конкурсы,  круглые столы, соревнования по военно-прикладному искусству, смотр песни и строя, встречи с ветеранами. Помощь в организации слета оказали пограничники КПП «Троицкий –  Железнодорожный» и КПП «Бугристое», МЧС России, Троицкая автомобильная школа ДОСААФ России. Особым событием для детей стала встреча с писателем – лауреатом премии МВД России, киноактером, призером кинофестиваля «Золотой витязь», Вафиным Владимиром Александровичем, который очень образно и содержательно рассказал ребятам о службе в органах внутренних дел.

Несомненно, данное мероприятие способствовало формированию у детей патриотических ценностей.
В последней декаде августа с 25 по 27 число так же на базе МАУ «Золотая Сопка» состоялась Летняя школа лидеров. В ней приняли участие 73 активиста из 12 школ города: лидеры школьного самоуправления, лидеры волонтерского движения, президенты и министры школ, председатели школьных советов, редакторы и журналисты школьных пресс-центров. 

По словам участников, три дня пролетели быстро и ярко. Все участники имели возможность продемонстрировать свои организаторские способности и лидерские качества. В рамках школы прошли лекции, круглые столы и дискуссионные площадки.
Особенно запомнились детям мастер-классы, ведущими которых были:

Андрей Сафонов, доцент кафедры журналистики и массовых коммуникаций ЧелГУ; Станислав Гладков, шеф-редактор и ведущий радиостанции «Вести-FM» и Вячеслав Ганиев, директор школы управленческой грамотности города Челябинска.
Кроме этого, в летний период учреждения образования активно сотрудничали  с учреждениями Управления культуры, Управления по спорту, туризму и делам молодежи администрации города Троицка. В работе  были задействованы дома культуры, парк им. Томина, кинотеатры, библиотечная система, физкультурно-оздоровительные комплексы и другие спортивные сооружения. 
Так в летний период учреждениями культуры было проведено более 115 мероприятий с охватом более 8 500 подростков. («Троицын день», областной Сабантуй, «Васильевские гуляния», областной этап «Марафона талантов», День флага России, День России, День памяти и скорби 22 июня (Вахта памяти у Вечного огня, Всероссийская акция «Свеча памяти» и др.). Из них клубными учреждениями было проведено 82 мероприятия с охватом более 7 000 подростков. 
Учреждениями Управления по спорту, туризму и делам молодежи за летний период было проведено более 30 крупных физкультурно-массовых мероприятий и спортивных соревнований, в которых приняли участие более 2 000 участников и 10 000 зрителей.
Необходимо отметить, что во всех этих мероприятиях подростки были не только пассивными зрителями, но и непосредственными их участниками (участие в флеш-мобе, соревнованиях, концертных номерах и т.п.).

Не менее важным направлением деятельности в летний период 2016 года являлась организация отдыха, оздоровления и занятости детей, состоящих на учете в  органах внутренних дел. 
По состоянию на 01.06.2016 года на учете в ОПДН МО МВД РФ «Троицкий» состояло 36 обучающихся общеобразовательных учреждений, в том числе:

– 26 несовершеннолетних, достигших возраста трудоустройства (14 и более лет) из них, 8 выпускников школ;

– 10 несовершеннолетних в возрасте до 14 лет;
Результативность выразилась в следующем:
1) отдохнули в лагерях дневного пребывания – 5 детей;
2) оздоровились в санаториях Челябинской области по путевкам, предоставленным Управлением социальной защиты населения – 5 несовершеннолетних;
3) трудоустроились через Центр занятости населения города Троицка в рамках реализации муниципальной программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» – 17 несовершеннолетних подростков, 8 из которых в последующие месяцы трудоустраивались самостоятельно. 
Из 36 несовершеннолетних не были  обеспечены организованным отдыхом  и занятостью 6 человек, а именно:
– 2 подростка находились в центре временной изоляции для несовершен-нолетних правонарушителей;

– 4 подростка выехали за пределы города  к родственникам.
К положительным моментам можно отнести то, что ни один из несовершеннолетних, состоящих на учете в органах внутренних дел, не совершил повторных правонарушений. 
Главным и обязательным приоритетом в организации отдыха и оздоровления детей, как и прежде, было обеспечение безопасности, выполнение санитарных норм, организация безопасного питьевого режима и питания, выполнение требований пожарного надзора, профилактика детского травматизма и предотвращение несчастных случаев, педагогическое и медицинское сопровождение.
В МАУ «Золотая Сопка» медицинское сопровождение осуществляли круглосуточно 4 медицинских работника по установленному графику (2 фельдшера, медсестра и санитарка)
В лагерях дневного пребывания медицинское обслуживание осуществлялось в рамках договоров, заключенных образовательными учреждениями с МБУЗ «Центральная районная больница г.Троицка и Троицкого района» в соответствии с графиком. 
Сотрудниками надзорных служб регулярно осуществлялся контроль за состоянием пожарной безопасности, а также выполнением санитарно- гигиенических требований в учреждениях, осуществляющих организацию отдыха.
Сотрудниками полиции в течение всего летнего периода проводились инструктажи с персоналом учреждений, комплексные обследования на предмет их антитеррористической безопасности. 
В целях обеспечения безопасности МАУ «Золотая Сопка» был заключен договор с охранным предприятием «Пилигримм». 
На территориях всех детских оздоровительных учреждений в летний сезон проведены:

– акарицидная обработка территорий (18 га.);

– дезинсекционные и дератизационные мероприятия (38631 м²).
В текущем году летняя оздоровительная кампания прошла в штатном режиме без чрезвычайных ситуаций. Санитарно-эпидемиологическая обстановка характеризовалась стабильностью, инфекционных заболеваний и пищевых отравлений среди детей и персонала зарегистрировано не было. Случаев присасывания клещей на территории детских оздоровительных учреждений не зарегистрировано.
Одним словом, объединение усилий всех заинтересованных служб, межведомственный комплексный подход к организации летнего отдыха и занятости детей позволили решить поставленные задачи. 
Организованный летний отдых прошел без происшествий. 
Виды и формы отдыха и занятости детей расширили возможности для самореализации детей, их физического и духовного развития.
Директор МКУ «Центр сопровождения
деятельности образовательных учреждений»                                    Р.М. Вишнякова

