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Информация 
начальника Управления по капитальному строительству администрации города Троицка Пугачевой О.В. по вопросу: «О реализации муниципальной программы «Строительство,  реконструкция, капитальный ремонт, ремонт автодорог в городе 
Троицке» в 2016 году»


Капитальный ремонт и реконструкция автомобильных дорог на территории города выполняется в рамках муниципальной программы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт автодорог в городе Троицке», которая утверждена постановлением Администрации города Троицка Челябинской области от 11.12.2013 № 2185. 
В связи с дефицитом бюджета города Троицка и необходимостью реализации планов по проектированию, строительству и капитальному ремонту дорог в Министерство дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области в ноябре 2015 года была направлена заявка на предоставление субсидии из областного бюджета на сумму 227 млн. рублей.
В итоге Постановлениями Правительства Челябинской области «О распределении в 2016 году субсидий местным бюджетам на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения» от 16.05.2016 г. № 231-П и от 08.07.2016 г. № 335-П из областного бюджета Троицкому городскому округу выделено 53,8 млн. рублей, из них: на ремонт асфальтобетонного покрытия – 4,8 млн. рублей, на обеспечение безопасности дорожного движения 4 млн. рублей, 45 млн. рублей - на капитальный ремонт дорог.
Постановлением Правительства Челябинской области «О распределении в 2016 году субсидий местным бюджетам на строительство и реконструкцию автомобильных дорог общего пользования местного значения» от 13.07.2016 г. № 339-П городу Троицку выделено 5 миллионов рублей.
Всего на реализацию программы в 2016 году бюджетом предусмотрено 95,8 млн. рублей, в т.ч. субсидия из областного бюджета 54,8 млн. рублей или 57% от общей суммы финансирования, средства бюджет города 41 млн. рублей (43%).
Это рекордная сумма, которая направляется на дорожные работы за последние четыре года. Так в 2012 - было потрачено на ремонт 66,1 млн. рублей, в 2013 году израсходовано всего 40,3 млн. рублей, в 2014 году - 33,0 млн. рублей, в 2015 году освоено 46,2 млн. рублей. Таким образом, ассигнования 2016 года в 1,4 раза больше, чем в 2012 году и в 2,1 раза больше, чем в 2015 году.
На капитальный ремонт автодорог выделено 45 млн. 150 тыс. рублей.
Капитальный ремонт в этом году проводится по улицам им. Н.В. Еремеева, им. В.И. Чапаева, капитально отремонтировали подъездную дорогу и тротуары к лицею № 17, продолжен капитальный ремонт дороги «Меридиан» в поселке ГРЭС, начатый в 2013 году.
Капитальный ремонт автодороги по ул. им. Н.В. Еремеева от  ул. им. В.И. Чапаева до ул. им. П.Ф. Крахмалева в г. Троицке Челябинской области. 
Этот участок дороги завершает капитальный ремонт улицы им. Н.В. Еремеева. Капитальный ремонт автомобильной дороги обеспечит проезд грузового автотранспорта к промышленной зоне, а также позволит разгрузить дороги, по которым курсирует общественный транспорт.
Протяженность ремонтируемого участка 226 м. Первоначальная цена контракта 5,8 млн. рублей. В результате торгов цена снижена на 25%. Работы выполнены на сумму  4,4 млн. рублей. Ремонтные работы завершены, выполнялись ООО «Уралстройком». Готовятся документы на оплату.
Устройство подъезда и тротуара от ул. Неплюева к МОУ "СОШ №11" (МБДОУ «Лицей № 17») .
Долгожданную дорогу жители 5 микрорайона, администрация лицея №17, ученики и родители ждали давно. На этот участок дороги протяженностью 490 метров были направлены средства из областного бюджета. Первоначальная цена составляла 4,1 млн. рублей. В результате торгов цена снизилась на 1млн. 254. тыс. рублей.
Аукцион на строительно-монтажные работы выиграло ООО «Уралстройком». Всего израсходовано на строительство 2,9 млн. рублей.
Новая дорога с тротуарами проходит мимо нового детского сада «Дельфин», многоквартирных домов, гостиничного комплекса и обеспечивает безопасный и удобный путь к социально-значимым объектам и жилым домам. 9 сентября дорога принята приемной комиссией.
Капитальный ремонт автодороги по ул. им. В.И. Чапаева  в г. Троицке Челябинской области.
Начальная цена контракта составляла 12,2 млн. рублей. В результате электронного аукциона цена понизилась до 7,4 млн. рублей. Победителем признано ООО «УралАспект». Работы ведутся на участке протяженностью 865 м, от ул. Р. Люксембург до ул. Целинной.
Работы ведутся в соответствии с графиком работ. 
Общая стоимость работ с учетом стройконтроля составляет 7,5 млн. рублей.
Капитальный ремонт дороги "Меридиан" в п. ГРЭС с устройством разворотного кольца в г. Троицке Челябинской области. 
Начальная цена электронного аукциона была 21 млн. рублей. Подрядчик ООО «УралАспект» снизил стоимость ремонта до 13 млн. рублей.
Первоначально протяженность ремонтируемого участка составляла  1130 м с устройством посадочных площадок, заездных карманов, съездов, в процессе работы были приняты технические решения, по которым длина ремонтируемого участка увеличилась на 500 м.
В результате проведенных аукционов контракты были заключены на 28,4 млн. рублей. Экономия областных средств в размере 16,8 млн. рублей будет перераспределена на «Меридиан» в размере 3,8 млн. рублей, на           ул. им. В.И. Чапаева – 8,1 млн. рублей и на ул. Октябрьскую – 4,9 млн. рублей.
В настоящее время идет прием заявок на участие в аукционах по «Меридиану» и по ул. им. В.И. Чапаева. 
Предполагается дополнительно отремонтировать 352 м дороги «Меридиан» и 625 м по ул. им. В.И. Чапаева.
Капитальный ремонт автодороги по ул. Автодромная в г. Троицке Челябинской области. Из бюджета города выделено 150 тыс. руб. на разработку проектно-сметной документации этой дороги. В настоящее время заключен муниципальный контракт, проектно-сметная документация будет сдана заказчику до конца 2016 года. 
В результате проводимых дорожных работ будет капитально отремонтировано 4,2 км автодорог. В прошлом году было капитально отремонтировано 2 км дорог.
На реконструкцию объектов дорожного хозяйства запланировано                 37,8 млн. рублей, в том числе областной бюджет – 5 млн. рублей, бюджет города - 32,8 млн. рублей.
Реконструкция перекрестка на пересечении улиц им. Ю.А. Гагарина, Сибирская, им. П.Ф. Крахмалева, им. М. Горького, им. А.Е. Карташова                     в г. Троицке. 
Общая сметная стоимость проекта составляет 54 млн. рублей. 
Реконструкция проводится с целью увеличения пропускной способности существующего перекрестка, перераспределения транспортных потоков и улучшения условий безопасности движения транспорта и пешеходов. Реконструкция будет проводиться в 2 этапа. Срок окончания работ 31.10.2017 года. 
Проектом предусмотрено строительство кольцевого пересечения, реконструкция ул. Гагарина длиной 142 м, ул. Сибирской – 159 м, ул. Горького – 102 м, ул. Карташова – 250 м, въезд на мост 34 м, строительство тротуаров, строительство новых и реконструкция существующих автопарковок с выделением мест для транспорта инвалидов. Предусмотрен отвод поверхностных вод с выпуском в проектируемую дождевую канализацию. Проектом выполнено устройство наружного освещения улиц. Озеленение участка предусматривает посадку кустарников, устройство газонов, посадку деревьев. Проект содержит раздел «Организация и безопасность дорожного движения». Для ориентации водителей и повышения безопасности движения на дороге предусмотрена расстановка дорожных знаков, устройство пешеходных переходов по последним требованиям ГОСТ. Проектом предусмотрено переустройство памятной стелы. Стела переносится в центральную часть кольцевого пересечения. 
Работы выполняются в два этапа. В 2016 году реализуется 1 этап, который включает строительство кольца, перенос стелы, реконструкцию водоотвода, освещения, организацию безопасности движения. Из бюджета 
города выделено 27,8 млн. рублей. В настоящее время произведена корчевка деревьев, демонтирована плитка возле стелы, ведутся работы по укладке асфальтобетонного полотна дороги и тротуаров по ул. Сибирской. Работы осуществляет ООО «Капиталстрой». В 2016 году будет реконструировано 5850 кв.м. 
Путепровод через железнодорожные пути на автодороге «Город-поселок ГРЭС». 
Путепровод в районе молокозавода в городе Троицке находится в неудовлетворительном состоянии. В 2012 году было произведено обследование моста проектно-исследовательской фирмой «Пик». Для обеспечения безопасности движения поездов и автомобилей, необходимо разработать проектно-сметную документацию на строительство путепровода через железнодорожные пути. Субсидия в размере 5 млн. рублей, выделенная из областного бюджета будет направлена на эти цели, а также на прохождение государственной экспертизы проекта. Открытый конкурс на выполнение проектно-изыскательских работ будет проведен 15.09.2016 года.
Реконструкция автомобильной дороги по ул. Октябрьская на участке от проспекта Неплюева до ул. Сибирской.
В целях выполнения мероприятий «дорожной карты» по устройству подъездных путей к Медресе в рамках выполнения поручения Губернатора Челябинской области, перераспределены финансовые средства из образовавшейся экономии по капитальному ремонту на выполнение работ по разработке проектно-сметной документации в размере 5 млн. рублей. Открытый конкурс на выполнение проектно-изыскательских работ будет проведен 23.09.2016 года.
В 2016 году будет реконструировано 5850 кв. м дорог. 
На ямочный ремонт  и ремонт асфальтобетонного покрытия выделено 12,9 млн. рублей, в том числе субсидия – 4,8 млн. рублей, бюджет города – 8,0 млн. рублей. 
Всего выполнено работ на сумму 9,3 млн. рублей, в том числе за счет бюджета области 4,17 млн. рублей, за счет бюджета города 5,2 млн. рублей. Оформляются документы на оплату.
Экономия по субсидии составила 649 тыс. рублей. Решается вопрос об использовании образовавшейся экономии.
За счет бюджета города было заключено 3 контракта на сумму 5,2 млн. рублей. ООО «Марс» и ООО «Булатыч» проводили работы в центральной части города, в пос. Станционный, в пос. Амур.
Обществом с ограниченной ответственностью «Булатыч» работы производились струйно-инъекционным методом. При этом методе производится продувание трещин и выбоин до 3 кв. м, затем подготовленная поверхность заполняется битумом и щебнем (фракция 5-10 мм). Этим методом ремонт произведен на въезде в город, по проспекту Неплюева, по улицам им. В.И. Ленина, им. С.И. Денисова и Красноармейской.
За счет средств областного бюджета выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия автодорог по ул. им. Т.Д. Дерибаса и на террирории поселка ГРЭС. Работы выполняли ООО «ТрансСтройКом» и ООО «Булатыч».
Работы завершены.
Всего отремонтировано 17431 кв. м автодорог города. В 2015 году было освоено 0,9 млн. рублей и отремонтировано 1570 кв.м.
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