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Отчет о деятельности Межмуниципального отдела МВД РФ «Троицкий» Челябинской области по итогам 2015 года.

Уважаемый Владимир Юрьевич!
Уважаемые участники заседания! 

Анализ результативности работы Межмуниципального отдела МВД РФ «Троицкий» показал, что осуществленные руководством и личным составом отдела мероприятия, в целом позволили обеспечить контроль состояния криминальной обстановки и добиться отдельных положительных тенденций в ее изменении.
В 2015 году на территории города Троицка зарегистрировано 1941 преступление. Рост числа зарегистрированных  преступлений составил 13,3 %, что в целом соответствует тенденции сложившейся на территории всей Челябинской области, где рост преступности составил 12 %.

Основную массу прироста преступлений дали преступления небольшой тяжести, количество которых увеличилось на 27 % (+  248 преступлений).

Принятыми мерами по раскрытию совершенных преступлений достигнуто увеличение на 24,3 % (с 829 до 1030) количества преступлений, по которым установлены лица их совершившие.
При анализе преступлений по степени тяжести отмечено увеличение с 319 до 250 массива тяжких и особо тяжких посягательств.
При снижении количества зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений отмечается рост на 2,1 % количества раскрытых преступлений (с 145 до 148). Результативность раскрытия рассматриваемой категории преступлений увеличилась с 48,98 % до 51,75 %. 

В целях предупреждения тяжких и особо тяжких преступлений против личности личным составом Межмуниципального отдела проводилась работа по выявлению превентивных составов преступлений, что позволяет на ранних стадиях пресекать совершение более тяжкие посягательств, в том числе в  семейно-бытовой сфере. В отчетном периоде выявлено 233 превентивных преступлений.

Проведенная работа позволила стабилизировать оперативную обстановку. Достигнуто снижение на 14,3 % таких особо тяжких преступлений как убийства. По итогам отчетного периода не осталось нераскрытых  убийств,  результативность работы по их раскрытию составила 100 процентов.

Отмечается снижение с 44 до 31 количества преступлений, связанных с причинением тяжкого вреда здоровью. Благодаря принятым мерам по установлению лиц, их совершивших не раскрытыми остались 4 преступления, за аналогичный период 2014 года – 3 преступления. Результативность раскрытия фактов причинения тяжкого вреда здоровью составила 89,5 %.
По приостановленным уголовным дела продолжается проведение ряда оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление лиц, причастных к совершению данных преступлений.
Комплекс осуществленных профилактических мероприятий способствовал снижению количества отдельных видов преступлений, имущественного характера. Так, по итогам отчетного периода снижено количество грабежей с 77 до 54 преступлений, разбойных нападений с 11 до 7.

Остается напряженной оперативная обстановка, связанная с кражами чужого имущества, количество которых в текущем году увеличилось практически на 26 процентов (708-890). Вместе с тем отмечается положительная тенденция по снижению количества квартирных краж. Их количество снизилось на 39 процентов (88-54).
Принятыми мерами по установлению лиц, совершающих кражи, достигнуто увеличение числа раскрытых краж практически на 44 процента. Эффективность работы по их раскрытию увеличилась и составила 38,2 %.
Предпринятые меры профилактического характера по итогам отчетного периода не способствовали снижение уровня подростковой преступности. Количество преступлений, совершенных несовершеннолетними лицами, либо с их участием, увеличилось на 33 процента (42-56), их удельный вес в структуре преступности вырос с 2,45 до 2,9 процента. В целом по Челябинской области также отмечается рост подростковой преступности на уровне 5 процентов.  Увеличилось количество и самих подростков, совершивших преступления, с 37 до 49 человек. 
В целях профилактики преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними Отделом в 2015 году были реализованы мероприятия Программы «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в городе Троицке на 2013-2015 годы». Проведены оперативно-профилактические мероприятия «Игла», «Подросток-Здоровье», «Подросток-Беглец». Во взаимодействии с комиссией по делам несовершеннолетних проведены акции «Дети улиц», «Брошенные дети», «За здоровый образ жизни». В  результате, для предупреждения повторных общественно-опасных деяний, 7 несовершеннолетних направлены в Центр временного содержания подростков в г. Челябинске.

Активизирована работа с неблагополучными семьями. На учете в ОПДН стоит 70 неблагополучных семей, что на 26 семей больше чем в 2014 году. Рост поставленных на учет семей стал возможен в связи с произошедшими изменениями в законодательстве, которые были связаны с увеличением оснований для постановки семей на профилактический учет. Во взаимодействии с органами системы профилактики преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, а именно Управлением социальной защиты населения, отделением помощи семьи и детям МУ «Комплексного центра», Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав, органами опеки и попечительства, Комитетом по делам молодежи Администрации города Троицка проводятся профилактические мероприятия с данными семьями. Ежемесячно проводятся комиссионные проверки неблагополучных семей по месту жительства в целях установления фактов отрицательного влияния родителей на несовершеннолетних детей, а также фактов совершения родителями преступлений в отношении своих детей. Проведены родительские собрания с родителями по улучшению взаимоотношения между родителями и детьми.
По результатам проведенной профилактической работы в текущем году 1 семья снята с профилактического учета.

Продолжена работа по разобщению групп несовершеннолетних-правонарушителей. В настоящее время на учете стоит 5 групп подростков.

В целях профилактики преступности в подростковой среде выявлено 72 нарушения, связанных с появлением в общественных местах в состоянии опьянения несовершеннолетних, 43 правонарушения, связанных с распитием спиртных напитков, 11 фактов вовлечения несовершеннолетних в употребление спиртных напитков.

В рамках профилактической работы проведено 232 встречи и беседы в учебных заведениях, в средствах массовой информации опубликовано 108 материалов профилактической направленности.

В сфере противодействия экономической преступности выявлено 34 преступления, в том числе 13 относящихся к категории тяжких и особо тяжких преступлений.
В целях реализации поставленных задач в сфере противодействия коррупционным проявлениям в прокуратуре города Троицка проводятся межведомственные совещания, на которых рассматриваются вопросы по взаимодействию правоохранительных органов, обмену информацией и выработки мер по пресечению, выявлению и раскрытию фактов коррупции. Для своевременного контроля за выделением и расходованием бюджетных средств, выделенных на национальные проекты в администрации получены сведения о распределении денежных средств по проектам: «Здравоохранение»; «Образование»; «Развитие агропромышленного комплекса»; «Доступное и комфортное жилье – гражданам России».

Результатом деятельности по защите экономики от преступных посягательств стало выявление 11 преступлений, совершенных в финансово-кредитной сфере, 1 преступления в сфере жилищно-коммунального хозяйства, установлено 6 лиц, совершивших коррупционные преступления.
Противодействие незаконному обороту наркотических средств и оружия остается одной из приоритетных задач. Всеми правоохранительными органами выявлено 127 преступлений, в том числе сотрудниками Межмуниципального отдела 59 преступлений. Рост выявленных преступлений составил 14,4 процента по сравнению с аналогичным периодом 2014 года. Из незаконного оборота изъято более 7,5 килограмма наркотических средств. Раскрыто 68 преступлений рассматриваемой категории, рост составил 54 процента. 

Приняты целевые меры в сфере противодействия незаконному обороту оружия. Выявлено 6 посягательств, связанных с его незаконным оборотом (-14,3 %). По итогам отчетного периода зарегистрировано 4 преступления, совершенные с применением оружия, что на 3 преступления меньше чем в 2014 году.

Предпринятые меры профилактического характера не позволили стабилизировать обстановку с уличной преступностью, что свидетельствует о недостаточной комплексности проводимых профилактических мероприятий со стороны всех субъектов профилактики.

Число преступлений, совершенных в общественных местах увеличилось с 608 до 661 преступления, рост составил 8,7 процента. Число преступлений совершенных на улицах увеличилось со 421 до 475 преступлений. Результативность проведенной работы по раскрытию преступлений в общественных местах составила 50 процентов, что в целом соответствует уровню по Челябинской области (49 %).

В целях профилактики «уличной» преступности на основе ежедневного анализа производится корректировка постов и маршрутов патрулирования нарядов полиции. Разработан план комплексного использования сил и средств Межмуниципального отдела. В зоне действия постов и маршрутов патрулирования в отчетном периоде выявлено 84 преступления, тогда как за аналогичный период 2014 года было выявлено 78 преступлений данной категории (+7,7 %).   Результативность работы по их раскрытию составила 98,9% (+5,8 %).

Обеспечен достойный уровень правопорядка и общественной безопасности в ходе проведении 100 массовых мероприятий. В проводимых массовых мероприятиях приняло участие 123240 человек, задействовано 1396 сотрудников Межмуниципального отдела, нарушений общественного порядка не допущено.

В рамках осуществления функций по охране общественного порядка организовано взаимодействие с частными охранными предприятиями, 76 сотрудников которых привлекались к выполнению соответствующих функций  при проведении массовых мероприятий. Во взаимодействии с ЧОПами выявлено более 100 административных правонарушений, выявлено и раскрыто 3 преступления.

Организовано взаимодействие с добровольной народной дружиной «Дельта», члены которой принимают активное участие в проводимых Отделом профилактических мероприятиях, охране общественного порядка и общественной безопасности.
Одним из решений вопроса обеспечения общественного порядка и общественной безопасности, в том числе противодействия проявлениям терроризма, является применение технических средств обеспечения безопасности, а именно средств видеонаблюдения и охраны, средств контроля и ограничения доступа, средств оповещения и пожарной безопасности, средств оперативной связи. В целях решения данного вопроса необходима реализация программы «Безопасный город», в ходе которой предусмотрено создание Информационной системы «Безопасный город» в которую войдут средства видеонаблюдения, оперативной связи, ограничения доступа, также предусмотрено поступление данных о пожарной обстановке и чрезвычайных ситуациях.
В целях профилактики преступности обеспечено выявление и фиксация 12333 административных правонарушения (+0,5 %). Выявлено 4675 нарушений, связанных с распитием спиртных напитков в общественных местах, 2843 нарушений, связанных с появлением в общественном месте в состоянии опьянения, 358 мелких хулиганств, 42 нарушения в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств, 239 нарушений миграционного законодательства.

Приняты профилактические меры в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. Зарегистрировано 69 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 7 и ранено 89 человек. Количество ДТП уменьшилось на 12,7 %, число раненых - на 18 %, погибших на 30,0 %. 
По вине водителей в нетрезвом состоянии совершено 15 дорожно-транспортных происшествия, что соответствует уровню 2014 года.

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий личный состав ГИБДД был нацелен на выявление правонарушений, являющихся основными причинами дорожно-транспортных происшествий. За отчетный период  МО «Троицкий» выявлено 12953 административных правонарушения в сфере обеспечения безопасности дорожного движения, что на 5,0 % больше чем в 2014 году. Сотрудниками ОГИБДД выявлено 1380 нарушений скоростного режима, 891 не предоставление преимущества пешеходам, 703  нарушений правил перевозки детей, 762 нарушения, совершенных пешеходами.

В целях обеспечения реализации гражданами своих Конституционных прав на обращения в государственные органы и органы местного самоуправления Межмуниципальным отделом осуществляется прием граждан руководством Отдела в соответствии с утвержденным графиком. График приема граждан регулярно опубликовывается в местных средствах массовой информации, размещен на информационных стендах Отдела. В 2015 году в МО «Троицкий» поступило 531 письменное заявления граждан. Все заявления и обращения были рассмотрены в установленный срок, в установленном порядке гражданам даны ответы. Руководством Отдела принято на личном приеме 166 гражданина.

На контроле у руководства Межмуниципального отдела находилось 52 обращения, все обращения, находившиеся на контроле, рассмотрены в установленный срок, нарушений порядка рассмотрения не допущено. 
С учетом изложенного следует отметить, что Межмуниципальным отделом «Троицкий» проводится целенаправленная работа по противодействию преступности, обеспечению общественного порядка на обслуживаемой территории, привлечению виновных лиц к уголовной и административной ответственности. В дальнейшей работе усилия личного состава Отдела будут сконцентрировано на проблемных направлениях оперативно-служебной деятельности, совершенствовании работы и повышении результативности борьбы с преступными проявлениями.

Начальник МО МВД РФ «Троицкий»

подполковник полиции
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