Информация

исполняющего обязанности начальника Управления по культуре администрации города Троицка Притуленко Е.Н. по вопросу: «О перспективе, приоритетах  и первоочередных проектах развития культуры в городе Троицке»
Для того чтобы определить перспективы развития отрасли, необходимо подвести итоги предыдущего периода. Проанализировав деятельность 2015 года в сфере культуры, отмечу - мероприятия реализованы в полном объёме в соответствии с утверждённым планом.
Положительно сыграли на имидж Троицка прошедшие в городе значимые культурные события:
научно-практическая
конференция
«Расулевские чтения», которой придан статус международной, губернаторская рождественская елка, впервые прошел областной Сабантуй, рейтинговые областные фестивали песни, танца, конкурс татарской и башкирской музыки «Уралым».
В ряду мероприятий - празднование 70-летиря Великой Победы, Года литературы, дня города с приглашенными «звездами», организация Васильевских гуляний с конкурсом микрорайонов. Значимым событием стал выход в свет книги «Под грифом «Совершенно секретно» тиражом в 1 000 экземпляров. Приобретена вторая светодиодная елка для жителей поселка энергетиков.
Сеть учреждений культуры не претерпела изменений, на прежнем уровне сохранена материально-техническая база. Из достижений 2015 года - АНИ «Родник» под руководством М. Гаврилова получил звание «Заслуженный коллектив художественной самодеятельности Челябинской области», директор краеведческого музея С.Р. Нурмухаметова получила премию Законодательного Собрания.
Учреждения осваивают новые формы работы, развивается внутренний туризм, усилена работа с людьми с ограниченными возможностями. «Новое лицо» приобретает парк культуры и отдыха им. Томина, построена велодорожка, установлена площадка ГТО.
В связи с реорганизацией неэффективных учреждений с января 2016 года муниципальное бюджетное учреждение «Кинотеатр «Комсомолец» находится в процессе ликвидации. Услуга кинопоказа приостановлена и будет возобновлена при открытии нового кинозала на 50 мест в ДК «Энергетик» в конце этого года. На сегодняшний день администрацией выделены средства на проектно-сметную документацию.
Обозначим приоритетные направления и первоочередные проекты в сфере культуры:
· развитие культурно-познавательного туризма;
· создание условий для сохранения и развития национальных культур;
· вовлечение в творческие процессы жителей, предприятий, организаций и предпринимателей;
· популяризация культурного наследия народов РФ среди молодёжи.
Среди первоочередных задач:
· укрепление материально-технической базы учреждений культуры;
· решение кадровых вопросов и сохранение заработной платы работников культуры;
· создание многофункционального культурно-досугового комплекса на базе ДК «Энергетик» современным кинозалом на 50 мест, кафе, библиотекой семейного чтения (ноябрь - декабрь 2016 год);
· переезд библиотеки в п. Золотая сопка в здание школы ( ноябрь 2016 год);
· модернизация библиотечной сети (информатизация библиотек, создание современной библиотеки на базе ЦГБ по типу библиотеки Достоевского (2017 год);
· открытие Дома дружбы народов (проведение реставрационных и ремонтных работ здания по ул. 30 лет ВЛКСМ, где планируется разместить не только ДДН, но и выставочный зал краеведческого музея, а также татаро-башкирскую библиотеку). Готова ПСД. Подали документы для вхождения в областную программу.
Часть мероприятий будет проведена за счет оптимизации расходов сферы культуры.
В череде особо значимых событий и мероприятий 2016 года - 8 июля Расулевские чтения, вечерняя программа празднование с Васильевскими гуляниями, 9 июля - областной Сабантуй.
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