Информация
о выполнении наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка пятого созыва, принятых к исполнению в 2016 году


[bookmark: _GoBack]Всего на наказы избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка в 2016 году было выделено 2 млн.400 тыс. рублей (100 тыс. рублей на каждого депутата), которые были перераспределены с Собрания депутатов города Троицка главным распорядителям бюджетных средств.
Управлением жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоуст-ройства, транспорта и связи администрации города Троицка выполнены работы по наказам избирателей на сумму 1 млн. 179 тыс. рублей, из них:
· по оборудованию и ограждению детских площадок во дворах многоквартирных домов на сумму 593 тыс. 450 рублей (депутаты – Гильманов А.И., Чухнин В.Ю., Хасанов В.В., Крашенинников Д.Г., Захарова Л.А., Мижевикин В.Н., Задыхин В.Ю., Бондаренко В.Н., Курилов В.И., Пащенко Е.А.);
· по ремонту сетей уличного освещения на сумму 86 тыс. 769 рублей (депутат Магакян В.Ш.);
· по обрезке и удалению деревьев на сумму 99 тыс. 554 рубля (депутат Татаржинский А.К.);
· по исправлению профиля грунтовых дорог с применением грейдера на сумму 99 тыс. 983 рубля (депутат Галямшин Д.Ф.);
· по ремонту проездов к дворовым территориям по адресу: поселок Жиркомбинат к домам №№ 13, 14 на сумму 100 тыс. рублей (депутат Федорченко А.Н.);
· по благоустройству въездов в дворовые территории, исправлении профиля грунтовых дорог с добавлениями нового материала по ул. Интернациональная, дома №№ 2-10 на сумму 99 тыс. 758 рублей (депутат Печерица А.И.);
· по благоустройству посадочной площадки с установкой павильона в поселке ГРЭС на конечной остановке «10 квартал» на сумму 99 тыс. 500 рублей (депутат Калонов Х.М.).
После проведения электронных аукционов по Управлению жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка сложилась экономия в сумме 122 тыс.255 рублей, которая была направлена Управлению по спорту, туризму и делам молодёжи администрации города Троицка на приобретение, замену светильников в ванной бассейна МБУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс п. ГРЭС». Денежные средства освоены в полном объеме.
Управлением образования администрации города Троицка освоены денежные средства по наказам избирателей на сумму 808 тыс. 913 рублей, из них:
· выполнены работы по замене 2-х дверей, отделяющих лестничную клетку от коридоров в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10» на сумму 29 тыс. 371 рубль (депутат Хасанов В.В.);
· приобретены кровати для МБДОУ «Детский сад № 21» на сумму 40 тыс. рублей (депутат Мижевикин В.Н.);
· выполнены работы по замене оконных блоков в МБДОУ «Детский сад № 3», МБДОУ «Детский сад № 5», МБДОУ «Детский сад № 24», МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 15» и МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 39» на сумму 333 тыс. 417 рублей (депутаты – Васильев В.Н., Катричева Л.Д., Суров А.М., Рогель О.В.);
· приобретена овощерезка для МБДОУ «Детский сад № 24» на сумму 45 тыс. 529 рублей (депутат Суров А.М.);
· приобретен спортивный инвентарь для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7 им. В.И. Медведева» и МБОУ ДО «Детско-юношеская спортивная школа» на сумму 70 тыс. рублей (депутат Задыхин В.Ю.);
· приобретена оргтехника для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7 им. В.И. Медведева» на сумму 71 тыс. 700 рублей (депутат Мунькин Н.С.);
· приобретен мягкий инвентарь и оборудование для пищеблока МБДОУ «Детский сад № 18» на сумму 31 тыс. 500 рублей (депутат Бочкарева В.А.);
· приобретена мебель для МБДОУ «Детский сад № 26» на сумму 16 тыс. 562 рубля (депутат Бочкарева В.А.);
· приобретены электросберегающие лампы и выполнены работы по замене дверных блоков и ремонту проемов в МАОУ «Гимназия № 23» на сумму 51 тыс. 938 рублей (депутат Бочкарева В.А.);
· выполнены работы по замене дверного блока в здании МБДОУ «Детский сад № 29 комбинированного вида» на сумму 40 тыс. рублей (депутат Черный В.М.);
· приобретены детские стульчики для МБДОУ «Детский сад № 28 комбинированного вида» на сумму 40 тыс. рублей (депутаты Пащенко Е.А.).
Управлением по культуре администрации города Троицка были освоены денежные средства по наказам избирателей в сумме 195 тыс. рублей, из них:
· приобретена оргтехника для МКУ «Централизованная библиотечная система города Троицка» и МБУ «Дом культуры «Энергетик» на сумму 75 тыс. рублей (депутаты – Хасанов В.В., Курилов В.И., Черный В.М.);
· выполнены работы по ремонту сцены в МБУ «Дом культуры имени Луначарского» на сумму 80 тыс. рублей (депутат Здебский В.Э.);
· выполнены работы по замене оконных блоков в МБУ ДО «Детская школа искусств № 2» на сумму 40 тыс. рублей (депутат Черный В.М.).
Управлением по спорту, туризму и делам молодёжи администрации города Троицка были освоены денежные средства по наказам избирателей в сумме 45 тыс. рублей, из них:
· приобретен спортивный инвентарь для МАУ города Троицка Челябинской области «Сатурн-Плюс» на сумму 30 тыс. рублей (депутаты – Здебский В.Э., Рогель О.В.);
· приобретены часы для проведения соревнований по шахматам для МБУ «Центр по физической культуре, спорту и туризму администрации города Троицка» на сумму 15 тыс. рублей (депутат Курилов В.И.).
Управлением муниципальной собственности администрации города Троицка освоены денежные средства по наказам избирателей на сумму 35 тыс. рублей, из них:
· приобретена оргтехника для МБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Троицка Челябинской области» на сумму 35 тыс. рублей (депутат Мижевикин В.Н.).
Все наказы избирателей, на которые было предусмотрено финансирование в 2016 году, выполнены.



Заместитель председателя
Собрания депутатов города Троицка				       В.Н. Бондаренко
