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Рекомендации
публичных слушаний по проекту решения 
Собрания депутатов города Троицка
«О внесении изменений в Устав города Троицка»

Настоящие рекомендации приняты 23 ноября 2023 года участниками публичных слушаний большинством голосов.

Заслушав и обсудив проект решения Собрания депутатов города Троицка «О внесении изменений в Устав города Троицка», опубликованный в газете «Вперед» от 19 октября 2023 года № 41 (19352), и предложения к данному проекту решения Собрания депутатов города Троицка, участники публичных слушаний решили:

1. Рекомендовать Собранию депутатов города Троицка внести в Устав города Троицка следующие изменения:
1)	в пункте 1 статьи 7:
- подпункт 31 изложить в следующей редакции: 
«31) осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;»;
- дополнить подпунктом 49 следующего содержания:
 «49) осуществление выявления объектов накопленного вреда окружающей среде и организация ликвидации такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности городского округа.»;
2) статью 16:
- дополнить пунктом 4.3 следующего содержания:
«4.3. Депутат освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»;
- дополнить пунктом 5.2 следующего содержания:
«5.2. Полномочия депутата прекращаются досрочно решением Собрания депутатов города в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Собрания депутатов города в течение шести месяцев подряд.»;
- в пункте 13 слова «, при предоставлении документов, подтверждающих такие расходы» исключить;
3) статью 20 дополнить пунктом 4.5 следующего содержания:
«4.5. Глава города освобождается от ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции, в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке, предусмотренном частями 3-6 статьи 13 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».»; 
4) в пункте 9 статьи 21 слова «, при предоставлении документов, подтверждающих такие расходы» исключить;
5) в пункте 1 статьи 25:
- подпункт 30 изложить в следующей редакции:
«30) осуществляет муниципальный контроль в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;»;
- дополнить подпунктом 56.23 следующего содержания:
«56.23) осуществляет выявление объектов накопленного вреда окружающей среде и организует ликвидацию такого вреда применительно к территориям, расположенным в границах земельных участков, находящихся в собственности городского округа;».

2. Членам оргкомитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов города Троицка «О внесении изменений в Устав города Троицка» провести совместное заседание с участием главы города Троицка (Виноградов А.Г.) по окончательной доработке изменений, вносимых в Устав города Троицка с учетом поступивших предложений и замечаний в ходе публичных слушаний.
3. Оргкомитету по проведению публичных слушаний представить к рассмотрению доработанный проект решения Собрания депутатов города Троицка «О внесении изменений в Устав города Троицка» на заседании Собрания депутатов города Троицка.
4. Опубликовать рекомендации публичных слушаний в газете «Вперед».

Мотивированное обоснование предлагаемых внесений изменений:
указанные изменения вносятся в соответствии с Федеральными законами от       6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ                         «О противодействии коррупции», от 6 февраля 2023 года № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 10 июля 2023 года               № 286-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 4 августа 2023 года № 449-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,               от 4 августа 2023 № 469-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Законами Челябинской области от 27 марта 2008 года № 245-ЗО «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления», от 30 мая 2023 года № 838-ЗО «О внесении изменений в статьи 14 и 21 Закона Челябинской области «О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления».



Руководитель организационного комитета,
председатель Собрания депутатов города 
Троицка                                                                                                    В.В. Хасанов 
