 Информация
о выполнении наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка пятого созыва, принятых к исполнению в 2020 году


Всего на наказы избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка в 2020  году было выделено 2 млн. 400 тыс. рублей (100 тыс. рублей на каждого депутата), которые были перераспределены с Собрания депутатов города Троицка главным распорядителям бюджетных средств.
Управлению по капитальному строительству администрации города Троицка были перераспределены средства по наказам избирателей на сумму             1 млн. 430 тыс. рублей.
Управлению образования администрации города Троицка направлены  денежные средства в сумме 870 тыс. рублей.
Управлению жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка были перераспределены средства по наказам избирателей на сумму 60 тыс. рублей.
Управлению по культуре администрации города Троицка и Управлению по спорту, туризму и делам молодежи администрации города Троицка было выделено по 20 тыс. рублей на выполнение наказов избирателей.
Для своевременного и качественного выполнения наказов в ходе исполнения наказов избирателей 5 раз вносились изменения в решение Собрания депутатов города Троицка от 10.12.2019 года № 162 «Об утверждении Плана мероприятий по выполнению наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка пятого созыва, принятых к исполнению в 2020 году». 
В результате вносимых изменений Управлению образования администрации города Троицка перераспределены  денежные средства в сумме 1 млн. 230 тыс. рублей, которые были направлены на: 
· замену оконных блоков в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7 им. В.И. Медведева», МБС (К) ОУ для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) начальная школа - детский сад №10» на сумму 200 тыс. рублей (депутаты Мунькин В.Н., Бондаренко В.Н.);
· приобретение спортивного инвентаря для МБОУ ДО «Детско-юношеская  школа» на сумму 100 тыс. рублей (депутат Задыхин В.Ю.);
· проведение ремонта штукатурки фасада в МБОУ «Основная общеобразовательная школа № 14» на сумму 100 тыс. рублей (депутат Васильев В.Н.);
· разработку проектно-сметной документации на капитальный ремонт части помещения в здании МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №15» на сумму 100 тыс. рублей (депутат Катричева Л.Д.);
· приобретение мебели для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10» и для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 39» (депутаты Хасанов В.В., Рогель О.В.), приобретение интерактивной доски, тележки для ноутбуков для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 47»  (депутаты Курилов В.И., Печерица А.И.), установку видеодомофона и приобретение  ноутбуков для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 9 (депутат Галямшин Д.Ф.), приобретение мягкого инвентаря для МКОУ «Специальная (коррекционная) школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» (депутат Пащенко Е.А.) на сумму 270 тыс. рублей;
· замену оконных блоков и приобретение мебели для МБДОУ «Детский сад № 21» на сумму 100 тыс. рублей (депутат Мижевикин В.Н.);
· приобретение стиральных машин и пылесосов для МБДОУ «Детский сад № 30 - комбинированного вида» на сумму 100 тыс. рублей (депутат Крашенинников Д.Г.);
· приобретение морозильной камеры и вытяжки для пищеблока МБДОУ «Детский сад № 24 комбинированного вида»  на сумму 100 тыс. рублей (депутат Суров А.М.);
· приобретение стиральной машины и ванны котломойки для МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 1» на сумму 80 тыс. рублей (депутат Хасанов В.В.);
· [bookmark: _GoBack]приобретение электромясорубки для МБДОУ «Детский сад № 2» и спортивного инвентаря для МБДОУ «Детский сад № 11» (депутаты Печерица А.И., Рогель О.В.) на сумму 60 тыс. рублей;
· проведение ремонта уличных веранд в МБДОУ «Детский сад № 5» на сумму 20 тыс. рублей (депутат Рогель О. В.).
Управление по капитальному строительству администрации города Троицка освоило денежные средства в размере 1 млн. 70 тыс. рублей. Данные средства были использованы на оборудование детских игровых площадок на территории избирательных округов №№ 1, 2, 5, 6, 9,12, 16,19, 21, 22, 23, 24 (депутаты Гильманов А.И., Чухнин В.Ю., Магакян В.Ш., Захарова Л.А.,  Татаржинский А.К., Федорченко А.А., Здебский В.Э., Курилов В.И., Бочкарева В.А., Калонов Х.М., Черный В.М., Пащенко Е.А.) на сумму 1 млн. 130 тыс. рублей.
Управлением по культуре администрации города Троицка были освоены денежные средства по наказам избирателей в сумме 20 тыс. рублей. На эти средства приобретена оргтехника для МБУ «Дом культуры им. Луначарского» (депутат Рогель О.В.).
Управление по спорту, туризму и делам молодежи администрации города Троицка освоило средства в размере 20 тыс. рублей, которые были направлены на приобретение спортивного инвентаря для МАУ «СК «Сатурн-Плюс» (депутат Рогель О.В.).
Ход исполнения Плана мероприятий по выполнению наказов избирателей находился под постоянным контролем депутатов и специалистов аппарата Собрания депутатов.
Все наказы избирателей, на которые было предусмотрено финансирование в 2020 году, выполнены.



Заместитель председателя
Собрания депутатов города Троицка				       А.И. Михалищев
