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«5.3.  Оценка финансовых ресурсов, необходимых для реализации Стратегии 
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Реализации Стратегии будет осуществляться последовательно и поэтапно, путем разработки и исполнения плана мероприятий по реализации Стратегии, где будут детализированы ключевые приоритеты Стратегии и осуществлена их увязка с мероприятиями муниципальных программ города Троицка и бюджетным финансированием. Общий объем финансовых ресурсов на реализацию Стратегии ориентировочно составляет 32 874,27 млн рублей, в том числе бюджетных средств - 11 168, 67 млн рублей, внебюджетных (средств инвесторов) – 21 705,6 млн рублей.
Для достижения стратегических целей и приоритетов развития города Троицка, соответствующих целям и приоритетам развития Российской Федерации, указанным в национальных проектах, будут привлечены средства федерального, регионального бюджетов, а также внебюджетные источники финансирования. Для этого город Троицк будет продолжать политику встраивания в действующие и перспективные федеральные программы и программы, региональные и приоритетные проекты и другие современные инструменты планирования и программирования, включая грантовые механизмы поддержки. Продолжится расширение государственно-частного и муниципально-частного партнерства, будут созданы условия для привлечения в экономику частных инвестиций и средств населения. 
Средства будут направлены на реализацию инфраструктурных, социальных, медицинских, природоохранных проектов  в рамках Стратегии.».
