Информация
о выполнении наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка шестого созыва, принятых к исполнению в 2023 году


Всего на наказы избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка в 2023 году было выделено 4 млн. 800 тыс. рублей (200 тыс. рублей на каждого депутата), которые были перераспределены с Собрания депутатов города Троицка главным распорядителям бюджетных средств.
В ходе исполнения наказов избирателей, для своевременного и качественного выполнения наказов, 9 раз в течение года вносились изменения в решение Собрания депутатов города Троицка от 25.12.2022 года № 170 «Об утверждении Плана мероприятий по выполнению наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка шестого созыва, принятых к исполнению в 2023 году».
С учётом внесенных изменений в решение Собрания депутатов города Троицка от 25.12.2022 года № 170 «Об утверждении Плана мероприятий по выполнению наказов избирателей депутатам Собрания депутатов города Троицка шестого созыва, принятых к исполнению в 2023 году», денежные средства были направлены:
Управлению по капитальному строительству администрации города Троицка в сумме 2 млн 350 тыс. рублей;
Управлению образования администрации города Троицка - 1 млн 950 тыс. рублей;
Управлению жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка - 200 тыс. рублей;
Управлению по спорту, туризму и делам молодежи администрации города Троицка - 300 тыс. рублей.

Управление по спорту, туризму и делам молодежи администрации города Троицка освоило средства в размере 300 тыс. рублей, которые были направлены на замену оконных блоков для муниципального бюджетного учреждения «Физкультурно-оздоровительный комплекс п. ГРЭС» (депутат Черный В.М.) и проведение работ по освещению спортивной площадки (депутат Хасанов В.В.). 

Управлением образования администрации города Троицка освоены денежные средства в сумме 1 млн. 950 тыс. рублей. Средства направлены на
- приобретение напольного покрытия (линолеум) для МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 15» (депутат Бобылев С.В.);
- установку входной двери в МБОУ «Лицей №17» и установку камер видеонаблюдения в МБДОУ «Детский сад № 7» (депутат Михалищев А.И.); 
- приобретение сантехники и шкафа для хранения продуктов для МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 19» (депутат Попкова Л.В.);
- приобретение мебели для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 5 имени А.В. Гусака» (депутат Попкова Л.В.);
- замену оконных блоков и приобретение цветного принтера для МБУ ДО «Детско-юношеский центр» (депутат Спиридонов В.А.);
- приобретение мебели для МБДОУ «Детский сад №32» (депутат Шишкин Е.В.);
- приобретение оконных блоков, мягкого инвентаря, двери запасного выхода и панелей ограждения 3D территории в МБДОУ «Детский сад № 24 комбинированного вида» (депутат Суров А.М.);
- приобретение протирочной машины и холодильного оборудования для МБДОУ «Детский сад № 11» (депутаты Федорченко А.А., Живайкин Л.А.);
- приобретение спортивного инвентаря, мебели для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 7 им. В.И. Медведева» (депутат Мунькин Н.С.);
- приобретение телевизоров для МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 39», оконных блоков  в МБДОУ «Детский сад № 5», стиральной машины для МБДОУ «Детский сад  № 11» (депутат Рогель О.В.);
- приобретение оконных блоков в МБС (К) ОУ для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Специальная (коррекционная) начальная школа - детский сад № 10», в МБОУ ДО «Дом дет-ского творчества» (депутат Гуров Н.Н.);
- приобретение линолеума, картофелечистки, ковра, игрушек, кулера,  утюга, пылесоса для МБДОУ «Детский сад  № 28 комбинированного вида» (депутат Пащенко Е.А.).

Управлением жилищно-коммунального хозяйства, экологии, благоустройства, транспорта и связи администрации города Троицка были выполнены работы по ремонту сетей уличного освещения по ул. братьев Жуковых от ул. им. Л.С. Сосновского до ул. Фабричной (депутат                        Разумов И.М.).

Управлением по капитальному строительству администрации города Троицка освоены денежные средства на сумму 1 млн 300 тыс. рублей.
Выполнено устройство пьедестала для памятника «Защитникам рубежей Отчества», расположенного на прилегающей территории к Свято-Троицкому собору (наказы депутатам Хасанову В.В. и Спиридонову В.А.). 
В полном объеме выполнены работы по исправлению профиля грунтовых дорог на территории избирательных округов: № 8, № 11, № 12, № 16 (депутаты Гильманов А.И., Низамутдинов С.Р., Федорченко А.А., Здебский В.Э.).
Выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия внутридомового проезда, в районе дома № 8 10 квартал (депутат Бочкарева В.А.).
В настоящее время проводятся работы по установке детских игровых площадок (наказы депутатам Бобылеву С.В., Чешко В.В., Мижевикину В.Н., Живайкину Л.А., Холкину А.П., Калонову Х.М.).
По информации начальника Управления по капитальному строительству несмотря на то, что муниципальный контракт на выполнение работ по оборудованию детских игровых площадок на территории города Троицка заключен 9 июня 2023 года, до сегодняшнего дня работы в полном объеме не выполнены.
19 октября 2023 года «Подрядчик» частично установил детский игровой комплекс (на избирательном округе № 7 (депутат Мижевикин В. Н.).
20 декабря 2023 года «Подрядчик» в полном объеме установил детские игровые комплексы на избирательных округа № 20 (депутат Холкин А.П.),               № 22 (депутат Калонов Х.М.).
18 января 2024 года «Подрядчик» в полном объеме установил детский игровой комплекс на избирательном округе № 7 (депутат Мижевикин В.Н.).
18 января 2024 года «Подрядчик» приступил к работам по установке детских игровых площадок на избирательных округах: № 1, № 19 (депутаты Бобылев С.В., Живайкин Л.А.). Установлены (забетонированы) комплексы (каркас), после застывания бетона приступят к установке горок, качелей и т.д.
27 января 2024 года «Подрядчик» должен приступить к работам по установке спортивного комплекса и лавочек во дворе дома № 34 по ул. им. Ю.А. Гагарина по избирательному округу № 4 (депутат Чешко В.В.).
[bookmark: _GoBack]Подводя итоги, хотелось бы отметить, что представительный орган должен со всей ответственностью относиться к каждому принятому решению. Необходимо вдумчиво и рационально подходить к формированию плана по выполнению наказов избирателей, для того чтобы не допускать подобных ситуаций в будущем.



Заместитель председателя
Собрания депутатов города Троицка				       А.И. Михалищев
